
TAULES DE CENTRES 1

Taula 1 Nombre TOTAL d'alumnes * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Nombre TOTAL d'alumnes MIG (<500) 47,20% 73,10% 60,30%

GRAN (500-749) 52,80% 26,20%
MOLT GRAN (>750) 26,90% 13,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 2 Percentatge Alumnes de 4t que han repetit a l'ESO (grups) * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Percentatge Alumnes de 4t que han repetit a l'ESO (grups) Fins el 20% 8,40% 33,60% 21,00%

Entre el 21% i el 40% 20,60% 6,50% 13,60%
Entre el 41% i el 60% 21,50% 13,10% 17,30%
Entre el 61% i el 80% 15,90% 6,50% 11,20%
Més del 80% 13,10% 13,10% 13,10%
Sense dades 20,60% 27,10% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 3 Percentatge Alumnes de 4t que són estrangers (2 o menys anys) Grans grups * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Percentatge Alumnes de 4t que són estrangers (2 o menys anys) Grans grupsFins el 10% 59,40% 60,20% 59,80%

Entre el 11% i el 20% 6,50% 3,30%
Entre el 21% i el 30% 6,60% 3,30%
Sense dades 34,00% 33,30% 33,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 4 Valorau: pati temps lliure * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: pati temps lliure molt malament 0,90% 0,50%

malament 8,50% 33,30% 21,00%
normal 15,10% 26,90% 21,00%
bastant bé 68,90% 33,30% 50,90%
molt bé 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 5 Valorau: lavabos i serveis * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: lavabos i serveis malament 16,00% 6,50% 11,30%

normal 43,40% 73,80% 58,70%
bastant bé 40,60% 13,10% 26,80%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 6 Valorau: gimnàs * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: gimnàs no n'hi ha 7,00% 3,50%

molt malament 14,10% 7,00%
malament 30,30% 15,10%
normal 26,30% 50,00% 38,20%
bastant bé 29,30% 36,00% 32,70%
molt bé 7,00% 3,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 7 Valorau: biblioteca * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: biblioteca no n'hi ha 6,50% 3,30%

molt malament 13,10% 6,50%
malament 33,60% 16,80%
normal 60,70% 20,60% 40,70%
bastant bé 39,30% 13,10% 26,20%
molt bé 13,10% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 8 Valorau: despatxos de direcció i administracció * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: despatxos de direcció i administracció malament 7,10% 6,50% 6,80%

normal 39,40% 60,20% 50,20%
bastant bé 52,50% 26,90% 39,10%
molt bé 1,00% 6,50% 3,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 9 Valorau: despatx dels departaments didàctics * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: despatx dels departaments didàctics no n'hi ha 8,40% 35,60% 21,60%

molt malament 8,40% 4,30%
malament 33,60% 13,90% 24,00%
normal 21,50% 28,70% 25,00%
bastant bé 28,00% 21,80% 25,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%



TAULES DE CENTRES 2

Taula 10 Valorau: despatx del departament  d'orientació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: despatx del departament  d'orientació no n'hi ha 7,00% 3,40%

molt malament 6,60% 3,40%
malament 22,60% 11,70%
normal 49,10% 50,00% 49,50%
bastant bé 21,70% 29,00% 25,20%
molt bé 14,00% 6,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 11 Valorau: sala de professors * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: sala de professors normal 63,60% 33,30% 48,40%

bastant bé 36,40% 60,20% 48,40%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 12 Valorau: laboratori de ciències experimentals * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: laboratori de ciències experimentals molt malament 6,50% 3,30%

malament 6,60% 26,90% 16,80%
normal 37,70% 33,30% 35,50%
bastant bé 55,70% 26,90% 41,10%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 13 Valorau: lloc de reunions per AMIPA * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: lloc de reunions per AMIPA no n'hi ha 31,10% 17,20%

molt malament 13,20% 8,10% 10,90%
malament 8,50% 4,70%
normal 34,00% 50,00% 41,10%
bastant bé 13,20% 25,60% 18,80%
molt bé 16,30% 7,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 14 Valorau: lloc per rebre les families * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: lloc per rebre les families no n'hi ha 8,40% 6,50% 7,50%

molt malament 23,40% 11,70%
malament 48,60% 24,30%
normal 13,10% 73,80% 43,50%
bastant bé 6,50% 13,10% 9,80%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 15 Valorau: lloc de reunions d'alumnes * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: lloc de reunions d'alumnes no n'hi ha 40,20% 7,50% 25,00%

molt malament 15,00% 7,50% 11,50%
malament 15,00% 7,50% 11,50%
normal 29,90% 62,40% 45,00%
bastant bé 15,10% 7,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 16 Valorau: aules en general * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: aules en general malament 16,20% 7,80%

normal 69,70% 46,70% 57,80%
bastant bé 14,10% 46,70% 31,10%
molt bé 6,50% 3,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 17 Valorau: aules taller * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: aules taller no n'hi ha 6,50% 3,30%

malament 9,30% 4,70%
normal 63,60% 53,70% 58,60%
bastant bé 27,10% 33,30% 30,20%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 18 Valorau: aules d'informàtica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: aules d'informàtica molt malament 6,50% 3,30%

malament 20,60% 10,20%
normal 30,80% 13,00% 21,90%
bastant bé 48,60% 60,20% 54,40%
molt bé 20,40% 10,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%



TAULES DE CENTRES 3

Taula 19 Valorau: aules de música * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: aules de música no n'hi ha 26,90% 13,60%

molt malament 6,60% 3,30%
malament 16,00% 20,40% 18,20%
normal 43,40% 33,30% 38,30%
bastant bé 34,00% 13,00% 23,40%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 20 Valorau: aules de plàstica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: aules de plàstica no n'hi ha 14,10% 6,80%

molt malament 6,60% 7,10% 6,80%
malament 21,70% 7,10% 14,60%
normal 37,70% 50,50% 43,90%
bastant bé 34,00% 14,10% 24,40%
molt bé 7,10% 3,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 21 Valorau: menjador * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: menjador no n'hi ha 100,00% 44,30%

malament 6,50% 3,60%
normal 46,70% 26,00%
bastant bé 33,60% 18,80%
molt bé 13,10% 7,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 22 Valorau: cafeteria * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valorau: cafeteria no n'hi ha 69,10% 32,30%

malament 28,00% 14,90%
normal 36,40% 23,40% 30,30%
bastant bé 27,10% 14,40%
molt bé 8,40% 7,40% 8,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 23 Valoració global inatal·lacions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Valoració global inatal·lacions Millorables 37,70% 26,90% 32,20%

Regular 49,10% 39,80% 44,40%
Bones 13,20% 33,30% 23,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 24 Nombre d'ordinadors per cada 100 alumnes (no inclou els d'administració) * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Nombre d'ordinadors per cada 100 alumnes (no inclou els d'administració)Menys de 10 ordin per 100 alumnes 15,00% 46,30% 30,70%

Entre 10 i 20 ordin per 100 alumnes 63,60% 33,30% 48,40%
Més de 20 ordin per 100 alumnes 8,40% 4,20%
Sense dades 13,10% 20,40% 16,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 25 Pla de formació al centre que afecti al professorat ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Pla de formació al centre que afecti al professorat ESO sí 47,20% 66,70% 57,00%

no 52,80% 33,30% 43,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 26 Temps direcció per estimular formació del professorat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per estimular formació del professorat Quasi gens 8,40% 4,20%

Poc 28,00% 33,30% 30,70%
Normal 55,10% 66,70% 60,90%
Bastant 8,40% 4,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 27 Temps direcció per coordinar l'acció docent * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per coordinar l'acció docent Normal 15,10% 20,20% 17,70%

Bastant 71,70% 53,20% 62,30%
Molt 13,20% 26,60% 20,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%



TAULES DE CENTRES 4

Taula 28 Temps direcció per als projectes del centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per als projectes del centre normal 28,30% 40,20% 34,30%

bastant 56,60% 40,20% 48,40%
molt 8,50% 13,10% 10,80%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 29 Temps direcció per garantir l'atenció a la diversitat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per garantir l'atenció a la diversitat poc 6,50% 3,30%

normal 15,10% 26,90% 21,00%
bastant 78,30% 33,30% 55,60%
molt 6,60% 33,30% 20,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 30 Temps direcció per promoure l'avaluació interna i externa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per promoure l'avaluació interna i externa poc 6,50% 3,30%

normal 44,80% 13,10% 28,80%
bastant 35,20% 27,10% 31,10%
molt 13,30% 46,70% 30,20%
No hi ha dades 6,70% 6,50% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 31 Temps direcció per coordinar l'equip directiui els òrgans de gestió * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per coordinar l'equip directiui els òrgans de gestió poc 6,50% 3,30%

normal 15,00% 20,40% 17,70%
bastant 63,60% 39,80% 51,60%
molt 15,00% 33,30% 24,20%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 32 Temps direcció per atendre les necessitats del centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per atendre les necessitats del centre normal 13,20% 20,20% 16,70%

bastant 51,90% 53,20% 52,60%
molt 34,90% 26,60% 30,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 33 Temps direcció per gestionar el pressupost i la dotació del centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per gestionar el pressupost i la dotació del centre quasi gens 1,00% 13,00% 7,00%

poc 6,70% 26,90% 16,90%
normal 35,20% 26,90% 31,00%
bastant 22,90% 20,40% 21,60%
molt 21,00% 13,00% 16,90%
No hi ha dades 13,30% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 34 Temps direcció per executar el acords dels òrgans col·legiats * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per executar el acords dels òrgans col·legiats normal 36,80% 13,00% 24,80%

bastant 47,20% 66,70% 57,00%
molt 16,00% 20,40% 18,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 35 Temps direcció per procurar el bon ús de les instalacions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per procurar el bon ús de les instalacions poc 8,50% 4,20%

normal 13,20% 20,20% 16,70%
bastant 43,40% 59,60% 51,60%
molt 28,30% 20,20% 24,20%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 36 Temps direcció per gestionar els recursos humans * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per gestionar els recursos humans quasi gens 6,50% 3,30%

poc 6,60% 3,30%
normal 21,70% 13,10% 17,40%
bastant 49,10% 46,70% 47,90%
molt 16,00% 33,60% 24,90%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 37 Temps direcció per a la participació de tota la comunitat educativa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per a la participació de tota la comunitat educativa poc 6,50% 3,30%

normal 36,40% 26,90% 31,60%
bastant 48,60% 53,70% 51,20%
molt 15,00% 6,50% 10,70%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 38 Temps direcció per resoldre els conflictes que apareixen * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per resoldre els conflictes que apareixen normal 6,60% 26,90% 16,80%

bastant 36,80% 33,30% 35,00%
molt 56,60% 39,80% 48,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 39 Temps direcció per al professorat i alumnat nou * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per al professorat i alumnat nou poc 6,50% 3,30%

normal 29,90% 33,30% 31,60%
bastant 49,50% 33,30% 41,40%
molt 20,60% 26,90% 23,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 40 Temps direcció per a les tasques administratives * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per a les tasques administratives quasi gens 6,60% 3,30%

poc 20,20% 10,20%
normal 43,40% 26,60% 34,90%
bastant 43,40% 20,20% 31,60%
molt 33,00% 16,70%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 41 Temps direcció per col·laborar amb entitats exteriors * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per col·laborar amb entitats exteriors quasi gens 6,70% 3,30%

poc 13,30% 20,40% 16,90%
normal 37,10% 46,30% 41,80%
bastant 35,20% 20,40% 27,70%
molt 1,00% 13,00% 7,00%
No hi ha dades 6,70% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 42 Temps direcció per col·laborar amb l'Administració educativa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Temps direcció per col·laborar amb l'Administració educativa normal 43,00% 46,30% 44,70%

bastant 42,10% 33,30% 37,70%
molt 8,40% 20,40% 14,40%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 43 Funcionament: equip directiu * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: equip directiu Normal 21,50% 13,00% 17,20%

Bastant bé 36,40% 60,20% 48,40%
Molt bé 42,10% 26,90% 34,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 44 Funcionament: comissió de coordinació pedagògica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: comissió de coordinació pedagògica Malament 2,80% 1,40%

Normal 28,30% 6,50% 17,40%
Bastant bé 62,30% 46,70% 54,50%
Molt bé 6,60% 13,10% 9,90%
Sense dades 33,60% 16,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 45 Funcionament: departaments didàctics * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: departaments didàctics malament 0,90% 0,50%

normal 43,40% 26,90% 35,00%
bastant bé 55,70% 33,30% 44,40%
molt bé 6,50% 3,30%
No hi ha dades 33,30% 16,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 46 Funcionament: equip docent del grup avaluat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: equip docent del grup avaluat normal 50,00% 13,00% 31,30%

bastant bé 50,00% 60,20% 55,10%
molt bé 26,90% 13,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 47 Funcionament: departament d'Orientació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: departament d'Orientació malament 0,90% 0,50%

normal 42,50% 13,10% 27,70%
bastant bé 36,80% 40,20% 38,50%
molt bé 13,20% 40,20% 26,80%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 48 Funcionament: consell escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: consell escolar malament 6,50% 3,30%

normal 44,30% 46,70% 45,50%
bastant bé 42,50% 40,20% 41,30%
molt bé 13,20% 6,60%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 49 Funcionament: claustre de professors * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: claustre de professors normal 51,40% 20,40% 35,80%

bastant bé 42,10% 66,70% 54,40%
molt bé 6,50% 13,00% 9,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 50 Funcionament: famílies de l'alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Funcionament: famílies de l'alumnat molt malament 6,50% 3,30%

malament 8,40% 4,20%
normal 57,90% 46,70% 52,30%
bastant bé 27,10% 46,70% 36,90%
molt bé 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 51 Grau de col·laboració de l'equip directiu * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració de l'equip directiu normal 20,40% 10,30%

bastant 56,60% 33,30% 44,90%
molt 36,80% 39,80% 38,30%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 52 Grau de col·laboració de la comissió de coordinació pedagògica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració de la comissió de coordinació pedagògica poc 2,80% 1,40%

normal 27,10% 26,60% 26,90%
bastant 61,70% 26,60% 44,00%
molt 8,40% 20,20% 14,40%
No hi ha dades 26,60% 13,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 53 Grau de col·laboració dels departaments didàctics * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració dels departaments didàctics poc 1,00% 0,50%

normal 35,20% 26,90% 31,00%
bastant 57,10% 26,90% 41,80%
molt 6,70% 13,00% 9,90%
No hi ha dades 33,30% 16,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 54 Grau de col·laboració de l'equip docent del grup * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració de l'equip docent del grup normal 42,10% 20,20% 31,00%

bastant 49,50% 53,20% 51,40%
molt 8,40% 26,60% 17,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 55 Grau de col·laboració del departament d'Orientació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració del departament d'Orientació normal 22,60% 20,40% 21,50%

bastant 68,90% 33,30% 50,90%
molt 8,50% 39,80% 24,30%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 56 Grau de col·laboració del consell escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració del consell escolar poc 0,90% 6,50% 3,70%

normal 36,40% 46,70% 41,60%
bastant 54,20% 46,70% 50,50%
molt 8,40% 4,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 57 Grau de col·laboració del claustre de professors * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració del claustre de professors normal 44,30% 40,20% 42,30%

bastant 54,70% 46,70% 50,70%
molt 0,90% 13,10% 7,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 58 Grau de col·laboració de les famílies de l'alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de col·laboració de les famílies de l'alumnat quasi gens 6,60% 6,50% 6,50%

poc 16,00% 6,50% 11,20%
normal 43,40% 53,70% 48,60%
bastant 20,80% 26,90% 23,80%
molt 6,60% 6,50% 6,50%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 59 Facilita tasca directiva: altres membres de l'equip directiu * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: altres membres de l'equip directiu normal 6,60% 3,30%

bastant 40,60% 53,70% 47,20%
molt 52,80% 46,30% 49,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 60 Facilita tasca directiva: el professorat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: el professorat normal 43,40% 39,80% 41,60%

bastant 56,60% 39,80% 48,10%
molt 20,40% 10,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 61 Facilita tasca directiva: els departaments didàctics * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: els departaments didàctics poc 6,50% 3,30%

normal 44,30% 20,40% 32,20%
bastant 49,10% 26,90% 37,90%
No hi ha dades 6,60% 46,30% 26,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 62 Facilita tasca directiva: el departement d'orientació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: el departement d'orientació poc 1,00% 0,50%

normal 28,60% 20,40% 24,40%
bastant 47,60% 39,80% 43,70%
molt 22,90% 33,30% 28,20%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 63 Facilita tasca directiva: la comissió de coordinació pedagògica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: la comissió de coordinació pedagògica poc 2,80% 1,40%

normal 15,00% 26,60% 20,80%
bastant 75,70% 33,00% 54,20%
molt 6,50% 20,20% 13,40%
No hi ha dades 20,20% 10,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 64 Facilita tasca directiva: el consell escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: el consell escolar quasi gens 0,90% 0,50%

poc 0,90% 20,40% 10,70%
normal 28,30% 53,70% 41,10%
bastant 54,70% 13,00% 33,60%
molt 15,10% 6,50% 10,70%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 65 Facilita tasca directiva: la inspecció educativa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: la inspecció educativa poc 0,90% 20,40% 10,70%

normal 34,90% 33,30% 34,10%
bastant 43,40% 39,80% 41,60%
molt 20,80% 6,50% 13,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 66 Facilita tasca directiva: el centre de professorat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: el centre de professorat quasi gens 0,90% 0,50%

poc 28,30% 33,30% 30,80%
normal 64,20% 53,70% 58,90%
bastant 6,60% 6,50% 6,50%
molt 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 67 Facilita tasca directiva: l'APIMA * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: l'APIMA quasi gens 16,00% 7,90%

poc 20,80% 20,20% 20,50%
normal 15,10% 53,20% 34,40%
bastant 40,60% 26,60% 33,50%
molt 6,60% 3,30%
No hi ha dades 0,90% 0,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 68 Facilita tasca directiva: les famílies de l'alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: les famílies de l'alumnat quasi gens 15,00% 6,50% 10,70%

poc 8,40% 20,40% 14,40%
normal 56,10% 60,20% 58,10%
bastant 20,60% 13,00% 16,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 69 Facilita tasca directiva: l'Administració educativa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: l'Administració educativa poc 16,00% 26,90% 21,50%

normal 43,40% 73,10% 58,40%
bastant 40,60% 20,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 70 Facilita tasca directiva: altres administracions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Facilita tasca directiva: altres administracions poc 20,60% 60,20% 40,50%

normal 37,40% 33,30% 35,30%
bastant 27,10% 13,50%
molt 8,40% 4,20%
No hi ha dades 6,50% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 71 Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en el PCE * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en el PCE poc 13,20% 20,40% 16,80%

normal 30,20% 6,50% 18,20%
bastant 36,80% 53,70% 45,30%
molt 13,20% 6,50% 9,80%
No hi ha dades 6,60% 13,00% 9,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 72 Grau d'adequació tasques DO en elaborar propostes d'orientació educativa * titularitat
Públic Privat-Concertat Total

Grau d'adequació tasques DO en elaborar propostes d'orientació educativapoc 8,40% 4,20%
normal 40,20% 20,40% 30,20%
bastant 21,50% 39,80% 30,70%
molt 29,90% 39,80% 34,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 73 Grau d'adequació tasques DO en assessorar els tutors * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en assessorar els tutors normal 34,90% 13,10% 23,90%

bastant 43,40% 46,70% 45,10%
molt 21,70% 40,20% 31,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 74 Grau d'adequació tasques DO en proposar la realització d'ACI * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en proposar la realització d'ACI poc 13,20% 6,50%

normal 30,20% 26,90% 28,50%
bastant 40,60% 26,90% 33,60%
molt 16,00% 39,80% 28,00%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 75 Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en la prevenció de problemes d'aprenentatge * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en la prevenció de problemes d'aprenentatgepoc 20,80% 10,30%

normal 22,60% 13,10% 17,80%
bastant 34,90% 46,70% 40,80%
molt 21,70% 40,20% 31,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 76 Grau d'adequació tasques DO en realitzar l'avaluació psicopedagògica de l'alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en realitzar l'avaluació psicopedagògica de l'alumnatpoc 9,40% 4,70%

normal 34,00% 6,50% 20,20%
bastant 13,20% 46,70% 30,00%
molt 43,40% 46,70% 45,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 77 Grau d'adequació tasques DO en planificar activitats de suport i reforç * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en planificar activitats de suport i reforçpoc 8,50% 6,50% 7,50%

normal 47,20% 26,90% 36,90%
bastant 22,60% 33,30% 28,00%
molt 21,70% 26,90% 24,30%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 78 Grau d'adequació tasques DO en atendre individualment l'alumnat i les famílies * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau d'adequació tasques DO en atendre individualment l'alumnat i les famíliespoc 6,50% 3,30%

normal 36,40% 26,90% 31,60%
bastant 15,00% 26,90% 20,90%
molt 42,10% 46,30% 44,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 79 Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat NEE * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat NEE en desacord 6,60% 3,30%

ni d'acord ni en desacord 13,20% 6,50% 9,80%
d'acord 36,80% 39,80% 38,30%
molt d'acord 43,40% 53,70% 48,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 80 Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat estranger * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat estranger ni d'acord ni en desacord 21,50% 10,70%

d'acord 42,10% 53,70% 47,90%
molt d'acord 36,40% 39,80% 38,10%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 81 Disposau d'aules i recursos per atendre aquest alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Disposau d'aules i recursos per atendre aquest alumnat molt en desacord 15,10% 13,00% 14,00%

en desacord 13,20% 20,40% 16,80%
ni d'acord ni en desacord 16,00% 33,30% 24,80%
d'acord 49,10% 33,30% 41,10%
molt d'acord 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 82 Comptau amb un orientador i suficient professorat especializat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Comptau amb un orientador i suficient professorat especializat molt en desacord 6,60% 20,40% 13,60%

en desacord 9,40% 26,90% 18,20%
ni d'acord ni en desacord 15,10% 39,80% 27,60%
d'acord 28,30% 6,50% 17,30%
molt d'acord 40,60% 6,50% 23,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 83 L'orientació que rep el profesorat és suficient * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
L'orientació que rep el profesorat és suficient en desacord 28,30% 26,90% 27,60%

ni d'acord ni en desacord 37,70% 53,70% 45,80%
d'acord 27,40% 13,00% 20,10%
molt d'acord 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 84 Hi ha coordinació entre els agents que atenent l'alumnat * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Hi ha coordinació entre els agents que atenent l'alumnat ni d'acord ni en desacord 43,00% 20,40% 31,60%

d'acord 48,60% 79,60% 64,20%
molt d'acord 8,40% 4,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 85 Col·laborau amb organismes que faciliten la integració * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Col·laborau amb organismes que faciliten la integració molt en desacord 1,00% 0,50%

en desacord 6,70% 13,00% 9,90%
ni d'acord ni en desacord 35,20% 20,40% 27,70%
d'acord 50,50% 53,70% 52,10%
molt d'acord 6,70% 13,00% 9,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 86 El PEC i el PCE recullen mesures per NEE i estrangers * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
El PEC i el PCE recullen mesures per NEE i estrangers molt en desacord 6,60% 3,30%

en desacord 0,90% 0,50%
ni d'acord ni en desacord 23,60% 53,70% 38,80%
d'acord 49,10% 33,30% 41,10%
molt d'acord 13,20% 13,00% 13,10%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 87 El centre disposa de recursos suficients * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
El centre disposa de recursos suficients molt en desacord 8,40% 26,90% 17,70%

en desacord 17,80% 33,30% 25,60%
ni d'acord ni en desacord 46,70% 39,80% 43,30%
d'acord 20,60% 10,20%
molt d'acord 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 88 Importància per fomentar participació família: reunions temes generals * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Importància per fomentar participació família: reunions temes generalsNormal 27,40% 33,30% 30,40%

Bastant 44,30% 20,40% 32,20%
Molta 28,30% 46,30% 37,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 89 Importància per fomentar participació família: reunions temes cursos i grups * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Importància per fomentar participació família: reunions temes cursos i grupsNormal 27,10% 13,00% 20,00%

Bastant 51,40% 33,30% 42,30%
Molta 21,50% 53,70% 37,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 90 Importància per fomentar participació família: entrevistes personals * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Importància per fomentar participació família: entrevistes personalsnormal 6,50% 6,50% 6,50%

bastant 29,90% 26,90% 28,40%
molta 63,60% 66,70% 65,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 91 Importància per fomentar participació família: activitats extraescolars * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Importància per fomentar participació família: activitats extraescolarscap 21,70% 6,50% 14,00%

poca 28,30% 20,40% 24,30%
normal 28,30% 33,30% 30,80%
bastant 21,70% 26,90% 24,30%
molta 13,00% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 92 Freqüència comunicació amb famílies: a través de cartes, circulars * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: a través de cartes, circulars Poc 0,90% 0,50%

Normal 43,40% 6,50% 24,80%
Sovint 42,50% 53,70% 48,10%
Quasi sempre 13,20% 39,80% 26,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 93 Freqüència comunicació amb famílies: via telefònica * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: via telefònica Poc 6,50% 3,30%

Normal 21,70% 13,00% 17,30%
Sovint 62,30% 60,20% 61,20%
Quasi sempre 16,00% 20,40% 18,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 94 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb el tutor * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb el tutor poc 6,50% 3,30%

normal 15,00% 33,30% 24,20%
sovint 63,60% 60,20% 61,90%
quasi sempre 15,00% 6,50% 10,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 95 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions de la direcció del centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions de la direcció del centrequasi mai 8,40% 6,40% 7,40%

poc 6,50% 20,20% 13,40%
normal 43,00% 53,20% 48,10%
sovint 42,10% 20,20% 31,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 96 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb l'APIMA * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb l'APIMA quasi mai 34,90% 6,50% 20,60%

poc 15,10% 33,30% 24,30%
normal 34,90% 39,80% 37,40%
sovint 6,60% 20,40% 13,60%
No hi ha dades 8,50% 4,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 97 Freqüència comunicació amb famílies: a través d'entrevistes personals * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència comunicació amb famílies: a través d'entrevistes personalspoc 6,60% 13,00% 9,80%

normal 13,20% 20,40% 16,80%
sovint 52,80% 53,70% 53,30%
quasi sempre 27,40% 13,00% 20,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 98 Satisfacció amb la relació i participació família-centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Satisfacció amb la relació i participació família-centre quasi gens 6,50% 3,30%

poc 49,10% 20,40% 34,60%
normal 31,10% 26,90% 29,00%
bastant 13,20% 46,30% 29,90%
molt 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 99 Grau de satisfacció funcionament APIMA * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Grau de satisfacció funcionament APIMA

No n'hi ha 18,00% 6,50% 12,00%
Quasi gens 37,00% 13,10% 24,60%
Poc 23,00% 46,70% 35,30%
Normal 22,00% 27,10% 24,60%
Bastant 6,50% 3,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 100 Percentatge aproximat de pares i mares que pertanyen a l'APIMA * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Percentatge aproximat de pares i mares que pertanyen a l'APIMA Fins al 20% 15,00% 6,50% 10,70%

Entre el 21% i el 50% 21,50% 10,70%
Entre el 51% i el 80% 8,40% 6,50% 7,40%
Més del 80% 20,60% 66,70% 43,70%
Sense dades 34,60% 20,40% 27,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 101 Freqüència d'amonestacions en privat a l'alumne a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència d'amonestacions en privat a l'alumne a 4t ESO Qualque vegada 71,70% 46,70% 59,20%

Cada mes 8,50% 13,10% 10,80%
Cada setmana 6,60% 33,60% 20,20%
Cada dia 6,50% 3,30%
Sense dades 13,20% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 102 Freqüència de notificació a la família a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència de notificació a la família a 4t ESO Mai 6,60% 6,50% 6,50%

Qualque vegada 66,00% 53,70% 59,80%
Cada mes 6,60% 33,30% 20,10%
Cada setmana 6,50% 3,30%
Sense dades 20,80% 10,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 103 Freqüència de reparació del mal causat a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència de reparació del mal causat a 4t ESO mai 44,30% 26,90% 35,50%

qualque vegada 34,90% 60,20% 47,70%
cada mes 13,00% 6,50%
No hi ha dades 20,80% 10,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 104 Freqüència d'expulsió temporal de les classes a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència d'expulsió temporal de les classes a 4t ESO mai 42,50% 33,30% 37,90%

qualque vegada 37,70% 60,20% 49,10%
cada mes 6,60% 3,30%
cada setmana 6,50% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 105 Freqüència expulsió temporal del centre a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència expulsió temporal del centre a 4t ESO mai 49,10% 60,20% 54,70%

qualque vegada 37,70% 33,30% 35,50%
cada mes 6,50% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 106 Freqüència canvi definitiu de centre a 4t ESO * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència canvi definitiu de centre a 4t ESO mai 86,80% 100,00% 93,50%

No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 107 Freqüència a 4t ESO: Arribar sistemàticament tard a classe * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Arribar sistemàticament tard a classe mai 21,70% 26,90% 24,30%

qualque vegada 43,40% 53,70% 48,60%
cada setmana 28,30% 6,50% 17,30%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 108 Freqüència a 4t ESO: Arribar esporàdicament tard a classe * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Arribar esporàdicament tard a classe mai 6,60% 3,30%

qualque vegada 50,00% 60,20% 55,10%
cada mes 16,00% 13,00% 14,50%
cada setmana 20,80% 20,40% 20,60%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 109 Freqüència a 4t ESO: Absentisme * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Absentisme mai 36,80% 66,70% 51,90%

qualque vegada 55,70% 33,30% 44,40%
cada mes 0,90% 0,50%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 110 Freqüència a 4t ESO: Desobediència a una norma * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Desobediència a una norma mai 28,30% 13,10% 20,70%

qualque vegada 58,50% 40,20% 49,30%
cada mes 6,60% 33,60% 20,20%
quasi cada dia 13,10% 6,60%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 111 Freqüència a 4t ESO: Molestar altres companys * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Molestar altres companys mai 13,20% 6,50% 9,80%

qualque vegada 73,60% 46,30% 59,80%
cada mes 6,60% 20,40% 13,60%
cada setmana 20,40% 10,30%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 112 Freqüència a 4t ESO: Interrupcions i comentaris fora de temps * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Interrupcions i comentaris fora de temps mai 13,30% 6,60%

qualque vegada 60,00% 40,20% 50,00%
cada mes 6,70% 40,20% 23,60%
cada setmana 13,30% 13,10% 13,20%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,70% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 113 Freqüència a 4t ESO: Bullici, bromes i riures fora de lloc * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Bullici, bromes i riures fora de lloc mai 13,30% 6,50% 9,90%

qualque vegada 72,40% 46,70% 59,40%
cada mes 1,00% 27,10% 14,20%
cada setmana 6,70% 6,50% 6,60%
quasi cada dia 13,10% 6,60%
No hi ha dades 6,70% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 114 Freqüència a 4t ESO: Falta d'atenció i distraccions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Falta d'atenció i distraccions qualque vegada 65,10% 53,70% 59,30%

cada mes 15,10% 13,00% 14,00%
cada setmana 13,20% 13,00% 13,10%
quasi cada dia 20,40% 10,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 115 Freqüència a 4t ESO: No aportar el material escolar necessari * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: No aportar el material escolar necessari mai 6,60% 6,50% 6,60%

qualque vegada 71,70% 67,30% 69,50%
cada mes 6,60% 6,50% 6,60%
cada setmana 8,50% 13,10% 10,80%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 116 Freqüència a 4t ESO: Manca de cura del material escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Manca de cura del material escolar mai 20,80% 20,40% 20,60%

qualque vegada 71,70% 53,70% 62,60%
cada mes 0,90% 13,00% 7,00%
quasi cada dia 13,00% 6,50%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 117 Freqüència a 4t ESO: Postures inadequades * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Postures inadequades mai 28,00% 6,50% 17,30%

qualque vegada 42,10% 46,70% 44,40%
cada mes 8,40% 13,10% 10,70%
cada setmana 8,40% 6,50% 7,50%
quasi cada dia 6,50% 20,60% 13,60%
No hi ha dades 6,50% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 118 Freqüència a 4t ESO: Llenguatge groller, agressiu, irrespetuós * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Llenguatge groller, agressiu, irrespetuós mai 48,60% 26,90% 37,70%

qualque vegada 29,90% 53,70% 41,90%
cada mes 6,50% 3,30%
cada setmana 8,40% 13,00% 10,70%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 119 Freqüència a 4t ESO: Vestimenta desidiosa o impròpia * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Vestimenta desidiosa o impròpia mai 51,40% 46,70% 49,10%

qualque vegada 42,10% 40,20% 41,10%
quasi cada dia 13,10% 6,50%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 120 Freqüència a 4t ESO: Usar o jugar amb aparells o coses * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Usar o jugar amb aparells o coses mai 34,90% 33,60% 34,30%

qualque vegada 51,90% 46,70% 49,30%
cada mes 6,50% 3,30%
cada setmana 6,60% 6,50% 6,60%
quasi cada dia 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 121 Freqüència a 4t ESO: Ferides, cops, puntades, empentes * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Ferides, cops, puntades, empentes mai 77,40% 53,70% 65,40%

qualque vegada 16,00% 46,30% 31,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 122 Freqüència a 4t ESO: Insults, amenaces * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Insults, amenaces mai 51,90% 39,80% 45,80%

qualque vegada 34,90% 60,20% 47,70%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 123 Freqüència a 4t ESO: Bromes de mal gust, burles, malnoms,  * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Bromes de mal gust, burles, malnoms, mai 63,60% 26,90% 45,10%

qualque vegada 29,90% 66,70% 48,40%
cada mes 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,50% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 124 Freqüència a 4t ESO: Exclusió, relegació, aïllament * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Exclusió, relegació, aïllament mai 77,40% 60,20% 68,70%

qualque vegada 16,00% 33,30% 24,80%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 125 Freqüència a 4t ESO: Robatoris, extorsions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Robatoris, extorsions mai 78,30% 66,70% 72,40%

qualque vegada 15,10% 33,30% 24,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 126 Freqüència a 4t ESO: Desperfectes o pintades a coses o mobiliari * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Desperfectes o pintades a coses o mobiliari mai 64,20% 46,30% 55,10%

qualque vegada 22,60% 53,70% 38,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 127 Freqüència a 4t ESO: Assetjament o intimidació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència a 4t ESO: Assetjament o intimidació mai 78,30% 79,60% 79,00%

qualque vegada 8,50% 20,40% 14,50%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 128 Freqüència produït: conductes contràries a les normes de convivència * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: conductes contràries a les normes de convivènciaQuasi mai 6,60% 6,50% 6,50%

Poc 13,20% 26,90% 20,10%
Normal 46,20% 33,30% 39,70%
Sovint 20,80% 26,90% 23,80%
Quasi sempre 6,50% 3,30%
Sense dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 129 Freqüència produït: Absències reiterades * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: Absències reiterades Quasi mai 26,90% 13,60%

Poc 43,40% 46,30% 44,90%
Normal 30,20% 20,40% 25,20%
Sovint 13,20% 6,50% 9,80%
Sense dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 130 Freqüència produït: Possessió o consum de drogues * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: Possessió o consum de drogues quasi mai 58,50% 79,60% 69,20%

poc 34,90% 20,40% 27,60%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 131 Freqüència produït: Conductes negatives amb membres de la comunitat educativa * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: Conductes negatives amb membres de la comunitat educativaquasi mai 28,30% 26,90% 27,60%

poc 34,90% 53,70% 44,40%
normal 30,20% 13,00% 21,50%
sovint 6,50% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 132 Freqüència produït: Agressió física a membres de la comunitat educactiva * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: Agressió física a membres de la comunitat educactivaquasi mai 50,00% 66,70% 58,40%

poc 36,80% 26,90% 31,80%
normal 6,60% 6,50% 6,50%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 133 Freqüència produït: Desperfectes a l'edifici o al mobiliari escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència produït: Desperfectes a l'edifici o al mobiliari escolar quasi mai 0,90% 33,30% 17,30%

poc 76,40% 53,70% 65,00%
normal 16,00% 13,00% 14,50%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 134 Freqüència informat de: Ferides, cops, puntades * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Ferides, cops, puntades Mai 36,80% 33,60% 35,20%

Qualque vegada 49,10% 46,70% 47,90%
Cada mes 0,90% 6,50% 3,80%
Cada setmana 6,50% 3,30%
Cada dia 6,60% 3,30%
Sense dades 6,60% 6,50% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 135 Freqüència informat de: Empentes, forcejaments, clatellades * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Empentes, forcejaments, clatellades qualque vegada 64,20% 87,00% 75,70%

cada mes 16,00% 7,90%
cada setmana 6,60% 13,00% 9,80%
cada dia 6,60% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 3,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 136 Freqüència informat de: Insults, amenaces * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Insults, amenaces mai 22,90% 13,10% 17,90%

qualque vegada 35,20% 60,70% 48,10%
cada mes 28,60% 13,10% 20,80%
cada setmana 6,50% 3,30%
cada dia 6,70% 3,30%
No hi ha dades 6,70% 6,50% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 137 Freqüència informat de: Bromes de mal gust, burles, malnoms * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Bromes de mal gust, burles, malnoms mai 21,70% 10,70%

qualque vegada 43,40% 66,70% 55,10%
cada mes 13,20% 20,40% 16,80%
cada setmana 8,50% 6,50% 7,50%
cada dia 6,60% 3,30%
No hi ha dades 6,60% 6,50% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 138 Freqüència informat de: Menyspreus, difamacions, humiliacions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Menyspreus, difamacions, humiliacions mai 22,60% 33,30% 28,00%

qualque vegada 49,10% 46,30% 47,70%
cada mes 15,10% 20,40% 17,80%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 139 Freqüència informat de: Exclusió, relegació, aïllament * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Exclusió, relegació, aïllament mai 36,80% 46,70% 41,80%

qualque vegada 49,10% 46,70% 47,90%
cada mes 0,90% 6,50% 3,80%
No hi ha dades 13,20% 6,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 140 Freqüència informat de: Desperfectes a les coses * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Desperfectes a les coses mai 6,60% 26,90% 16,80%

qualque vegada 70,80% 66,70% 68,70%
cada mes 2,80% 6,50% 4,70%
cada dia 6,60% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 141 Freqüència informat de: Robatoris, extorsions * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Robatoris, extorsions mai 21,70% 39,80% 30,80%

qualque vegada 43,40% 60,20% 51,90%
cada mes 15,10% 7,50%
cada dia 6,60% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 142 Freqüència informat de: Desperfectes i pintades al centre escolar * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Desperfectes i pintades al centre escolar mai 8,50% 33,30% 21,00%

qualque vegada 64,20% 60,20% 62,10%
cada mes 0,90% 6,50% 3,70%
cada setmana 6,60% 3,30%
cada dia 6,60% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 143 Freqüència informat de: Brutícia intencional i exagerada al centre * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Brutícia intencional i exagerada al centre mai 15,00% 26,90% 20,90%

qualque vegada 54,20% 60,20% 57,20%
cada mes 17,80% 8,80%
cada setmana 13,00% 6,50%
No hi ha dades 13,10% 6,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 144 Freqüència informat de: Assetjament o intimidació * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència informat de: Assetjament o intimidació mai 43,40% 66,70% 55,10%

qualque vegada 43,40% 20,40% 31,80%
cada mes 6,50% 3,30%
No hi ha dades 13,20% 6,50% 9,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 145 Lloc on ha succeït: Classe * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Classe Sí 44,30% 80,40% 62,40%

No 27,40% 13,10% 20,20%
No ho sap 28,30% 6,50% 17,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 146 Lloc on ha succeït: Pati * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Pati Sí 72,90% 93,50% 83,30%

No ho sap 27,10% 6,50% 16,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 147 Lloc on ha succeït: Banys * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Banys sí 24,30% 20,40% 22,30%

no 33,60% 66,70% 50,20%
No hi ha dades 42,10% 13,00% 27,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 148 Lloc on ha succeït: Passadissos * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Passadissos sí 65,10% 39,80% 52,30%

no 6,60% 53,70% 30,40%
No hi ha dades 28,30% 6,50% 17,30%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 149 Lloc on ha succeït: Al voltant de l'escola * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Al voltant de l'escola sí 70,10% 53,20% 61,60%

no 8,40% 26,60% 17,60%
No hi ha dades 21,50% 20,20% 20,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 150 Lloc on ha succeït: A fora de l'escola * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: A fora de l'escola sí 63,60% 53,70% 58,60%

no 15,00% 33,30% 24,20%
No hi ha dades 21,50% 13,00% 17,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 151 Lloc on ha succeït: Altres * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Lloc on ha succeït: Altres sí 9,40% 4,70%

no 21,70% 39,80% 30,80%
No hi ha dades 68,90% 60,20% 64,50%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 152 Persones agredides: una alumna de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: una alumna de la mateixa aula sí 51,40% 66,70% 59,10%

no 21,50% 20,40% 20,90%
No hi ha dades 27,10% 13,00% 20,00%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 153 Persones agredides: un alumne de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: un alumne de la mateixa aula sí 66,00% 60,20% 63,10%

no 6,60% 26,90% 16,80%
No hi ha dades 27,40% 13,00% 20,10%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 154 Persones agredides: un grup de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: un grup de la mateixa aula sí 13,20% 13,10% 13,10%

no 44,30% 73,80% 59,20%
No hi ha dades 42,50% 13,10% 27,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 155 Persones agredides: un grup d'una altra aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: un grup d'una altra aula sí 27,40% 13,60%

no 37,70% 87,00% 62,60%
No hi ha dades 34,90% 13,00% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 156 Persones agredides: un professor * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: un professor sí 16,00% 7,90%

no 49,10% 79,60% 64,50%
No hi ha dades 34,90% 20,40% 27,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 157 Persones agredides: una professora * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: una professora sí 16,00% 6,50% 11,30%

no 49,10% 80,40% 64,80%
No hi ha dades 34,90% 13,10% 23,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 158 Persones agredides: un/a pare/mare * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: un/a pare/mare no 65,10% 87,00% 76,20%

No hi ha dades 34,90% 13,00% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 159 Persones agredides: altres * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: altres sí 8,40% 4,20%

no 49,50% 73,10% 61,40%
No hi ha dades 42,10% 26,90% 34,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 160 Persones agredides: jo * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Persones agredides: jo no 57,90% 79,60% 68,80%

No hi ha dades 42,10% 20,40% 31,20%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 161 Agressors: una alumna de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: una alumna de la mateixa aula sí 37,70% 53,70% 45,80%

no 28,30% 33,30% 30,80%
No hi ha dades 34,00% 13,00% 23,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 162 Agressors: un alumne de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: un alumne de la mateixa aula sí 59,40% 66,70% 63,10%

no 6,60% 20,40% 13,60%
No hi ha dades 34,00% 13,00% 23,40%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 163 Agressors: un grup de la mateixa aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: un grup de la mateixa aula sí 6,60% 33,30% 20,10%

no 58,50% 53,70% 56,10%
No hi ha dades 34,90% 13,00% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 164 Agressors: un grup d'una altra aula * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: un grup d'una altra aula sí 20,80% 13,10% 16,90%

no 44,30% 73,80% 59,20%
No hi ha dades 34,90% 13,10% 23,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 165 Agressors: un professor * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: un professor no 65,10% 79,60% 72,40%

No hi ha dades 34,90% 20,40% 27,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 166 Agressors: una professora * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: una professora sí 6,60% 3,30%

no 58,50% 87,00% 72,90%
No hi ha dades 34,90% 13,00% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 167 Agressors: un pare/mare * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: un pare/mare no 65,10% 87,00% 76,20%

No hi ha dades 34,90% 13,00% 23,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 168 Agressors: altres * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Agressors: altres sí 15,10% 7,50%

no 56,60% 73,10% 65,00%
No hi ha dades 28,30% 26,90% 27,60%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 169 Freqüència amb què heu decidit: traslladar-ho al tutor * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència amb què heu decidit: traslladar-ho al tutor quasi mai 6,70% 13,10% 9,90%

poc 1,00% 0,50%
normal 27,60% 6,50% 17,00%
sovint 6,70% 27,10% 17,00%
quasi sempre 44,80% 46,70% 45,80%
No hi ha dades 13,30% 6,50% 9,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 170 Freqüència amb què heu decidit: parlar amb els implicats * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència amb què heu decidit: parlar amb els implicats quasi mai 6,50% 3,30%

normal 6,50% 3,30%
sovint 15,10% 20,40% 17,80%
quasi sempre 71,70% 60,20% 65,90%
No hi ha dades 13,20% 6,50% 9,80%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 171 Freqüència amb què heu decidit: resoldre el conflicte * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència amb què heu decidit: resoldre el conflicte quasi mai 6,50% 3,30%

poc 6,50% 3,30%
normal 6,60% 6,50% 6,60%
sovint 23,60% 40,20% 31,90%
quasi sempre 56,60% 33,60% 45,10%
No hi ha dades 13,20% 6,50% 9,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%
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Taula 172 Freqüència amb què heu decidit: sancionar directament * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència amb què heu decidit: sancionar directament quasi mai 13,30% 26,90% 20,20%

poc 1,00% 20,40% 10,80%
normal 21,90% 33,30% 27,70%
sovint 28,60% 13,00% 20,70%
quasi sempre 21,90% 10,80%
No hi ha dades 13,30% 6,50% 9,90%
Total 100,00% 100,00% 100,00%

Taula 173 Freqüència amb què heu decidit: obrir expedient disciplinari * titularitat
Titularitat

Públic Privat-Concertat Total
Freqüència amb què heu decidit: obrir expedient disciplinari quasi mai 28,00% 53,70% 40,90%

poc 15,00% 26,90% 20,90%
normal 8,40% 6,50% 7,40%
sovint 8,40% 6,50% 7,40%
quasi sempre 13,10% 6,50%
No hi ha dades 27,10% 6,50% 16,70%
Total 100,00% 100,00% 100,00%



TAULES DE CENTRES 1

Taula 1 Nombre TOTAL d'alumnes * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Nombre TOTAL d'alumnes MIG (<500) 62,2%

GRAN (500-749) 23,9% 100,0% 100,0%
MOLT GRAN (>750) 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2 Percentatge Alumnes de 4t que han repetit a l'ESO (grups) * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Percentatge Alumnes de 4t que han repetit a l'ESO (grups) Fins el 20% 20,6% 50,0%

Entre el 21% i el 40% 13,9%
Entre el 41% i el 60% 17,2% 50,0%
Entre el 61% i el 80% 10,5% 100,0%
Més del 80% 13,9%
Sense dades 23,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3 Percentatge Alumnes de 4t que són estrangers (2 o menys anys) Grans grups * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Percentatge Alumnes de 4t que són estrangers (2 o menys anys) Grans grupsFins el 10% 58,7% 100,0% 100,0%

Entre el 11% i el 20% 3,4%
Entre el 21% i el 30% 3,4%
Sense dades 34,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4 Valorau: pati temps lliure * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: pati temps lliure molt malament 50,0%

malament 20,7% 50,0%
normal 20,7% 50,0%
bastant bé 51,9% 50,0%
molt bé 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5 Valorau: lavabos i serveis * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: lavabos i serveis malament 10,5% 50,0% 50,0%

normal 58,4% 50,0% 50,0%
bastant bé 27,8%
molt bé 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 6 Valorau: gimnàs * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: gimnàs no n'hi ha 3,6%

molt malament 7,2%
malament 14,9% 50,0%
normal 37,1% 50,0% 100,0%
bastant bé 33,5%
molt bé 3,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7 Valorau: biblioteca * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: biblioteca no n'hi ha 3,4%

molt malament 6,8%
malament 17,4%
normal 41,5%
bastant bé 24,2% 100,0% 100,0%
molt bé 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 8 Valorau: despatxos de direcció i administracció * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: despatxos de direcció i administracció malament 7,0%

normal 50,2% 100,0%
bastant bé 39,3% 50,0%
molt bé 3,5% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9 Valorau: despatx dels departaments didàctics * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: despatx dels departaments didàctics no n'hi ha 21,5% 50,0%

molt malament 3,5% 50,0%
malament 25,0%
normal 25,0% 50,0%
bastant bé 25,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 10 Valorau: despatx del departament  d'orientació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: despatx del departament  d'orientació no n'hi ha 3,5%

molt malament 3,5%
malament 10,9% 100,0%
normal 50,2% 50,0%
bastant bé 24,9% 50,0%
molt bé 7,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 11 Valorau: sala de professors * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: sala de professors normal 48,3% 50,0% 50,0%

bastant bé 48,3% 50,0% 50,0%
molt bé 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12 Valorau: laboratori de ciències experimentals * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: laboratori de ciències experimentals molt malament 3,4%

malament 17,3%
normal 34,6% 100,0% 50,0%
bastant bé 41,3% 50,0%
molt bé 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 13 Valorau: lloc de reunions per AMIPA * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: lloc de reunions per AMIPA no n'hi ha 15,5% 50,0% 100,0%

molt malament 11,8%
malament 3,7% 50,0%
normal 42,2%
bastant bé 19,3%
molt bé 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14 Valorau: lloc per rebre les families * illa
% de illa

illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: lloc per rebre les families no n'hi ha 6,7% 50,0%

molt malament 10,5% 100,0%
malament 23,9% 50,0%
normal 45,0%
bastant bé 10,5%
molt bé 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15 Valorau: lloc de reunions d'alumnes * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: lloc de reunions d'alumnes no n'hi ha 25,8%

molt malament 11,3% 50,0%
malament 11,3% 50,0%
normal 44,3% 100,0%
bastant bé 7,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16 Valorau: aules en general * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: aules en general malament 7,0% 50,0%

normal 57,2% 50,0% 100,0%
bastant bé 32,3%
molt bé 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17 Valorau: aules taller * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: aules taller no n'hi ha 3,4%

malament 3,4% 50,0% 50,0%
normal 58,7% 50,0% 50,0%
bastant bé 31,3%
molt bé 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 18 Valorau: aules d'informàtica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: aules d'informàtica molt malament 3,3%

malament 10,5%
normal 20,6% 50,0% 100,0%
bastant bé 55,0% 50,0%
molt bé 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 19 Valorau: aules de música * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: aules de música no n'hi ha 13,9%

molt malament 3,4%
malament 17,3% 100,0%
normal 38,0% 100,0%
bastant bé 24,0%
molt bé 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20 Valorau: aules de plàstica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: aules de plàstica no n'hi ha 7,0%

molt malament 7,0%
malament 14,5% 50,0%
normal 43,0% 50,0% 100,0%
bastant bé 25,0%
molt bé 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21 Valorau: menjador * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: menjador no n'hi ha 42,5% 100,0% 100,0%

malament 3,8%
normal 26,9%
bastant bé 19,4%
molt bé 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22 Valorau: cafeteria * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valorau: cafeteria no n'hi ha 33,3%

malament 14,9% 50,0%
normal 29,7% 50,0% 50,0%
bastant bé 14,9%
molt bé 7,2% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23 Valoració global inatal·lacions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Valoració global inatal·lacions Millorables 31,1% 100,0% 50,0%

Regular 45,0% 50,0%
Bones 23,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24 Nombre d'ordinadors per cada 100 alumnes (no inclou els d'administració) * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Nombre d'ordinadors per cada 100 alumnes (no inclou els d'administració)Menys de 10 ordin per 

100 alumnes
31,1% 50,0%

Entre 10 i 20 ordin per 
100 alumnes

48,3% 50,0% 50,0%

Més de 20 ordin per 
100 alumnes

3,3% 50,0%

Sense dades 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25 Pla de formació al centre que afecti al professorat ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Pla de formació al centre que afecti al professorat ESO sí 58,7%

no 41,3% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26 Temps direcció per estimular formació del professorat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per estimular formació del professorat Quasi gens 3,3% 50,0%

Poc 31,1% 50,0%
Normal 62,2% 50,0%
Bastant 3,3% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27 Temps direcció per coordinar l'acció docent * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per coordinar l'acció docent Normal 17,2% 50,0%

Bastant 62,2% 50,0% 100,0%
Molt 20,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 28 Temps direcció per als projectes del centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per als projectes del centre normal 34,4% 50,0%

bastant 48,3% 100,0%
molt 10,5% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29 Temps direcció per garantir l'atenció a la diversitat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per garantir l'atenció a la diversitat poc 3,4%

normal 20,7% 50,0%
bastant 55,3% 50,0% 100,0%
molt 20,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30 Temps direcció per promoure l'avaluació interna i externa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per promoure l'avaluació interna i externa poc 3,3%

normal 27,8% 100,0% 50,0%
bastant 31,1% 50,0%
molt 31,1%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31 Temps direcció per coordinar l'equip directiui els òrgans de gestió * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per coordinar l'equip directiui els òrgans de gestió poc 3,4%

normal 17,3% 50,0%
bastant 51,9% 100,0%
molt 24,0% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32 Temps direcció per atendre les necessitats del centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per atendre les necessitats del centre normal 17,2%

bastant 51,7% 100,0% 50,0%
molt 31,1% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33 Temps direcció per gestionar el pressupost i la dotació del centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per gestionar el pressupost i la dotació del centre quasi gens 6,7% 50,0%

poc 17,3%
normal 31,3% 50,0%
bastant 20,7% 50,0% 50,0%
molt 17,3%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34 Temps direcció per executar el acords dels òrgans col·legiats * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per executar el acords dels òrgans col·legiats normal 24,0% 50,0% 50,0%

bastant 58,7%
molt 17,3% 50,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35 Temps direcció per procurar el bon ús de les instalacions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per procurar el bon ús de les instalacions poc 3,4% 50,0%

normal 17,3%
bastant 51,9% 50,0% 50,0%
molt 24,0% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36 Temps direcció per gestionar els recursos humans * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per gestionar els recursos humans quasi gens 3,4%

poc 3,4%
normal 17,3% 50,0%
bastant 48,6% 50,0%
molt 24,0% 100,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 37 Temps direcció per a la participació de tota la comunitat educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per a la participació de tota la comunitat educativa poc 3,3%

normal 31,1% 50,0% 50,0%
bastant 51,7% 50,0%
molt 10,5% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38 Temps direcció per resoldre els conflictes que apareixen * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per resoldre els conflictes que apareixen normal 17,2%

bastant 34,4% 100,0%
molt 48,3% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39 Temps direcció per al professorat i alumnat nou * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per al professorat i alumnat nou poc 3,4%

normal 31,3% 100,0%
bastant 41,3% 100,0%
molt 24,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40 Temps direcció per a les tasques administratives * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per a les tasques administratives quasi gens 3,3%

poc 10,5%
normal 34,4% 50,0% 50,0%
bastant 31,1% 50,0% 50,0%
molt 17,2%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41 Temps direcció per col·laborar amb entitats exteriors * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per col·laborar amb entitats exteriors quasi gens 3,4%

poc 17,3%
normal 41,3% 50,0% 50,0%
bastant 27,9% 50,0%
molt 6,7% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42 Temps direcció per col·laborar amb l'Administració educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Temps direcció per col·laborar amb l'Administració educativa normal 45,0% 50,0% 50,0%

bastant 37,8% 50,0%
molt 13,9% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43 Funcionament: equip directiu * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: equip directiu Normal 17,2% 50,0%

Bastant bé 48,3% 100,0%
Molt bé 34,4% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44 Funcionament: comissió de coordinació pedagògica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: comissió de coordinació pedagògica Malament 100,0%

Normal 17,2% 50,0%
Bastant bé 55,0% 50,0%
Molt bé 10,5%
Sense dades 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45 Funcionament: departaments didàctics * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: departaments didàctics malament 50,0%

normal 34,4% 100,0%
bastant bé 45,0% 50,0%
molt bé 3,3%
No hi ha dades 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 46 Funcionament: equip docent del grup avaluat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: equip docent del grup avaluat normal 31,1% 50,0% 50,0%

bastant bé 55,0% 50,0% 50,0%
molt bé 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47 Funcionament: departament d'Orientació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: departament d'Orientació malament 50,0%

normal 27,8% 50,0%
bastant bé 37,8% 50,0% 50,0%
molt bé 27,8%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48 Funcionament: consell escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: consell escolar malament 3,4%

normal 45,2% 100,0% 50,0%
bastant bé 41,3% 50,0%
molt bé 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49 Funcionament: claustre de professors * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: claustre de professors normal 34,4% 100,0% 50,0%

bastant bé 55,0% 50,0%
molt bé 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50 Funcionament: famílies de l'alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Funcionament: famílies de l'alumnat molt malament 3,4%

malament 3,4% 50,0%
normal 51,9% 100,0% 50,0%
bastant bé 38,0%
molt bé 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 51 Grau de col·laboració de l'equip directiu * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració de l'equip directiu normal 10,5%

bastant 45,0% 50,0% 50,0%
molt 37,8% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52 Grau de col·laboració de la comissió de coordinació pedagògica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració de la comissió de coordinació pedagògica poc 100,0%

normal 27,6%
bastant 44,8% 50,0%
molt 13,8% 50,0%
No hi ha dades 13,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53 Grau de col·laboració dels departaments didàctics * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració dels departaments didàctics poc 50,0%

normal 31,1% 50,0%
bastant 41,1% 50,0% 50,0%
molt 10,5%
No hi ha dades 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54 Grau de col·laboració de l'equip docent del grup * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració de l'equip docent del grup normal 31,1% 50,0%

bastant 51,7% 100,0%
molt 17,2% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 55 Grau de col·laboració del departament d'Orientació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració del departament d'Orientació normal 20,7% 50,0% 50,0%

bastant 51,9% 50,0%
molt 24,0% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56 Grau de col·laboració del consell escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració del consell escolar poc 3,4% 50,0%

normal 41,3% 50,0% 50,0%
bastant 51,9%
molt 3,4% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57 Grau de col·laboració del claustre de professors * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració del claustre de professors normal 41,3% 100,0% 50,0%

bastant 51,9%
molt 6,7% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 58 Grau de col·laboració de les famílies de l'alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de col·laboració de les famílies de l'alumnat quasi gens 6,7%

poc 10,6% 50,0% 50,0%
normal 48,6% 50,0% 50,0%
bastant 24,0%
molt 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59 Facilita tasca directiva: altres membres de l'equip directiu * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: altres membres de l'equip directiu normal 3,3%

bastant 48,3%
molt 48,3% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60 Facilita tasca directiva: el professorat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: el professorat normal 41,1% 50,0% 50,0%

bastant 48,3% 50,0% 50,0%
molt 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61 Facilita tasca directiva: els departaments didàctics * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: els departaments didàctics poc 3,3%

normal 31,1% 100,0% 50,0%
bastant 37,8% 50,0%
No hi ha dades 27,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 62 Facilita tasca directiva: el departement d'orientació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: el departement d'orientació poc 50,0%

normal 23,9% 50,0%
bastant 45,0%
molt 27,8% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63 Facilita tasca directiva: la comissió de coordinació pedagògica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: la comissió de coordinació pedagògica poc 100,0%

normal 20,6% 50,0%
bastant 55,0% 50,0%
molt 13,9%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 64 Facilita tasca directiva: el consell escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: el consell escolar quasi gens 50,0%

poc 10,5% 50,0%
normal 41,1% 50,0%
bastant 34,4%
molt 10,5% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65 Facilita tasca directiva: la inspecció educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: la inspecció educativa poc 10,5% 50,0%

normal 34,4% 50,0%
bastant 41,1% 100,0%
molt 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66 Facilita tasca directiva: el centre de professorat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: el centre de professorat quasi gens 50,0%

poc 31,3% 50,0%
normal 58,7% 50,0% 50,0%
bastant 6,7%
molt 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 67 Facilita tasca directiva: l'APIMA * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: l'APIMA quasi gens 6,7% 50,0% 50,0%

poc 20,7%
normal 34,6% 50,0%
bastant 34,6%
molt 3,4%
No hi ha dades 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68 Facilita tasca directiva: les famílies de l'alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: les famílies de l'alumnat quasi gens 10,5% 50,0%

poc 13,9% 50,0%
normal 58,4% 50,0% 50,0%
bastant 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69 Facilita tasca directiva: l'Administració educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: l'Administració educativa poc 20,7% 50,0% 50,0%

normal 58,7% 50,0% 50,0%
bastant 20,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70 Facilita tasca directiva: altres administracions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Facilita tasca directiva: altres administracions poc 41,3%

normal 34,6% 100,0% 50,0%
bastant 13,9%
molt 3,4% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 71 Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en el PCE * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en el PCE poc 17,1%

normal 17,1% 50,0% 50,0%
bastant 44,8% 50,0% 50,0%
molt 10,5%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72 Grau d'adequació tasques DO en elaborar propostes d'orientació educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en elaborar propostes d'orientació educativapoc 3,3% 50,0%

normal 31,1%
bastant 31,1% 50,0%
molt 34,4% 50,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 73 Grau d'adequació tasques DO en assessorar els tutors * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en assessorar els tutors normal 23,9% 50,0%

bastant 45,0% 100,0%
molt 31,1% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74 Grau d'adequació tasques DO en proposar la realització d'ACI * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en proposar la realització d'ACI poc 6,7%

normal 27,8% 50,0% 50,0%
bastant 34,4%
molt 27,8% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75 Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en la prevenció de problemes d'aprenentatge * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en col·laborar en la prevenció de problemes d'aprenentatgepoc 10,5%

normal 17,2% 50,0% 50,0%
bastant 41,1% 50,0%
molt 31,1% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 76 Grau d'adequació tasques DO en realitzar l'avaluació psicopedagògica de l'alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en realitzar l'avaluació psicopedagògica de l'alumnatpoc 3,3% 50,0% 50,0%

normal 20,6%
bastant 31,1%
molt 45,0% 50,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77 Grau d'adequació tasques DO en planificar activitats de suport i reforç * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en planificar activitats de suport i reforçpoc 6,7% 50,0%

normal 38,0%
bastant 27,9% 50,0% 50,0%
molt 24,0% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78 Grau d'adequació tasques DO en atendre individualment l'alumnat i les famílies * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau d'adequació tasques DO en atendre individualment l'alumnat i les famíliespoc 3,3%

normal 31,1% 50,0% 50,0%
bastant 20,6% 50,0%
molt 45,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79 Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat NEE * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat NEE en desacord 3,3%

ni d'acord ni en 
desacord

10,5%

d'acord 37,8% 100,0%
molt d'acord 48,3% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80 Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat estranger * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Existeix actitud favorable a l'integració de l'alumnat estranger ni d'acord ni en 

desacord
10,5% 50,0%

d'acord 48,3% 50,0%
molt d'acord 37,8% 100,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 81 Disposau d'aules i recursos per atendre aquest alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Disposau d'aules i recursos per atendre aquest alumnat molt en desacord 13,9% 50,0%

en desacord 17,3%
ni d'acord ni en 
desacord

24,0% 50,0% 50,0%

d'acord 41,3% 50,0%
molt d'acord 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 82 Comptau amb un orientador i suficient professorat especializat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Comptau amb un orientador i suficient professorat especializat molt en desacord 13,9%

en desacord 17,2% 100,0%
ni d'acord ni en 
desacord

27,8% 50,0%

d'acord 17,2% 50,0%
molt d'acord 23,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83 L'orientació que rep el profesorat és suficient * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
L'orientació que rep el profesorat és suficient en desacord 27,8% 50,0%

ni d'acord ni en 
desacord

45,0% 50,0% 100,0%

d'acord 20,6%
molt d'acord 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84 Hi ha coordinació entre els agents que atenent l'alumnat * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Hi ha coordinació entre els agents que atenent l'alumnat ni d'acord ni en 

desacord
31,1% 50,0% 50,0%

d'acord 65,6% 50,0%
molt d'acord 3,3% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85 Col·laborau amb organismes que faciliten la integració * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Col·laborau amb organismes que faciliten la integració molt en desacord 50,0%

en desacord 10,5%
ni d'acord ni en 
desacord

27,6% 50,0%

d'acord 51,4% 100,0%
molt d'acord 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 86 El PEC i el PCE recullen mesures per NEE i estrangers * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
El PEC i el PCE recullen mesures per NEE i estrangers molt en desacord 3,4%

en desacord 50,0%
ni d'acord ni en 
desacord

38,0% 100,0%

d'acord 41,3% 50,0%
molt d'acord 13,9%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87 El centre disposa de recursos suficients * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
El centre disposa de recursos suficients molt en desacord 17,2% 50,0%

en desacord 23,9% 100,0% 50,0%
ni d'acord ni en 
desacord

45,0%

d'acord 10,5%
molt d'acord 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88 Importància per fomentar participació família: reunions temes generals * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Importància per fomentar participació família: reunions temes generalsNormal 31,1%

Bastant 31,1% 50,0% 100,0%
Molta 37,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89 Importància per fomentar participació família: reunions temes cursos i grups * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Importància per fomentar participació família: reunions temes cursos i grupsNormal 20,7%

Bastant 41,3% 50,0% 100,0%
Molta 38,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90 Importància per fomentar participació família: entrevistes personals * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Importància per fomentar participació família: entrevistes personalsnormal 6,7%

bastant 27,8% 50,0% 50,0%
molta 65,6% 50,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 91 Importància per fomentar participació família: activitats extraescolars * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Importància per fomentar participació família: activitats extraescolarscap 13,9% 50,0%

poca 24,0% 50,0%
normal 31,3% 50,0%
bastant 24,0% 50,0%
molta 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92 Freqüència comunicació amb famílies: a través de cartes, circulars * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: a través de cartes, circularsPoc 50,0%

Normal 23,9% 50,0% 50,0%
Sovint 48,3% 50,0%
Quasi sempre 27,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93 Freqüència comunicació amb famílies: via telefònica * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: via telefònica Poc 3,3%

Normal 17,2% 50,0%
Sovint 62,2% 50,0%
Quasi sempre 17,2% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb el tutor * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb el tutor poc 3,3%

normal 23,9% 50,0%
sovint 62,2% 50,0% 50,0%
quasi sempre 10,5% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions de la direcció del centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions de la direcció del centrequasi mai 6,7% 50,0%

poc 13,9%
normal 48,3% 50,0% 50,0%
sovint 31,1% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96 Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb l'APIMA * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: amb reunions amb l'APIMA quasi mai 20,7% 50,0%

poc 24,0% 50,0%
normal 38,0% 50,0%
sovint 13,9%
No hi ha dades 3,4% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97 Freqüència comunicació amb famílies: a través d'entrevistes personals * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència comunicació amb famílies: a través d'entrevistes personalspoc 10,5%

normal 17,2%
sovint 51,7% 100,0% 100,0%
quasi sempre 20,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98 Satisfacció amb la relació i participació família-centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Satisfacció amb la relació i participació família-centre quasi gens 3,3%

poc 34,4% 50,0%
normal 27,8% 100,0% 50,0%
bastant 31,1%
molt 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99 Grau de satisfacció funcionament APIMA * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Grau de satisfacció funcionament APIMA 3,5% 50,0%

No n'hi ha 7,0% 50,0%
Quasi gens 25,0% 50,0%
Poc 36,0% 50,0%
Normal 25,0%
Bastant 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 100 Percentatge aproximat de pares i mares que pertanyen a l'APIMA * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Percentatge aproximat de pares i mares que pertanyen a l'APIMA Fins al 20% 10,5% 50,0%

Entre el 21% i el 50% 10,5% 50,0%
Entre el 51% i el 80% 6,7% 50,0%
Més del 80% 44,8%
Sense dades 27,6% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101 Freqüència d'amonestacions en privat a l'alumne a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència d'amonestacions en privat a l'alumne a 4t ESO Qualque vegada 58,7% 100,0% 50,0%

Cada mes 10,6% 50,0%
Cada setmana 20,7%
Cada dia 3,4%
Sense dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 102 Freqüència de notificació a la família a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència de notificació a la família a 4t ESO Mai 6,7%

Qualque vegada 58,7% 100,0% 100,0%
Cada mes 20,7%
Cada setmana 3,4%
Sense dades 10,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103 Freqüència de reparació del mal causat a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència de reparació del mal causat a 4t ESO mai 34,4% 50,0% 100,0%

qualque vegada 48,3% 50,0%
cada mes 6,7%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104 Freqüència d'expulsió temporal de les classes a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència d'expulsió temporal de les classes a 4t ESO mai 38,0% 50,0%

qualque vegada 48,6% 50,0% 100,0%
cada mes 3,4%
cada setmana 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105 Freqüència expulsió temporal del centre a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència expulsió temporal del centre a 4t ESO mai 55,3% 50,0%

qualque vegada 34,6% 50,0% 100,0%
cada mes 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106 Freqüència canvi definitiu de centre a 4t ESO * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència canvi definitiu de centre a 4t ESO mai 93,3% 100,0% 100,0%

No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107 Freqüència a 4t ESO: Arribar sistemàticament tard a classe * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Arribar sistemàticament tard a classe mai 24,0% 50,0%

qualque vegada 48,6% 50,0% 50,0%
cada setmana 17,3% 50,0%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 108 Freqüència a 4t ESO: Arribar esporàdicament tard a classe * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Arribar esporàdicament tard a classe mai 3,4%

qualque vegada 55,3% 100,0%
cada mes 13,9% 100,0%
cada setmana 20,7%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 109 Freqüència a 4t ESO: Absentisme * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Absentisme mai 51,7% 50,0% 50,0%

qualque vegada 45,0% 50,0%
cada mes 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110 Freqüència a 4t ESO: Desobediència a una norma * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Desobediència a una norma mai 20,7% 50,0%

qualque vegada 48,6% 100,0% 50,0%
cada mes 20,7%
quasi cada dia 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111 Freqüència a 4t ESO: Molestar altres companys * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Molestar altres companys mai 10,5%

qualque vegada 58,4% 100,0% 100,0%
cada mes 13,9%
cada setmana 10,5%
quasi cada dia 3,3%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 112 Freqüència a 4t ESO: Interrupcions i comentaris fora de temps * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Interrupcions i comentaris fora de temps mai 6,7%

qualque vegada 48,6% 100,0% 100,0%
cada mes 24,0%
cada setmana 13,9%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113 Freqüència a 4t ESO: Bullici, bromes i riures fora de lloc * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Bullici, bromes i riures fora de lloc mai 10,6%

qualque vegada 58,7% 50,0% 100,0%
cada mes 13,9% 50,0%
cada setmana 6,7%
quasi cada dia 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114 Freqüència a 4t ESO: Falta d'atenció i distraccions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Falta d'atenció i distraccions qualque vegada 58,4% 50,0% 100,0%

cada mes 13,9% 50,0%
cada setmana 13,9%
quasi cada dia 10,5%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115 Freqüència a 4t ESO: No aportar el material escolar necessari * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: No aportar el material escolar necessari mai 6,7%

qualque vegada 69,2% 50,0% 100,0%
cada mes 6,7%
cada setmana 10,6% 50,0%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116 Freqüència a 4t ESO: Manca de cura del material escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Manca de cura del material escolar mai 20,7%

qualque vegada 62,5% 50,0% 100,0%
cada mes 6,7% 50,0%
quasi cada dia 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117 Freqüència a 4t ESO: Postures inadequades * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Postures inadequades mai 17,2% 50,0%

qualque vegada 45,0% 50,0%
cada mes 10,5% 50,0%
cada setmana 6,7% 50,0%
quasi cada dia 13,9%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 118 Freqüència a 4t ESO: Llenguatge groller, agressiu, irrespetuós * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Llenguatge groller, agressiu, irrespetuós mai 38,0% 50,0%

qualque vegada 41,3% 50,0% 50,0%
cada mes 3,4%
cada setmana 10,6% 50,0%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119 Freqüència a 4t ESO: Vestimenta desidiosa o impròpia * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Vestimenta desidiosa o impròpia mai 48,6% 50,0% 100,0%

qualque vegada 41,3% 50,0%
quasi cada dia 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120 Freqüència a 4t ESO: Usar o jugar amb aparells o coses * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Usar o jugar amb aparells o coses mai 34,6% 50,0%

qualque vegada 48,6% 100,0% 50,0%
cada mes 3,4%
cada setmana 6,7%
quasi cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121 Freqüència a 4t ESO: Ferides, cops, puntades, empentes� * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Ferides, cops, puntades, empentes� mai 65,6% 100,0%

qualque vegada 31,1% 100,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122 Freqüència a 4t ESO: Insults, amenaces * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Insults, amenaces mai 45,0% 50,0% 100,0%

qualque vegada 48,3% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123 Freqüència a 4t ESO: Bromes de mal gust, burles, malnoms,  * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Bromes de mal gust, burles, malnoms, mai 45,0% 100,0%

qualque vegada 48,3% 100,0%
cada mes 3,3%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124 Freqüència a 4t ESO: Exclusió, relegació, aïllament * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Exclusió, relegació, aïllament mai 69,2% 50,0% 50,0%

qualque vegada 24,0% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125 Freqüència a 4t ESO: Robatoris, extorsions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Robatoris, extorsions mai 72,6% 50,0% 100,0%

qualque vegada 24,0% 50,0%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126 Freqüència a 4t ESO: Desperfectes o pintades a coses o mobiliari * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Desperfectes o pintades a coses o mobiliari mai 55,3% 50,0% 50,0%

qualque vegada 38,0% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 127 Freqüència a 4t ESO: Assetjament o intimidació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència a 4t ESO: Assetjament o intimidació mai 79,4% 100,0% 50,0%

qualque vegada 13,9% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128 Freqüència produït: conductes contràries a les normes de convivència * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: conductes contràries a les normes de convivènciaQuasi mai 6,8%

Poc 20,8%
Normal 38,2% 100,0% 100,0%
Sovint 24,2%
Quasi sempre 3,4%
Sense dades 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129 Freqüència produït: Absències reiterades * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: Absències reiterades Quasi mai 13,9%

Poc 45,0% 50,0% 50,0%
Normal 23,9% 50,0% 50,0%
Sovint 10,5%
Sense dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130 Freqüència produït: Possessió o consum de drogues * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: Possessió o consum de drogues quasi mai 68,9% 50,0% 100,0%

poc 27,8% 50,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131 Freqüència produït: Conductes negatives amb membres de la comunitat educativa * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: Conductes negatives amb membres de la comunitat educativaquasi mai 27,8% 50,0%

poc 45,0% 50,0%
normal 20,6% 100,0%
sovint 3,3%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132 Freqüència produït: Agressió física a membres de la comunitat educactiva * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: Agressió física a membres de la comunitat educactivaquasi mai 58,7% 100,0%

poc 31,3% 100,0%
normal 6,7%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133 Freqüència produït: Desperfectes a l'edifici o al mobiliari escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència produït: Desperfectes a l'edifici o al mobiliari escolar quasi mai 17,2% 50,0%

poc 65,6% 50,0%
normal 13,9% 100,0%
No hi ha dades 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134 Freqüència informat de: Ferides, cops, puntades * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Ferides, cops, puntades Mai 34,6% 100,0%

Qualque vegada 48,6% 50,0%
Cada mes 3,4% 50,0%
Cada setmana 3,4%
Cada dia 3,4%
Sense dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135 Freqüència informat de: Empentes, forcejaments, clatellades * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Empentes, forcejaments, clatellades qualque vegada 76,0% 100,0%

cada mes 6,7% 100,0%
cada setmana 10,6%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 136 Freqüència informat de: Insults, amenaces * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Insults, amenaces mai 17,3% 100,0%

qualque vegada 48,6% 50,0%
cada mes 20,7% 50,0%
cada setmana 3,4%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137 Freqüència informat de: Bromes de mal gust, burles, malnoms * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Bromes de mal gust, burles, malnoms mai 10,6% 50,0%

qualque vegada 55,3% 50,0% 50,0%
cada mes 17,3%
cada setmana 6,7% 50,0%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138 Freqüència informat de: Menyspreus, difamacions, humiliacions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Menyspreus, difamacions, humiliacions mai 27,8% 100,0%

qualque vegada 48,3% 50,0%
cada mes 17,2% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139 Freqüència informat de: Exclusió, relegació, aïllament * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Exclusió, relegació, aïllament mai 41,3% 50,0% 50,0%

qualque vegada 48,6% 50,0%
cada mes 3,4% 50,0%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140 Freqüència informat de: Desperfectes a les coses * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Desperfectes a les coses mai 17,3%

qualque vegada 69,2% 100,0%
cada mes 3,4% 100,0%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141 Freqüència informat de: Robatoris, extorsions * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Robatoris, extorsions mai 31,3% 50,0%

qualque vegada 51,9% 50,0% 50,0%
cada mes 6,7% 50,0%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142 Freqüència informat de: Desperfectes i pintades al centre escolar * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Desperfectes i pintades al centre escolar mai 20,7% 50,0%

qualque vegada 62,5% 50,0% 50,0%
cada mes 3,4% 50,0%
cada setmana 3,4%
cada dia 3,4%
No hi ha dades 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143 Freqüència informat de: Brutícia intencional i exagerada al centre * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Brutícia intencional i exagerada al centre mai 20,8% 50,0%

qualque vegada 58,9%
cada mes 6,8% 100,0% 50,0%
cada setmana 6,8%
No hi ha dades 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144 Freqüència informat de: Assetjament o intimidació * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència informat de: Assetjament o intimidació mai 55,0% 100,0%

qualque vegada 31,1% 100,0%
cada mes 3,3%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 145 Lloc on ha succeït: Classe * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Classe Sí 62,2% 100,0% 50,0%

No 20,6%
No ho sap 17,2% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 146 Lloc on ha succeït: Pati * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Pati Sí 82,8% 100,0% 100,0%

No ho sap 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 147 Lloc on ha succeït: Banys * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Banys sí 20,6% 100,0% 50,0%

no 51,7%
No hi ha dades 27,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 148 Lloc on ha succeït: Passadissos * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Passadissos sí 51,7% 100,0% 50,0%

no 31,1%
No hi ha dades 17,2% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 149 Lloc on ha succeït: Al voltant de l'escola * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Al voltant de l'escola sí 62,2% 100,0%

no 17,2% 50,0%
No hi ha dades 20,6% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 150 Lloc on ha succeït: A fora de l'escola * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: A fora de l'escola sí 58,7% 100,0%

no 24,0% 50,0%
No hi ha dades 17,3% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 151 Lloc on ha succeït: Altres * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Lloc on ha succeït: Altres sí 3,3% 100,0%

no 31,1% 50,0%
No hi ha dades 65,6% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 152 Persones agredides: una alumna de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: una alumna de la mateixa aula sí 58,7% 100,0% 50,0%

no 20,7% 50,0%
No hi ha dades 20,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 153 Persones agredides: un alumne de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: un alumne de la mateixa aula sí 62,2% 100,0% 100,0%

no 17,2%
No hi ha dades 20,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 154 Persones agredides: un grup de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: un grup de la mateixa aula sí 13,9%

no 58,4% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 27,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 155 Persones agredides: un grup d'una altra aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: un grup d'una altra aula sí 13,9%

no 62,2% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 23,9% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 156 Persones agredides: un professor * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: un professor sí 6,7% 100,0%

no 65,6% 50,0%
No hi ha dades 27,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 157 Persones agredides: una professora * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: una professora sí 10,5% 100,0%

no 65,6% 50,0%
No hi ha dades 23,9% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 158 Persones agredides: un/a pare/mare * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: un/a pare/mare no 76,0% 100,0% 50,0%

No hi ha dades 24,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 159 Persones agredides: altres * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: altres sí 3,3% 50,0%

no 62,2% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 34,4% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 160 Persones agredides: jo * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Persones agredides: jo no 68,9% 100,0% 50,0%

No hi ha dades 31,1% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 161 Agressors: una alumna de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: una alumna de la mateixa aula sí 45,0% 100,0% 50,0%

no 31,1% 50,0%
No hi ha dades 23,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 162 Agressors: un alumne de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: un alumne de la mateixa aula sí 62,2% 100,0% 100,0%

no 13,9%
No hi ha dades 23,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 163 Agressors: un grup de la mateixa aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: un grup de la mateixa aula sí 20,7%

no 55,3% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 24,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 164 Agressors: un grup d'una altra aula * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: un grup d'una altra aula sí 17,3%

no 58,7% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 24,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 165 Agressors: un professor * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: un professor no 72,2% 100,0% 50,0%

No hi ha dades 27,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 166 Agressors: una professora * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: una professora sí 3,4%

no 72,6% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 24,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 167 Agressors: un pare/mare * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: un pare/mare no 76,0% 100,0% 50,0%

No hi ha dades 24,0% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 168 Agressors: altres * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Agressors: altres sí 6,7% 50,0%

no 65,6% 50,0% 50,0%
No hi ha dades 27,8% 50,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 169 Freqüència amb què heu decidit: traslladar-ho al tutor * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència amb què heu decidit: traslladar-ho al tutor quasi mai 10,5%

poc 50,0%
normal 17,1%
sovint 17,1%
quasi sempre 44,8% 100,0% 50,0%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 170 Freqüència amb què heu decidit: parlar amb els implicats * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència amb què heu decidit: parlar amb els implicats quasi mai 3,3%

normal 3,3%
sovint 17,2% 50,0%
quasi sempre 65,6% 50,0% 100,0%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 171 Freqüència amb què heu decidit: resoldre el conflicte * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència amb què heu decidit: resoldre el conflicte quasi mai 3,3%

poc 3,3%
normal 6,7%
sovint 31,1% 100,0%
quasi sempre 45,0% 100,0%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 172 Freqüència amb què heu decidit: sancionar directament * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència amb què heu decidit: sancionar directament quasi mai 20,5%

poc 10,5% 50,0%
normal 27,6% 50,0%
sovint 20,5% 50,0%
quasi sempre 10,5% 50,0%
No hi ha dades 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 173 Freqüència amb què heu decidit: obrir expedient disciplinari * illa
illa

Mallorca Menorca
Eivissa-

Formentera
Freqüència amb què heu decidit: obrir expedient disciplinari quasi mai 41,5% 50,0%

poc 20,8% 50,0%
normal 6,8% 50,0%
sovint 6,8% 50,0%
quasi sempre 6,8%
No hi ha dades 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%



TAULES PROFESSORAT 1

Taula 1
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,7% 6,7% 6,7%
poc 16,7% 20,0% 17,8%
normal 60,0% 53,3% 57,8%
bastant 16,7% 13,3% 15,6%
molt 6,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,4% 6,7% 4,5%
poc 24,1% 26,7% 25,0%
normal 48,3% 33,3% 43,2%
bastant 24,1% 26,7% 25,0%
molt 6,7% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 13,3% 14,3% 13,6%
poc 30,0% 7,1% 22,7%
normal 43,3% 50,0% 45,5%
bastant 13,3% 21,4% 15,9%
molt 7,1% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,6% 13,3% 7,0%
poc 32,1% 40,0% 34,9%
normal 53,6% 33,3% 46,5%
bastant 7,1% 6,7% 7,0%
molt 3,6% 6,7% 4,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 13,8% 17,6% 15,2%
poc 34,5% 17,6% 28,3%
normal 41,4% 29,4% 37,0%
bastant 3,4% 35,3% 15,2%
molt 6,9% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció formació rebuda: treball en grup * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: treball en 
grup

Satisfacció formació rebuda: temes 
transversals

Satisfacció formació rebuda: recursos metodològics * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: recursos 
metodològics

titularitat

Satisfacció formació rebuda: activitats 
didàctiques

Satisfacció formació rebuda: temes transversals * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: selecció continguts * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: selecció 
continguts

Satisfacció formació rebuda: activitats didàctiques * titularitat
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Taula 6
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 10,0% 20,0% 13,3%
poc 20,0% 20,0% 20,0%
normal 50,0% 20,0% 40,0%
bastant 16,7% 40,0% 24,4%
molt 3,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 17,2% 13,3% 15,9%
poc 24,1% 26,7% 25,0%
normal 44,8% 33,3% 40,9%
bastant 13,8% 26,7% 18,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 8
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 21,4% 20,0% 20,9%
poc 25,0% 26,7% 25,6%
normal 42,9% 46,7% 44,2%
bastant 7,1% 6,7% 7,0%
molt 3,6% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,3% 17,6% 8,5%
poc 20,0% 17,6% 19,1%
normal 40,0% 29,4% 36,2%
bastant 23,3% 35,3% 27,7%
molt 13,3% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 13,3% 26,7% 17,8%
poc 23,3% 20,0% 22,2%
normal 56,7% 26,7% 46,7%
bastant 6,7% 20,0% 11,1%
molt 6,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Satisfacció formació rebuda: 
adaptacions curriculars

Satisfacció formació rebuda: tecnologies informació * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: 
tecnologies informació

Satisfacció formació rebuda: adaptacions curriculars * titularitat

Satisfacció formació rebuda: 
procediments d'avaluació

Satisfacció formació rebuda: investigació en la pràctica * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: 
investigació en la pràctica

titularitat

Satisfacció formació rebuda: tutories

Satisfacció formació rebuda: procediments d'avaluació * titularitat

titularitat

Satisfacció formació rebuda: tutories * titularitat
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Taula 11
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 10,0% 13,3% 11,1%
poc 20,0% 20,0% 20,0%
normal 36,7% 53,3% 42,2%
bastant 30,0% 13,3% 24,4%
molt 3,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12
% de titularitat

públic privat-concertat Total
normalment no encoman deures

16,1% 10,4%

una hora o menys 16,1% 17,6% 16,7%
d'una a dues 32,3% 58,8% 41,7%
de dues a tres 25,8% 5,9% 18,8%
més de tres 9,7% 17,6% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 13
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 6,9% 6,7% 6,8%
1 34,5% 20,0% 29,5%
2 37,9% 33,3% 36,4%
3 3,4% 2,3%
4 6,9% 26,7% 13,6%
5 3,4% 6,7% 4,5%
7 3,4% 2,3%
8 3,4% 2,3%
15 6,7% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14
% de titularitat

públic privat-concertat Total

1 12,5% 4,3%
2 40,0% 25,0% 34,8%
3 23,3% 12,5% 19,6%
4 10,0% 31,3% 17,4%
5 3,3% 6,3% 4,3%
6 6,7% 4,3%
7 3,3% 6,3% 4,3%
8 3,3% 2,2%
10 10,0% 6,5%
15 6,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Hores setmanals: preparació classes

Hores setmanals: unitats didàctiques * titularitat

titularitat

Hores setmanals: unitats didàctiques

Hores setmanals: preparació classes * titularitat

Satisfacció formació rebuda: tractament 
lingüístic

Hores de deures setmanals que encomanau * titularitat

titularitat

Hores de deures setmanals que 
encomanau

Satisfacció formació rebuda: tractament lingüístic * titularitat

titularitat
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Taula 14
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 3,2% 2,1%
1 12,9% 5,9% 10,4%
2 22,6% 11,8% 18,8%
3 12,9% 23,5% 16,7%
4 12,9% 11,8% 12,5%
5 16,1% 5,9% 12,5%
6 3,2% 23,5% 10,4%
8 11,8% 4,2%
10 9,7% 6,3%
12 6,5% 5,9% 6,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 6,5% 12,5% 8,5%
1 51,6% 62,5% 55,3%
2 29,0% 12,5% 23,4%
3 6,5% 12,5% 8,5%
4 3,2% 2,1%
5 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 16,7% 10,6%
1 70,0% 58,8% 66,0%
2 10,0% 35,3% 19,1%
3 5,9% 2,1%
4 3,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 20,7% 29,4% 23,9%
1 55,2% 35,3% 47,8%
2 13,8% 23,5% 17,4%
3 10,3% 6,5%
4 11,8% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Hores setmanals: adaptacions 
curriculars

Hores setmanals: treball en els equips docents * titularitat

titularitat

Hores setmanals: treball en els equips 
docents

Hores setmanals: adaptacions curriculars * titularitat

Hores setmanals: correcció exàmens i 
treballs

Hores setmanals: treball en els departaments didàctics * titularitat

titularitat

Hores setmanals: treball en els 
departaments didàctics

Hores setmanals: correcció exàmens i treballs * titularitat

titularitat
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Taula 18
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 3,3% 2,2%
1 63,3% 73,3% 66,7%
2 30,0% 13,3% 24,4%
3 6,7% 2,2%
4 3,3% 2,2%
5 6,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 19
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 6,5% 6,3% 6,4%
1 67,7% 81,3% 72,3%
2 22,6% 14,9%
3 6,3% 2,1%
4 3,2% 6,3% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 3,4% 12,5% 6,7%
1 82,8% 62,5% 75,6%
2 6,9% 25,0% 13,3%
3 3,4% 2,2%
4 3,4% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 27,3% 26,7% 27,0%
1 13,6% 46,7% 27,0%
2 18,2% 13,3% 16,2%
3 31,8% 6,7% 21,6%
4 9,1% 5,4%
7 6,7% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 5,9% 2,0%
normal 31,3% 17,6% 26,5%
bastant 34,4% 17,6% 28,6%
molt 34,4% 58,8% 42,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància docent: adequació 
continguts

titularitat

Hores setmanals: coordinació 
docent/gestió

Importància docent: adequació continguts * titularitat

titularitat

Hores setmanals: atenció individualitzada alumnat * titularitat

titularitat

Hores setmanals: atenció 
individualitzada alumnat

Hores setmanals: coordinació docent/gestió * titularitat

Hores setmanals: entrevistes amb 
alumnes

Hores setmanals: entrevistes amb famílies * titularitat

titularitat

Hores setmanals: entrevistes amb 
famílies

Hores setmanals: entrevistes amb alumnes * titularitat

titularitat
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Taula 23
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 9,4% 6,1%
normal 31,3% 35,3% 32,7%
bastant 34,4% 35,3% 34,7%
molt 25,0% 29,4% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24
% de titularitat

públic privat-concertat Total
normal 18,8% 29,4% 22,4%
bastant 43,8% 41,2% 42,9%
molt 37,5% 29,4% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 6,3% 4,1%
normal 18,8% 23,5% 20,4%
bastant 25,0% 35,3% 28,6%
molt 50,0% 41,2% 46,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 25,0% 5,9% 18,4%
normal 37,5% 5,9% 26,5%
bastant 21,9% 76,5% 40,8%
molt 15,6% 11,8% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 12,5% 5,9% 10,2%
normal 34,4% 17,6% 28,6%
bastant 40,6% 41,2% 40,8%
molt 12,5% 35,3% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància docent: temes transversals

Importància docent: activitats recuperació * titularitat

titularitat

Importància docent: activitats 
recuperació

titularitat

Importància docent: continguts 
actitudinals

Importància docent: temes transversals * titularitat

titularitat

Importància docent: continguts procedimentals * titularitat

titularitat

Importància docent: continguts 
procedimentals

Importància docent: continguts actitudinals * titularitat

Importància docent: continguts conceptuals * titularitat

titularitat

Importància docent: continguts 
conceptuals
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Taula 28
% de titularitat

públic privat-concertat Total
normal 40,6% 29,4% 36,7%
bastant 34,4% 35,3% 34,7%
molt 25,0% 35,3% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 3,1% 2,0%
normal 6,3% 5,9% 6,1%
bastant 53,1% 35,3% 46,9%
molt 37,5% 58,8% 44,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 3,1% 2,0%
normal 9,4% 23,5% 14,3%
bastant 59,4% 35,3% 51,0%
molt 28,1% 41,2% 32,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,1% 2,1%
poc 15,6% 12,5% 14,6%
normal 25,0% 31,3% 27,1%
bastant 34,4% 12,5% 27,1%
molt 21,9% 43,8% 29,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 6,3% 2,1%
normal 15,6% 10,4%
bastant 40,6% 43,8% 41,7%
molt 43,8% 50,0% 45,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància en començar un tema: relació coneixements-vida qüotidiana * titularitat

titularitat

Importància en començar un tema: 
relació coneixements-vida qüotidiana

Importància en començar un tema: 
perspectiva general del tema

Importància en començar un tema: explicació i després exercicis * titularitat

titularitat

Importància en començar un tema: 
explicació i després exercicis

titularitat

Importància en començar un tema: 
coneixements previs alumnat

Importància en començar un tema: perspectiva general del tema * titularitat

titularitat

Importància docent: material relacionat amb temes * titularitat

titularitat

Importància docent: material relacionat 
amb temes

Importància en començar un tema: coneixements previs alumnat * titularitat
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Taula 33
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,3% 6,3% 6,3%
poc 15,6% 10,4%
normal 34,4% 68,8% 45,8%
bastant 28,1% 18,8% 25,0%
molt 15,6% 6,3% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 9,4% 6,3%
normal 28,1% 50,0% 35,4%
bastant 43,8% 37,5% 41,7%
molt 18,8% 12,5% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 9,7% 11,8% 10,4%
poc 29,0% 23,5% 27,1%
normal 32,3% 47,1% 37,5%
sovint 25,8% 11,8% 20,8%
quasi sempre 3,2% 5,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 3,1% 2,0%
normal 18,8% 12,2%
sovint 28,1% 29,4% 28,6%
quasi sempre 50,0% 70,6% 57,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 37
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 18,8% 5,9% 14,3%
normal 25,0% 17,6% 22,4%
sovint 53,1% 47,1% 51,0%
quasi sempre 3,1% 29,4% 12,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Freqüència metodologia: treball 
individual alumnes

Freqüència metodologia: explicació amb intervenció alumnes * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: explicació 
amb intervenció alumnes

Freqüència metodologia: treball individual alumnes * titularitat

Importància en començar un tema: 
material relacionat amb tema

Freqüència metodologia: explicació sense intervenció alumnes * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: explicació 
sense intervenció alumnes

titularitat

Importància en començar un tema: 
seguir llibre de text

Importància en començar un tema: material relacionat amb tema * titularitat

titularitat

Importància en començar un tema: seguir llibre de text * titularitat
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Taula 38
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 9,4% 29,4% 16,3%
poc 28,1% 5,9% 20,4%
normal 40,6% 47,1% 42,9%
sovint 15,6% 17,6% 16,3%
quasi sempre 6,3% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,3% 17,6% 10,2%
poc 31,3% 5,9% 22,4%
normal 34,4% 52,9% 40,8%
sovint 25,0% 23,5% 24,5%
quasi sempre 3,1% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 5,9% 2,1%
poc 3,2% 5,9% 4,2%
normal 25,8% 17,6% 22,9%
sovint 29,0% 35,3% 31,3%
quasi sempre 41,9% 35,3% 39,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,3% 4,1%
poc 25,0% 17,6% 22,4%
normal 18,8% 52,9% 30,6%
sovint 25,0% 16,3%
quasi sempre 25,0% 29,4% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 12,5% 11,8% 12,2%
normal 25,0% 23,5% 24,5%
sovint 21,9% 35,3% 26,5%
quasi sempre 37,5% 29,4% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència metodologia: correcció de 
deures

titularitat

Freqüència metodologia: deures a casa

Freqüència metodologia: correcció de deures * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: resolució problemes i qüestions * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: resolució 
problemes i qüestions

Freqüència metodologia: deures a casa * titularitat

Freqüència metodologia: treball en 
equip tota la classe

Freqüència metodologia: treball en petits grups * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: treball en 
petits grups

Freqüència metodologia: treball en equip tota la classe * titularitat

titularitat
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Taula 43
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 15,6% 11,8% 14,3%
poc 12,5% 23,5% 16,3%
normal 50,0% 17,6% 38,8%
sovint 9,4% 47,1% 22,4%
quasi sempre 12,5% 8,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 11,8% 4,1%
poc 9,4% 6,1%
normal 28,1% 29,4% 28,6%
sovint 31,3% 52,9% 38,8%
quasi sempre 31,3% 5,9% 22,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 21,9% 14,3%
poc 25,0% 29,4% 26,5%
normal 40,6% 52,9% 44,9%
sovint 12,5% 17,6% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 46
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 5,9% 2,0%
poc 3,1% 2,0%
normal 53,1% 41,2% 49,0%
sovint 25,0% 29,4% 26,5%
quasi sempre 18,8% 23,5% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 12,5% 5,9% 10,2%
poc 43,8% 35,3% 40,8%
normal 28,1% 35,3% 30,6%
sovint 15,6% 17,6% 16,3%
quasi sempre 5,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència metodologia: proves i 
exàmens

Freqüència metodologia: exposició treballs de l'alumnat * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: exposició 
treballs de l'alumnat

titularitat

Freqüència metodologia: sortides fora 
de l'aula

Freqüència metodologia: proves i exàmens * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: treballs pràctics * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: treballs 
pràctics

Freqüència metodologia: sortides fora de l'aula * titularitat

Freqüència metodologia: memorització coneixements * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: memorització 
coneixements
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Taula 48
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 5,9% 2,0%
poc 6,3% 4,1%
normal 25,0% 17,6% 22,4%
sovint 31,3% 29,4% 30,6%
quasi sempre 37,5% 47,1% 40,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 5,9% 4,1%
poc 12,5% 5,9% 10,2%
normal 28,1% 29,4% 28,6%
sovint 37,5% 23,5% 32,7%
quasi sempre 18,8% 35,3% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,3% 4,1%
poc 21,9% 14,3%
normal 3,1% 23,5% 10,2%
sovint 43,8% 41,2% 42,9%
quasi sempre 25,0% 35,3% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 51
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 15,6% 11,8% 14,3%
normal 43,8% 76,5% 55,1%
sovint 31,3% 11,8% 24,5%
quasi sempre 6,3% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 3,1% 11,8% 6,1%
normal 18,8% 41,2% 26,5%
sovint 37,5% 23,5% 32,7%
quasi sempre 37,5% 23,5% 32,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència recursos: materials elaborats * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: materials 
elaborats

Freqüència recursos: llibre de text

Freqüència recursos: llibres de consulta * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: llibres de consulta

titularitat

Freqüència metodologia: preguntes, 
parlar i debatre

Freqüència recursos: llibre de text * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: relacionar continguts amb vida qüotidiana * titularitat

titularitat

Freqüència metodologia: relacionar 
continguts amb vida qüotidiana

Freqüència metodologia: preguntes, parlar i debatre * titularitat
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Taula 53
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 56,3% 52,9% 55,1%
poc 12,5% 17,6% 14,3%
normal 31,3% 5,9% 22,4%
sovint 17,6% 6,1%
quasi sempre 5,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 21,9% 14,3%
poc 34,4% 64,7% 44,9%
normal 31,3% 17,6% 26,5%
sovint 9,4% 11,8% 10,2%
quasi sempre 3,1% 5,9% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 15,6% 17,6% 16,3%
poc 34,4% 29,4% 32,7%
normal 31,3% 41,2% 34,7%
sovint 12,5% 5,9% 10,2%
quasi sempre 6,3% 5,9% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 32,3% 35,3% 33,3%
poc 29,0% 29,4% 29,2%
normal 19,4% 23,5% 20,8%
sovint 16,1% 11,8% 14,6%
quasi sempre 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 54,8% 70,6% 60,4%
poc 29,0% 23,5% 27,1%
normal 9,7% 5,9% 8,3%
sovint 6,5% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Freqüència recursos: transparències

Freqüència recursos: cintes de casset o CD * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: cintes de casset o 
CD

Freqüència recursos: transparències * titularitat

Freqüència recursos: vídeos

Freqüència recursos: ordinador * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: ordinador

titularitat

Freqüència recursos: diapositives

Freqüència recursos: vídeos * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: diapositives * titularitat
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Taula 58
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 35,5% 47,1% 39,6%
poc 19,4% 29,4% 22,9%
normal 19,4% 23,5% 20,8%
sovint 9,7% 6,3%
quasi sempre 16,1% 10,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 31,3% 20,4%
poc 21,9% 41,2% 28,6%
normal 34,4% 35,3% 34,7%
sovint 9,4% 17,6% 12,2%
quasi sempre 3,1% 5,9% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 28,1% 23,5% 26,5%
poc 18,8% 17,6% 18,4%
normal 37,5% 29,4% 34,7%
sovint 3,1% 23,5% 10,2%
quasi sempre 12,5% 5,9% 10,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 42,9% 42,9% 42,9%
poc 14,3% 14,3% 14,3%
normal 23,8% 35,7% 28,6%
sovint 14,3% 8,6%
quasi sempre 4,8% 7,1% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 62
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 9,4% 5,9% 8,2%
normal 21,9% 11,8% 18,4%
sovint 28,1% 23,5% 26,5%
quasi sempre 37,5% 58,8% 44,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència avaluació: correcció deures 
de casa

titularitat

Freqüència recursos: altres

Freqüència avaluació: correcció deures de casa * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: internet * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: internet

Freqüència recursos: altres * titularitat

Freqüència recursos: material 
manipulatiu

Freqüència recursos: premsa escrita * titularitat

titularitat

Freqüència recursos: premsa escrita

Freqüència recursos: material manipulatiu * titularitat

titularitat
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Taula 63
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 5,9% 2,0%
normal 6,3% 5,9% 6,1%
sovint 40,6% 29,4% 36,7%
quasi sempre 53,1% 58,8% 55,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 64
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 9,4% 5,9% 8,2%
normal 25,0% 23,5% 24,5%
sovint 37,5% 23,5% 32,7%
quasi sempre 28,1% 47,1% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 3,1% 5,9% 4,1%
normal 31,3% 47,1% 36,7%
sovint 43,8% 11,8% 32,7%
quasi sempre 18,8% 35,3% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 16,1% 5,9% 12,5%
poc 29,0% 29,4% 29,2%
normal 16,1% 29,4% 20,8%
sovint 22,6% 11,8% 18,8%
quasi sempre 16,1% 23,5% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 67
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 35,5% 52,9% 41,7%
poc 32,3% 23,5% 29,2%
normal 16,1% 17,6% 16,7%
sovint 12,9% 5,9% 10,4%
quasi sempre 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència avaluació: proves 
desenvolupament d'un tema

Freqüència avaluació: tests * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: tests

titularitat

Freqüència avaluació: exàmens escrits 
preguntes curtes

Freqüència avaluació: proves desenvolupament d'un tema * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: revisió de quaderns i treballs * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: revisió de 
quaderns i treballs

Freqüència avaluació: exàmens escrits preguntes curtes * titularitat

Freqüència avaluació: observació treball alumna * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: observació 
treball alumna



TAULES PROFESSORAT 15

Taula 68
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 25,0% 23,5% 24,5%
poc 34,4% 35,3% 34,7%
normal 21,9% 17,6% 20,4%
sovint 15,6% 11,8% 14,3%
quasi sempre 3,1% 11,8% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 43,8% 58,8% 49,0%
poc 34,4% 29,4% 32,7%
normal 15,6% 5,9% 12,2%
sovint 6,3% 4,1%
quasi sempre 5,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,0%
poc 11,8% 4,1%
normal 18,8% 11,8% 16,3%
sovint 34,4% 23,5% 30,6%
quasi sempre 43,8% 52,9% 46,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 71
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,3% 29,4% 14,3%
poc 21,9% 11,8% 18,4%
normal 37,5% 23,5% 32,7%
sovint 21,9% 11,8% 18,4%
quasi sempre 12,5% 23,5% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 5,9% 2,1%
poc 9,7% 6,3%
normal 16,1% 23,5% 18,8%
sovint 38,7% 23,5% 33,3%
quasi sempre 35,5% 47,1% 39,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Atendre diversitat: priorització objectius i continguts * titularitat

titularitat

Atendre diversitat: priorització objectius 
i continguts

Freqüència avaluació: participació a 
classe

Freqüència avaluació: participació treballs en grup * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: participació 
treballs en grup

titularitat

Freqüència avaluació: exàmens orals

Freqüència avaluació: participació a classe * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: autoavaluació de l'alumnat * titularitat

titularitat

Freqüència avaluació: autoavaluació de 
l'alumnat

Freqüència avaluació: exàmens orals * titularitat
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Taula 73
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 9,7% 11,8% 10,4%
normal 35,5% 29,4% 33,3%
sovint 32,3% 52,9% 39,6%
quasi sempre 22,6% 5,9% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 6,5% 11,8% 8,3%
normal 38,7% 41,2% 39,6%
sovint 29,0% 29,4% 29,2%
quasi sempre 25,8% 17,6% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 10,0% 5,9% 8,5%
poc 26,7% 29,4% 27,7%
normal 40,0% 41,2% 40,4%
sovint 20,0% 11,8% 17,0%
quasi sempre 3,3% 11,8% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 76
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 36,7% 29,4% 34,0%
poc 10,0% 29,4% 17,0%
normal 16,7% 23,5% 19,1%
sovint 30,0% 11,8% 23,4%
quasi sempre 6,7% 5,9% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 25,8% 29,4% 27,1%
poc 16,1% 5,9% 12,5%
normal 38,7% 29,4% 35,4%
sovint 12,9% 11,8% 12,5%
quasi sempre 6,5% 23,5% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Atendre diversitat: suport individualitzat 
fora de l'aula

Atendre diversitat: desdoblaments i agrupaments flexibles * titularitat

titularitat

Atendre diversitat: desdoblaments i 
agrupaments flexibles

Atendre diversitat: suport individualitzat fora de l'aula * titularitat

Atendre diversitat: activitats 
alternatives/complementàries

Atendre diversitat: modificació agrupaments previstos * titularitat

titularitat

Atendre diversitat: modificació 
agrupaments previstos

titularitat

Atendre diversitat: modificació 
procediments didàctics

Atendre diversitat: activitats alternatives/complementàries * titularitat

titularitat

Atendre diversitat: modificació procediments didàctics * titularitat
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Taula 78
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 9,4% 5,9% 8,2%
poc 21,9% 5,9% 16,3%
normal 34,4% 41,2% 36,7%
sovint 18,8% 12,2%
quasi sempre 15,6% 47,1% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 34,4% 35,3% 34,7%
poc 21,9% 5,9% 16,3%
normal 34,4% 17,6% 28,6%
sovint 9,4% 17,6% 12,2%
quasi sempre 23,5% 8,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,1% 6,3% 4,2%
poc 18,8% 12,5%
normal 40,6% 31,3% 37,5%
bastant 21,9% 31,3% 25,0%
molt 15,6% 31,3% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 81
% de titularitat

públic privat-concertat Total
cap 3,2% 2,1%
menys d'una 6,5% 6,3% 6,4%
1-2 77,4% 93,8% 83,0%
3-4 12,9% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 82
% de titularitat

públic privat-concertat Total
menys d'una 19,4% 6,3% 14,9%
1-2 77,4% 93,8% 83,0%
més de 4 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Hores setmanals funció tutorial: 
reunions amb el grup

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: 
seguiment alumnes

Hores setmanals funció tutorial: reunions amb el grup * titularitat

titularitat

Satisfacció amb la pràctica de la funció tutorial * titularitat

titularitat

Satisfacció amb la pràctica de la funció 
tutorial

Hores setmanals funció tutorial: seguiment alumnes * titularitat

Atendre diversitat: adaptacions 
curriculars individualitzades

Atendre diversitat: derivacions a altres professionals * titularitat

titularitat

Atendre diversitat: derivacions a altres 
professionals

Atendre diversitat: adaptacions curriculars individualitzades * titularitat

titularitat
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Taula 83
% de titularitat

públic privat-concertat Total
menys d'una 9,7% 6,7% 8,7%
1-2 87,1% 80,0% 84,8%
3-4 13,3% 4,3%
més de 4 3,2% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84
% de titularitat

públic privat-concertat Total
menys d'una 41,9% 40,0% 41,3%
1-2 54,8% 60,0% 56,5%
3-4 3,2% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85
% de titularitat

públic privat-concertat Total
cap 3,2% 18,8% 8,5%
menys d'una 35,5% 25,0% 31,9%
1-2 58,1% 50,0% 55,3%
3-4 3,2% 6,3% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 86
% de titularitat

públic privat-concertat Total
menys d'una 9,7% 37,5% 19,1%
1-2 71,0% 62,5% 68,1%
3-4 9,7% 6,4%
més de 4 9,7% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87
% de titularitat

públic privat-concertat Total
cap 41,4% 37,5% 40,0%
menys d'una 48,3% 43,8% 46,7%
1-2 10,3% 18,8% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Hores setmanals funció tutorial: tasques 
administratives

Hores setmanals funció tutorial: coordinació amb equips extraescolars * titularitat

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: 
coordinació amb equips extraescolars

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: 
reunions equips suport

Hores setmanals funció tutorial: tasques administratives * titularitat

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: coordinació amb professors * titularitat

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: 
coordinació amb professors

Hores setmanals funció tutorial: reunions equips suport * titularitat

Hores setmanals funció tutorial: atenció a mares i pares * titularitat

titularitat

Hores setmanals funció tutorial: atenció 
a mares i pares
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Taula 88
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 29,0% 5,9% 20,8%
normal 41,9% 64,7% 50,0%
bastant 25,8% 23,5% 25,0%
molt 3,2% 5,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 12,9% 5,9% 10,4%
normal 29,0% 35,3% 31,3%
bastant 48,4% 52,9% 50,0%
molt 9,7% 5,9% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 2,1%
poc 16,1% 5,9% 12,5%
normal 38,7% 35,3% 37,5%
bastant 22,6% 47,1% 31,3%
molt 19,4% 11,8% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 91
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 16,1% 10,4%
normal 38,7% 11,8% 29,2%
bastant 25,8% 76,5% 43,8%
molt 19,4% 11,8% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 2,1%
poc 12,9% 11,8% 12,5%
normal 41,9% 35,3% 39,6%
bastant 32,3% 23,5% 29,2%
molt 9,7% 29,4% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció amb el grup: respecte al professorat * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: respecte al 
professorat

Satisfacció amb el grup: convivència, 
drets i deures

Satisfacció amb el grup: respecte i col·laboració companys * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: respecte i 
col·laboració companys

titularitat

Satisfacció amb el grup: dinàmica de 
l'aula

Satisfacció amb el grup: convivència, drets i deures * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: resultats d'aprenentatge * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: resultats 
d'aprenentatge

Satisfacció amb el grup: dinàmica de l'aula * titularitat
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Taula 93
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 41,9% 23,5% 35,4%
normal 48,4% 52,9% 50,0%
bastant 6,5% 17,6% 10,4%
molt 3,2% 5,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 12,9% 5,9% 10,4%
normal 51,6% 41,2% 47,9%
bastant 25,8% 35,3% 29,2%
molt 9,7% 17,6% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 9,7% 5,9% 8,3%
normal 51,6% 58,8% 54,2%
bastant 35,5% 29,4% 33,3%
molt 3,2% 5,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 2,1%
poc 6,5% 4,2%
normal 54,8% 29,4% 45,8%
bastant 22,6% 35,3% 27,1%
molt 12,9% 35,3% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 10,0% 6,3% 8,7%
normal 63,3% 50,0% 58,7%
bastant 20,0% 25,0% 21,7%
molt 6,7% 18,8% 10,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Satisfacció amb òrgans: comissió 
coordinació pedagògica

Satisfacció amb òrgans: l'equip directiu * titularitat

titularitat

Satisfacció amb òrgans: l'equip directiu

Satisfacció amb òrgans: comissió coordinació pedagògica * titularitat

Satisfacció amb el grup: docència al 
grup

Satisfacció amb el grup: progrès global en relació al nivell global * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: progrès global 
en relació al nivell global

titularitat

Satisfacció amb el grup: hàbits de 
treball i estudi

Satisfacció amb el grup: docència al grup * titularitat

titularitat

Satisfacció amb el grup: hàbits de treball i estudi * titularitat
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Taula 98
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 6,5% 25,0% 12,8%
normal 48,4% 31,3% 42,6%
bastant 22,6% 25,0% 23,4%
molt 22,6% 18,8% 21,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99
% de titularitat

públic privat-concertat Total
normal 48,4% 29,4% 41,7%
bastant 38,7% 35,3% 37,5%
molt 12,9% 35,3% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 100
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 11,8% 6,3%
poc 6,5% 4,2%
normal 41,9% 29,4% 37,5%
bastant 29,0% 29,4% 29,2%
molt 19,4% 29,4% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 10,0% 6,3% 8,7%
poc 16,7% 6,3% 13,0%
normal 53,3% 62,5% 56,5%
bastant 16,7% 25,0% 19,6%
molt 3,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 102
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 12,9% 8,3%
normal 58,1% 35,3% 50,0%
bastant 25,8% 47,1% 33,3%
molt 3,2% 17,6% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció amb òrgans: claustre 
professors

titularitat

Satisfacció amb òrgans: consell escolar

Satisfacció amb òrgans: claustre professors * titularitat

titularitat

Satisfacció amb òrgans: departament d'orientació * titularitat

titularitat

Satisfacció amb òrgans: departament 
d'orientació

Satisfacció amb òrgans: consell escolar * titularitat

Satisfacció amb òrgans: departaments 
didàctics

Satisfacció amb òrgans: equip docent del grup * titularitat

titularitat

Satisfacció amb òrgans: equip docent 
del grup

Satisfacció amb òrgans: departaments didàctics * titularitat

titularitat
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Taula 103
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 6,5% 11,8% 8,3%
normal 51,6% 70,6% 58,3%
bastant 25,8% 11,8% 20,8%
molt 16,1% 5,9% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 2,1%
poc 9,7% 6,3%
normal 51,6% 23,5% 41,7%
bastant 19,4% 52,9% 31,3%
molt 16,1% 23,5% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,3% 4,2%
poc 9,4% 12,5% 10,4%
normal 59,4% 50,0% 56,3%
bastant 25,0% 31,3% 27,1%
molt 6,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 12,5% 18,8% 14,6%
normal 34,4% 50,0% 39,6%
bastant 34,4% 12,5% 27,1%
molt 18,8% 18,8% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 3,1% 5,9% 4,1%
normal 56,3% 17,6% 42,9%
bastant 28,1% 29,4% 28,6%
molt 12,5% 47,1% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Suport en la tasca docent de: els 
departaments didàctics

Suport en la tasca docent de: l'equip docent del grup * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: l'equip 
docent del grup

titularitat

Suport en la tasca docent de: la 
comissió pedagògica

Suport en la tasca docent de: els departaments didàctics * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: l'equip directiu * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: l'equip 
directiu

Suport en la tasca docent de: la comissió pedagògica * titularitat

Satisfacció amb òrgans: famílies de l'alumnat * titularitat

titularitat

Satisfacció amb òrgans: famílies de 
l'alumnat
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Taula 108
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,5% 11,8% 8,3%
normal 58,1% 35,3% 50,0%
bastant 16,1% 17,6% 16,7%
molt 19,4% 35,3% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc 3,3% 2,2%
normal 56,7% 25,0% 45,7%
bastant 13,3% 37,5% 21,7%
molt 26,7% 37,5% 30,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 14,3% 11,8% 13,3%
poc 3,6% 2,2%
normal 64,3% 41,2% 55,6%
bastant 10,7% 23,5% 15,6%
molt 7,1% 23,5% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 26,7% 6,7% 20,0%
poc 23,3% 26,7% 24,4%
normal 36,7% 40,0% 37,8%
bastant 13,3% 20,0% 15,6%
molt 6,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 112
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 32,3% 13,3% 26,1%
poc 16,1% 20,0% 17,4%
normal 29,0% 40,0% 32,6%
bastant 19,4% 6,7% 15,2%
molt 3,2% 20,0% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Suport en la tasca docent de: la inspecció educativa * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: la 
inspecció educativa

Suport en la tasca docent de: el 
professorat de suport

Suport en la tasca docent de: el consell escolar * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: el consell 
escolar

titularitat

Suport en la tasca docent de: el tutor 
del grup

Suport en la tasca docent de: el professorat de suport * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: departamet d'orientació * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: 
departamet d'orientació

Suport en la tasca docent de: el tutor del grup * titularitat
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Taula 113
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 12,5% 14,3% 13,0%
poc 31,3% 7,1% 23,9%
normal 43,8% 64,3% 50,0%
bastant 6,3% 4,3%
molt 6,3% 14,3% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,1% 2,1%
poc 18,8% 25,0% 20,8%
normal 50,0% 62,5% 54,2%
bastant 15,6% 12,5% 14,6%
molt 12,5% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 40,6% 27,1%
poc 46,9% 56,3% 50,0%
normal 6,3% 12,5% 8,3%
sovint 6,3% 25,0% 12,5%
quasi sempre 6,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 38,7% 12,5% 29,8%
poc 51,6% 62,5% 55,3%
normal 6,5% 12,5% 8,5%
sovint 3,2% 12,5% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 62,5% 50,0% 58,3%
poc 31,3% 25,0% 29,2%
normal 6,3% 12,5% 8,3%
sovint 12,5% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Problemes disciplina: possessió i 
consum de drogues

Problemes disciplina: absències reiterades * titularitat

titularitat

Problemes disciplina: absències 
reiterades

Problemes disciplina: possessió i consum de drogues * titularitat

Suport en la tasca docent de: les 
famílies de l'alumnat

Problemes disciplina: mal comportament, indisciplina * titularitat

titularitat

Problemes disciplina: mal 
comportament, indisciplina

titularitat

Suport en la tasca docent de: el centre 
de professorat i de recursos

Suport en la tasca docent de: les famílies de l'alumnat * titularitat

titularitat

Suport en la tasca docent de: el centre de professorat i de recursos * titularitat
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Taula 118
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 75,0% 56,3% 68,8%
poc 25,0% 37,5% 29,2%
normal 6,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 80,6% 87,5% 83,0%
poc 16,1% 12,5% 14,9%
normal 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 40,6% 27,1%
qualque vegada 46,9% 56,3% 50,0%
cada mes 6,3% 12,5% 8,3%
vada setmana 6,3% 25,0% 12,5%
cada dia 6,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 38,7% 12,5% 29,8%
qualque vegada 51,6% 62,5% 55,3%
cada mes 6,5% 12,5% 8,5%
vada setmana 3,2% 12,5% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 62,5% 50,0% 58,3%
qualque vegada 31,3% 25,0% 29,2%
cada mes 6,3% 12,5% 8,3%
vada setmana 12,5% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Manteniment disciplina: amonestació i 
notificació família

Manteniment disciplina: reparació del mal causat * titularitat

titularitat

Manteniment disciplina: reparació del 
mal causat

titularitat

Manteniment disciplina: amonestació en 
privat a l'alumne

Manteniment disciplina: amonestació i notificació família * titularitat

titularitat

Problemes disciplina: desperfectes a l'edifici o mobiliari * titularitat

titularitat

Problemes disciplina: desperfectes a 
l'edifici o mobiliari

Manteniment disciplina: amonestació en privat a l'alumne * titularitat

Problemes disciplina: amenaces, 
manca de respecte, ofenses

Problemes disciplina: agressió física * titularitat

titularitat

Problemes disciplina: agressió física

Problemes disciplina: amenaces, manca de respecte, ofenses * titularitat

titularitat
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Taula 124
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 75,0% 56,3% 68,8%
qualque vegada 25,0% 37,5% 29,2%
cada mes 6,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 80,6% 87,5% 83,0%
qualque vegada 16,1% 12,5% 14,9%
cada mes 3,2% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 127
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 6,7% 6,3% 6,5%
qualque vegada 36,7% 43,8% 39,1%
cada mes 16,7% 6,3% 13,0%
cada setmana 20,0% 31,3% 23,9%
quasi cada dia 20,0% 12,5% 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 6,5% 18,8% 10,6%
qualque vegada 38,7% 31,3% 36,2%
cada mes 19,4% 12,5% 17,0%
cada setmana 22,6% 25,0% 23,4%
quasi cada dia 12,9% 12,5% 12,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència conductes: arribar esporàdicament tard * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: arribar 
esporàdicament tard

Manteniment disciplina: canvi definitiu 
de centre

Freqüència conductes: arribar sistemàticament tard * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: arribar 
sistemàticament tard

titularitat

Manteniment disciplina: expulsió 
temporal del centre

Manteniment disciplina: canvi definitiu de centre * titularitat

titularitat

Manteniment disciplina: expulsió temporal de classe * titularitat

titularitat

Manteniment disciplina: expulsió 
temporal de classe

Manteniment disciplina: expulsió temporal del centre * titularitat
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Taula 129
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 31,3% 56,3% 39,6%
qualque vegada 28,1% 25,0% 27,1%
cada mes 12,5% 8,3%
cada setmana 18,8% 12,5% 16,7%
quasi cada dia 9,4% 6,3% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 31,3% 12,5% 25,0%
qualque vegada 56,3% 56,3% 56,3%
cada mes 3,1% 12,5% 6,3%
cada setmana 12,5% 4,2%
quasi cada dia 9,4% 6,3% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 29,0% 6,3% 21,3%
qualque vegada 48,4% 50,0% 48,9%
cada mes 6,5% 18,8% 10,6%
cada setmana 6,5% 18,8% 10,6%
quasi cada dia 9,7% 6,3% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 18,8% 6,3% 14,6%
qualque vegada 43,8% 50,0% 45,8%
cada mes 3,1% 25,0% 10,4%
cada setmana 15,6% 6,3% 12,5%
quasi cada dia 18,8% 12,5% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 18,8% 6,3% 14,6%
qualque vegada 40,6% 50,0% 43,8%
cada mes 6,3% 25,0% 12,5%
cada setmana 21,9% 14,6%
quasi cada dia 12,5% 18,8% 14,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència conductes: interrupcions i comentaris fora temps * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: interrupcions i 
comentaris fora temps

Freqüència conductes: bullici, bromes, riures * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: bullici, bromes, 
riures

Freqüència conductes: desobediència a 
una norma

Freqüència conductes: molestar companys * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: molestar 
companys

titularitat

Freqüència conductes: absentisme

Freqüència conductes: desobediència a una norma * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: absentisme * titularitat
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Taula 134
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 6,5% 12,5% 8,5%
qualque vegada 32,3% 25,0% 29,8%
cada mes 9,7% 31,3% 17,0%
cada setmana 29,0% 6,3% 21,3%
quasi cada dia 22,6% 25,0% 23,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 15,6% 12,5% 14,6%
qualque vegada 43,8% 62,5% 50,0%
cada mes 6,3% 6,3% 6,3%
cada setmana 25,0% 6,3% 18,8%
quasi cada dia 9,4% 12,5% 10,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 136
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 31,3% 25,0% 29,2%
qualque vegada 40,6% 68,8% 50,0%
cada mes 9,4% 6,3% 8,3%
cada setmana 15,6% 10,4%
quasi cada dia 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 26,7% 25,0% 26,1%
qualque vegada 36,7% 43,8% 39,1%
cada mes 25,0% 8,7%
cada setmana 23,3% 15,2%
quasi cada dia 13,3% 6,3% 10,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 50,0% 37,5% 45,8%
qualque vegada 31,3% 37,5% 33,3%
cada mes 3,1% 6,3% 4,2%
cada setmana 6,3% 18,8% 10,4%
quasi cada dia 9,4% 6,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139
% de titularitat

Freqüència conductes: falta d'atenció  i distraccions * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: falta d'atenció  i 
distraccions

titularitat

Freqüència conductes: llenguatge 
groller, agressiu, irrespectuós

Freqüència conductes: no aportar material necessari * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: no aportar 
material necessari

Freqüència conductes: manca de cura del material * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: manca de cura 
del material

Freqüència conductes: postures inadequades * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: postures 
inadequades

Freqüència conductes: llenguatge groller, agressiu, irrespectuós * titularitat

Freqüència conductes: vestimenta desidiosa o impròpia * titularitat
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públic privat-concertat Total
mai 65,6% 62,5% 64,6%
qualque vegada 21,9% 25,0% 22,9%
cada mes 6,3% 6,3% 6,3%
cada setmana 3,1% 6,3% 4,2%
quasi cada dia 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 37,5% 50,0% 41,7%
qualque vegada 31,3% 43,8% 35,4%
cada mes 15,6% 6,3% 12,5%
cada setmana 3,1% 2,1%
quasi cada dia 12,5% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 65,6% 56,3% 62,5%
qualque vegada 18,8% 43,8% 27,1%
cada mes 3,1% 2,1%
cada setmana 12,5% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 75,0% 68,8% 72,9%
qualque vegada 12,5% 31,3% 18,8%
cada mes 6,3% 4,2%
cada setmana 3,1% 2,1%
quasi cada dia 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 71,9% 31,3% 58,3%
qualque vegada 18,8% 68,8% 35,4%
cada mes 3,1% 2,1%
quasi cada dia 6,3% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 61,3% 87,5% 70,2%
qualque vegada 25,8% 12,5% 21,3%
cada mes 3,2% 2,1%
cada setmana 3,2% 2,1%

titularitat

Freqüència conductes: insults, 
amenaces

titularitat

Freqüència conductes: vestimenta 
desidiosa o impròpia

Freqüència conductes: usar o jugar amb aparells o coses * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: usar o jugar 
amb aparells o coses

Freqüència conductes: ferides, cops, clatellades * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: ferides, cops, 
clatellades

Freqüència conductes: insults, amenaces * titularitat

Freqüència conductes: bromes de mal gust, burles, humiliacions * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: bromes de mal 
gust, burles, humiliacions

Freqüència conductes: exclusió, relegació, aïllament * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: exclusió, 
relegació, aïllament
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quasi cada dia 6,5% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 145
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 62,5% 100,0% 75,0%
qualque vegada 31,3% 20,8%
cada mes 3,1% 2,1%
cada setmana 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 146
% de titularitat

públic privat-concertat Total
mai 50,0% 62,5% 54,2%
qualque vegada 43,8% 37,5% 41,7%
cada mes 3,1% 2,1%
quasi cada dia 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 147
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 81,3% 87,5% 83,3%
qualque vegada 15,6% 12,5% 14,6%
vada setmana 3,1% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 148
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 4,5% 2,9%
1 alumne 31,8% 23,1% 28,6%
Entre 2 i 5 alumnes 54,5% 69,2% 60,0%
Entre 6 i 9 alumnes 9,1% 7,7% 8,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 149
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 4,3% 3,0%
1 alumne 21,7% 20,0% 21,2%
Entre 2 i 5 alumnes 60,9% 70,0% 63,6%
Entre 6 i 9 alumnes 8,7% 10,0% 9,1%
10 o més alumnes 4,3% 3,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 150
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 16,7% 12,5%
1 alumne 22,2% 66,7% 33,3%
Entre 2 i 5 alumnes 61,1% 33,3% 54,2%

titularitat

Freqüència conductes: desperfectes i 
pintades a coses, brutícia

Freqüència conductes: exclusió, 
relegació, aïllament

Freqüència conductes: robatoris, extorsions * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: robatoris, 
extorsions

Freqüència conductes: desperfectes i pintades a coses, brutícia * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: absentisme

Freqüència conductes: assetjament o intimidació * titularitat

titularitat

Freqüència conductes: assetjament o 
intimidació

Alumnes implicats: arribar sistemàticament tard * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: arribar 
sistemàticament tard

Alumnes implicats: arribar esporàdicament tard * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: arribar 
esporàdicament tard

Alumnes implicats: absentisme * titularitat
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Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 151
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 7,7% 4,3%
1 alumne 7,7% 30,0% 17,4%
Entre 2 i 5 alumnes 69,2% 60,0% 65,2%
Entre 6 i 9 alumnes 7,7% 4,3%
10 o més alumnes 7,7% 10,0% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 152
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 7,7% 4,3%
1 alumne 15,4% 20,0% 17,4%
Entre 2 i 5 alumnes 69,2% 70,0% 69,6%
Entre 6 i 9 alumnes 7,7% 4,3%
10 o més alumnes 10,0% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 153
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 12,5% 10,0% 11,5%
Entre 2 i 5 alumnes 68,8% 90,0% 76,9%
Entre 6 i 9 alumnes 6,3% 3,8%
10 o més alumnes 12,5% 7,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 154
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 10,0% 4,0%
Entre 2 i 5 alumnes 86,7% 90,0% 88,0%
Entre 6 i 9 alumnes 6,7% 4,0%
10 o més alumnes 6,7% 4,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 155
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 6,3% 10,0% 7,7%
Entre 2 i 5 alumnes 56,3% 70,0% 61,5%
Entre 6 i 9 alumnes 12,5% 20,0% 15,4%
10 o més alumnes 25,0% 15,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 156
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 14,3% 8,3%
Entre 2 i 5 alumnes 71,4% 90,0% 79,2%

Alumnes implicats: absentisme

titularitat

Alumnes implicats: bullici, bromes, 
riures

Alumnes implicats: desobediència a una norma * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: desobediència a una 
norma

Alumnes implicats: molestar companys * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: molestar companys

Alumnes implicats: interrupcions i comentaris fora temps * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: interrupcions i 
comentaris fora temps

Alumnes implicats: bullici, bromes, riures * titularitat

Alumnes implicats: falta d'atenció  i distraccions * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: falta d'atenció  i 
distraccions

Alumnes implicats: no aportar material necessari * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: no aportar material 
necessari
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Entre 6 i 9 alumnes 7,1% 4,2%
10 o més alumnes 7,1% 10,0% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 157
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 8,3% 5,3%
1 alumne 25,0% 14,3% 21,1%
Entre 2 i 5 alumnes 58,3% 85,7% 68,4%
10 o més alumnes 8,3% 5,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 158
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 9,1% 14,3% 11,1%
Entre 2 i 5 alumnes 81,8% 85,7% 83,3%
10 o més alumnes 9,1% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 159
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 14,3% 6,7%
1 alumne 28,6% 12,5% 20,0%
Entre 2 i 5 alumnes 57,1% 87,5% 73,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 160
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 50,0% 25,0%
1 alumne 25,0% 12,5%
Entre 2 i 5 alumnes 25,0% 100,0% 62,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 161
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 28,6% 18,2%
Entre 2 i 5 alumnes 57,1% 100,0% 72,7%
10 o més alumnes 14,3% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 162
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 12,5% 7,7%
1 alumne 25,0% 20,0% 23,1%

titularitat

Alumnes implicats: postures 
inadequades

Alumnes implicats: no aportar material 
necessari

Alumnes implicats: manca de cura del material * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: manca de cura del 
material

Alumnes implicats: postures inadequades * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: ferides, cops, 
clatellades

Alumnes implicats: llenguatge groller, agressiu, irrespectuós * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: llenguatge groller, 
agressiu, irrespectuós

Alumnes implicats: vestimenta desidiosa o impròpia * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: vestimenta 
desidiosa o impròpia

Alumnes implicats: usar o jugar amb aparells o coses * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: usar o jugar amb 
aparells o coses

Alumnes implicats: ferides, cops, clatellades * titularitat
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Entre 2 i 5 alumnes 62,5% 80,0% 69,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 163
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 28,6% 15,4%
1 alumne 14,3% 33,3% 23,1%
Entre 2 i 5 alumnes 57,1% 66,7% 61,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 164
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 28,6% 12,5%
1 alumne 28,6% 22,2% 25,0%
Entre 2 i 5 alumnes 42,9% 77,8% 62,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 165
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 66,7% 100,0% 75,0%
Entre 2 i 5 alumnes 33,3% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 166
% de titularitat

públic Total

0 10,0% 10,0%
1 alumne 50,0% 50,0%
Entre 2 i 5 alumnes 40,0% 40,0%
Total 100,0% 100,0%

Taula 167
% de titularitat

públic privat-concertat Total
1 alumne 50,0% 20,0% 38,5%
Entre 2 i 5 alumnes 50,0% 80,0% 61,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 168
% de titularitat

públic privat-concertat Total

0 25,0% 20,0%
1 alumne 50,0% 40,0%
Entre 2 i 5 alumnes 25,0% 100,0% 40,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 169
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 3,2% 12,5% 6,4%

Alumnes implicats: ferides, cops, 
clatellades

titularitat

Alumnes implicats: robatoris, extorsions

Alumnes implicats: insults, amenaces * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: insults, amenaces

Alumnes implicats: bromes de mal gust, burles, humiliacions * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: bromes de mal gust, 
burles, humiliacions

Alumnes implicats: exclusió, relegació, aïllament * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: exclusió, relegació, 
aïllament

Alumnes implicats: robatoris, extorsions * titularitat

Alumnes implicats: desperfectes i pintades a coses, brutícia * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: desperfectes i 
pintades a coses, brutícia

Alumnes implicats: assetjament o intimidació * titularitat

titularitat

Alumnes implicats: assetjament o 
intimidació

Adequació tasques DO: orientació educativa i psicopedagògica * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: orientació 
educativa i psicopedagògica
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poc 16,1% 12,5% 14,9%
normal 51,6% 25,0% 42,6%
bastant 12,9% 6,3% 10,6%
molt 16,1% 43,8% 25,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 170
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 12,5% 4,3%
poc 12,9% 18,8% 14,9%
normal 41,9% 18,8% 34,0%
bastant 22,6% 6,3% 17,0%
molt 22,6% 43,8% 29,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 171
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 9,7% 12,5% 10,6%
poc 22,6% 12,5% 19,1%
normal 48,4% 25,0% 40,4%
bastant 9,7% 6,3% 8,5%
molt 9,7% 43,8% 21,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 172
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,7% 4,3%
poc 26,7% 17,4%
normal 43,3% 50,0% 45,7%
bastant 16,7% 12,5% 15,2%
molt 6,7% 37,5% 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 173
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 13,8% 8,9%
poc 17,2% 6,3% 13,3%
normal 41,4% 43,8% 42,2%
bastant 17,2% 12,5% 15,6%
molt 10,3% 37,5% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 174
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 20,0% 12,5% 17,4%
poc 20,0% 13,0%
normal 33,3% 43,8% 37,0%
bastant 23,3% 6,3% 17,4%
molt 3,3% 37,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Adequació tasques DO: assessorar els 
tutors

Adequació tasques DO: orientació 
educativa i psicopedagògica

Adequació tasques DO: assessorar els tutors * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: activitats suport 
i reforç

Adequació tasques DO: adaptacions curriculars * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: adaptacions 
curriculars

Adequació tasques DO: problemes aprenentatge * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: problemes 
aprenentatge

Adequació tasques DO: avaluacions psicopedagògiques * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: avaluacions 
psicopedagògiques

Adequació tasques DO: activitats suport i reforç * titularitat
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Taula 175
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens 6,5% 4,3%
poc 9,7% 18,8% 12,8%
normal 48,4% 25,0% 40,4%
bastant 25,8% 18,8% 23,4%
molt 9,7% 37,5% 19,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 176
% de titularitat

públic privat-concertat Total
cap 6,3% 6,7% 6,4%
entre 1 i 5 12,5% 6,7% 10,6%
entre 6 i 10 28,1% 19,1%
entre 11 i 20 21,9% 33,3% 25,5%
més de 20 31,3% 53,3% 38,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 177
% de titularitat

públic privat-concertat Total
cap 58,1% 40,0% 52,2%
entre 1 i 5 38,7% 60,0% 45,7%
entre 6 i 10 3,2% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 178
% de titularitat

públic privat-concertat Total
sovint 41,9% 25,0% 36,2%
quasi sempre 58,1% 75,0% 63,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 179
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,1%
algunes vegades 15,6% 31,3% 20,8%
sovint 56,3% 37,5% 50,0%
quasi sempre 25,0% 31,3% 27,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 180
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 12,5% 4,3%

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
qualificacions del fill

Adequació tasques DO: atendre alumnat i famílies * titularitat

titularitat

Adequació tasques DO: atendre 
alumnat i famílies

Nombre entrevistes amb famílies alumnat grup avaluat * titularitat

titularitat

Nombre entrevistes amb famílies 
alumnat grup avaluat

Nombre de famílies citades que no han acudit a l'entrevista * titularitat

titularitat

Nombre de famílies citades que no han 
acudit a l'entrevista

Interés famílies entrevistades: qualificacions del fill * titularitat

Interés famílies entrevistades: ajudar fill en el procés d'aprenentatge * titularitat

titularitat

Interés famílies entrevistades: ajudar fill 
en el procés d'aprenentatge

Interés famílies entrevistades: comportament del seu fill * titularitat

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
comportament del seu fill
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algunes vegades 6,5% 25,0% 12,8%
sovint 45,2% 43,8% 44,7%
quasi sempre 48,4% 18,8% 38,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 181
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 12,5% 6,3%
poc 15,6% 12,5% 14,6%
algunes vegades 37,5% 37,5% 37,5%
sovint 21,9% 31,3% 25,0%
quasi sempre 21,9% 6,3% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 182
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,7% 2,1%
poc 9,4% 6,7% 8,5%
algunes vegades 40,6% 40,0% 40,4%
sovint 37,5% 40,0% 38,3%
quasi sempre 12,5% 6,7% 10,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 183
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,1%
poc 12,5% 8,3%
algunes vegades 37,5% 50,0% 41,7%
sovint 31,3% 43,8% 35,4%
quasi sempre 15,6% 6,3% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 184
% de titularitat

públic privat-concertat Total
quasi mai 6,3% 12,5% 8,3%
poc 18,8% 12,5%
algunes vegades 31,3% 31,3% 31,3%
sovint 25,0% 50,0% 33,3%
quasi sempre 18,8% 6,3% 14,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 185
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 78,8% 82,4% 80,0%
Entre 1 i 5 casos 15,2% 5,9% 12,0%
Més de 10 casos 6,1% 11,8% 8,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
capacitats del fill i com fomentar-les

Interés famílies entrevistades: 
comportament del seu fill

Interés famílies entrevistades: comportament del grup del fill * titularitat

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
comportament del grup del fill

Interés famílies entrevistades: capacitats del fill i com fomentar-les * titularitat

Interés famílies entrevistades: interessos, aficions i motivacions fill * titularitat

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
interessos, aficions i motivacions fill

Interés famílies entrevistades: integració del fill en el grup classe * titularitat

titularitat

Interés famílies entrevistades: 
integració del fill en el grup classe

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-25%) curs 2006-07 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-
25%) curs 2006-07
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Taula 186
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 84,8% 94,1% 88,0%
Entre 1 i 5 casos 15,2% 5,9% 12,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 187
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 87,9% 94,1% 90,0%
Entre 1 i 5 casos 12,1% 5,9% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 188
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 90,9% 100,0% 94,0%
Entre 1 i 5 casos 6,1% 4,0%
Entre 6 i 10 casos 3,0% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 189
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 63,6% 70,6% 66,0%
Entre 1 i 5 casos 21,2% 17,6% 20,0%
Entre 6 i 10 casos 6,1% 4,0%
Més de 10 casos 9,1% 11,8% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 190
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 72,7% 88,2% 78,0%
Entre 1 i 5 casos 24,2% 11,8% 20,0%
Entre 6 i 10 casos 3,0% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 191
% de titularitat

públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 66,7% 88,2% 74,0%
Entre 1 i 5 casos 30,3% 5,9% 22,0%
Entre 6 i 10 casos 3,0% 2,0%
Més de 10 casos 5,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 192
% de titularitat

titularitat

Casos d'absentisme INTERMITENT 
(25%-50%) curs 2006-07

Casos d'absentisme INTERMITENT (25%-50%) curs 2006-07 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme INTERMITENT 
(25%-50%) curs 2007-08

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-75%) curs 2006-07 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-
75%) curs 2006-07

Casos d'absentisme DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) curs 2006-07 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme 
DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) 
curs 2006-07

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-25%) curs 2007-08 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-
25%) curs 2007-08

Casos d'absentisme INTERMITENT (25%-50%) curs 2007-08 * titularitat

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-75%) curs 2007-08 * titularitat

titularitat

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-
75%) curs 2007-08

Casos d'absentisme DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) curs 2007-08 * titularitat
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públic privat-concertat Total
No hi ha casos identificats 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 193
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens important 12,0% 10,0% 11,4%
poca importància 8,0% 20,0% 11,4%
regular 12,0% 10,0% 11,4%
bastant important 40,0% 10,0% 31,4%
molta importància 28,0% 50,0% 34,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 194
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens important 7,7% 20,0% 11,1%
poca importància 7,7% 20,0% 11,1%
regular 19,2% 10,0% 16,7%
bastant important 53,8% 40,0% 50,0%
molta importància 11,5% 10,0% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 195
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens important 3,6% 10,0% 5,3%
poca importància 7,1% 10,0% 7,9%
regular 10,7% 10,0% 10,5%
bastant important 53,6% 40,0% 50,0%
molta importància 25,0% 30,0% 26,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 196
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens important 24,0% 10,0% 20,0%
poca importància 24,0% 40,0% 28,6%
regular 32,0% 30,0% 31,4%
bastant important 16,0% 10,0% 14,3%
molta importància 4,0% 10,0% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 197
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens important 24,0% 10,0% 20,0%
poca importància 32,0% 40,0% 34,3%
regular 32,0% 30,0% 31,4%
bastant important 4,0% 10,0% 5,7%

titularitat

Itinerari escolar previ de l'alumne

titularitat

Casos d'absentisme 
DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) 
curs 2007-08

Manca de valoració per part dels pares de l'escola * titularitat

titularitat

Manca de valoració per part dels pares 
de l'escola

Itinerari escolar previ de l'alumne * titularitat

Actitud de l'alumne enfront l'escola * titularitat

titularitat

Actitud de l'alumne enfront 
l'escola

Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * titularitat

titularitat

Identificació de l'alumne amb els 
objectius del centre

Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * titularitat

titularitat

 Identificació de l'alumne amb 
els mitjans del centre
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molta importància 4,0% 10,0% 5,7%
sense resposta 4,0% 2,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 198
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 6,9% 10,0% 7,7%
poca importància 6,9% 10,0% 7,7%
regular 24,1% 30,0% 25,6%
bastant important 44,8% 20,0% 38,5%
molta importància 17,2% 30,0% 20,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 199
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 7,7% 10,0% 8,3%
poca importància 15,4% 10,0% 13,9%
regular 7,7% 40,0% 16,7%
bastant important 26,9% 19,4%
molta importància 42,3% 40,0% 41,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 200
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 23,1% 30,0% 25,0%
poca importància 26,9% 30,0% 27,8%
regular 30,8% 10,0% 25,0%
bastant important 3,8% 30,0% 11,1%
molta importància 15,4% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 201
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 23,1% 30,0% 25,0%
poca importància 30,8% 30,0% 30,6%
regular 23,1% 40,0% 27,8%
bastant important 11,5% 8,3%
molta importància 11,5% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 202
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 10,7% 20,0% 13,2%
poca importància 7,1% 20,0% 10,5%
regular 46,4% 10,0% 36,8%
bastant important 25,0% 20,0% 23,7%

titularitat

Avorriment

 Identificació de l'alumne amb 
els mitjans del centre

Avorriment * titularitat

titularitat

Situació de partida de l'alumne

Manca de motivació dels pares per l'educació dels  fills * titularitat

titularitat

Manca de motivació dels pares 
per l'educació dels  fills

Conflicte cultural * titularitat

titularitat

Conflicte cultural

No coincidóncia entre els valors de l'escola i els valors de determinats grups ótnics * titularitat

titularitat

No coincidóncia entre els valors 
de l'escola i els valors de 
determinats grups ótnics

Situació de partida de l'alumne * titularitat
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molta importància 10,7% 30,0% 15,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 203
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 11,1% 20,0% 13,5%
poca importància 3,7% 10,0% 5,4%
regular 29,6% 20,0% 27,0%
bastant important 48,1% 20,0% 40,5%
molta importància 7,4% 30,0% 13,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 204
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 18,5% 20,0% 18,9%
poca importància 18,5% 40,0% 24,3%
regular 44,4% 30,0% 40,5%
bastant important 18,5% 13,5%
molta importància 10,0% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 205
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 4,0% 10,0% 5,7%
poca importància 12,0% 40,0% 20,0%
regular 24,0% 20,0% 22,9%
bastant important 44,0% 20,0% 37,1%
molta importància 16,0% 10,0% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 206
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 3,8% 10,0% 5,6%
poca importància 11,5% 10,0% 11,1%
regular 11,5% 60,0% 25,0%
bastant important 46,2% 10,0% 36,1%
molta importància 26,9% 10,0% 22,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 207
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 24,0% 10,0% 20,0%
poca importància 16,0% 20,0% 17,1%
regular 20,0% 60,0% 31,4%
bastant important 32,0% 10,0% 25,7%
molta importància 8,0% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Situació de partida de l'alumne

titularitat

Expectatives personals i 
familiars respecte l'escola

Entorn cultural de l'alumne * titularitat

titularitat

Entorn cultural de l'alumne

El pes del grup d'iguals * titularitat

titularitat

El pes del grup d'iguals

Percepcions sobre el futur * titularitat

titularitat

 Percepcions sobre el futur

Expectatives personals i familiars respecte l'escola * titularitat

Sentiment de pertanenóa de l'alumne cap a l'escola * titularitat

titularitat

Sentiment de pertanenóa de 
l'alumne cap a l'escola
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Taula 208
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 26,9% 20,0% 25,0%
poca importància 30,8% 30,0% 30,6%
regular 26,9% 50,0% 33,3%
bastant important 7,7% 5,6%
molta importància 7,7% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 209
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 8,3% 10,0% 8,8%
poca importància 16,7% 40,0% 23,5%
regular 50,0% 40,0% 47,1%
bastant important 25,0% 10,0% 20,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 210
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 16,7% 10,0% 14,7%
poca importància 25,0% 30,0% 26,5%
regular 33,3% 60,0% 41,2%
bastant important 16,7% 11,8%
molta importància 8,3% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 211
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 16,7% 10,0% 14,7%
poca importància 20,8% 20,0% 20,6%
regular 37,5% 50,0% 41,2%
bastant important 16,7% 20,0% 17,6%
molta importància 8,3% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 212
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 24,0% 30,0% 25,7%
poca importància 32,0% 50,0% 37,1%
regular 20,0% 20,0% 20,0%
bastant important 16,0% 11,4%
molta importància 8,0% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 213
% de titularitat

titularitat

Nivell de confianóa, respecte, 
justicia, equitat i suport

Relacions entre els professors i els alumnes * titularitat

titularitat

Relacions entre els professors i els 
alumnes

El nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * titularitat

titularitat

El nivell d'identificació dels 
alumnes amb l'escola

Nivell de confianóa, respecte, justicia, equitat i suport * titularitat

Els procediments escolars respecte a l'assistóncia a classe * titularitat

titularitat

Els procediments escolars 
respecte a l'assistóncia a classe

Excesiva departamentalització * titularitat

titularitat

Excesiva departamentalització

Manca d'ambient personalitzat * titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total

gens important 16,0% 20,0% 17,1%
poca importància 32,0% 30,0% 31,4%
regular 24,0% 40,0% 28,6%
bastant important 24,0% 17,1%
molta importància 4,0% 2,9%
sense resposta 10,0% 2,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 214
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 25,0% 50,0% 32,4%
poca importància 8,3% 30,0% 14,7%
regular 33,3% 20,0% 29,4%
bastant important 20,8% 14,7%
molta importància 12,5% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 215
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 25,0% 70,0% 38,2%
poca importància 25,0% 10,0% 20,6%
regular 29,2% 20,0% 26,5%
bastant important 8,3% 5,9%
molta importància 12,5% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 216
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 34,8% 70,0% 45,5%
poca importància 21,7% 10,0% 18,2%
regular 30,4% 20,0% 27,3%
bastant important 13,0% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 217
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 13,0% 50,0% 24,2%
poca importància 34,8% 20,0% 30,3%
regular 26,1% 30,0% 27,3%
bastant important 13,0% 9,1%
molta importància 13,0% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 218
% de titularitat

titularitat

Formes d'agrupament dels 
alumnes

Manca d'ambient personalitzat

Formes d'agrupament dels alumnes * titularitat

titularitat

Caràcter impersonal i burocrótic dels centres grans * titularitat

titularitat

Caràcter impersonal i burocrótic 
dels centres grans

Diferents professors per a un mateix grup * titularitat

titularitat

Diferents professors per a un mateix 
grup

Orientació cap a l'assignatura mós que cap a l'alumne global * titularitat

titularitat

Orientació cap a l'assignatura 
mós que cap a l'alumne global

Mancances del currículum * titularitat
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públic privat-concertat Total

gens important 27,3% 50,0% 34,4%
poca importància 13,6% 20,0% 15,6%
regular 45,5% 30,0% 40,6%
bastant important 13,6% 9,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 219
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 13,0% 20,0% 15,2%
poca importància 13,0% 20,0% 15,2%
regular 17,4% 10,0% 15,2%
bastant important 34,8% 20,0% 30,3%
molta importància 21,7% 30,0% 24,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 220
% de titularitat

públic privat-concertat Total

gens important 21,7% 30,0% 24,2%
poca importància 13,0% 40,0% 21,2%
regular 34,8% 10,0% 27,3%
bastant important 17,4% 20,0% 18,2%
molta importància 13,0% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 221
% de titularitat

públic privat-concertat Total
si 54,5% 64,7% 58,0%
no 45,5% 35,3% 42,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 222
% de titularitat

públic privat-concertat Total
molt negativa 5,9% 2,0%
negativa 24,2% 5,9% 18,0%
normal 27,3% 29,4% 28,0%
positiva 17,6% 6,0%
molt positiva 3,0% 5,9% 4,0%
no el coneix 45,5% 35,3% 42,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 223
% de titularitat

públic privat-concertat Total
si 81,3% 90,0% 84,6%

Mancances del currículum

titularitat

33 Grau de satisfacció amb el protocol

Presència de conductes inadaptades en l'alumne   (addicció, vida 'de carrer', etc.) * titularitat

titularitat

Presència de conductes 
inadaptades en l'alumne   
(addicció, vida 'de carrer', etc.)

L'alumne treballa fora de l'escola de forma irregular * titularitat

titularitat

L'alumne treballa fora de l'escola 
de forma irregular

Coneixeu protocol d'absentisme de la Conselleria d'E. i C. * titularitat

titularitat

Coneixeu protocol d'absentisme de la 
Conselleria d'E. i C.

33 Grau de satisfacció amb el protocol * titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: Aplicam el protocol d'intervenció de la Conselleria dEducació i Cultura * 
titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Aplicam el protocol d'intervenció de la 
Conselleria dEducació i Cultura
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no 18,8% 10,0% 15,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 224
% de titularitat

públic privat-concertat Total
si 87,5% 90,9% 88,9%
no 12,5% 9,1% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 225
% de titularitat

públic privat-concertat Total
si 75,0% 36,4% 59,3%
no 25,0% 63,6% 40,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 226
% de titularitat

públic privat-concertat Total
si 37,5% 45,5% 40,7%
no 62,5% 54,5% 59,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 227
% de titularitat

públic privat-concertat Total

si 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 228
% de titularitat

públic privat-concertat Total

si 37,5% 63,6% 48,1%
no 62,5% 36,4% 51,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 229
% de titularitat

públic privat-concertat Total

si 31,3% 18,2% 25,9%
no 68,8% 81,8% 74,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 230
% de titularitat

públic privat-concertat Total

si 6,7% 3,8%
no 93,3% 100,0% 96,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 231
% de titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam a la Policia Local

Actuacions davant ABSENTISME: 
Aplicam el protocol d'intervenció de la 
Conselleria dEducació i Cultura

Actuacions davant ABSENTISME: Informam als serveis socials municipals * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam als serveis socials municipals

Actuacions davant ABSENTISME: Informam al Servei de Protecció de Menors * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam al Servei de Protecció de 
Menors

Actuacions davant ABSENTISME: Informam a la Policia Local * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: No 
feim cap actuació específica

Actuacions davant ABSENTISME: Avisam a la família * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Avisam a la família

Actuacions davant ABSENTISME: A més d'aplicar el Protocol, elaboram un pla d'actuació específic per al 
cas * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: A 
més d'aplicar el Protocol, elaboram un 
pla d'actuació específic per al cas

Actuacions davant ABSENTISME: Altres actuacions * titularitat

titularitat

Actuacions davant ABSENTISME: 
Altres actuacions

Actuacions davant ABSENTISME: No feim cap actuació específica * titularitat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Elaborar projectes educatius de centre adaptats a l'entorn * 
titularitat
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públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,1%
poc eficaç 6,5% 4,3%
regular 35,5% 37,5% 36,2%
bastant eficaç 41,9% 43,8% 42,6%
molt eficaç 16,1% 12,5% 14,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 232
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 3,2% 6,3% 4,3%
poc eficaç 6,5% 4,3%
regular 45,2% 37,5% 42,6%
bastant eficaç 29,0% 37,5% 31,9%
molt eficaç 16,1% 18,8% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 233
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,1%
regular 45,2% 25,0% 38,3%
bastant eficaç 25,8% 37,5% 29,8%
molt eficaç 29,0% 31,3% 29,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 234
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,1%
regular 29,0% 12,5% 23,4%
bastant eficaç 45,2% 31,3% 40,4%
molt eficaç 25,8% 50,0% 34,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 235
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,1%
poc eficaç 6,5% 4,3%
regular 25,8% 43,8% 31,9%
bastant eficaç 41,9% 25,0% 36,2%
molt eficaç 25,8% 25,0% 25,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 236
% de titularitat

públic privat-concertat Total

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Relació amb les famílies

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Elaborar projectes 
educatius de centre adaptats a l'entorn

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Impulsar la formació docent per conèixer necessitats del seu 
alumnat * titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Impulsar la formació 
docent per conèixer necessitats del seu 
alumnat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Pla d'acollida per als alumnes nouvinguts. * titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Pla d'acollida per als 
alumnes nouvinguts.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Relació amb les famílies * titularitat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Apropament de les famílies als centres educatius. * titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Apropament de les 
famílies als centres educatius.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Altres actuacions per a la prevenció i la intervenció-motivació 
escolar dels joves. * titularitat

titularitat
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gens eficaç 6,3% 2,2%
poc eficaç 3,4% 2,2%
regular 27,6% 31,3% 28,9%
bastant eficaç 44,8% 50,0% 46,7%
molt eficaç 24,1% 12,5% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 237
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 3,7% 12,5% 7,0%
poc eficaç 14,8% 6,3% 11,6%
regular 40,7% 25,0% 34,9%
bastant eficaç 22,2% 50,0% 32,6%
molt eficaç 18,5% 6,3% 14,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 238
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 13,8% 18,8% 15,6%
poc eficaç 10,3% 6,3% 8,9%
regular 31,0% 43,8% 35,6%
bastant eficaç 31,0% 31,3% 31,1%
molt eficaç 13,8% 8,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 239
% de titularitat

públic privat-concertat Total
regular 36,7% 25,0% 32,6%
bastant eficaç 30,0% 37,5% 32,6%
molt eficaç 33,3% 37,5% 34,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 240
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,7% 2,3%
poc eficaç 44,8% 46,7% 45,5%
regular 41,4% 26,7% 36,4%
bastant eficaç 10,3% 20,0% 13,6%
molt eficaç 3,4% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 241
% de titularitat

públic privat-concertat Total
regular 48,3% 37,5% 44,4%
bastant eficaç 34,5% 37,5% 35,6%
molt eficaç 17,2% 25,0% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 242
% de titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Incentivar la realització 
d'activitats extraescolars dins el mateix 
centre educatiu.

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Altres actuacions per a 
la prevenció i la intervenció-motivació 
escolar dels joves.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Traspàs de primària a secundària. * titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Traspàs de primària a 
secundària.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Incentivar la realització d'activitats extraescolars dins el mateix 
centre educatiu. * titularitat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Control diari de les hores lectives * titularitat

titularitat

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Control diari de les 
hores lectives

Valoració eficàcia protocol d'absentisme de la Conselleria d'E. i C. * titularitat

titularitat

Valoració eficàcia protocol d'absentisme 
de la Conselleria d'E. i C.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Establir mesures espec'ifiques d'atenció a 
la diversitat * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Establir 
mesures espec'ifiques d'atenció a la 
diversitat

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Treballar distintes formes d'agrupament 
dintre i fora de l'aula * titularitat



TAULES PROFESSORAT 47

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,3%
poc eficaç 7,1% 12,5% 9,1%
regular 28,6% 18,8% 25,0%
bastant eficaç 50,0% 56,3% 52,3%
molt eficaç 14,3% 6,3% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 243
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 7,1% 12,5% 9,1%
poc eficaç 3,6% 18,8% 9,1%
regular 46,4% 6,3% 31,8%
bastant eficaç 28,6% 56,3% 38,6%
molt eficaç 14,3% 6,3% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 244
% de titularitat

públic privat-concertat Total
gens eficaç 6,3% 2,2%
poc eficaç 6,9% 4,4%
regular 34,5% 25,0% 31,1%
bastant eficaç 34,5% 62,5% 44,4%
molt eficaç 24,1% 6,3% 17,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 245
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 10,3% 6,3% 8,9%
regular 41,4% 25,0% 35,6%
bastant eficaç 31,0% 37,5% 33,3%
molt eficaç 17,2% 31,3% 22,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 246
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 3,4% 2,2%
regular 27,6% 12,5% 22,2%
bastant eficaç 44,8% 56,3% 48,9%
molt eficaç 24,1% 31,3% 26,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 247
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 7,1% 4,5%
regular 32,1% 25,0% 29,5%
bastant eficaç 39,3% 37,5% 38,6%
molt eficaç 21,4% 37,5% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Treballar 
distintes formes d'agrupament dintre i 
fora de l'aula

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Facilitar la 
integració de l'alumne en la dinàmica 
del grup classe.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Establir petits grups de treball dins l'aula * 
titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Establir petits 
grups de treball dins l'aula

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Facilitar oportunitats d'aprenentatge 
significatiu * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Facilitar 
oportunitats d'aprenentatge significatiu

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Reforçar i intensificar tutories * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Reforçar i 
intensificar tutories

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Facilitar la integració de l'alumne en la 
dinàmica del grup classe. * titularitat

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Proporcionar orientació educativa 
continuada del procés d'aprenentatge * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Proporcionar 
orientació educativa continuada del 
procés d'aprenentatge
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Taula 248
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 3,4% 2,2%
regular 24,1% 37,5% 28,9%
bastant eficaç 41,4% 18,8% 33,3%
molt eficaç 31,0% 43,8% 35,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 249
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 10,3% 6,7%
regular 17,2% 18,8% 17,8%
bastant eficaç 44,8% 43,8% 44,4%
molt eficaç 27,6% 37,5% 31,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 250
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 10,7% 6,3% 9,1%
regular 17,9% 12,5% 15,9%
bastant eficaç 46,4% 50,0% 47,7%
molt eficaç 25,0% 31,3% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 251
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 3,6% 6,3% 4,5%
regular 35,7% 25,0% 31,8%
bastant eficaç 35,7% 37,5% 36,4%
molt eficaç 25,0% 31,3% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 252
% de titularitat

públic privat-concertat Total
poc eficaç 7,1% 6,3% 6,8%
regular 32,1% 6,3% 22,7%
bastant eficaç 39,3% 56,3% 45,5%
molt eficaç 21,4% 31,3% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 253
% de titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Fomentar les 
relacions entre les famílies i el centre 
educatiu

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Desenvolupar programes de potenciació 
de l'autoestima, d'entrenament en habilitats socials... * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Desenvolupar 
programes de potenciació de 
l'autoestima, d'entrenament en habilitats 
socials...

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Intensificar l'orientació acadèmica i 
professional de l'alumnat. * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Intensificar 
l'orientació acadèmica i professional de 
l'alumnat.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Fomentar les relacions entre les famílies i 
el centre educatiu * titularitat

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Donar a conèixer als pares aspectes sobre 
el funcionament del centre. * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Programar les entrevistes amb els pares, 
procurant que l'horari s'adequï a les seves disponibilitats. * titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Programar les 
entrevistes amb els pares, procurant 
que l'horari s'adequï a les seves 
disponibilitats.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Donar informaci assequible a la família * 
titularitat

titularitat

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Donar informaci 
assequible a la família
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públic privat-concertat Total
poc eficaç 14,3% 9,1%
regular 42,9% 12,5% 31,8%
bastant eficaç 32,1% 68,8% 45,5%
molt eficaç 10,7% 18,8% 13,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Donar a 
conèixer als pares aspectes sobre el 
funcionament del centre.



TAULES DE PROFESSORAT 1

Taula 1
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,8% 16,7% 7,7% 6,7%
poc 19,2% 16,7% 15,4% 17,8%
normal 53,8% 50,0% 69,2% 57,8%
bastant 19,2% 16,7% 7,7% 15,6%
molt 3,8% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 4,0% 7,7% 4,5%
poc 28,0% 33,3% 15,4% 25,0%
normal 36,0% 50,0% 53,8% 43,2%
bastant 28,0% 16,7% 23,1% 25,0%
molt 4,0% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 20,0% 7,7% 13,6%
poc 16,0% 33,3% 30,8% 22,7%
normal 36,0% 66,7% 53,8% 45,5%
bastant 24,0% 7,7% 15,9%
molt 4,0% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 12,5% 7,0%
poc 29,2% 16,7% 53,8% 34,9%
normal 45,8% 66,7% 38,5% 46,5%
bastant 8,3% 7,7% 7,0%
molt 4,2% 16,7% 4,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,8% 33,3% 7,7% 15,2%
poc 22,2% 16,7% 46,2% 28,3%
normal 40,7% 16,7% 38,5% 37,0%
bastant 18,5% 16,7% 7,7% 15,2%
molt 3,7% 16,7% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció formació rebuda: treball en grup * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: treball en 
grup

Satisfacció formació rebuda: temes 
transversals

Satisfacció formació rebuda: recursos metodològics * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: recursos 
metodològics

Satisfacció formació rebuda: selecció continguts * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: selecció 
continguts

Satisfacció formació rebuda: activitats didàctiques * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: activitats 
didàctiques

Satisfacció formació rebuda: temes transversals * illa

illa
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Taula 6
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 19,2% 16,7% 13,3%
poc 11,5% 33,3% 30,8% 20,0%
normal 34,6% 16,7% 61,5% 40,0%
bastant 34,6% 16,7% 7,7% 24,4%
molt 16,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 20,0% 33,3% 15,9%
poc 24,0% 38,5% 25,0%
normal 32,0% 50,0% 53,8% 40,9%
bastant 24,0% 16,7% 7,7% 18,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 8
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 25,0% 50,0% 20,9%
poc 16,7% 16,7% 46,2% 25,6%
normal 50,0% 33,3% 38,5% 44,2%
bastant 8,3% 7,7% 7,0%
molt 7,7% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 10,7% 7,7% 8,5%
poc 10,7% 46,2% 19,1%
normal 39,3% 33,3% 30,8% 36,2%
bastant 32,1% 50,0% 7,7% 27,7%
molt 7,1% 16,7% 7,7% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 7,7% 50,0% 23,1% 17,8%
poc 19,2% 38,5% 22,2%
normal 57,7% 50,0% 23,1% 46,7%
bastant 11,5% 15,4% 11,1%
molt 3,8% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Satisfacció formació rebuda: 
adaptacions curriculars

Satisfacció formació rebuda: tecnologies informació * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: 
tecnologies informació

Satisfacció formació rebuda: adaptacions curriculars * illa

Satisfacció formació rebuda: 
procediments d'avaluació

Satisfacció formació rebuda: investigació en la pràctica * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: 
investigació en la pràctica

illa

Satisfacció formació rebuda: tutories

Satisfacció formació rebuda: procediments d'avaluació * illa

illa

Satisfacció formació rebuda: tutories * illa
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Taula 11
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 7,7% 33,3% 7,7% 11,1%
poc 19,2% 16,7% 23,1% 20,0%
normal 38,5% 33,3% 53,8% 42,2%
bastant 34,6% 16,7% 7,7% 24,4%
molt 7,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
normalment no encoman deures

3,4% 28,6% 16,7% 10,4%

una hora o menys 20,7% 14,3% 8,3% 16,7%
d'una a dues 41,4% 28,6% 50,0% 41,7%
de dues a tres 24,1% 16,7% 18,8%
més de tres 10,3% 28,6% 8,3% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 13
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 4,0% 33,3% 6,8%
1 40,0% 23,1% 29,5%
2 36,0% 50,0% 30,8% 36,4%
3 4,0% 2,3%
4 8,0% 16,7% 23,1% 13,6%
5 4,0% 7,7% 4,5%
7 7,7% 2,3%
8 7,7% 2,3%
15 4,0% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

1 7,4% 4,3%
2 33,3% 33,3% 38,5% 34,8%
3 18,5% 33,3% 15,4% 19,6%
4 14,8% 33,3% 15,4% 17,4%
5 7,4% 4,3%
6 15,4% 4,3%
7 7,4% 4,3%
8 7,7% 2,2%
10 7,4% 7,7% 6,5%
15 3,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Hores setmanals: preparació classes

Hores setmanals: unitats didàctiques * illa

illa

Hores setmanals: unitats didàctiques

Hores setmanals: preparació classes * illa

Satisfacció formació rebuda: tractament 
lingüístic

Hores de deures setmanals que encomanau * illa

illa

Hores de deures setmanals que 
encomanau

Satisfacció formació rebuda: tractament lingüístic * illa

illa
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Taula 14
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 7,7% 2,1%
1 10,7% 14,3% 7,7% 10,4%
2 25,0% 28,6% 18,8%
3 21,4% 15,4% 16,7%
4 7,1% 14,3% 23,1% 12,5%
5 17,9% 14,3% 12,5%
6 7,1% 23,1% 10,4%
8 7,1% 4,2%
10 14,3% 15,4% 6,3%
12 3,6% 14,3% 7,7% 6,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 7,4% 15,4% 8,5%
1 70,4% 42,9% 30,8% 55,3%
2 22,2% 28,6% 23,1% 23,4%
3 28,6% 15,4% 8,5%
4 7,7% 2,1%
5 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 7,4% 14,3% 15,4% 10,6%
1 74,1% 71,4% 46,2% 66,0%
2 18,5% 30,8% 19,1%
3 14,3% 2,1%
4 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 29,6% 25,0% 23,9%
1 48,1% 71,4% 33,3% 47,8%
2 18,5% 28,6% 8,3% 17,4%
3 3,7% 16,7% 6,5%
4 16,7% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Hores setmanals: adaptacions 
curriculars

Hores setmanals: treball en els equips docents * illa

illa

Hores setmanals: treball en els equips 
docents

Hores setmanals: adaptacions curriculars * illa

Hores setmanals: correcció exàmens i 
treballs

Hores setmanals: treball en els departaments didàctics * illa

illa

Hores setmanals: treball en els 
departaments didàctics

Hores setmanals: correcció exàmens i treballs * illa

illa
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Taula 18
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 3,8% 2,2%
1 76,9% 57,1% 50,0% 66,7%
2 15,4% 28,6% 41,7% 24,4%
3 14,3% 2,2%
4 8,3% 2,2%
5 3,8% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 19
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 3,7% 14,3% 7,7% 6,4%
1 81,5% 42,9% 69,2% 72,3%
2 11,1% 28,6% 15,4% 14,9%
3 14,3% 2,1%
4 3,7% 7,7% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 14,3% 16,7% 6,7%
1 80,8% 57,1% 75,0% 75,6%
2 19,2% 14,3% 13,3%
3 14,3% 2,2%
4 8,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 27,3% 16,7% 33,3% 27,0%
1 36,4% 16,7% 11,1% 27,0%
2 9,1% 16,7% 33,3% 16,2%
3 18,2% 33,3% 22,2% 21,6%
4 9,1% 5,4%
7 16,7% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Hores setmanals: coordinació 
docent/gestió

Hores setmanals: atenció individualitzada alumnat * illa

illa

Hores setmanals: atenció 
individualitzada alumnat

Hores setmanals: coordinació docent/gestió * illa

Hores setmanals: entrevistes amb 
alumnes

Hores setmanals: entrevistes amb famílies * illa

illa

Hores setmanals: entrevistes amb 
famílies

Hores setmanals: entrevistes amb alumnes * illa

illa
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Taula 22
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 2,0%
normal 24,1% 42,9% 23,1% 26,5%
bastant 34,5% 30,8% 28,6%
molt 37,9% 57,1% 46,2% 42,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 28,6% 6,1%
normal 27,6% 28,6% 46,2% 32,7%
bastant 37,9% 28,6% 30,8% 34,7%
molt 31,0% 14,3% 23,1% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
normal 17,2% 28,6% 30,8% 22,4%
bastant 37,9% 57,1% 46,2% 42,9%
molt 44,8% 14,3% 23,1% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 14,3% 7,7% 4,1%
normal 17,2% 14,3% 30,8% 20,4%
bastant 34,5% 28,6% 15,4% 28,6%
molt 48,3% 42,9% 46,2% 46,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 13,8% 42,9% 15,4% 18,4%
normal 20,7% 42,9% 30,8% 26,5%
bastant 51,7% 14,3% 30,8% 40,8%
molt 13,8% 23,1% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Importància docent: temes transversals

illa

Importància docent: continguts 
actitudinals

Importància docent: temes transversals * illa

illa

Importància docent: continguts procedimentals * illa

illa

Importància docent: continguts 
procedimentals

Importància docent: continguts actitudinals * illa

Importància docent: adequació 
continguts

Importància docent: continguts conceptuals * illa

illa

Importància docent: continguts 
conceptuals

Importància docent: adequació continguts * illa

illa
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Taula 27
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 28,6% 7,7% 10,2%
normal 31,0% 42,9% 15,4% 28,6%
bastant 44,8% 28,6% 38,5% 40,8%
molt 17,2% 38,5% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 28
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
normal 37,9% 42,9% 30,8% 36,7%
bastant 41,4% 28,6% 23,1% 34,7%
molt 20,7% 28,6% 46,2% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 7,7% 2,0%
normal 10,3% 6,1%
bastant 51,7% 42,9% 38,5% 46,9%
molt 37,9% 57,1% 53,8% 44,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 2,0%
normal 17,2% 14,3% 7,7% 14,3%
bastant 51,7% 57,1% 46,2% 51,0%
molt 27,6% 28,6% 46,2% 32,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,3% 2,1%
poc 21,4% 14,3% 14,6%
normal 28,6% 14,3% 30,8% 27,1%
bastant 21,4% 42,9% 30,8% 27,1%
molt 28,6% 14,3% 38,5% 29,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Importància en començar un tema: 
perspectiva general del tema

Importància en començar un tema: explicació i després exercicis * illa

illa

Importància en començar un tema: 
explicació i després exercicis

illa

Importància en començar un tema: 
coneixements previs alumnat

Importància en començar un tema: perspectiva general del tema * illa

illa

Importància docent: material relacionat amb temes * illa

illa

Importància docent: material relacionat 
amb temes

Importància en començar un tema: coneixements previs alumnat * illa

Importància docent: activitats recuperació * illa

illa

Importància docent: activitats 
recuperació
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Taula 32
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,6% 2,1%
normal 7,1% 28,6% 7,7% 10,4%
bastant 53,6% 28,6% 23,1% 41,7%
molt 35,7% 42,9% 69,2% 45,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 15,4% 6,3%
poc 3,6% 42,9% 7,7% 10,4%
normal 50,0% 28,6% 46,2% 45,8%
bastant 32,1% 28,6% 7,7% 25,0%
molt 10,7% 23,1% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 14,3% 15,4% 6,3%
normal 46,4% 28,6% 15,4% 35,4%
bastant 39,3% 42,9% 46,2% 41,7%
molt 14,3% 14,3% 23,1% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 7,7% 10,4%
poc 28,6% 42,9% 15,4% 27,1%
normal 42,9% 28,6% 30,8% 37,5%
sovint 10,7% 28,6% 38,5% 20,8%
quasi sempre 3,6% 7,7% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 2,0%
normal 13,8% 14,3% 7,7% 12,2%
sovint 31,0% 28,6% 23,1% 28,6%
quasi sempre 51,7% 57,1% 69,2% 57,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència metodologia: explicació amb intervenció alumnes * illa

illa

Freqüència metodologia: explicació 
amb intervenció alumnes

Importància en començar un tema: 
material relacionat amb tema

Freqüència metodologia: explicació sense intervenció alumnes * illa

illa

Freqüència metodologia: explicació 
sense intervenció alumnes

illa

Importància en començar un tema: 
seguir llibre de text

Importància en començar un tema: material relacionat amb tema * illa

illa

Importància en començar un tema: relació coneixements-vida qüotidiana * illa

illa

Importància en començar un tema: 
relació coneixements-vida qüotidiana

Importància en començar un tema: seguir llibre de text * illa
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Taula 37
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 28,6% 23,1% 14,3%
normal 13,8% 57,1% 23,1% 22,4%
sovint 58,6% 14,3% 53,8% 51,0%
quasi sempre 20,7% 12,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 17,2% 28,6% 7,7% 16,3%
poc 13,8% 14,3% 38,5% 20,4%
normal 44,8% 42,9% 38,5% 42,9%
sovint 24,1% 7,7% 16,3%
quasi sempre 14,3% 7,7% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 10,3% 14,3% 7,7% 10,2%
poc 20,7% 14,3% 30,8% 22,4%
normal 48,3% 28,6% 30,8% 40,8%
sovint 20,7% 28,6% 30,8% 24,5%
quasi sempre 14,3% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,6% 2,1%
poc 7,1% 4,2%
normal 21,4% 28,6% 23,1% 22,9%
sovint 28,6% 42,9% 30,8% 31,3%
quasi sempre 39,3% 28,6% 46,2% 39,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 7,7% 4,1%
poc 20,7% 28,6% 23,1% 22,4%
normal 34,5% 14,3% 30,8% 30,6%
sovint 10,3% 28,6% 23,1% 16,3%
quasi sempre 34,5% 14,3% 15,4% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Freqüència metodologia: deures a casa

Freqüència metodologia: resolució problemes i qüestions * illa

illa

Freqüència metodologia: resolució 
problemes i qüestions

Freqüència metodologia: deures a casa * illa

Freqüència metodologia: treball en 
equip tota la classe

Freqüència metodologia: treball en petits grups * illa

illa

Freqüència metodologia: treball en 
petits grups

illa

Freqüència metodologia: treball 
individual alumnes

Freqüència metodologia: treball en equip tota la classe * illa

illa

Freqüència metodologia: treball individual alumnes * illa
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Taula 42
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 2,0%
poc 13,8% 15,4% 12,2%
normal 20,7% 14,3% 38,5% 24,5%
sovint 27,6% 28,6% 23,1% 26,5%
quasi sempre 37,9% 42,9% 23,1% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 10,3% 42,9% 7,7% 14,3%
poc 17,2% 14,3% 15,4% 16,3%
normal 31,0% 42,9% 53,8% 38,8%
sovint 31,0% 15,4% 22,4%
quasi sempre 10,3% 7,7% 8,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 6,9% 4,1%
poc 6,9% 14,3% 6,1%
normal 24,1% 42,9% 30,8% 28,6%
sovint 41,4% 53,8% 38,8%
quasi sempre 20,7% 42,9% 15,4% 22,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 13,8% 14,3% 15,4% 14,3%
poc 27,6% 28,6% 23,1% 26,5%
normal 41,4% 42,9% 53,8% 44,9%
sovint 17,2% 14,3% 7,7% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 46
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 2,0%
poc 7,7% 2,0%
normal 48,3% 85,7% 30,8% 49,0%
sovint 20,7% 14,3% 46,2% 26,5%
quasi sempre 27,6% 15,4% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència metodologia: proves i 
exàmens

illa

Freqüència metodologia: sortides fora 
de l'aula

Freqüència metodologia: proves i exàmens * illa

illa

Freqüència metodologia: treballs pràctics * illa

illa

Freqüència metodologia: treballs 
pràctics

Freqüència metodologia: sortides fora de l'aula * illa

Freqüència metodologia: correcció de 
deures

Freqüència metodologia: memorització coneixements * illa

illa

Freqüència metodologia: memorització 
coneixements

Freqüència metodologia: correcció de deures * illa

illa
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Taula 47
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 6,9% 14,3% 15,4% 10,2%
poc 34,5% 28,6% 61,5% 40,8%
normal 41,4% 28,6% 7,7% 30,6%
sovint 13,8% 28,6% 15,4% 16,3%
quasi sempre 3,4% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 2,0%
poc 28,6% 4,1%
normal 20,7% 42,9% 15,4% 22,4%
sovint 37,9% 14,3% 23,1% 30,6%
quasi sempre 37,9% 14,3% 61,5% 40,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 7,7% 4,1%
poc 10,3% 28,6% 10,2%
normal 24,1% 28,6% 38,5% 28,6%
sovint 31,0% 42,9% 30,8% 32,7%
quasi sempre 31,0% 23,1% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 7,7% 4,1%
poc 10,3% 28,6% 15,4% 14,3%
normal 6,9% 23,1% 10,2%
sovint 44,8% 57,1% 30,8% 42,9%
quasi sempre 37,9% 23,1% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 51
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 2,0%
poc 17,2% 14,3% 7,7% 14,3%
normal 58,6% 42,9% 53,8% 55,1%
sovint 24,1% 28,6% 23,1% 24,5%
quasi sempre 15,4% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència recursos: llibre de text

Freqüència recursos: llibres de consulta * illa

illa

Freqüència recursos: llibres de consulta

illa

Freqüència metodologia: preguntes, 
parlar i debatre

Freqüència recursos: llibre de text * illa

illa

Freqüència metodologia: relacionar continguts amb vida qüotidiana * illa

illa

Freqüència metodologia: relacionar 
continguts amb vida qüotidiana

Freqüència metodologia: preguntes, parlar i debatre * illa

Freqüència metodologia: exposició treballs de l'alumnat * illa

illa

Freqüència metodologia: exposició 
treballs de l'alumnat
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Taula 52
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 2,0%
poc 10,3% 6,1%
normal 31,0% 28,6% 15,4% 26,5%
sovint 27,6% 42,9% 38,5% 32,7%
quasi sempre 31,0% 14,3% 46,2% 32,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 55,2% 42,9% 61,5% 55,1%
poc 17,2% 14,3% 7,7% 14,3%
normal 17,2% 28,6% 30,8% 22,4%
sovint 6,9% 14,3% 6,1%
quasi sempre 3,4% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 13,8% 14,3% 15,4% 14,3%
poc 37,9% 57,1% 53,8% 44,9%
normal 27,6% 28,6% 23,1% 26,5%
sovint 13,8% 7,7% 10,2%
quasi sempre 6,9% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 10,3% 14,3% 30,8% 16,3%
poc 31,0% 28,6% 38,5% 32,7%
normal 44,8% 28,6% 15,4% 34,7%
sovint 10,3% 28,6% 10,2%
quasi sempre 3,4% 15,4% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 27,6% 66,7% 30,8% 33,3%
poc 37,9% 23,1% 29,2%
normal 24,1% 23,1% 20,8%
sovint 10,3% 16,7% 23,1% 14,6%
quasi sempre 16,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència recursos: cintes de casset o CD * illa

illa

Freqüència recursos: cintes de casset o 
CD

Freqüència recursos: vídeos

Freqüència recursos: ordinador * illa

illa

Freqüència recursos: ordinador

illa

Freqüència recursos: diapositives

Freqüència recursos: vídeos * illa

illa

Freqüència recursos: materials elaborats * illa

illa

Freqüència recursos: materials 
elaborats

Freqüència recursos: diapositives * illa



TAULES DE PROFESSORAT 13

Taula 57
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 62,1% 50,0% 61,5% 60,4%
poc 27,6% 33,3% 23,1% 27,1%
normal 6,9% 16,7% 7,7% 8,3%
sovint 3,4% 7,7% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 58
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 41,4% 50,0% 30,8% 39,6%
poc 24,1% 16,7% 23,1% 22,9%
normal 24,1% 16,7% 15,4% 20,8%
sovint 3,4% 15,4% 6,3%
quasi sempre 6,9% 16,7% 15,4% 10,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 17,2% 42,9% 15,4% 20,4%
poc 20,7% 42,9% 38,5% 28,6%
normal 34,5% 14,3% 46,2% 34,7%
sovint 20,7% 12,2%
quasi sempre 6,9% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 27,6% 28,6% 23,1% 26,5%
poc 10,3% 14,3% 38,5% 18,4%
normal 37,9% 57,1% 15,4% 34,7%
sovint 17,2% 10,2%
quasi sempre 6,9% 23,1% 10,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 50,0% 20,0% 37,5% 42,9%
poc 18,2% 12,5% 14,3%
normal 22,7% 40,0% 37,5% 28,6%
sovint 40,0% 12,5% 8,6%
quasi sempre 9,1% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Freqüència recursos: altres

Freqüència recursos: internet * illa

illa

Freqüència recursos: internet

Freqüència recursos: altres * illa

Freqüència recursos: material 
manipulatiu

Freqüència recursos: premsa escrita * illa

illa

Freqüència recursos: premsa escrita

illa

Freqüència recursos: transparències

Freqüència recursos: material manipulatiu * illa

illa

Freqüència recursos: transparències * illa
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Taula 62
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 2,0%
poc 3,4% 23,1% 8,2%
normal 24,1% 28,6% 18,4%
sovint 24,1% 28,6% 30,8% 26,5%
quasi sempre 48,3% 28,6% 46,2% 44,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 2,0%
normal 6,9% 7,7% 6,1%
sovint 37,9% 42,9% 30,8% 36,7%
quasi sempre 51,7% 57,1% 61,5% 55,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 64
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 14,3% 7,7% 8,2%
normal 20,7% 42,9% 23,1% 24,5%
sovint 34,5% 28,6% 30,8% 32,7%
quasi sempre 37,9% 14,3% 38,5% 34,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 2,0%
poc 3,4% 7,7% 4,1%
normal 41,4% 42,9% 23,1% 36,7%
sovint 24,1% 57,1% 38,5% 32,7%
quasi sempre 27,6% 30,8% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 13,8% 16,7% 7,7% 12,5%
poc 31,0% 16,7% 30,8% 29,2%
normal 27,6% 33,3% 20,8%
sovint 20,7% 16,7% 15,4% 18,8%
quasi sempre 6,9% 16,7% 46,2% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència avaluació: proves 
desenvolupament d'un tema

illa

Freqüència avaluació: exàmens escrits 
preguntes curtes

Freqüència avaluació: proves desenvolupament d'un tema * illa

illa

Freqüència avaluació: revisió de quaderns i treballs * illa

illa

Freqüència avaluació: revisió de 
quaderns i treballs

Freqüència avaluació: exàmens escrits preguntes curtes * illa

Freqüència avaluació: correcció deures 
de casa

Freqüència avaluació: observació treball alumna * illa

illa

Freqüència avaluació: observació 
treball alumna

Freqüència avaluació: correcció deures de casa * illa

illa
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Taula 67
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 44,8% 50,0% 30,8% 41,7%
poc 34,5% 33,3% 15,4% 29,2%
normal 13,8% 30,8% 16,7%
sovint 6,9% 16,7% 15,4% 10,4%
quasi sempre 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 27,6% 28,6% 15,4% 24,5%
poc 31,0% 42,9% 38,5% 34,7%
normal 24,1% 14,3% 15,4% 20,4%
sovint 13,8% 14,3% 15,4% 14,3%
quasi sempre 3,4% 15,4% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 44,8% 42,9% 61,5% 49,0%
poc 41,4% 28,6% 15,4% 32,7%
normal 10,3% 14,3% 15,4% 12,2%
sovint 14,3% 7,7% 4,1%
quasi sempre 3,4% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 14,3% 2,0%
poc 6,9% 4,1%
normal 17,2% 14,3% 15,4% 16,3%
sovint 37,9% 28,6% 15,4% 30,6%
quasi sempre 37,9% 42,9% 69,2% 46,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 71
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 13,8% 14,3% 15,4% 14,3%
poc 17,2% 28,6% 15,4% 18,4%
normal 41,4% 14,3% 23,1% 32,7%
sovint 13,8% 28,6% 23,1% 18,4%
quasi sempre 13,8% 14,3% 23,1% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència avaluació: participació a 
classe

Freqüència avaluació: participació treballs en grup * illa

illa

Freqüència avaluació: participació 
treballs en grup

illa

Freqüència avaluació: exàmens orals

Freqüència avaluació: participació a classe * illa

illa

Freqüència avaluació: autoavaluació de l'alumnat * illa

illa

Freqüència avaluació: autoavaluació de 
l'alumnat

Freqüència avaluació: exàmens orals * illa

Freqüència avaluació: tests * illa

illa

Freqüència avaluació: tests
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Taula 72
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 2,1%
poc 6,9% 16,7% 6,3%
normal 20,7% 33,3% 7,7% 18,8%
sovint 31,0% 16,7% 46,2% 33,3%
quasi sempre 37,9% 33,3% 46,2% 39,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 73
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 10,3% 15,4% 10,4%
normal 37,9% 33,3% 23,1% 33,3%
sovint 34,5% 50,0% 46,2% 39,6%
quasi sempre 17,2% 16,7% 15,4% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 14,3% 8,3% 8,3%
normal 41,4% 28,6% 41,7% 39,6%
sovint 31,0% 28,6% 25,0% 29,2%
quasi sempre 20,7% 28,6% 25,0% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 13,8% 8,5%
poc 24,1% 50,0% 25,0% 27,7%
normal 37,9% 33,3% 50,0% 40,4%
sovint 17,2% 16,7% 16,7% 17,0%
quasi sempre 6,9% 8,3% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 76
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 34,5% 66,7% 16,7% 34,0%
poc 17,2% 25,0% 17,0%
normal 20,7% 16,7% 16,7% 19,1%
sovint 24,1% 16,7% 25,0% 23,4%
quasi sempre 3,4% 16,7% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Atendre diversitat: desdoblaments i agrupaments flexibles * illa

illa

Atendre diversitat: desdoblaments i 
agrupaments flexibles

Atendre diversitat: activitats 
alternatives/complementàries

Atendre diversitat: modificació agrupaments previstos * illa

illa

Atendre diversitat: modificació 
agrupaments previstos

illa

Atendre diversitat: modificació 
procediments didàctics

Atendre diversitat: activitats alternatives/complementàries * illa

illa

Atendre diversitat: priorització objectius i continguts * illa

illa

Atendre diversitat: priorització objectius 
i continguts

Atendre diversitat: modificació procediments didàctics * illa
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Taula 77
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 27,6% 16,7% 30,8% 27,1%
poc 13,8% 15,4% 12,5%
normal 27,6% 50,0% 46,2% 35,4%
sovint 13,8% 16,7% 7,7% 12,5%
quasi sempre 17,2% 16,7% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,4% 14,3% 15,4% 8,2%
poc 6,9% 28,6% 30,8% 16,3%
normal 44,8% 28,6% 23,1% 36,7%
sovint 13,8% 14,3% 7,7% 12,2%
quasi sempre 31,0% 14,3% 23,1% 26,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

1 24,1% 57,1% 46,2% 34,7%
2 13,8% 14,3% 23,1% 16,3%
3 31,0% 28,6% 23,1% 28,6%
4 17,2% 7,7% 12,2%
5 13,8% 8,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 14,3% 4,2%
poc 28,6% 30,8% 12,5%
normal 39,3% 28,6% 38,5% 37,5%
bastant 42,9% 25,0%
molt 14,3% 28,6% 30,8% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 81
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
cap 8,3% 2,1%
menys d'una 10,7% 6,4%
1-2 82,1% 100,0% 75,0% 83,0%
3-4 7,1% 16,7% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Hores setmanals funció tutorial: 
seguiment alumnes

Satisfacció amb la pràctica de la funció tutorial * illa

illa

Satisfacció amb la pràctica de la funció 
tutorial

Hores setmanals funció tutorial: seguiment alumnes * illa

Atendre diversitat: adaptacions 
curriculars individualitzades

Atendre diversitat: derivacions a altres professionals * illa

illa

Atendre diversitat: derivacions a altres 
professionals

illa

Atendre diversitat: suport individualitzat 
fora de l'aula

Atendre diversitat: adaptacions curriculars individualitzades * illa

illa

Atendre diversitat: suport individualitzat fora de l'aula * illa
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Taula 82
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
menys d'una 17,9% 16,7% 14,9%
1-2 82,1% 100,0% 75,0% 83,0%
més de 4 8,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
menys d'una 14,8% 8,7%
1-2 81,5% 85,7% 91,7% 84,8%
3-4 3,7% 14,3% 4,3%
més de 4 8,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
menys d'una 40,7% 28,6% 50,0% 41,3%
1-2 59,3% 71,4% 41,7% 56,5%
3-4 8,3% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
cap 7,1% 16,7% 8,5%
menys d'una 35,7% 14,3% 33,3% 31,9%
1-2 53,6% 85,7% 41,7% 55,3%
3-4 3,6% 8,3% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 86
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
menys d'una 25,0% 16,7% 19,1%
1-2 71,4% 57,1% 66,7% 68,1%
3-4 28,6% 8,3% 6,4%
més de 4 3,6% 14,3% 8,3% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hores setmanals funció tutorial: tasques 
administratives

illa

Hores setmanals funció tutorial: 
reunions equips suport

Hores setmanals funció tutorial: tasques administratives * illa

illa

Hores setmanals funció tutorial: coordinació amb professors * illa

illa

Hores setmanals funció tutorial: 
coordinació amb professors

Hores setmanals funció tutorial: reunions equips suport * illa

Hores setmanals funció tutorial: 
reunions amb el grup

Hores setmanals funció tutorial: atenció a mares i pares * illa

illa

Hores setmanals funció tutorial: atenció 
a mares i pares

Hores setmanals funció tutorial: reunions amb el grup * illa

illa
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Taula 87
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
cap 39,3% 50,0% 36,4% 40,0%
menys d'una 46,4% 33,3% 54,5% 46,7%
1-2 14,3% 16,7% 9,1% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 17,2% 14,3% 33,3% 20,8%
normal 55,2% 71,4% 25,0% 50,0%
bastant 20,7% 14,3% 41,7% 25,0%
molt 6,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 14,3% 16,7% 10,4%
normal 34,5% 14,3% 33,3% 31,3%
bastant 48,3% 71,4% 41,7% 50,0%
molt 10,3% 8,3% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 8,3% 2,1%
poc 10,3% 25,0% 12,5%
normal 41,4% 42,9% 25,0% 37,5%
bastant 27,6% 28,6% 41,7% 31,3%
molt 20,7% 28,6% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 91
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 25,0% 10,4%
normal 24,1% 42,9% 33,3% 29,2%
bastant 51,7% 28,6% 33,3% 43,8%
molt 17,2% 28,6% 8,3% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció amb el grup: convivència, 
drets i deures

Satisfacció amb el grup: respecte i col·laboració companys * illa

illa

Satisfacció amb el grup: respecte i 
col·laboració companys

illa

Satisfacció amb el grup: dinàmica de 
l'aula

Satisfacció amb el grup: convivència, drets i deures * illa

illa

Satisfacció amb el grup: resultats d'aprenentatge * illa

illa

Satisfacció amb el grup: resultats 
d'aprenentatge

Satisfacció amb el grup: dinàmica de l'aula * illa

Hores setmanals funció tutorial: coordinació amb equips extraescolars * illa

illa

Hores setmanals funció tutorial: 
coordinació amb equips extraescolars
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Taula 92
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 8,3% 2,1%
poc 6,9% 14,3% 25,0% 12,5%
normal 41,4% 28,6% 41,7% 39,6%
bastant 27,6% 42,9% 25,0% 29,2%
molt 24,1% 14,3% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 27,6% 14,3% 66,7% 35,4%
normal 48,3% 85,7% 33,3% 50,0%
bastant 17,2% 10,4%
molt 6,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 6,9% 25,0% 10,4%
normal 37,9% 71,4% 58,3% 47,9%
bastant 37,9% 14,3% 16,7% 29,2%
molt 17,2% 14,3% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 25,0% 8,3%
normal 48,3% 85,7% 50,0% 54,2%
bastant 41,4% 14,3% 25,0% 33,3%
molt 6,9% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,3% 2,1%
poc 3,4% 14,3% 4,2%
normal 34,5% 71,4% 58,3% 45,8%
bastant 37,9% 16,7% 27,1%
molt 24,1% 25,0% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfacció amb òrgans: l'equip directiu * illa

illa

Satisfacció amb òrgans: l'equip directiu

Satisfacció amb el grup: docència al 
grup

Satisfacció amb el grup: progrès global en relació al nivell global * illa

illa

Satisfacció amb el grup: progrès global 
en relació al nivell global

illa

Satisfacció amb el grup: hàbits de 
treball i estudi

Satisfacció amb el grup: docència al grup * illa

illa

Satisfacció amb el grup: respecte al professorat * illa

illa

Satisfacció amb el grup: respecte al 
professorat

Satisfacció amb el grup: hàbits de treball i estudi * illa
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Taula 97
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,6% 28,6% 9,1% 8,7%
normal 50,0% 71,4% 72,7% 58,7%
bastant 32,1% 9,1% 21,7%
molt 14,3% 9,1% 10,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 7,1% 14,3% 25,0% 12,8%
normal 35,7% 71,4% 41,7% 42,6%
bastant 35,7% 8,3% 23,4%
molt 21,4% 14,3% 25,0% 21,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
normal 41,4% 71,4% 25,0% 41,7%
bastant 37,9% 28,6% 41,7% 37,5%
molt 20,7% 33,3% 20,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 100
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,3% 16,7% 6,3%
poc 3,4% 8,3% 4,2%
normal 31,0% 57,1% 41,7% 37,5%
bastant 34,5% 28,6% 16,7% 29,2%
molt 31,0% 16,7% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 7,1% 16,7% 8,3% 8,7%
poc 7,1% 33,3% 16,7% 13,0%
normal 60,7% 33,3% 58,3% 56,5%
bastant 21,4% 16,7% 16,7% 19,6%
molt 3,6% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Satisfacció amb òrgans: consell escolar

Satisfacció amb òrgans: departament d'orientació * illa

illa

Satisfacció amb òrgans: departament 
d'orientació

Satisfacció amb òrgans: consell escolar * illa

Satisfacció amb òrgans: departaments 
didàctics

Satisfacció amb òrgans: equip docent del grup * illa

illa

Satisfacció amb òrgans: equip docent 
del grup

illa

Satisfacció amb òrgans: comissió 
coordinació pedagògica

Satisfacció amb òrgans: departaments didàctics * illa

illa

Satisfacció amb òrgans: comissió coordinació pedagògica * illa
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Taula 102
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 14,3% 16,7% 8,3%
normal 48,3% 57,1% 50,0% 50,0%
bastant 41,4% 28,6% 16,7% 33,3%
molt 6,9% 16,7% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 10,3% 8,3% 8,3%
normal 55,2% 71,4% 58,3% 58,3%
bastant 20,7% 14,3% 25,0% 20,8%
molt 13,8% 14,3% 8,3% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,3% 2,1%
poc 3,4% 28,6% 6,3%
normal 31,0% 57,1% 58,3% 41,7%
bastant 37,9% 33,3% 31,3%
molt 27,6% 8,3% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 14,3% 4,2%
poc 7,1% 28,6% 7,7% 10,4%
normal 50,0% 42,9% 76,9% 56,3%
bastant 35,7% 14,3% 15,4% 27,1%
molt 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 14,3% 28,6% 7,7% 14,6%
normal 32,1% 42,9% 53,8% 39,6%
bastant 32,1% 14,3% 23,1% 27,1%
molt 21,4% 14,3% 15,4% 18,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Suport en la tasca docent de: els 
departaments didàctics

illa

Suport en la tasca docent de: la 
comissió pedagògica

Suport en la tasca docent de: els departaments didàctics * illa

illa

Suport en la tasca docent de: l'equip directiu * illa

illa

Suport en la tasca docent de: l'equip 
directiu

Suport en la tasca docent de: la comissió pedagògica * illa

Satisfacció amb òrgans: claustre 
professors

Satisfacció amb òrgans: famílies de l'alumnat * illa

illa

Satisfacció amb òrgans: famílies de 
l'alumnat

Satisfacció amb òrgans: claustre professors * illa

illa
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Taula 107
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 3,4% 14,3% 4,1%
normal 37,9% 42,9% 53,8% 42,9%
bastant 34,5% 42,9% 7,7% 28,6%
molt 24,1% 38,5% 24,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 108
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 16,7% 8,3%
normal 44,8% 42,9% 66,7% 50,0%
bastant 20,7% 28,6% 16,7%
molt 34,5% 16,7% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc 16,7% 2,2%
normal 46,4% 33,3% 50,0% 45,7%
bastant 28,6% 16,7% 8,3% 21,7%
molt 25,0% 33,3% 41,7% 30,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 40,0% 25,0% 13,3%
poc 3,6% 2,2%
normal 57,1% 40,0% 58,3% 55,6%
bastant 21,4% 20,0% 15,6%
molt 14,3% 16,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 14,8% 66,7% 8,3% 20,0%
poc 18,5% 50,0% 24,4%
normal 44,4% 33,3% 25,0% 37,8%
bastant 18,5% 16,7% 15,6%
molt 3,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Suport en la tasca docent de: el 
professorat de suport

Suport en la tasca docent de: el consell escolar * illa

illa

Suport en la tasca docent de: el consell 
escolar

illa

Suport en la tasca docent de: el tutor 
del grup

Suport en la tasca docent de: el professorat de suport * illa

illa

Suport en la tasca docent de: departamet d'orientació * illa

illa

Suport en la tasca docent de: 
departamet d'orientació

Suport en la tasca docent de: el tutor del grup * illa

Suport en la tasca docent de: l'equip docent del grup * illa

illa

Suport en la tasca docent de: l'equip 
docent del grup
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Taula 112
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 25,9% 71,4% 26,1%
poc 7,4% 14,3% 41,7% 17,4%
normal 37,0% 14,3% 33,3% 32,6%
bastant 18,5% 16,7% 15,2%
molt 11,1% 8,3% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 15,4% 28,6% 13,0%
poc 23,1% 28,6% 23,1% 23,9%
normal 46,2% 42,9% 61,5% 50,0%
bastant 3,8% 7,7% 4,3%
molt 11,5% 7,7% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 2,1%
poc 28,6% 15,4% 20,8%
normal 46,4% 85,7% 53,8% 54,2%
bastant 17,9% 15,4% 14,6%
molt 3,6% 14,3% 15,4% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 25,0% 28,6% 30,8% 27,1%
poc 53,6% 42,9% 46,2% 50,0%
normal 10,7% 14,3% 8,3%
sovint 7,1% 14,3% 23,1% 12,5%
quasi sempre 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 35,7% 28,6% 16,7% 29,8%
poc 53,6% 57,1% 58,3% 55,3%
normal 10,7% 14,3% 8,5%
sovint 25,0% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Problemes disciplina: absències reiterades * illa

illa

Problemes disciplina: absències 
reiterades

Suport en la tasca docent de: les 
famílies de l'alumnat

Problemes disciplina: mal comportament, indisciplina * illa

illa

Problemes disciplina: mal 
comportament, indisciplina

illa

Suport en la tasca docent de: el centre 
de professorat i de recursos

Suport en la tasca docent de: les famílies de l'alumnat * illa

illa

Suport en la tasca docent de: la inspecció educativa * illa

illa

Suport en la tasca docent de: la 
inspecció educativa

Suport en la tasca docent de: el centre de professorat i de recursos * illa
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Taula 117
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 60,7% 71,4% 46,2% 58,3%
poc 32,1% 28,6% 23,1% 29,2%
normal 7,1% 15,4% 8,3%
sovint 15,4% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 118
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 67,9% 85,7% 61,5% 68,8%
poc 28,6% 14,3% 38,5% 29,2%
normal 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 89,3% 85,7% 66,7% 83,0%
poc 10,7% 14,3% 25,0% 14,9%
normal 8,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 25,0% 28,6% 30,8% 27,1%
qualque vegada 53,6% 42,9% 46,2% 50,0%
cada mes 10,7% 14,3% 8,3%
vada setmana 7,1% 14,3% 23,1% 12,5%
cada dia 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Manteniment disciplina: amonestació en 
privat a l'alumne

Problemes disciplina: desperfectes a l'edifici o mobiliari * illa

illa

Problemes disciplina: desperfectes a 
l'edifici o mobiliari

Manteniment disciplina: amonestació en privat a l'alumne * illa

Problemes disciplina: amenaces, 
manca de respecte, ofenses

Problemes disciplina: agressió física * illa

illa

Problemes disciplina: agressió física

illa

Problemes disciplina: possessió i 
consum de drogues

Problemes disciplina: amenaces, manca de respecte, ofenses * illa

illa

Problemes disciplina: possessió i consum de drogues * illa



TAULES DE PROFESSORAT 26

Taula 122
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 35,7% 28,6% 16,7% 29,8%
qualque vegada 53,6% 57,1% 58,3% 55,3%
cada mes 10,7% 14,3% 8,5%
vada setmana 25,0% 6,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 60,7% 71,4% 46,2% 58,3%
qualque vegada 32,1% 28,6% 23,1% 29,2%
cada mes 7,1% 15,4% 8,3%
vada setmana 15,4% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 67,9% 85,7% 61,5% 68,8%
qualque vegada 28,6% 14,3% 38,5% 29,2%
cada mes 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 89,3% 85,7% 66,7% 83,0%
qualque vegada 10,7% 14,3% 25,0% 14,9%
cada mes 8,3% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Manteniment disciplina: canvi definitiu 
de centre

illa

Manteniment disciplina: expulsió 
temporal del centre

Manteniment disciplina: canvi definitiu de centre * illa

illa

Manteniment disciplina: expulsió temporal de classe * illa

illa

Manteniment disciplina: expulsió 
temporal de classe

Manteniment disciplina: expulsió temporal del centre * illa

Manteniment disciplina: amonestació i 
notificació família

Manteniment disciplina: reparació del mal causat * illa

illa

Manteniment disciplina: reparació del 
mal causat

Manteniment disciplina: amonestació i notificació família * illa

illa
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Taula 127
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 7,4% 14,3% 6,5%
qualque vegada 48,1% 42,9% 16,7% 39,1%
cada mes 11,1% 14,3% 16,7% 13,0%
cada setmana 18,5% 28,6% 33,3% 23,9%
quasi cada dia 14,8% 33,3% 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 11,1% 28,6% 10,6%
qualque vegada 44,4% 14,3% 30,8% 36,2%
cada mes 11,1% 42,9% 15,4% 17,0%
cada setmana 22,2% 14,3% 30,8% 23,4%
quasi cada dia 11,1% 23,1% 12,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 53,6% 42,9% 7,7% 39,6%
qualque vegada 17,9% 28,6% 46,2% 27,1%
cada mes 3,6% 23,1% 8,3%
cada setmana 14,3% 28,6% 15,4% 16,7%
quasi cada dia 10,7% 7,7% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 28,6% 42,9% 7,7% 25,0%
qualque vegada 60,7% 57,1% 46,2% 56,3%
cada mes 23,1% 6,3%
cada setmana 7,1% 4,2%
quasi cada dia 3,6% 23,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 17,9% 42,9% 16,7% 21,3%
qualque vegada 57,1% 42,9% 33,3% 48,9%
cada mes 7,1% 14,3% 16,7% 10,6%
cada setmana 14,3% 8,3% 10,6%
quasi cada dia 3,6% 25,0% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència conductes: desobediència a 
una norma

Freqüència conductes: molestar companys * illa

illa

Freqüència conductes: molestar 
companys

illa

Freqüència conductes: absentisme

Freqüència conductes: desobediència a una norma * illa

illa

Freqüència conductes: arribar esporàdicament tard * illa

illa

Freqüència conductes: arribar 
esporàdicament tard

Freqüència conductes: absentisme * illa

Freqüència conductes: arribar sistemàticament tard * illa

illa

Freqüència conductes: arribar 
sistemàticament tard
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Taula 132
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 14,3% 28,6% 7,7% 14,6%
qualque vegada 53,6% 42,9% 30,8% 45,8%
cada mes 10,7% 15,4% 10,4%
cada setmana 10,7% 14,3% 15,4% 12,5%
quasi cada dia 10,7% 14,3% 30,8% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 21,4% 14,3% 14,6%
qualque vegada 46,4% 71,4% 23,1% 43,8%
cada mes 10,7% 23,1% 12,5%
cada setmana 7,1% 14,3% 30,8% 14,6%
quasi cada dia 14,3% 23,1% 14,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 7,1% 33,3% 8,5%
qualque vegada 42,9% 16,7% 7,7% 29,8%
cada mes 17,9% 23,1% 17,0%
cada setmana 14,3% 33,3% 30,8% 21,3%
quasi cada dia 17,9% 16,7% 38,5% 23,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 17,9% 14,3% 7,7% 14,6%
qualque vegada 57,1% 42,9% 38,5% 50,0%
cada mes 10,7% 6,3%
cada setmana 3,6% 42,9% 38,5% 18,8%
quasi cada dia 10,7% 15,4% 10,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 136
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 32,1% 28,6% 23,1% 29,2%
qualque vegada 57,1% 28,6% 46,2% 50,0%
cada mes 10,7% 14,3% 8,3%
cada setmana 28,6% 23,1% 10,4%
quasi cada dia 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència conductes: falta d'atenció  i distraccions * illa

illa

Freqüència conductes: falta d'atenció  i 
distraccions

Freqüència conductes: interrupcions i comentaris fora temps * illa

illa

Freqüència conductes: interrupcions i 
comentaris fora temps

Freqüència conductes: bullici, bromes, riures * illa

illa

Freqüència conductes: bullici, bromes, 
riures

illa

Freqüència conductes: manca de cura 
del material

Freqüència conductes: no aportar material necessari * illa

illa

Freqüència conductes: no aportar 
material necessari

Freqüència conductes: manca de cura del material * illa
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Taula 137
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 35,7% 16,7% 8,3% 26,1%
qualque vegada 42,9% 33,3% 33,3% 39,1%
cada mes 7,1% 16,7% 8,7%
cada setmana 7,1% 50,0% 16,7% 15,2%
quasi cada dia 7,1% 25,0% 10,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 57,1% 71,4% 7,7% 45,8%
qualque vegada 25,0% 14,3% 61,5% 33,3%
cada mes 7,1% 4,2%
cada setmana 10,7% 14,3% 7,7% 10,4%
quasi cada dia 23,1% 6,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 64,3% 71,4% 61,5% 64,6%
qualque vegada 25,0% 14,3% 23,1% 22,9%
cada mes 7,1% 14,3% 6,3%
cada setmana 3,6% 7,7% 4,2%
quasi cada dia 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 46,4% 42,9% 30,8% 41,7%
qualque vegada 39,3% 42,9% 23,1% 35,4%
cada mes 10,7% 14,3% 15,4% 12,5%
cada setmana 7,7% 2,1%
quasi cada dia 3,6% 23,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 71,4% 85,7% 69,2% 72,9%
qualque vegada 25,0% 15,4% 18,8%
cada mes 3,6% 14,3% 4,2%
cada setmana 7,7% 2,1%
quasi cada dia 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Freqüència conductes: usar o jugar 
amb aparells o coses

Freqüència conductes: postures inadequades * illa

illa

Freqüència conductes: postures 
inadequades

Freqüència conductes: llenguatge groller, agressiu, irrespectuós * illa

illa

Freqüència conductes: llenguatge 
groller, agressiu, irrespectuós

Freqüència conductes: vestimenta desidiosa o impròpia * illa

illa

Freqüència conductes: vestimenta 
desidiosa o impròpia

Freqüència conductes: usar o jugar amb aparells o coses * illa

Freqüència conductes: insults, amenaces * illa

illa

Freqüència conductes: insults, 
amenaces
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Taula 142
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 57,1% 71,4% 53,8% 58,3%
qualque vegada 39,3% 28,6% 30,8% 35,4%
cada mes 3,6% 2,1%
quasi cada dia 15,4% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 75,0% 50,0% 69,2% 70,2%
qualque vegada 21,4% 33,3% 15,4% 21,3%
cada mes 7,7% 2,1%
cada setmana 16,7% 2,1%
quasi cada dia 3,6% 7,7% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 78,6% 71,4% 69,2% 75,0%
qualque vegada 21,4% 28,6% 15,4% 20,8%
cada mes 7,7% 2,1%
cada setmana 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 145
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
mai 67,9% 57,1% 23,1% 54,2%
qualque vegada 32,1% 42,9% 61,5% 41,7%
cada mes 7,7% 2,1%
quasi cada dia 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 146
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 85,7% 71,4% 84,6% 83,3%
qualque vegada 14,3% 28,6% 7,7% 14,6%
vada setmana 7,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 147
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

illa

Freqüència conductes: robatoris, 
extorsions

Freqüència conductes: bromes de mal gust, burles, humiliacions * illa

illa

Freqüència conductes: bromes de mal 
gust, burles, humiliacions

Freqüència conductes: exclusió, relegació, aïllament * illa

illa

Freqüència conductes: exclusió, 
relegació, aïllament

Freqüència conductes: robatoris, extorsions * illa

Freqüència conductes: desperfectes i pintades a coses, brutícia * illa

illa

Freqüència conductes: desperfectes i 
pintades a coses, brutícia

Freqüència conductes: assetjament o intimidació * illa

illa

Freqüència conductes: assetjament o 
intimidació

Alumnes implicats: arribar sistemàticament tard * illa

illa
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0 9,1% 2,9%
1 alumne 44,4% 16,7% 9,1% 28,6%
Entre 2 i 5 alumnes 50,0% 83,3% 63,6% 60,0%
Entre 6 i 9 alumnes 5,6% 18,2% 8,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 148
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 5,3% 3,0%
1 alumne 21,1% 30,0% 21,2%
Entre 2 i 5 alumnes 68,4% 100,0% 40,0% 63,6%
Entre 6 i 9 alumnes 5,3% 20,0% 9,1%
10 o més alumnes 10,0% 3,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 149
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 15,4% 11,1% 12,5%
1 alumne 30,8% 50,0% 33,3% 33,3%
Entre 2 i 5 alumnes 53,8% 50,0% 55,6% 54,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 150
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 14,3% 4,3%
1 alumne 33,3% 17,4%
Entre 2 i 5 alumnes 58,3% 75,0% 71,4% 65,2%
Entre 6 i 9 alumnes 25,0% 4,3%
10 o més alumnes 8,3% 14,3% 8,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 151
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 14,3% 4,3%
1 alumne 30,8% 17,4%
Entre 2 i 5 alumnes 61,5% 66,7% 85,7% 69,6%
Entre 6 i 9 alumnes 33,3% 4,3%
10 o més alumnes 7,7% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 152
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 21,4% 11,5%
Entre 2 i 5 alumnes 78,6% 75,0% 75,0% 76,9%
Entre 6 i 9 alumnes 12,5% 3,8%
10 o més alumnes 25,0% 12,5% 7,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 153

illa

Alumnes implicats: arribar 
esporàdicament tard

Alumnes implicats: arribar 
sistemàticament tard

Alumnes implicats: arribar esporàdicament tard * illa

illa

Alumnes implicats: interrupcions i 
comentaris fora temps

Alumnes implicats: absentisme * illa

illa

Alumnes implicats: absentisme

Alumnes implicats: desobediència a una norma * illa

illa

Alumnes implicats: desobediència a una 
norma

Alumnes implicats: molestar companys * illa

illa

Alumnes implicats: molestar companys

Alumnes implicats: interrupcions i comentaris fora temps * illa

Alumnes implicats: bullici, bromes, riures * illa
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% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 7,7% 4,0%
Entre 2 i 5 alumnes 92,3% 75,0% 87,5% 88,0%
Entre 6 i 9 alumnes 25,0% 4,0%
10 o més alumnes 12,5% 4,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 154
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 13,3% 7,7%
Entre 2 i 5 alumnes 60,0% 75,0% 57,1% 61,5%
Entre 6 i 9 alumnes 20,0% 14,3% 15,4%
10 o més alumnes 6,7% 25,0% 28,6% 15,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 155
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 7,7% 20,0% 8,3%
Entre 2 i 5 alumnes 84,6% 60,0% 83,3% 79,2%
Entre 6 i 9 alumnes 16,7% 4,2%
10 o més alumnes 7,7% 20,0% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 156
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 14,3% 5,3%
Entre 2 i 5 alumnes 33,3% 33,3% 21,1%
Entre 6 i 9 alumnes 66,7% 66,7% 71,4% 68,4%
10 o més alumnes 14,3% 5,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 157
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 22,2% 11,1%
Entre 2 i 5 alumnes 77,8% 100,0% 83,3% 83,3%
10 o més alumnes 16,7% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 158
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

illa

Alumnes implicats: manca de cura del 
material

illa

Alumnes implicats: bullici, bromes, 
riures

Alumnes implicats: falta d'atenció  i distraccions * illa

illa

Alumnes implicats: falta d'atenció  i 
distraccions

Alumnes implicats: no aportar material necessari * illa

illa

Alumnes implicats: no aportar material 
necessari

Alumnes implicats: manca de cura del material * illa

Alumnes implicats: postures inadequades * illa

illa

Alumnes implicats: postures 
inadequades

Alumnes implicats: llenguatge groller, agressiu, irrespectuós * illa

illa
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0 14,3% 6,7%
1 alumne 14,3% 100,0% 14,3% 20,0%
Entre 2 i 5 alumnes 71,4% 85,7% 73,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 159
% de illa

Mallorca
Eivissa-

Formentera Total

0 20,0% 33,3% 25,0%
1 alumne 33,3% 12,5%
Entre 2 i 5 alumnes 80,0% 33,3% 62,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 160
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 16,7% 100,0% 18,2%
Entre 2 i 5 alumnes 66,7% 100,0% 72,7%
10 o més alumnes 16,7% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 161
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 25,0% 7,7%
1 alumne 16,7% 33,3% 25,0% 23,1%
Entre 2 i 5 alumnes 83,3% 66,7% 50,0% 69,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 162
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 12,5% 25,0% 15,4%
1 alumne 25,0% 25,0% 23,1%
Entre 2 i 5 alumnes 62,5% 100,0% 50,0% 61,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 163
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 11,1% 16,7% 12,5%
1 alumne 22,2% 100,0% 16,7% 25,0%
Entre 2 i 5 alumnes 66,7% 66,7% 62,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 164
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 100,0% 100,0% 33,3% 75,0%

illa

Alumnes implicats: usar o jugar amb 
aparells o coses

Alumnes implicats: llenguatge groller, 
agressiu, irrespectuós

Alumnes implicats: vestimenta desidiosa o impròpia * illa

illa

Alumnes implicats: vestimenta 
desidiosa o impròpia

Alumnes implicats: usar o jugar amb aparells o coses * illa

illa

Alumnes implicats: exclusió, relegació, 
aïllament

Alumnes implicats: ferides, cops, clatellades * illa

illa

Alumnes implicats: ferides, cops, 
clatellades

Alumnes implicats: insults, amenaces * illa

illa

Alumnes implicats: insults, amenaces

Alumnes implicats: bromes de mal gust, burles, humiliacions * illa

illa

Alumnes implicats: bromes de mal gust, 
burles, humiliacions

Alumnes implicats: exclusió, relegació, aïllament * illa
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Entre 2 i 5 alumnes 66,7% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 165
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 33,3% 10,0%
1 alumne 75,0% 33,3% 33,3% 50,0%
Entre 2 i 5 alumnes 25,0% 66,7% 33,3% 40,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 166
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
1 alumne 40,0% 50,0% 33,3% 38,5%
Entre 2 i 5 alumnes 60,0% 50,0% 66,7% 61,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 167
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

0 20,0% 33,3% 20,0%
1 alumne 40,0% 50,0% 33,3% 40,0%
Entre 2 i 5 alumnes 40,0% 50,0% 33,3% 40,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 168
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 3,6% 16,7% 6,4%
poc 10,7% 42,9% 8,3% 14,9%
normal 39,3% 42,9% 50,0% 42,6%
bastant 14,3% 8,3% 10,6%
molt 32,1% 14,3% 16,7% 25,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 169
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 16,7% 4,3%
poc 17,9% 28,6% 14,9%
normal 25,0% 28,6% 58,3% 34,0%
bastant 17,9% 28,6% 8,3% 17,0%
molt 39,3% 14,3% 16,7% 29,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 170
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 25,0% 10,6%

Alumnes implicats: exclusió, relegació, 
aïllament

illa

Adequació tasques DO: orientació 
educativa i psicopedagògica

Alumnes implicats: robatoris, extorsions * illa

illa

Alumnes implicats: robatoris, extorsions

Alumnes implicats: desperfectes i pintades a coses, brutícia * illa

illa

Alumnes implicats: desperfectes i 
pintades a coses, brutícia

Alumnes implicats: assetjament o intimidació * illa

illa

Alumnes implicats: assetjament o 
intimidació

Adequació tasques DO: orientació educativa i psicopedagògica * illa

Adequació tasques DO: assessorar els tutors * illa

illa

Adequació tasques DO: assessorar els 
tutors

Adequació tasques DO: adaptacions curriculars * illa

illa

Adequació tasques DO: adaptacions 
curriculars
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poc 17,9% 28,6% 16,7% 19,1%
normal 35,7% 28,6% 58,3% 40,4%
bastant 14,3% 8,5%
molt 32,1% 14,3% 21,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 171
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 4,3%
poc 11,1% 14,3% 33,3% 17,4%
normal 44,4% 28,6% 58,3% 45,7%
bastant 18,5% 14,3% 8,3% 15,2%
molt 25,9% 14,3% 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 172
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 18,2% 8,9%
poc 18,5% 9,1% 13,3%
normal 37,0% 42,9% 54,5% 42,2%
bastant 14,8% 28,6% 9,1% 15,6%
molt 29,6% 9,1% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 173
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 50,0% 17,4%
poc 18,5% 8,3% 13,0%
normal 40,7% 42,9% 25,0% 37,0%
bastant 14,8% 28,6% 16,7% 17,4%
molt 25,9% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 174
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens 28,6% 4,3%
poc 10,7% 25,0% 12,8%
normal 35,7% 42,9% 50,0% 40,4%
bastant 25,0% 28,6% 16,7% 23,4%
molt 28,6% 8,3% 19,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 175
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
cap 7,4% 7,7% 6,4%
entre 1 i 5 11,1% 15,4% 10,6%
entre 6 i 10 14,8% 42,9% 15,4% 19,1%
entre 11 i 20 37,0% 15,4% 25,5%
més de 20 29,6% 57,1% 46,2% 38,3%

illa

Adequació tasques DO: avaluacions 
psicopedagògiques

Adequació tasques DO: adaptacions 
curriculars

Adequació tasques DO: problemes aprenentatge * illa

illa

Adequació tasques DO: problemes 
aprenentatge

Adequació tasques DO: avaluacions psicopedagògiques * illa

Adequació tasques DO: activitats suport i reforç * illa

illa

Adequació tasques DO: activitats suport 
i reforç

Adequació tasques DO: atendre alumnat i famílies * illa

illa

Adequació tasques DO: atendre 
alumnat i famílies

Nombre entrevistes amb famílies alumnat grup avaluat * illa

illa

Nombre entrevistes amb famílies 
alumnat grup avaluat
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Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 176
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
cap 55,6% 66,7% 38,5% 52,2%
entre 1 i 5 44,4% 33,3% 53,8% 45,7%
entre 6 i 10 7,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 177
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
sovint 39,3% 57,1% 16,7% 36,2%
quasi sempre 60,7% 42,9% 83,3% 63,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 178
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 7,7% 2,1%
algunes vegades 10,7% 14,3% 46,2% 20,8%
sovint 53,6% 85,7% 23,1% 50,0%
quasi sempre 35,7% 23,1% 27,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 179
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 7,1% 4,3%
algunes vegades 7,1% 28,6% 16,7% 12,8%
sovint 50,0% 57,1% 25,0% 44,7%
quasi sempre 35,7% 14,3% 58,3% 38,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 180
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 7,1% 14,3% 6,3%
poc 7,1% 42,9% 15,4% 14,6%
algunes vegades 35,7% 42,9% 38,5% 37,5%
sovint 35,7% 15,4% 25,0%
quasi sempre 14,3% 30,8% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 181
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 3,7% 2,1%
poc 3,7% 23,1% 8,5%

illa

Nombre de famílies citades que no han 
acudit a l'entrevista

Nombre entrevistes amb famílies 
alumnat grup avaluat

Nombre de famílies citades que no han acudit a l'entrevista * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
comportament del grup del fill

Interés famílies entrevistades: qualificacions del fill * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
qualificacions del fill

Interés famílies entrevistades: ajudar fill en el procés d'aprenentatge * illa

illa

Interés famílies entrevistades: ajudar fill 
en el procés d'aprenentatge

Interés famílies entrevistades: comportament del seu fill * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
comportament del seu fill

Interés famílies entrevistades: comportament del grup del fill * illa

Interés famílies entrevistades: capacitats del fill i com fomentar-les * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
capacitats del fill i com fomentar-les
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algunes vegades 29,6% 85,7% 38,5% 40,4%
sovint 48,1% 14,3% 30,8% 38,3%
quasi sempre 14,8% 7,7% 10,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 182
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 7,7% 2,1%
poc 3,6% 23,1% 8,3%
algunes vegades 46,4% 42,9% 30,8% 41,7%
sovint 39,3% 57,1% 15,4% 35,4%
quasi sempre 10,7% 23,1% 12,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 183
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
quasi mai 7,1% 28,6% 8,3%
poc 3,6% 14,3% 30,8% 12,5%
algunes vegades 39,3% 28,6% 15,4% 31,3%
sovint 35,7% 28,6% 30,8% 33,3%
quasi sempre 14,3% 23,1% 14,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 184
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 73,3% 85,7% 92,3% 80,0%
Entre 1 i 5 casos 13,3% 14,3% 7,7% 12,0%
Més de 10 casos 13,3% 8,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 185
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 90,0% 85,7% 84,6% 88,0%
Entre 1 i 5 casos 10,0% 14,3% 15,4% 12,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 186
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 93,3% 71,4% 92,3% 90,0%
Entre 1 i 5 casos 6,7% 28,6% 7,7% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 187
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 96,7% 85,7% 92,3% 94,0%
Entre 1 i 5 casos 3,3% 14,3% 4,0%
Entre 6 i 10 casos 7,7% 2,0%

illa

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-
25%) curs 2006-07

Interés famílies entrevistades: 
capacitats del fill i com fomentar-les

Interés famílies entrevistades: interessos, aficions i motivacions fill * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
interessos, aficions i motivacions fill

Interés famílies entrevistades: integració del fill en el grup classe * illa

illa

Interés famílies entrevistades: 
integració del fill en el grup classe

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-25%) curs 2006-07 * illa

Casos d'absentisme INTERMITENT (25%-50%) curs 2006-07 * illa

illa

Casos d'absentisme INTERMITENT 
(25%-50%) curs 2006-07

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-75%) curs 2006-07 * illa

illa

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-
75%) curs 2006-07

Casos d'absentisme DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) curs 2006-07 * illa

illa

Casos d'absentisme 
DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) 
curs 2006-07
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Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 188
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 63,3% 85,7% 61,5% 66,0%
Entre 1 i 5 casos 20,0% 14,3% 23,1% 20,0%
Entre 6 i 10 casos 3,3% 7,7% 4,0%
Més de 10 casos 13,3% 7,7% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 189
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 83,3% 85,7% 61,5% 78,0%
Entre 1 i 5 casos 16,7% 14,3% 30,8% 20,0%
Entre 6 i 10 casos 7,7% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 190
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 80,0% 57,1% 69,2% 74,0%
Entre 1 i 5 casos 20,0% 28,6% 23,1% 22,0%
Entre 6 i 10 casos 7,7% 2,0%
Més de 10 casos 14,3% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 191
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
No hi ha casos identificats 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 192
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens important 5,6% 25,0% 15,4% 11,4%
poca importància 11,1% 25,0% 7,7% 11,4%
regular 16,7% 7,7% 11,4%
bastant important 27,8% 46,2% 31,4%
molta importància 38,9% 50,0% 23,1% 34,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 193
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens important 10,5% 25,0% 7,7% 11,1%

illa

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-
25%) curs 2007-08

Casos d'absentisme 
DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) 
curs 2006-07

Casos d'absentisme ESPORÀDIC (5%-25%) curs 2007-08 * illa

illa

Manca de valoració per part dels pares 
de l'escola

Casos d'absentisme INTERMITENT (25%-50%) curs 2007-08 * illa

illa

Casos d'absentisme INTERMITENT 
(25%-50%) curs 2007-08

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-75%) curs 2007-08 * illa

illa

Casos d'absentisme CRÒNIC (50%-
75%) curs 2007-08

Casos d'absentisme DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) curs 2007-08 * illa

illa

Casos d'absentisme 
DESESCOLARITZACIÓ (75%-100%) 
curs 2007-08

Manca de valoració per part dels pares de l'escola * illa

Itinerari escolar previ de l'alumne * illa

illa

Itinerari escolar previ de l'alumne
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poca importància 15,8% 7,7% 11,1%
regular 15,8% 23,1% 16,7%
bastant important 42,1% 75,0% 53,8% 50,0%
molta importància 15,8% 7,7% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 194
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens important 4,8% 7,7% 5,3%
poca importància 14,3% 7,9%
regular 9,5% 15,4% 10,5%
bastant important 38,1% 75,0% 61,5% 50,0%
molta importància 33,3% 25,0% 15,4% 26,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 195
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens important 15,8% 66,7% 15,4% 20,0%
poca importància 42,1% 15,4% 28,6%
regular 21,1% 53,8% 31,4%
bastant important 10,5% 33,3% 15,4% 14,3%
molta importància 10,5% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 196
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens important 15,8% 66,7% 15,4% 20,0%
poca importància 42,1% 30,8% 34,3%
regular 26,3% 33,3% 38,5% 31,4%
bastant important 5,3% 7,7% 5,7%
molta importància 10,5% 5,7%
sense resposta 7,7% 2,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 197
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 9,5% 7,7% 7,7%
poca importància 4,8% 20,0% 7,7% 7,7%
regular 23,8% 20,0% 30,8% 25,6%
bastant important 42,9% 60,0% 23,1% 38,5%
molta importància 19,0% 30,8% 20,5%

illa

31.E. Identificació de l'alumne 
amb els mitjans del centre

Itinerari escolar previ de l'alumne

Actitud de l'alumne enfront l'escola * illa

illa

Actitud de l'alumne enfront 
l'escola

31.D. Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * illa

illa

31.D. Identificació de l'alumne 
amb els objectius del centre

31.E. Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * illa

31.F. Avorriment * illa

illa

31.F. Avorriment
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Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 198
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 5,3% 25,0% 7,7% 8,3%
poca importància 10,5% 25,0% 15,4% 13,9%
regular 21,1% 15,4% 16,7%
bastant important 21,1% 25,0% 15,4% 19,4%
molta importància 42,1% 25,0% 46,2% 41,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 199
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 26,3% 50,0% 15,4% 25,0%
poca importància 31,6% 25,0% 23,1% 27,8%
regular 26,3% 25,0% 23,1% 25,0%
bastant important 10,5% 15,4% 11,1%
molta importància 5,3% 23,1% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 200
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 31,6% 25,0% 15,4% 25,0%
poca importància 36,8% 25,0% 23,1% 30,6%
regular 15,8% 50,0% 38,5% 27,8%
bastant important 15,8% 8,3%
molta importància 23,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 201
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 15,0% 20,0% 7,7% 13,2%
poca importància 15,0% 20,0% 10,5%
regular 35,0% 20,0% 46,2% 36,8%
bastant important 30,0% 40,0% 7,7% 23,7%
molta importància 5,0% 38,5% 15,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 202
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 15,8% 20,0% 7,7% 13,5%
poca importància 5,3% 20,0% 5,4%
regular 21,1% 40,0% 30,8% 27,0%
bastant important 52,6% 20,0% 30,8% 40,5%
molta importància 5,3% 30,8% 13,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

31.I. No coincidóncia entre els 
valors de l'escola i els valors de 
determinats grups ótnics

31.F. Avorriment

31.G. Manca de motivació dels pares per l'educació dels  fills * illa

illa

31.G. Manca de motivació dels 
pares per l'educació dels  fills

31.H. Conflicte cultural * illa

illa

31.H. Conflicte cultural

31.I. No coincidóncia entre els valors de l'escola i els valors de determinats grups ótnics * illa

31.J. Situació de partida de l'alumne * illa

illa

31.J. Situació de partida de 
l'alumne

31.K.Entorn cultural de l'alumne * illa

illa

31.K.Entorn cultural de l'alumne
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Taula 203
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 19,0% 33,3% 15,4% 18,9%
poca importància 28,6% 23,1% 24,3%
regular 38,1% 33,3% 46,2% 40,5%
bastant important 9,5% 33,3% 15,4% 13,5%
molta importància 4,8% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 204
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 5,3% 33,3% 5,7%
poca importància 26,3% 15,4% 20,0%
regular 21,1% 30,8% 22,9%
bastant important 26,3% 66,7% 46,2% 37,1%
molta importància 21,1% 7,7% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 205
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 5,3% 7,7% 5,6%
poca importància 15,8% 7,7% 11,1%
regular 26,3% 25,0% 23,1% 25,0%
bastant important 31,6% 50,0% 38,5% 36,1%
molta importància 21,1% 25,0% 23,1% 22,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 206
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 5,6% 75,0% 23,1% 20,0%
poca importància 16,7% 23,1% 17,1%
regular 44,4% 23,1% 31,4%
bastant important 27,8% 25,0% 23,1% 25,7%
molta importància 5,6% 7,7% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 207
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 31,6% 25,0% 15,4% 25,0%
poca importància 31,6% 50,0% 23,1% 30,6%
regular 31,6% 25,0% 38,5% 33,3%
bastant important 5,3% 7,7% 5,6%
molta importància 15,4% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

31.M. Percepcions sobre el futur

31.L. El pes del grup d'iguals * illa

illa

31.L. El pes del grup d'iguals

31.M. Percepcions sobre el futur * illa

31.N.Expectatives personals i familiars respecte l'escola * illa

illa

31.N.Expectatives personals i 
familiars respecte l'escola

31.O. Sentiment de pertanenóa de l'alumne cap a l'escola * illa

illa

31.O. Sentiment de pertanenóa 
de l'alumne cap a l'escola

31.P.Relacions entre els professors i els alumnes * illa

illa

31.P.Relacions entre els professors i els 
alumnes
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Taula 208
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 5,6% 25,0% 8,3% 8,8%
poca importància 33,3% 16,7% 23,5%
regular 44,4% 50,0% 50,0% 47,1%
bastant important 16,7% 25,0% 25,0% 20,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 209
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 15,8% 33,3% 8,3% 14,7%
poca importància 26,3% 33,3% 25,0% 26,5%
regular 47,4% 33,3% 33,3% 41,2%
bastant important 10,5% 16,7% 11,8%
molta importància 16,7% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 210
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 10,5% 33,3% 16,7% 14,7%
poca importància 26,3% 16,7% 20,6%
regular 42,1% 33,3% 41,7% 41,2%
bastant important 15,8% 33,3% 16,7% 17,6%
molta importància 5,3% 8,3% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 211
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 31,6% 25,0% 16,7% 25,7%
poca importància 36,8% 50,0% 37,1%
regular 10,5% 50,0% 25,0% 20,0%
bastant important 10,5% 25,0% 8,3% 11,4%
molta importància 10,5% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 212
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 20,0% 33,3% 8,3% 17,1%
poca importància 30,0% 33,3% 33,3% 31,4%
regular 25,0% 41,7% 28,6%
bastant important 15,0% 33,3% 16,7% 17,1%
molta importància 5,0% 2,9%
sense resposta 5,0% 2,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 213
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

illa

31.Q. El nivell d'identificació dels 
alumnes amb l'escola

31.Q. El nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * illa

illa

31.U. Manca d'ambient 
personalitzat

31.R. Nivell de confianóa, respecte, justicia, equitat i suport * illa

illa

31.R. Nivell de confianóa, 
respecte, justicia, equitat i suport

31.S. Els procediments escolars respecte a l'assistóncia a classe * illa

illa

31.S. Els procediments escolars 
respecte a l'assistóncia a classe

31.T. Excesiva departamentalització * illa

illa

31.T. Excesiva 
departamentalització

31.U. Manca d'ambient personalitzat * illa

31.V. Formes d'agrupament dels alumnes * illa

illa
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gens important 26,3% 66,7% 33,3% 32,4%
poca importància 21,1% 8,3% 14,7%
regular 36,8% 25,0% 29,4%
bastant important 5,3% 33,3% 25,0% 14,7%
molta importància 10,5% 8,3% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 214
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 36,8% 66,7% 33,3% 38,2%
poca importància 21,1% 25,0% 20,6%
regular 31,6% 25,0% 26,5%
bastant important 33,3% 8,3% 5,9%
molta importància 10,5% 8,3% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 215
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 47,4% 66,7% 36,4% 45,5%
poca importància 26,3% 9,1% 18,2%
regular 15,8% 33,3% 45,5% 27,3%
bastant important 10,5% 9,1% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 216
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 26,3% 33,3% 18,2% 24,2%
poca importància 42,1% 18,2% 30,3%
regular 21,1% 33,3% 36,4% 27,3%
bastant important 5,3% 33,3% 9,1% 9,1%
molta importància 5,3% 18,2% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 217
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 31,6% 33,3% 40,0% 34,4%
poca importància 21,1% 10,0% 15,6%
regular 42,1% 33,3% 40,0% 40,6%
bastant important 5,3% 33,3% 10,0% 9,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 218
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 15,8% 33,3% 9,1% 15,2%
poca importància 26,3% 15,2%

illa

31.Z. Orientació cap a 
l'assignatura mós que cap a 
l'alumne global

31.V. Formes d'agrupament dels 
alumnes

31.X. Carócter impersonal i burocrótic dels centres grans * illa

illa

31.X. Carócter impersonal i 
burocrótic dels centres grans

31.Y. Diferents professors per a un mateix grup * illa

illa

31.Y. Diferents professors per a un 
mateix grup

31.Z. Orientació cap a l'assignatura mós que cap a l'alumne global * illa

31.AA. Mancances del curróculum * illa

illa

31.AA. Mancances del 
curróculum

31.AB. Presóncia de conductes inadaptades en l'alumne   (addicció, vida 'de carrer', etc.) * illa

illa

31.AB. Presóncia de conductes 
inadaptades en l'alumne   
(addicció, vida 'de carrer', etc.)
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regular 5,3% 36,4% 15,2%
bastant important 31,6% 66,7% 18,2% 30,3%
molta importància 21,1% 36,4% 24,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 219
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

gens important 21,1% 66,7% 18,2% 24,2%
poca importància 31,6% 9,1% 21,2%
regular 26,3% 33,3% 27,3% 27,3%
bastant important 15,8% 27,3% 18,2%
molta importància 5,3% 18,2% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 220
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 60,0% 71,4% 46,2% 58,0%
no 40,0% 28,6% 53,8% 42,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 221
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
molt negativa 3,3% 2,0%
negativa 20,0% 28,6% 7,7% 18,0%
normal 23,3% 42,9% 30,8% 28,0%
positiva 10,0% 6,0%
molt positiva 3,3% 7,7% 4,0%
no el coneix 40,0% 28,6% 53,8% 42,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 222
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 93,8% 50,0% 83,3% 84,6%
no 6,3% 50,0% 16,7% 15,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 223
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 88,2% 75,0% 100,0% 88,9%
no 11,8% 25,0% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 224

illa

Coneixeu protocol d'absentisme de la 
Conselleria d'E. i C.

31.AB. Presóncia de conductes 
inadaptades en l'alumne   
(addicció, vida 'de carrer', etc.)

31.AC. L'alumne treballa fora de l'escola de forma irregular * illa

illa

31.AC. L'alumne treballa fora de 
l'escola de forma irregular

Coneixeu protocol d'absentisme de la Conselleria d'E. i C. * illa

Freqüència conductes: ferides, cops, clatellades * illa

illa

Freqüència conductes: ferides, cops, 
clatellades

Actuacions davant ABSENTISME: Aplicam el protocol d'intervenció de la Conselleria dEducació i Cultura * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Aplicam el protocol d'intervenció de la 
Conselleria dEducació i Cultura

Actuacions davant ABSENTISME: Informam als serveis socials municipals * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam als serveis socials municipals

Actuacions davant ABSENTISME: Informam al Servei de Protecció de Menors * illa
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% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 58,8% 50,0% 66,7% 59,3%
no 41,2% 50,0% 33,3% 40,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 225
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 52,9% 33,3% 40,7%
no 47,1% 100,0% 66,7% 59,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 226
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

si 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 227
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 47,1% 75,0% 33,3% 48,1%
no 52,9% 25,0% 66,7% 51,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 228
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 17,6% 50,0% 33,3% 25,9%
no 82,4% 50,0% 66,7% 74,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 229
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
si 20,0% 3,8%
no 100,0% 100,0% 80,0% 96,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 230
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 2,1%
poc eficaç 3,7% 14,3% 4,3%
regular 33,3% 28,6% 46,2% 36,2%
bastant eficaç 37,0% 42,9% 53,8% 42,6%
molt eficaç 22,2% 14,3% 14,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 231

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam al Servei de Protecció de 
Menors

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Altres actuacions

Actuacions davant ABSENTISME: Informam a la Policia Local * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Informam a la Policia Local

Actuacions davant ABSENTISME: Avisam a la família * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: 
Avisam a la família

Actuacions davant ABSENTISME: A més d'aplicar el Protocol, elaboram un pla d'actuació específic per al cas * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: A 
més d'aplicar el Protocol, elaboram un 
pla d'actuació específic per al cas

Actuacions davant ABSENTISME: Altres actuacions * illa

Actuacions davant ABSENTISME: No feim cap actuació específica * illa

illa

Actuacions davant ABSENTISME: No 
feim cap actuació específica

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Elaborar projectes educatius de centre adaptats a l'entorn * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Elaborar projectes 
educatius de centre adaptats a l'entorn

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Impulsar la formació docent per conèixer necessitats del seu alumnat * illa
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% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 14,3% 4,3%
poc eficaç 7,4% 4,3%
regular 40,7% 42,9% 46,2% 42,6%
bastant eficaç 29,6% 28,6% 38,5% 31,9%
molt eficaç 18,5% 14,3% 15,4% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 232
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 2,1%
regular 29,6% 71,4% 38,5% 38,3%
bastant eficaç 33,3% 38,5% 29,8%
molt eficaç 33,3% 28,6% 23,1% 29,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 233
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 2,1%
regular 22,2% 42,9% 15,4% 23,4%
bastant eficaç 40,7% 42,9% 38,5% 40,4%
molt eficaç 33,3% 14,3% 46,2% 34,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 234
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 2,1%
poc eficaç 3,7% 14,3% 4,3%
regular 25,9% 42,9% 38,5% 31,9%
bastant eficaç 40,7% 28,6% 30,8% 36,2%
molt eficaç 25,9% 14,3% 30,8% 25,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 235
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,7% 2,2%
poc eficaç 3,7% 2,2%
regular 33,3% 33,3% 16,7% 28,9%
bastant eficaç 44,4% 33,3% 58,3% 46,7%
molt eficaç 14,8% 33,3% 25,0% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 236
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 8,0% 8,3% 7,0%
poc eficaç 16,0% 8,3% 11,6%
regular 32,0% 66,7% 25,0% 34,9%

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Pla d'acollida per als 
alumnes nouvinguts.

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Impulsar la formació 
docent per conèixer necessitats del seu 
alumnat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Pla d'acollida per als alumnes nouvinguts. * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Traspàs de primària a 
secundària.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Relació amb les famílies * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Relació amb les famílies

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Apropament de les famílies als centres educatius. * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Apropament de les 
famílies als centres educatius.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Altres actuacions per a la prevenció i la intervenció-motivació escolar dels 
joves. * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Altres actuacions per a 
la prevenció i la intervenció-motivació 
escolar dels joves.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Traspàs de primària a secundària. * illa



TAULES DE PROFESSORAT 47

bastant eficaç 28,0% 33,3% 41,7% 32,6%
molt eficaç 16,0% 16,7% 14,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 237
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 19,2% 16,7% 7,7% 15,6%
poc eficaç 7,7% 16,7% 7,7% 8,9%
regular 30,8% 16,7% 53,8% 35,6%
bastant eficaç 34,6% 33,3% 23,1% 31,1%
molt eficaç 7,7% 16,7% 7,7% 8,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 238
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
regular 30,8% 42,9% 30,8% 32,6%
bastant eficaç 34,6% 42,9% 23,1% 32,6%
molt eficaç 34,6% 14,3% 46,2% 34,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 239
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 4,0% 2,3%
poc eficaç 40,0% 71,4% 41,7% 45,5%
regular 36,0% 28,6% 41,7% 36,4%
bastant eficaç 20,0% 8,3% 13,6%
molt eficaç 8,3% 2,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 240
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
regular 42,3% 33,3% 53,8% 44,4%
bastant eficaç 46,2% 33,3% 15,4% 35,6%
molt eficaç 11,5% 33,3% 30,8% 20,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 241
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,8% 2,3%
poc eficaç 15,4% 9,1%
regular 23,1% 16,7% 33,3% 25,0%

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Traspàs de primària a 
secundària.

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Establir 
mesures espec'ifiques d'atenció a la 
diversitat

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Incentivar la realització d'activitats extraescolars dins el mateix centre 
educatiu. * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Incentivar la realització 
d'activitats extraescolars dins el mateix 
centre educatiu.

Valoració actuacions davant ABSENTISME: Control diari de les hores lectives * illa

illa

Valoració actuacions davant 
ABSENTISME: Control diari de les 
hores lectives

Valoració eficàcia protocol d'absentisme de la Conselleria d'E. i C. * illa

illa

Valoració eficàcia protocol d'absentisme 
de la Conselleria d'E. i C.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Establir mesures espec'ifiques d'atenció a la diversitat * 
illa

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Treballar distintes formes d'agrupament dintre i fora de 
l'aula * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Treballar 
distintes formes d'agrupament dintre i 
fora de l'aula
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bastant eficaç 50,0% 66,7% 50,0% 52,3%
molt eficaç 7,7% 16,7% 16,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 242
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 11,5% 16,7% 9,1%
poc eficaç 15,4% 9,1%
regular 26,9% 50,0% 33,3% 31,8%
bastant eficaç 38,5% 16,7% 50,0% 38,6%
molt eficaç 7,7% 16,7% 16,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 243
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
gens eficaç 3,8% 2,2%
poc eficaç 7,7% 4,4%
regular 34,6% 42,9% 16,7% 31,1%
bastant eficaç 42,3% 42,9% 50,0% 44,4%
molt eficaç 11,5% 14,3% 33,3% 17,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 244
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc eficaç 7,7% 14,3% 8,3% 8,9%
regular 30,8% 28,6% 50,0% 35,6%
bastant eficaç 38,5% 28,6% 25,0% 33,3%
molt eficaç 23,1% 28,6% 16,7% 22,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 245
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc eficaç 8,3% 2,2%
regular 26,9% 28,6% 8,3% 22,2%
bastant eficaç 50,0% 28,6% 58,3% 48,9%
molt eficaç 23,1% 42,9% 25,0% 26,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 246
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total
poc eficaç 16,7% 8,3% 4,5%
regular 34,6% 33,3% 29,5%
bastant eficaç 46,2% 50,0% 16,7% 38,6%
molt eficaç 19,2% 33,3% 41,7% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Reforçar i 
intensificar tutories

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Treballar 
distintes formes d'agrupament dintre i 
fora de l'aula

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Establir petits grups de treball dins l'aula * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Establir petits 
grups de treball dins l'aula

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Facilitar oportunitats d'aprenentatge significatiu * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Facilitar 
oportunitats d'aprenentatge significatiu

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Reforçar i intensificar tutories * illa

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Facilitar la integració de l'alumne en la dinàmica del 
grup classe. * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Facilitar la 
integració de l'alumne en la dinàmica 
del grup classe.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Proporcionar orientació educativa continuada del 
procés d'aprenentatge * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Proporcionar 
orientació educativa continuada del 
procés d'aprenentatge
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Taula 247
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 8,3% 2,2%
regular 38,5% 14,3% 16,7% 28,9%
bastant eficaç 34,6% 57,1% 16,7% 33,3%
molt eficaç 26,9% 28,6% 58,3% 35,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 248
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 3,8% 14,3% 8,3% 6,7%
regular 23,1% 16,7% 17,8%
bastant eficaç 42,3% 57,1% 41,7% 44,4%
molt eficaç 30,8% 28,6% 33,3% 31,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 249
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 7,7% 16,7% 8,3% 9,1%
regular 15,4% 25,0% 15,9%
bastant eficaç 46,2% 66,7% 41,7% 47,7%
molt eficaç 30,8% 16,7% 25,0% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 250
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 3,8% 8,3% 4,5%
regular 26,9% 33,3% 41,7% 31,8%
bastant eficaç 34,6% 50,0% 33,3% 36,4%
molt eficaç 34,6% 16,7% 16,7% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 251
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 3,8% 16,7% 8,3% 6,8%
regular 30,8% 16,7% 8,3% 22,7%
bastant eficaç 38,5% 50,0% 58,3% 45,5%
molt eficaç 26,9% 16,7% 25,0% 25,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 252
% de illa

Mallorca Menorca Eivissa-Formentera Total

poc eficaç 7,7% 16,7% 8,3% 9,1%
regular 26,9% 66,7% 25,0% 31,8%

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Intensificar 
l'orientació acadèmica i professional de 
l'alumnat.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Desenvolupar programes de potenciació de 
l'autoestima, d'entrenament en habilitats socials... * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Desenvolupar 
programes de potenciació de 
l'autoestima, d'entrenament en habilitats 
socials...

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Intensificar l'orientació acadèmica i professional de 
l'alumnat. * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Donar a 
conèixer als pares aspectes sobre el 
funcionament del centre.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Fomentar les relacions entre les famílies i el centre 
educatiu * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Fomentar les 
relacions entre les famílies i el centre 
educatiu

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Programar les entrevistes amb els pares, procurant que 
l'horari s'adequï a les seves disponibilitats. * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Programar les 
entrevistes amb els pares, procurant 
que l'horari s'adequï a les seves 
disponibilitats.

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Donar informaci assequible a la família * illa

illa

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Donar informaci 
assequible a la família

Importància orientacions ABSENTISME alumnes reincorporats: Donar a conèixer als pares aspectes sobre el 
funcionament del centre. * illa
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bastant eficaç 46,2% 16,7% 58,3% 45,5%
molt eficaç 19,2% 8,3% 13,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Importància orientacions ABSENTISME 
alumnes reincorporats: Donar a 
conèixer als pares aspectes sobre el 
funcionament del centre.



TAULES ALUMNAT SEGONS TITULARITAT DELS CENTRES 1

Taula 1 Condicions estudi: habitació per a tu sol * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: habitació per a tu sol sí 85,5% 85,7% 85,6%

no 14,5% 13,6% 14,2%
no contesta ,7% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2 Condicions estudi: habitació compartida * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: habitació compartida sí 19,3% 20,6% 19,7%

no 80,7% 79,4% 80,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3
Condicions estudi: sala d'estudi per a tu sol * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: sala d'estudi per a tu sol sí 63,9% 60,6% 62,8%

no 36,1% 39,4% 37,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4
Condicions estudi: sala d'estudi compartida * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: sala d'estudi compartida sí 23,6% 22,4% 23,2%

no 76,4% 77,6% 76,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5 Condicions estudi: taula d'estudi * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: taula d'estudi sí 96,3% 92,0% 94,8%

no 3,7% 8,0% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 6 Condicions estudi: ordinador propi * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: ordinador propi sí 70,9% 75,9% 72,7%

no 29,1% 24,1% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7 Condicions estudi: connexió a Internet * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: connexió a Internet sí 82,9% 88,5% 84,9%

no 17,1% 11,5% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 8 Condicions estudi: diccionaris * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: diccionaris sí 98,2% 97,2% 97,8%

no 1,8% 2,8% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9 Condicions estudi: encicopédies * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: encicopédies sí 87,6% 92,6% 89,3%

no 12,4% 7,4% 10,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10 Condicions estudi: calculadora * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: calculadora sí 98,3% 98,6% 98,4%

no 1,7% 1,4% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Taula 11 Condicions estudi: llibres de lectura * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Condicions estudi: llibres de lectura sí 91,2% 92,7% 91,7%

no 8,8% 7,3% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12 Quantitat de llibres a casa teva * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Quantitat de llibres a casa teva De 0 a 10 7,8% 3,5% 6,3%

D'11 a 50 17,9% 15,4% 17,1%
De 51 a 100 25,9% 24,9% 25,5%
De 101 a 250 23,3% 21,1% 22,5%
Més de 250 25,1% 35,1% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 13 Nombre dels recursos a: habitatge habitual * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: habitatge habitual cap ,6% 2,6% 1,3%

un 57,8% 46,4% 53,8%
dos 28,2% 32,8% 29,8%
tres 6,9% 9,1% 7,7%
quatre o més 6,5% 9,1% 7,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14 Nombre dels recursos a: rentavaixelles * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: rentavaixelles cap 40,3% 27,6% 35,9%

un 55,1% 58,7% 56,3%
dos 3,4% 9,8% 5,6%
tres ,7% 1,4% 1,0%
quatre o més ,6% 2,4% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15 Nombre dels recursos a: rentadora * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: rentadora cap 2,1% 2,4% 2,2%

un 84,3% 72,7% 80,2%
dos 11,8% 21,3% 15,1%
tres 1,3% 2,4% 1,7%
quatre o més ,6% 1,0% ,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16 Nombre dels recursos a: teléfon fix * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: teléfon fix cap 13,1% 5,6% 10,5%

un 47,8% 42,0% 45,8%
dos 25,2% 27,3% 25,9%
tres 8,9% 14,7% 10,9%
quatre o més 5,0% 10,5% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17 Nombre dels recursos a: mòbil * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: mòbil cap 2,6% 4,2% 3,2%

un 33,5% 34,8% 33,9%
dos 11,8% 11,5% 11,7%
tres 23,0% 19,2% 21,7%
quatre o més 29,2% 30,3% 29,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 18 Nombre dels recursos a: televisió * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: televisió cap ,7% 1,4% 1,0%

un 19,8% 12,6% 17,3%
dos 30,4% 26,7% 29,1%
tres 28,7% 28,1% 28,5%
quatre o més 20,2% 31,2% 24,0%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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No contesta ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 19 Nombre dels recursos a: antena parabòlica * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: antena parabòlica cap 28,1% 23,2% 26,4%

un 52,8% 54,2% 53,3%
dos 15,8% 17,3% 16,3%
tres 2,3% 2,8% 2,5%
quatre o més ,9% 2,5% 1,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20 Nombre dels recursos a: dvd * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: dvd cap 5,0% 2,1% 4,0%

un 50,2% 45,3% 48,5%
dos 32,9% 35,5% 33,8%
tres 9,1% 12,9% 10,4%
quatre o més 2,8% 4,2% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21 Nombre dels recursos a: vídeo * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: vídeo cap 17,2% 15,7% 16,7%

un 59,3% 62,0% 60,3%
dos 15,5% 14,6% 15,2%
tres 5,7% 5,6% 5,7%
quatre o més 2,2% 2,1% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22 Nombre dels recursos a: reproductor/mp3 * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: reproductor/mp3 cap 3,2% 2,5% 2,9%

un 24,7% 23,9% 24,4%
dos 32,6% 22,2% 29,0%
tres 20,6% 28,2% 23,2%
quatre o més 18,9% 23,2% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23 Nombre dels recursos a: consola jocs * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: consola jocs cap 22,6% 14,3% 19,7%

un 28,2% 29,3% 28,6%
dos 23,5% 18,8% 21,9%
tres 9,1% 16,4% 11,7%
quatre o més 16,6% 21,3% 18,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24
Nombre dels recursos a: ordinador personal * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: ordinador personal cap 12,1% 11,6% 12,0%

un 54,4% 45,1% 51,2%
dos 18,3% 22,5% 19,8%
tres 9,9% 15,1% 11,7%
quatre o més 5,2% 5,6% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25
Nombre dels recursos a: calefacción general * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: calefacción general cap 36,0% 21,4% 30,9%

un 28,0% 34,0% 30,1%
dos 15,9% 15,1% 15,6%
tres 6,3% 8,4% 7,1%
quatre o més 13,8% 21,1% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26 Nombre dels recursos a: aire condicionat * titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: aire condicionat cap 39,3% 25,5% 34,5%

un 20,4% 27,7% 22,9%
dos 20,6% 17,7% 19,6%
tres 10,3% 10,3% 10,3%
quatre o més 9,5% 18,8% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27 Nombre dels recursos a: automòbil * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: automòbil cap 9,8% 7,0% 8,9%

un 34,0% 29,5% 32,4%
dos 39,7% 42,1% 40,5%
tres 13,4% 15,1% 14,0%
quatre o més 3,2% 6,3% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 28 Nombre dels recursos a: motocicleta * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: motocicleta cap 47,5% 45,4% 46,7%

un 32,5% 35,5% 33,5%
dos 13,1% 12,4% 12,9%
tres 3,0% 3,2% 3,1%
quatre o més 3,9% 3,5% 3,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29 Nombre dels recursos a: bicicleta * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: bicicleta cap 14,8% 11,9% 13,8%

un 25,7% 17,5% 22,8%
dos 25,1% 24,6% 24,9%
tres 18,0% 20,7% 18,9%
quatre o més 16,5% 25,3% 19,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30 Nombre dels recursos a: tv de pagament * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: tv de pagament cap 46,0% 47,9% 46,6%

un 44,7% 43,6% 44,3%
dos 6,6% 6,1% 6,4%
tres 1,7% ,7% 1,4%
quatre o més 1,1% 1,8% 1,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31
Nombre dels recursos a: subscripcions prensa, 
revistes * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nombre dels recursos a: subscripcions prensa, revistes cap 66,0% 62,7% 64,8%

un 20,7% 22,2% 21,2%
dos 8,6% 11,3% 9,6%
tres 3,0% 1,1% 2,3%
quatre o més 1,7% 2,8% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32 Llengua parlada: casa * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua parlada: casa castellà 45,2% 40,9% 43,7%

català 37,2% 43,4% 39,3%
castellà i català 10,0% 12,2% 10,8%
anglès 1,9% 1,2%
alemany 3,0% 1,4% 2,4%
altres 2,8% 2,1% 2,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33 Llengua parlada: centre escolar * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua parlada: centre escolar castellà 29,1% 21,0% 26,3%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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català 26,2% 40,9% 31,2%
castellà i català 44,2% 36,7% 41,6%
anglès ,6% ,3% ,5%
alemany ,7% ,2%
altres ,3% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34 Llengua parlada: amics * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua parlada: amics castellà 48,5% 33,9% 43,5%

català 23,5% 34,6% 27,4%
castellà i català 25,6% 30,4% 27,2%
anglès ,6% ,4%
alemany ,7% ,3% ,6%
altres 1,1% ,7% 1,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35
Llengua parlada: amb dependent d'un comerç * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua parlada: amb dependent d'un comerç castellà 50,8% 44,8% 48,7%

català 22,1% 24,1% 22,8%
castellà i català 25,8% 29,4% 27,0%
anglès ,6% ,3% ,5%
alemany ,7% ,2%
altres ,7% ,7% ,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36 Llengua parlada: persona desconeguda * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua parlada: persona desconeguda castellà 68,0% 59,4% 65,0%

català 11,4% 14,3% 12,4%
castellà i català 19,3% 22,7% 20,5%
anglès ,9% ,3% ,7%
alemany ,4% 2,4% 1,1%
altres ,7% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 37 Llengua preferida: conversa * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua preferida: conversa Sempre en català 8,8% 16,0% 11,3%

Més sovint en català 16,0% 16,7% 16,2%
Castellà o català 38,6% 36,9% 38,0%
Més sovint en castellà 13,1% 11,1% 12,4%
Sempre en castellà 21,1% 17,8% 20,0%
En una altra llengua 2,4% 1,4% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38 Llengua preferida: ràdio, cine, tele * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua preferida: ràdio, cine, tele Sempre en català 4,0% 3,5% 3,9%

Més sovint en català 4,2% 3,8% 4,1%
Castellà o català 25,6% 32,2% 27,8%
Més sovint en castellà 29,6% 30,8% 30,0%
Sempre en castellà 32,2% 28,7% 31,0%
En una altra llengua 4,4% 1,0% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39 Llengua preferida: llegir * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua preferida: llegir Sempre en català 5,9% 4,5% 5,4%

Més sovint en català 5,7% 9,1% 6,9%
Castellà o català 39,7% 38,0% 39,1%
Més sovint en castellà 20,4% 25,1% 22,0%
Sempre en castellà 25,0% 22,0% 23,9%
En una altra llengua 3,3% 1,4% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40
Llengua preferida: escriure carta Sms, email * 
titularitat
% de titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total
Llengua preferida: escriure carta Sms, email Sempre en català 10,2% 9,4% 9,9%

Més sovint en català 12,1% 16,0% 13,5%
Castellà o català 30,5% 29,6% 30,2%
Més sovint en castellà 13,6% 13,9% 13,7%
Sempre en castellà 29,6% 30,0% 29,7%
En una altra llengua 4,1% 1,0% 3,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41 Llengua preferida: fer treballs escolars * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Llengua preferida: fer treballs escolars Sempre en català 23,2% 17,8% 21,3%

Més sovint en català 22,4% 16,0% 20,2%
Castellà o català 34,0% 37,6% 35,2%
Més sovint en castellà 7,2% 12,5% 9,1%
Sempre en castellà 12,1% 15,3% 13,2%
En una altra llengua 1,1% ,7% 1,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42 Freqüència pare: bona relació amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: bona relació amb tu quasi mai 6,9% 7,6% 7,1%

poc 11,1% 14,4% 12,3%
normal 23,9% 26,3% 24,8%
sovint 21,6% 22,3% 21,9%
quasi sempre 36,4% 29,5% 34,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43
Freqüència pare: preocupa teus estudis i hàbits * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: preocupa teus estudis i hàbits quasi mai 4,0% 7,6% 5,3%

poc 7,5% 4,7% 6,5%
normal 19,7% 17,3% 18,9%
sovint 24,3% 30,6% 26,5%
quasi sempre 44,4% 39,9% 42,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44
Freqüència pare: preocupa per les teves notes * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: preocupa per les teves notes quasi mai 4,4% 5,8% 4,9%

poc 5,2% 5,0% 5,1%
normal 20,5% 14,7% 18,5%
sovint 19,2% 27,0% 21,9%
quasi sempre 50,8% 47,5% 49,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45
Freqüència pare: va a reunions, festes d'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: va a reunions, festes d'escola quasi mai 28,7% 27,8% 28,4%

poc 28,7% 26,4% 27,9%
normal 17,2% 14,1% 16,1%
sovint 10,5% 12,3% 11,1%
quasi sempre 14,8% 19,5% 16,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 46 Freqüència pare: preocupa pel teu futur * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: preocupa pel teu futur quasi mai 4,0% 4,3% 4,1%

poc 2,7% 2,9% 2,8%
normal 11,9% 14,7% 12,9%
sovint 21,3% 22,7% 21,8%
quasi sempre 60,2% 55,4% 58,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47
Freqüència pare: t'anima a fer activitats extraescolars 
* titularitat
% de titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total
Freqüència pare: t'anima a fer activitats extraescolars quasi mai 16,7% 17,6% 17,0%

poc 13,1% 15,8% 14,0%
normal 25,8% 19,8% 23,7%
sovint 22,9% 26,3% 24,1%
quasi sempre 21,5% 20,5% 21,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48 Freqüència pare: està/parla amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència pare: està/parla amb tu quasi mai 12,5% 14,4% 13,1%

poc 14,0% 14,0% 14,0%
normal 33,3% 26,6% 31,0%
sovint 19,7% 25,5% 21,8%
quasi sempre 20,5% 19,4% 20,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49 Freqüència mare: fa activitats amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: fa activitats amb tu quasi mai 31,9% 29,5% 31,1%

poc 23,1% 23,7% 23,3%
normal 19,8% 18,7% 19,4%
sovint 14,4% 19,4% 16,2%
quasi sempre 10,8% 8,6% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50 Freqüència mare: bona relació amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: bona relació amb tu quasi mai 1,5% 1,4% 1,5%

poc 3,4% 4,3% 3,7%
normal 19,1% 17,4% 18,5%
sovint 27,6% 28,0% 27,7%
quasi sempre 48,4% 48,9% 48,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 51
Freqüència mare: preocupa teus estudis i hàbits * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: preocupa teus estudis i hàbits quasi mai ,6% ,4%

poc ,7% 1,1% ,9%
normal 9,9% 10,2% 10,0%
sovint 15,9% 21,9% 18,0%
quasi sempre 72,9% 66,8% 70,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52
Freqüència mare: preocupa per les teves notes * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: preocupa per les teves notes quasi mai ,6% ,4%

poc 1,5% 1,8% 1,6%
normal 7,9% 7,4% 7,7%
sovint 17,8% 20,8% 18,8%
quasi sempre 72,3% 70,1% 71,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53
Freqüència mare: va a reunions, festes d'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: va a reunions, festes d'escola quasi mai 6,2% 4,2% 5,5%

poc 9,4% 8,1% 9,0%
normal 16,9% 14,5% 16,1%
sovint 22,6% 19,8% 21,6%
quasi sempre 44,8% 53,4% 47,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54 Freqüència mare: preocupa pel teu futur * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: preocupa pel teu futur quasi mai ,9% ,4% ,7%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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poc ,7% ,4% ,6%
normal 8,4% 7,8% 8,2%
sovint 15,1% 17,4% 15,9%
quasi sempre 74,8% 74,1% 74,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55
Freqüència mare: t'anima a fer activitats extraescolars 
* titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: t'anima a fer activitats extraescolars quasi mai 5,4% 8,9% 6,6%

poc 8,4% 12,1% 9,7%
normal 24,8% 19,1% 22,8%
sovint 26,1% 29,4% 27,2%
quasi sempre 35,3% 30,5% 33,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56 Freqüència mare: està/parla amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: està/parla amb tu quasi mai 3,6% 3,9% 3,7%

poc 8,8% 4,6% 7,4%
normal 18,6% 25,1% 20,8%
sovint 28,7% 26,5% 27,9%
quasi sempre 40,3% 39,9% 40,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57 Freqüència mare: fa activitats amb tu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Freqüència mare: fa activitats amb tu quasi mai 29,8% 27,5% 29,0%

poc 19,3% 22,9% 20,6%
normal 21,6% 22,9% 22,0%
sovint 16,1% 10,9% 14,3%
quasi sempre 13,1% 15,8% 14,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 58 Edat començament guarderia/escola * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Edat començament guarderia/escola abans dels 3 anys 45,3% 45,5% 45,3%

als 3 anys 36,7% 38,1% 37,2%
als 4 anys 13,4% 8,0% 11,5%
als 5 anys 2,6% 3,5% 2,9%
als 6 anys o més 1,7% 4,9% 2,8%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59 Nivell fins a on penses estudiar * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nivell fins a on penses estudiar fins a acabar els estudis obligatoris 

(ESO) 5,9% 4,5% 5,4%

fins a acabar un cicle formatiu de 
grau mitjà

7,2% 8,4% 7,6%

fins a acabar el batxillerat 5,0% 4,5% 4,8%
fins a acabar un cicle formatiu de 
grau superior

13,3% 11,9% 12,8%

fins a acabar una carrera 
universitària

52,2% 61,5% 55,4%

no ho he decidit encara 16,4% 8,7% 13,8%
no contesta ,3% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60
Has cursat els quatre cursos d'ESO al centre? * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Has cursat els quatre cursos d'ESO al centre? sí 79,1% 87,8% 82,1%

no, el centre anterior estava on visc 
i era públic

6,9% 3,5% 5,7%

no, el centre anterior estava on visc 
i era privat

3,9% 1,7% 3,1%

no, el centre anterior estava altre 
lloc de IB i era públic

3,9% ,7% 2,8%

no, el centre anterior estava altre 
lloc IB i era privat

,6% 1,4% ,8%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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no, el centre anterior estava a una 
altra CA

1,7% ,7% 1,3%

no, el centre anterior estava a una 
altre país

4,1% 4,2% 4,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61 Repetició: algún curs * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: algún curs sí 33,5% 22,7% 29,7%

no 66,2% 77,3% 70,0%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 62 Repetició: curs primària * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: curs primària sí 6,8% 7,0% 6,8%

no 93,2% 93,0% 93,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63 Repetició: 1er ESO * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: 1er ESO sí 4,1% 5,2% 4,5%

no 95,9% 94,8% 95,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 64 Repetició: 2n ESO * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: 2n ESO sí 7,3% 5,6% 6,7%

no 92,7% 94,4% 93,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65 Repetició: 3r ESO * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: 3r ESO sí 15,1% 6,3% 12,0%

no 84,9% 93,7% 88,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66 Repetició: 4t ESO * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Repetició: 4t ESO sí 9,2% 5,6% 7,9%

no 90,8% 94,4% 92,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 67 Temps diari dedicat a fer deures * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Temps diari dedicat a fer deures no em donen deures escolars ,4% ,4% ,4%

no acostum a fer els deures 7,0% 5,3% 6,4%
1 hora o menys 41,1% 39,4% 40,6%
d'1 a 2 hores 35,6% 41,2% 37,5%
de 2 a 3 hores 8,1% 8,5% 8,2%
més de 3 hores 7,7% 5,3% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68 Temps diari dedicat a veure tv, dvd, vídeos * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Temps diari dedicat a veure tv, dvd, vídeos gens 3,5% 7,0% 4,7%

1 hora o menys 33,7% 33,2% 33,5%
d'1 a 2 hores 37,2% 33,9% 36,1%
de 2 a 3 hores 13,4% 12,2% 13,0%
més de 3 hores 12,2% 12,9% 12,4%
no contesta ,7% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69 Activitats fora centre (h/setmana): repàs * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Activitats fora centre (h/setmana): repàs cap 53,3% 54,4% 53,7%
fins a 1 hora 16,6% 13,9% 15,7%
fins a 2 hores 17,8% 18,9% 18,1%
fins a 3 hores 7,2% 6,0% 6,8%
4 o més hores 5,1% 6,8% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70
Activitats fora centre (h/setmana): informàtica * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): informàtica cap 88,5% 91,1% 89,4%

fins a 1 hora 5,3% 4,6% 5,1%
fins a 2 hores 2,3% 2,8% 2,5%
fins a 3 hores 2,8% 1,8%
4 o més hores 1,1% 1,4% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 71 Activitats fora centre (h/setmana): idiomes * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): idiomes cap 68,7% 70,2% 69,2%

fins a 1 hora 12,8% 13,1% 12,9%
fins a 2 hores 8,3% 13,1% 10,0%
fins a 3 hores 5,9% 1,8% 4,5%
4 o més hores 4,3% 1,8% 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72 Activitats fora centre (h/setmana): música * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): música cap 88,3% 86,4% 87,7%

fins a 1 hora 4,0% 5,4% 4,4%
fins a 2 hores 4,0% 3,2% 3,7%
fins a 3 hores 1,1% 2,1% 1,5%
4 o més hores 2,6% 2,9% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 73 Activitats fora centre (h/setmana): dansa * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): dansa cap 85,1% 89,3% 86,6%

fins a 1 hora 3,4% 2,9% 3,2%
fins a 2 hores 5,5% 3,6% 4,8%
fins a 3 hores 3,6% 2,9% 3,3%
4 o més hores 2,4% 1,4% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74 Activitats fora centre (h/setmana): esports * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): esports cap 28,0% 31,3% 29,2%

fins a 1 hora 12,3% 13,7% 12,8%
fins a 2 hores 14,6% 12,3% 13,8%
fins a 3 hores 14,2% 10,2% 12,8%
4 o més hores 30,8% 32,4% 31,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75
Activitats fora centre (h/setmana): altres estudis * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): altres estudis cap 52,6% 57,8% 54,4%

fins a 1 hora 27,2% 21,6% 25,2%
fins a 2 hores 9,9% 10,3% 10,0%
fins a 3 hores 6,4% 5,3% 6,0%
4 o més hores 3,9% 5,0% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 76 Activitats fora centre (h/setmana): llegir * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): llegir cap 31,5% 33,6% 32,2%

fins a 1 hora 39,4% 33,6% 37,4%
fins a 2 hores 15,7% 16,6% 16,0%
fins a 3 hores 5,4% 6,7% 5,8%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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4 o més hores 8,0% 9,5% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77 Activitats fora centre (h/setmana): dibuixar * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): dibuixar cap 56,4% 62,7% 58,6%

fins a 1 hora 25,8% 19,7% 23,7%
fins a 2 hores 8,7% 8,5% 8,6%
fins a 3 hores 3,7% 4,2% 3,9%
4 o més hores 5,4% 4,9% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78
Activitats fora centre (h/setmana): escoltar música * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): escoltar música cap 9,2% 3,5% 7,2%

fins a 1 hora 15,7% 20,9% 17,5%
fins a 2 hores 22,8% 18,8% 21,4%
fins a 3 hores 19,8% 15,2% 18,2%
4 o més hores 32,5% 41,5% 35,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79 Activitats fora centre (h/setmana): cine * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): cine cap 47,2% 40,2% 44,8%

fins a 1 hora 26,6% 31,5% 28,3%
fins a 2 hores 20,8% 18,1% 19,9%
fins a 3 hores 3,4% 8,3% 5,1%
4 o més hores 2,1% 1,8% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80
Activitats fora centre (h/setmana): teatre, concerts * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): teatre, concerts cap 64,5% 60,4% 63,1%

fins a 1 hora 20,2% 19,8% 20,0%
fins a 2 hores 10,1% 10,2% 10,1%
fins a 3 hores 3,4% 6,0% 4,3%
4 o més hores 1,9% 3,5% 2,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 81
Activitats fora centre (h/setmana): fer col·leccions * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): fer col·leccions cap 81,9% 85,5% 83,2%

fins a 1 hora 9,9% 8,5% 9,4%
fins a 2 hores 3,7% 3,2% 3,5%
fins a 3 hores 1,9% 1,8% 1,8%
4 o més hores 2,2% 1,1% 1,8%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 82
Activitats fora centre (h/setmana): videojocs * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): videojocs cap 25,7% 19,9% 23,7%

fins a 1 hora 23,7% 21,6% 23,0%
fins a 2 hores 18,1% 19,9% 18,7%
fins a 3 hores 13,5% 11,0% 12,7%
4 o més hores 18,9% 27,7% 21,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83 Activitats fora centre (h/setmana): amics * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): amics cap 5,0% 5,3% 5,1%

fins a 1 hora 12,1% 11,3% 11,8%
fins a 2 hores 17,4% 14,8% 16,5%
fins a 3 hores 18,9% 19,4% 19,1%
4 o més hores 46,6% 49,1% 47,4%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84
Activitats fora centre (h/setmana): excursions * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): excursions cap 41,5% 51,6% 45,0%

fins a 1 hora 22,9% 18,7% 21,5%
fins a 2 hores 17,7% 13,8% 16,3%
fins a 3 hores 6,3% 6,0% 6,2%
4 o més hores 11,5% 9,9% 11,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85
Activats fora del centre (h/setmana): feines de casa * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activats fora del centre (h/setmana): feines de casa cap 16,0% 11,8% 14,6%

fins a 1 hora 33,1% 45,5% 37,4%
fins a 2 hores 24,3% 24,4% 24,3%
fins a 3 hores 17,1% 9,3% 14,4%
4 o més hores 9,4% 9,0% 9,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 86 Activitats fora centre (h/setmana): treballar * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): treballar cap 74,0% 74,7% 74,3%

fins a 1 hora 11,8% 11,0% 11,5%
fins a 2 hores 5,0% 6,8% 5,6%
fins a 3 hores 3,7% 2,5% 3,3%
4 o més hores 5,4% 5,0% 5,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87
Activitats fora centre (h/setmana): altres aficions * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Activitats fora centre (h/setmana): altres aficions cap 57,0% 55,5% 56,5%

fins a 1 hora 13,1% 16,3% 14,2%
fins a 2 hores 11,3% 13,4% 12,0%
fins a 3 hores 5,1% 5,3% 5,1%
4 o més hores 13,5% 9,5% 12,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88 Quant de temps fa que utilitzes ordinadors * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Quant de temps fa que utilitzes ordinadors Menys d'un any 3,1% 4,6% 3,6%

D'1 a 3 anys 20,4% 13,7% 18,1%
De 3 a 5 anys 25,2% 28,2% 26,2%
Més de 5 anys 49,9% 52,5% 50,8%
no contesta 1,3% 1,1% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89
Amb quina freqüència uses ordinadors: a casa * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència uses ordinadors: a casa Mai 5,2% 2,1% 4,1%

Alguna vegada 4,8% 2,1% 3,9%
Diverses vegades al mes 7,0% 4,6% 6,2%
Diverses vegades a la setmana 30,4% 28,9% 29,9%
Cada dia 52,6% 62,3% 55,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90
Amb quina freqüència uses ordinadors: a l'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència uses ordinadors: a l'escola Mai 23,8% 17,4% 21,6%

Alguna vegada 22,9% 27,0% 24,3%
Diverses vegades al mes 20,6% 20,2% 20,5%
Diverses vegades a la setmana 32,2% 34,0% 32,8%
Cada dia ,6% 1,4% ,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Taula 91
Amb quina freqüència uses ordinadors: a altres llocs * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència uses ordinadors: a altres llocs Mai 38,5% 41,6% 39,6%

Alguna vegada 36,6% 38,1% 37,1%
Diverses vegades al mes 13,1% 11,7% 12,6%
Diverses vegades a la setmana 9,5% 6,8% 8,6%
Cada dia 2,2% 1,8% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: vídeo-
jocs * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: vídeo-jocs Mai 43,3% 39,7% 42,1%

Alguna vegada 21,1% 27,7% 23,3%
Diverses vegades al mes 16,6% 11,7% 14,9%
Diverses vegades a la setmana 12,1% 12,1% 12,1%
Cada dia 6,9% 8,9% 7,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
processador text * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: processador 
text

Mai 9,6% 8,5% 9,2%

Alguna vegada 21,5% 28,5% 23,9%
Diverses vegades al mes 36,3% 31,0% 34,5%
Diverses vegades a la setmana 28,8% 26,4% 28,0%
Cada dia 3,8% 5,6% 4,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: excel * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: excel Mai 49,4% 49,6% 49,5%

Alguna vegada 29,3% 32,3% 30,3%
Diverses vegades al mes 13,6% 11,0% 12,7%
Diverses vegades a la setmana 6,2% 5,3% 5,9%
Cada dia 1,5% 1,8% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: gràfics * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: gràfics Mai 37,6% 39,8% 38,4%

Alguna vegada 27,0% 34,5% 29,6%
Diverses vegades al mes 17,5% 10,2% 15,0%
Diverses vegades a la setmana 14,9% 12,0% 13,9%
Cada dia 3,0% 3,5% 3,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
software educatiu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: software 
educatiu

Mai 70,7% 75,0% 72,2%

Alguna vegada 17,4% 18,7% 17,8%
Diverses vegades al mes 5,2% 2,5% 4,3%
Diverses vegades a la setmana 4,5% 2,8% 3,9%
Cada dia 2,2% 1,1% 1,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: correu 
electrònic * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: correu 
electrònic

Mai 5,8% 7,4% 6,3%

Alguna vegada 10,1% 10,2% 10,1%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Diverses vegades al mes 13,6% 16,9% 14,7%
Diverses vegades a la setmana 36,1% 32,0% 34,7%
Cada dia 34,5% 33,5% 34,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: baixar 
música * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: baixar 
música

Mai 12,4% 9,2% 11,2%

Alguna vegada 7,7% 9,9% 8,4%
Diverses vegades al mes 19,7% 14,1% 17,7%
Diverses vegades a la setmana 31,3% 34,2% 32,3%
Cada dia 29,0% 32,7% 30,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
programar * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: programar Mai 44,7% 39,7% 43,0%

Alguna vegada 20,6% 27,0% 22,8%
Diverses vegades al mes 11,6% 14,9% 12,7%
Diverses vegades a la setmana 12,1% 10,3% 11,5%
Cada dia 11,0% 8,2% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 100
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: xatejar * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: xatejar No sé què significa 1,9% 3,2% 2,3%

Sé què significa, però no ho puc fer 2,8% 2,1% 2,6%
Sí, amb ajuda ,2% 2,1% ,9%
Sí, bé, jo tot sol 12,9% 14,2% 13,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 82,2% 78,3% 80,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: processador 
text * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: processador text No sé què significa 1,5% 1,1% 1,3%

Sé què significa, però no ho puc fer 1,1% 1,4% 1,2%
Sí, amb ajuda 2,8% 3,9% 3,2%
Sí, bé, jo tot sol 21,7% 20,8% 21,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 72,8% 72,8% 72,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 102
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: excel * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: excel No sé què significa 4,3% 2,9% 3,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 4,9% 2,5% 4,0%
Sí, amb ajuda 18,7% 22,1% 19,9%
Sí, bé, jo tot sol 36,4% 38,6% 37,2%
Sí, molt bé, jo tot sol 35,7% 33,9% 35,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: gràfics * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: gràfics No sé què significa 1,5% 1,8% 1,6%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,4% 3,2% 3,3%
Sí, amb ajuda 10,0% 8,5% 9,4%
Sí, bé, jo tot sol 32,1% 42,4% 35,7%
Sí, molt bé, jo tot sol 53,0% 44,2% 49,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: software 
educatiu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: software educatiu No sé què significa 10,5% 10,7% 10,6%
Sé què significa, però no ho puc fer 9,2% 8,9% 9,1%
Sí, amb ajuda 19,9% 22,5% 20,8%
Sí, bé, jo tot sol 34,4% 31,4% 33,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 25,9% 26,4% 26,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: correu 
electrònic * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: correu electrònic No sé què significa ,9% 1,4% 1,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 1,9% ,7% 1,5%
Sí, amb ajuda 1,5% 2,5% 1,8%
Sí, bé, jo tot sol 15,7% 14,6% 15,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 80,0% 80,8% 80,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: baixar música 
* titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: baixar música No sé què significa ,9% 1,4% 1,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,8% 3,9% 3,8%
Sí, amb ajuda 5,8% 6,4% 6,0%
Sí, bé, jo tot sol 15,9% 13,5% 15,1%
Sí, molt bé, jo tot sol 73,5% 74,8% 74,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: programar * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: programar No sé què significa 7,8% 7,8% 7,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 13,1% 14,5% 13,6%
Sí, amb ajuda 28,8% 21,3% 26,2%
Sí, bé, jo tot sol 18,8% 27,7% 21,9%
Sí, molt bé, jo tot sol 31,5% 28,7% 30,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 108
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: arxius a un 
correu * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: arxius a un correu No sé què significa 4,5% 2,8% 3,9%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,2% 4,2% 3,5%
Sí, amb ajuda 7,7% 13,1% 9,5%
Sí, bé, jo tot sol 19,1% 21,9% 20,1%
Sí, molt bé, jo tot sol 65,5% 58,0% 62,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: copiar dades 
CD * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: copiar dades CD No sé què significa 2,2% 1,1% 1,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 2,4% 3,2% 2,7%
Sí, amb ajuda 6,7% 7,4% 7,0%
Sí, bé, jo tot sol 21,3% 19,5% 20,7%
Sí, molt bé, jo tot sol 67,2% 68,8% 67,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: moure arxius * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: moure arxius No sé què significa 2,8% 1,1% 2,2%

Sé què significa, però no ho puc fer 2,1% 2,1% 2,1%
Sí, amb ajuda 2,4% 7,4% 4,2%
Sí, bé, jo tot sol 19,1% 17,7% 18,6%
Sí, molt bé, jo tot sol 73,5% 71,7% 72,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: base de dades 
* titularitat
% de titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: base de dades No sé què significa 10,9% 5,7% 9,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 7,0% 12,8% 9,0%
Sí, amb ajuda 23,4% 24,8% 23,9%
Sí, bé, jo tot sol 21,7% 20,6% 21,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 37,1% 36,2% 36,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 112
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: informació 
internet * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: informació internet No sé què significa 1,9% 1,4% 1,7%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,4% 3,9% 3,6%
Sí, amb ajuda 5,5% 7,4% 6,1%
Sí, bé, jo tot sol 13,2% 16,3% 14,2%
Sí, molt bé, jo tot sol 76,1% 71,0% 74,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: web * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: web No sé què significa 2,6% 5,0% 3,4%

Sé què significa, però no ho puc fer 16,7% 23,5% 19,1%
Sí, amb ajuda 38,9% 37,0% 38,3%
Sí, bé, jo tot sol 17,5% 13,2% 16,0%
Sí, molt bé, jo tot sol 24,2% 21,4% 23,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: multimedia * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: multimedia No sé què significa 9,9% 8,5% 9,4%

Sé què significa, però no ho puc fer 10,7% 14,1% 11,9%
Sí, amb ajuda 24,2% 23,3% 23,9%
Sí, bé, jo tot sol 21,5% 26,5% 23,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 33,7% 27,6% 31,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: castellà * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: castellà ningú 78,8% 83,7% 80,5%

un professor particular 6,9% 6,4% 6,7%
vaig a una acadèmia 1,1% 2,5% 1,6%
els meus pares 7,9% 4,6% 6,7%
germans o amics 5,2% 2,8% 4,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: català * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: català ningú 81,3% 84,2% 82,3%

un professor particular 6,4% 7,4% 6,7%
vaig a una acadèmia 1,1% 1,8% 1,3%
els meus pares 6,2% 4,6% 5,6%
germans o amics 5,1% 2,1% 4,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: matemàtiques * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: matemàtiques ningú 48,0% 56,2% 50,9%

un professor particular 24,6% 22,3% 23,8%
vaig a una acadèmia 5,6% 4,9% 5,4%
els meus pares 11,1% 8,1% 10,0%
germans o amics 10,7% 8,5% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 118
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: naturals * 
titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat



TAULES ALUMNAT SEGONS TITULARITAT DELS CENTRES 17

% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: naturals ningú 79,9% 81,2% 80,3%

un professor particular 8,2% 9,6% 8,7%
vaig a una acadèmia 2,8% 1,8% 2,5%
els meus pares 4,0% 5,0% 4,3%
germans o amics 5,1% 2,5% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: socials * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: socials ningú 81,6% 86,1% 83,2%

un professor particular 4,9% 5,0% 4,9%
vaig a una acadèmia 1,7% 1,1% 1,5%
els meus pares 8,4% 4,3% 7,0%
germans o amics 3,4% 3,6% 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: llengües 
estrangeres * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: llengües 
estrangeres

ningú 68,1% 66,5% 67,6%

un professor particular 12,6% 16,2% 13,8%
vaig a una acadèmia 7,7% 5,6% 7,0%
els meus pares 5,4% 5,6% 5,5%
germans o amics 6,2% 6,0% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: repas general * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: repas general ningú 77,6% 81,6% 79,0%

un professor particular 7,7% 8,5% 8,0%
vaig a una acadèmia 1,9% 2,5% 2,1%
els meus pares 8,1% 5,7% 7,2%
germans o amics 4,7% 1,8% 3,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122 Grau d'acord: destac en els estudis * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: destac en els estudis molt en desacord 8,4% 8,5% 8,5%

en desacord 18,8% 12,5% 16,6%
ni en desacord ni d'acord 42,0% 46,3% 43,5%
d'acord 27,2% 24,2% 26,2%
molt d'acord 3,6% 8,5% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123 Grau d'acord: m'esforç * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: m'esforç molt en desacord 3,0% 2,8% 2,9%

en desacord 10,7% 10,6% 10,7%
ni en desacord ni d'acord 29,1% 34,0% 30,8%
d'acord 40,0% 34,8% 38,2%
molt d'acord 17,1% 17,4% 17,2%
Total ,4% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124 Grau d'acord: ajud els altres * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: ajud els altres molt en desacord 2,6% 2,5% 2,6%

en desacord 5,6% 3,9% 5,0%
ni en desacord ni d'acord 21,8% 23,3% 22,3%
d'acord 54,1% 54,8% 54,4%
molt d'acord 15,8% 15,5% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125 Grau d'acord: procur treure bones notes * titularitat
% de titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total
Grau d'acord: procur treure bones notes molt en desacord ,9% ,7% ,9%

en desacord 5,3% 5,3% 5,3%
ni en desacord ni d'acord 25,0% 20,6% 23,5%
d'acord 37,8% 44,0% 39,9%
molt d'acord 31,0% 29,4% 30,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126 Grau d'acord: estudiar em dona satisfacció * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: estudiar em dona satisfacció molt en desacord 10,0% 13,1% 11,1%

en desacord 15,9% 17,7% 16,5%
ni en desacord ni d'acord 34,5% 35,7% 34,9%
d'acord 29,9% 20,8% 26,7%
molt d'acord 9,8% 12,7% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 127 Grau d'acord: perseverant * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: perseverant molt en desacord 4,0% 5,3% 4,4%

en desacord 9,9% 12,4% 10,8%
ni en desacord ni d'acord 43,2% 41,0% 42,4%
d'acord 31,2% 31,1% 31,1%
molt d'acord 11,2% 10,2% 10,9%
no contesta ,6% ,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128 Grau d'acord: tenc ganes d'aprendre * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: tenc ganes d'aprendre molt en desacord 2,1% 2,1% 2,1%

en desacord 5,8% 6,7% 6,1%
ni en desacord ni d'acord 30,1% 30,7% 30,3%
d'acord 43,7% 43,8% 43,7%
molt d'acord 18,3% 16,6% 17,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129 Grau d'acord: no abandon treballs * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: no abandon treballs molt en desacord 26,7% 25,8% 26,4%

en desacord 32,4% 38,5% 34,5%
ni en desacord ni d'acord 29,5% 24,4% 27,7%
d'acord 9,1% 7,8% 8,6%
molt d'acord 2,3% 3,5% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130 Grau d'acord: m'avorresc a classe * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau d'acord: m'avorresc a classe molt en desacord 9,8% 8,1% 9,2%

en desacord 16,0% 15,5% 15,8%
ni en desacord ni d'acord 48,9% 47,0% 48,2%
d'acord 16,7% 18,0% 17,2%
molt d'acord 8,6% 11,0% 9,4%
no contesta ,4% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131 T'agrada l'assignatura: Castellà * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Castellà gens 7,5% 9,9% 8,3%

poc 20,4% 22,2% 21,0%
normal 50,8% 46,5% 49,3%
bastant 15,0% 17,3% 15,8%
molt 6,4% 4,2% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132 T'agrada l'assignatura: Català * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Català gens 10,3% 12,0% 10,9%

poc 26,2% 23,9% 25,4%
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normal 41,1% 39,8% 40,7%
bastant 15,9% 19,7% 17,2%
molt 6,5% 4,6% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133 T'agrada l'assignatura: Matemàtiques * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Matemàtiques gens 20,2% 22,5% 21,0%

poc 18,1% 14,1% 16,7%
normal 30,8% 26,1% 29,2%
bastant 20,7% 22,9% 21,5%
molt 9,5% 14,4% 11,2%
no contesta ,6% ,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134 T'agrada l'assignatura: Naturals * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Naturals gens 14,2% 12,0% 13,4%

poc 18,9% 21,5% 19,8%
normal 29,9% 26,1% 28,6%
bastant 20,6% 21,5% 20,9%
molt 16,3% 19,0% 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135 T'agrada l'assignatura: Socials * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Socials gens 9,4% 9,9% 9,5%

poc 18,2% 18,7% 18,4%
normal 39,0% 35,2% 37,7%
bastant 20,3% 23,2% 21,3%
molt 13,1% 13,0% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 136 T'agrada l'assignatura: Tecnologia * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Tecnologia gens 25,9% 21,3% 24,3%

poc 19,3% 16,7% 18,4%
normal 25,9% 27,0% 26,2%
bastant 18,8% 18,1% 18,5%
molt 10,2% 17,0% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137 T'agrada l'assignatura: Educació física * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Educació física gens 3,7% 6,3% 4,6%

poc 6,7% 7,4% 7,0%
normal 24,0% 25,7% 24,6%
bastant 23,6% 19,4% 22,1%
molt 41,9% 41,2% 41,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138 T'agrada l'assignatura: Educació artística * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Educació artística gens 12,7% 12,1% 12,5%

poc 15,2% 14,9% 15,1%
normal 22,4% 27,3% 24,1%
bastant 23,5% 22,0% 23,0%
molt 26,2% 23,8% 25,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139
T'agrada l'assignatura: Anglés o llengua estrangera * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
T'agrada l'assignatura: Anglés o llengua estrangera gens 11,3% 13,1% 11,9%

poc 19,1% 18,7% 19,0%
normal 29,8% 32,9% 30,9%
bastant 21,0% 20,8% 21,0%
molt 18,8% 14,5% 17,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 140 Dificultat: Castellà * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Castellà molt difícil 8,2% 9,2% 8,6%

difícil 20,7% 18,7% 20,0%
normal 59,4% 52,3% 57,0%
fàcil 8,2% 12,7% 9,8%
molt fàcil 3,4% 7,1% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141 Dificultat: Català * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Català molt difícil 7,1% 7,1% 7,1%

difícil 20,6% 18,4% 19,8%
normal 54,1% 52,7% 53,6%
fàcil 15,4% 17,0% 15,9%
molt fàcil 2,8% 4,9% 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142 Dificultat: Matemàtiques * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Matemàtiques molt difícil 23,6% 18,9% 21,9%

difícil 28,2% 37,4% 31,4%
normal 32,5% 28,8% 31,3%
fàcil 10,5% 10,0% 10,3%
molt fàcil 5,2% 5,0% 5,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143 Dificultat: Naturals * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Naturals molt difícil 17,6% 13,4% 16,1%

difícil 27,2% 30,4% 28,3%
normal 39,0% 39,9% 39,3%
fàcil 12,0% 9,2% 11,0%
molt fàcil 4,2% 7,1% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144 Dificultat: Socials * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Socials molt difícil 8,6% 8,5% 8,6%

difícil 19,4% 20,4% 19,7%
normal 46,2% 49,3% 47,3%
fàcil 16,7% 12,7% 15,3%
molt fàcil 9,0% 9,2% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 145 Dificultat: Tecnologia * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Tecnologia molt difícil 9,9% 4,0% 7,8%

difícil 19,9% 5,4% 14,8%
normal 43,2% 43,2% 43,2%
fàcil 18,5% 30,6% 22,8%
molt fàcil 8,5% 16,9% 11,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 146 Dificultat: Educació física * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Educació física molt difícil 1,5% 1,1% 1,3%

difícil 1,7% 2,5% 2,0%
normal 25,8% 27,8% 26,5%
fàcil 29,0% 26,1% 28,0%
molt fàcil 41,9% 42,6% 42,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 147 Dificultat: Educació artística * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Educació artística molt difícil 4,3% 2,5% 3,7%
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difícil 8,9% 7,6% 8,5%
normal 35,3% 38,0% 36,3%
fàcil 27,0% 29,3% 27,8%
molt fàcil 24,5% 22,5% 23,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 148 Dificultat: Anglés o llengua estrangera * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Dificultat: Anglés o llengua estrangera molt difícil 11,0% 12,7% 11,6%

difícil 18,7% 18,4% 18,6%
normal 35,4% 38,5% 36,5%
fàcil 18,7% 17,3% 18,2%
molt fàcil 16,1% 13,1% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 149 Importància: Castellà * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Castellà gens 1,3% 3,5% 2,1%

poc 1,7% 3,5% 2,3%
normal 25,1% 31,0% 27,1%
bastant 39,1% 33,5% 37,2%
molt 32,8% 28,5% 31,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 150 Importància: Català * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Català gens 2,6% 3,9% 3,1%

poc 3,0% 4,2% 3,4%
normal 25,7% 29,2% 26,9%
bastant 38,8% 39,4% 39,0%
molt 30,0% 23,2% 27,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 151 Importància: Matemàtiques * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Matemàtiques gens 2,1% 5,3% 3,2%

poc 2,6% 3,2% 2,8%
normal 24,3% 19,1% 22,5%
bastant 34,1% 34,3% 34,1%
molt 36,9% 38,2% 37,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 152 Importància: Naturals * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Naturals gens 5,8% 5,3% 5,6%

poc 6,0% 7,1% 6,4%
normal 28,7% 26,7% 28,0%
bastant 29,8% 27,0% 28,8%
molt 29,8% 33,8% 31,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 153 Importància: Socials * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Socials gens 1,9% 4,9% 2,9%

poc 4,7% 4,2% 4,5%
normal 29,1% 33,2% 30,6%
bastant 32,0% 30,4% 31,4%
molt 32,3% 27,2% 30,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 154 Importància: Tecnologia * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Tecnologia gens 11,7% 9,5% 11,0%

poc 9,4% 13,8% 11,0%
normal 33,7% 37,8% 35,1%
bastant 23,5% 17,0% 21,2%
molt 21,7% 21,9% 21,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Taula 155 Importància: Educació física * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Educació física gens 2,7% 5,8% 3,7%

poc 4,9% 10,8% 7,0%
normal 35,4% 33,9% 34,9%
bastant 28,2% 21,3% 25,8%
molt 28,4% 28,2% 28,3%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 156 Importància: Educació artística * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Educació artística gens 7,6% 11,0% 8,8%

poc 8,0% 14,8% 10,4%
normal 29,1% 33,9% 30,8%
bastant 25,9% 17,7% 23,0%
molt 29,3% 22,6% 27,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 157 Importància: Anglés o llengua estrangera * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Importància: Anglés o llengua estrangera gens 1,3% 3,5% 2,1%

poc 1,9% 2,8% 2,2%
normal 22,5% 22,6% 22,5%
bastant 28,1% 33,9% 30,1%
molt 46,2% 37,1% 43,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 158 D'acord: normes raonables al centre * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: normes raonables al centre molt en desacord 5,1% 6,0% 5,4%

en desacord 10,0% 10,2% 10,1%
ni en desacord ni d'acord 32,2% 27,2% 30,5%
d'acord 45,1% 44,5% 44,9%
molt d'acord 7,6% 12,0% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 159 D'acord: el meu centre és bo * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: el meu centre és bo molt en desacord 7,0% 3,9% 5,9%

en desacord 8,6% 8,8% 8,7%
ni en desacord ni d'acord 33,3% 30,4% 32,3%
d'acord 38,3% 42,8% 39,9%
molt d'acord 12,8% 14,1% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 160 D'acord: m'agrada venir al centre * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: m'agrada venir al centre molt en desacord 5,5% 8,1% 6,4%

en desacord 10,9% 15,5% 12,5%
ni en desacord ni d'acord 35,1% 35,3% 35,2%
d'acord 40,4% 28,6% 36,3%
molt d'acord 8,1% 12,4% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 161 D'acord: a les classes hi ha ordre * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: a les classes hi ha ordre molt en desacord 7,8% 17,0% 11,0%

en desacord 22,1% 22,6% 22,3%
ni en desacord ni d'acord 45,4% 32,9% 41,0%
d'acord 22,3% 19,1% 21,2%
molt d'acord 2,5% 8,5% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 162
D'acord: classes entretingudes i interessants * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
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D'acord: classes entretingudes i interessants molt en desacord 7,9% 13,1% 9,7%
en desacord 20,4% 18,7% 19,8%
ni en desacord ni d'acord 51,1% 47,7% 49,9%
d'acord 17,5% 15,2% 16,7%
molt d'acord 3,0% 5,3% 3,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 163
D'acord: m'agrada el treball que faig a classe * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: m'agrada el treball que faig a classe molt en desacord 6,4% 5,3% 6,0%

en desacord 15,0% 17,3% 15,8%
ni en desacord ni d'acord 48,5% 52,3% 49,8%
d'acord 26,9% 21,9% 25,2%
molt d'acord 3,2% 3,2% 3,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 164 D'acord: aprenc coses útils * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: aprenc coses útils molt en desacord 1,5% 5,3% 2,9%

en desacord 4,6% 4,6% 4,6%
ni en desacord ni d'acord 28,2% 31,2% 29,2%
d'acord 53,0% 45,7% 50,4%
molt d'acord 12,8% 13,1% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 165 D'acord: estic content amb companys * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: estic content amb companys molt en desacord 1,9% 3,9% 2,6%

en desacord 2,6% 6,4% 3,9%
ni en desacord ni d'acord 17,3% 19,1% 17,9%
d'acord 35,3% 35,7% 35,5%
molt d'acord 42,9% 35,0% 40,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 166
D'acord: estic content amb els meus professors * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
D'acord: estic content amb els meus professors molt en desacord 3,4% 7,4% 4,8%

en desacord 5,5% 3,2% 4,7%
ni en desacord ni d'acord 34,6% 34,3% 34,5%
d'acord 36,8% 37,8% 37,2%
molt d'acord 19,7% 17,3% 18,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 167 Conductes sofertes: ferides, cops * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: ferides, cops mai 83,4% 70,8% 79,0%

qualque vegada 11,9% 23,5% 15,9%
cada mes 1,9% 1,8% 1,8%
cada setmana ,8% ,4% ,6%
cada dia 2,1% 3,6% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 168 Conductes sofertes: empentes, clatellades * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: empentes, clatellades mai 78,7% 66,5% 74,5%

qualque vegada 16,6% 25,6% 19,7%
cada mes 1,9% 1,8% 1,8%
cada setmana ,2% 1,1% ,5%
cada dia 2,6% 5,0% 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 169 Conductes sofertes: insults, amencaces * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: insults, amencaces mai 79,3% 73,7% 77,4%

qualque vegada 16,0% 19,6% 17,2%
cada mes 1,5% ,4% 1,1%
cada setmana 1,3% ,4% 1,0%
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cada dia 1,9% 6,0% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 170
Conductes sofertes: bromes de mal gust, burles * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: bromes de mal gust, burles mai 65,8% 55,2% 62,1%

qualque vegada 28,6% 33,8% 30,4%
cada mes 1,9% 2,5% 2,1%
cada setmana 1,5% 2,1% 1,7%
cada dia 2,3% 6,4% 3,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 171
Conductes sofertes: menyspreus, difamacions * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: menyspreus, difamacions mai 83,5% 75,1% 80,6%

qualque vegada 13,3% 17,4% 14,8%
cada mes 1,7% 1,8% 1,7%
cada setmana ,8% 1,4% 1,0%
cada dia ,8% 4,3% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 172 Conductes sofertes: exclusió, aïllament * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: exclusió, aïllament mai 84,8% 79,9% 83,1%

qualque vegada 12,4% 14,0% 12,9%
cada mes 1,3% 2,2% 1,6%
cada setmana ,6% ,4%
cada dia ,9% 3,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 173
Conductes sofertes: desperfectes a les teves coses * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: desperfectes a les teves coses mai 80,2% 69,0% 76,3%

qualque vegada 17,4% 25,3% 20,1%
cada mes ,9% 1,4% 1,1%
cada setmana ,9% 2,1% 1,4%
cada dia ,6% 2,1% 1,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 174 Conductes sofertes: robatoris, extorsions * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: robatoris, extorsions mai 83,6% 75,1% 80,6%

qualque vegada 14,9% 18,5% 16,2%
cada mes ,2% 1,8% ,7%
cada setmana ,6% 1,4% ,9%
cada dia ,8% 3,2% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 175
Conductes sofertes: assetjament, intimidació * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Conductes sofertes: assetjament, intimidació mai 90,0% 87,9% 89,3%

qualque vegada 8,5% 8,2% 8,4%
cada mes ,4% ,2%
cada setmana ,4% 1,1% ,6%
cada dia ,8% 2,8% 1,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 176 Lloc: classe * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: classe sí 68,8% 76,3% 71,6%

no 31,2% 23,7% 28,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 177 Lloc: pati * titularitat
% de titularitat
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públic privat-concertat Total
Lloc: pati sí 40,1% 53,3% 45,1%

no 59,9% 46,7% 54,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 178 Lloc: banys * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: banys sí 9,8% 14,1% 11,4%

no 90,2% 85,9% 88,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 179 Lloc: passadissos * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: passadissos sí 31,1% 33,3% 31,9%

no 68,9% 66,7% 68,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 180 Lloc: al voltant de l'escola * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: al voltant de l'escola sí 14,3% 12,6% 13,7%

no 85,7% 87,4% 86,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 181 Lloc: fora de l'escola * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: fora de l'escola sí 23,2% 23,0% 23,1%

no 76,8% 77,0% 76,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 182 Lloc: altres * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Lloc: altres sí 15,2% 13,4% 14,5%

no 84,8% 86,6% 85,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 183 Qui t'ha agredit: companya aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: companya aula sí 22,1% 22,7% 22,4%

no 77,9% 77,3% 77,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 184 Qui t'ha agredit: company aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: company aula sí 34,3% 38,6% 36,0%

no 65,7% 61,4% 64,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 185 Qui t'ha agredit: grup meva aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: grup meva aula sí 12,5% 15,9% 13,8%

no 87,5% 84,1% 86,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 186 Qui t'ha agredit: grup d'altra aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: grup d'altra aula sí 16,4% 10,6% 14,2%

no 83,6% 89,4% 85,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 187 Qui t'ha agredit: professor * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: professor sí 8,7% 6,8% 7,9%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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no 91,3% 93,2% 92,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 188 Qui t'ha agredit: professora * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: professora sí 6,8% 6,8% 6,8%

no 93,2% 93,2% 93,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 189 Qui t'ha agredit: pare/mare * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: pare/mare sí 5,4% 9,8% 7,1%

no 94,6% 90,2% 92,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 190 Qui t'ha agredit: altres * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Qui t'ha agredit: altres sí 19,4% 20,5% 19,8%

no 80,6% 79,5% 80,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 191 A qui ho has contat: companya aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: companya aula sí 27,8% 28,0% 27,9%

no 72,2% 72,0% 72,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 192 A qui ho has contat: company aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: company aula sí 15,1% 18,2% 16,3%

no 84,9% 81,8% 83,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 193 A qui ho has contat: grup meva aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: grup meva aula sí 13,7% 9,8% 12,2%

no 86,3% 90,2% 87,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 194 A qui ho has contat: grup d'altra aula * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: grup d'altra aula sí 13,2% 8,3% 11,3%

no 86,8% 91,7% 88,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 195 A qui ho has contat: professor * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: professor sí 23,5% 14,4% 19,9%

no 76,5% 85,6% 80,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 196 A qui ho has contat: professora * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: professora sí 18,8% 27,3% 22,1%

no 81,2% 72,7% 77,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 197 A qui ho has contat: pare/mare * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: pare/mare sí 32,2% 30,3% 31,5%

no 67,8% 69,7% 68,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Taula 198 A qui ho has contat: altres * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: altres sí 16,2% 23,7% 19,1%

no 83,8% 76,3% 80,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 199 A qui ho has contat: a ningú * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
A qui ho has contat: a ningú sí 21,0% 17,6% 19,6%

no 79,0% 82,4% 80,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 200
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: NO VENEN 
MAI * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: NO VENEN 
MAI

No hi ha ningú 26,7% 39,4% 31,0%

1 company 18,6% 8,4% 15,0%
2 o 3 companys 14,3% 11,5% 13,4%
4 o 5 companys 1,5% 1,0%
Més de 5 companys ,6% 1,7% 1,0%
No ho sé 38,4% 39,0% 38,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 201
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN + 3 
DIES * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN + 3 
DIES

No hi ha ningú 24,1% 28,2% 25,5%

1 company 19,5% 15,3% 18,1%
2 o 3 companys 16,7% 14,3% 15,9%
4 o 5 companys 3,3% 2,8% 3,1%
Més de 5 companys 1,7% ,3% 1,2%
No ho sé 34,7% 39,0% 36,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 202
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN 
MENYS 3 DIES * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN 
MENYS 3 DIES

No hi ha ningú 19,1% 26,1% 21,5%

1 company 14,9% 12,5% 14,1%
2 o 3 companys 16,0% 15,3% 15,8%
4 o 5 companys 2,0% 2,8% 2,3%
Més de 5 companys 5,9% 4,2% 5,3%
No ho sé 42,1% 39,0% 41,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 203
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTA 
INTERMITENT * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTA 
INTERMITENT

No hi ha ningú 11,2% 13,9% 12,2%

1 company 14,3% 13,6% 14,1%
2 o 3 companys 20,2% 27,9% 22,9%
4 o 5 companys 4,6% 3,8% 4,3%
Més de 5 companys 9,2% 10,1% 9,5%
No ho sé 40,4% 30,7% 37,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 204
Manca de valoració per part dels pares de l'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Manca de valoració per part dels pares de l'escola gens 15,1% 9,8% 13,2%

poc 16,0% 17,1% 16,4%
normal 30,1% 25,1% 28,4%
bastant 18,8% 21,3% 19,6%
molta 13,8% 13,9% 13,8%
no ho sap 6,3% 12,9% 8,5%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 205  Itinerari escolar previ de l'alumne * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
 Itinerari escolar previ de l'alumne gens 16,9% 9,8% 14,4%

poc 18,6% 16,7% 17,9%
normal 34,0% 38,0% 35,4%
bastant 14,7% 14,6% 14,7%
molta 5,7% 7,3% 6,3%
no ho sap 10,1% 13,6% 11,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 206 Actitud de l'alumne enfront l'escola * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Actitud de l'alumne enfront l'escola gens 11,2% 6,3% 9,5%

poc 17,6% 16,0% 17,1%
normal 30,3% 24,0% 28,2%
bastant 19,3% 21,3% 20,0%
molta 14,3% 19,5% 16,1%
no ho sap 7,2% 12,9% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 207
Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Identificació de l'alumne amb els objectius del centre gens 12,5% 9,4% 11,4%

poc 21,1% 15,7% 19,3%
normal 34,7% 33,4% 34,3%
bastant 16,7% 18,8% 17,4%
molta 6,4% 9,4% 7,5%
no ho sap 8,5% 13,2% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 208
Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre gens 13,4% 9,8% 12,2%

poc 19,9% 18,8% 19,5%
normal 36,4% 35,5% 36,1%
bastant 13,6% 13,6% 13,6%
molta 6,3% 8,7% 7,1%
no ho sap 10,5% 13,6% 11,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 209 Avorriment * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Avorriment gens 5,1% 3,1% 4,5%

poc 8,3% 10,1% 8,9%
normal 23,0% 13,6% 19,7%
bastant 27,8% 30,7% 28,8%
molta 29,4% 29,3% 29,4%
no ho sap 6,3% 13,2% 8,7%
no contesta ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 210
Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills 
* titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills gens 7,4% 5,9% 6,9%

poc 11,0% 8,7% 10,2%
normal 33,8% 28,6% 32,0%
bastant 23,7% 22,3% 23,2%
molta 16,5% 20,9% 18,1%
no ho sap 7,5% 13,6% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 211

Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de 
lescola i els valors de determinats grups ètnics * 
titularitat
% de titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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públic privat-concertat Total
Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de 
lescola i els valors de determinats grups ètnics

gens 19,9% 15,3% 18,3%

poc 16,7% 13,9% 15,8%
normal 34,2% 33,4% 33,9%
bastant 13,1% 17,1% 14,4%
molta 6,8% 6,3% 6,6%
no ho sap 9,4% 13,9% 11,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 212 Situació de partida de l'alumne * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Situació de partida de l'alumne gens 12,5% 9,1% 11,3%

poc 16,2% 11,5% 14,6%
normal 39,9% 40,1% 40,0%
bastant 14,0% 13,9% 14,0%
molta 6,6% 8,7% 7,3%
no ho sap 10,8% 16,7% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 213 Entorn cultural de l'alumne * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Entorn cultural de l'alumne gens 14,9% 8,0% 12,5%

poc 18,0% 16,4% 17,4%
normal 35,8% 34,1% 35,3%
bastant 16,2% 15,3% 15,9%
molta 5,7% 11,8% 7,8%
no ho sap 9,4% 14,3% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 214 El pes del grup d'iguals * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
El pes del grup d'iguals gens 18,0% 9,1% 14,9%

poc 12,9% 12,5% 12,8%
normal 39,0% 39,7% 39,2%
bastant 13,6% 17,8% 15,0%
molta 5,9% 7,3% 6,4%
no ho sap 10,7% 13,6% 11,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 215 Percepcions sobre el futur * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Percepcions sobre el futur gens 14,2% 9,8% 12,6%

poc 18,2% 12,2% 16,1%
normal 34,0% 33,1% 33,7%
bastant 17,5% 22,0% 19,0%
molta 8,8% 9,1% 8,9%
no ho sap 7,4% 13,9% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 216
Expectatives personals i familiars respecte l'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Expectatives personals i familiars respecte l'escola gens 13,8% 6,3% 11,2%

poc 14,7% 14,6% 14,7%
normal 33,8% 33,1% 33,6%
bastant 21,1% 21,6% 21,3%
molta 7,7% 10,8% 8,8%
no ho sap 8,8% 13,6% 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 217
Grau de pertanença de 'alumne cap a l'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Grau de pertanença de 'alumne cap a l'escola gens 12,3% 7,0% 10,5%

poc 18,2% 13,9% 16,7%
normal 39,2% 39,0% 39,1%
bastant 15,4% 18,1% 16,4%
molta 4,8% 7,3% 5,7%
no ho sap 10,1% 14,6% 11,7%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 218
Relacions entre els professors i els alumnes * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Relacions entre els professors i els alumnes gens 10,1% 10,1% 10,1%

poc 14,3% 11,1% 13,2%
normal 40,8% 37,3% 39,6%
bastant 17,5% 19,2% 18,1%
molta 9,0% 8,4% 8,8%
no ho sap 8,3% 13,9% 10,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 219
Nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola gens 11,8% 8,7% 10,7%

poc 13,2% 15,3% 14,0%
normal 40,3% 38,0% 39,5%
bastant 19,3% 18,1% 18,9%
molta 6,6% 6,3% 6,5%
no ho sap 8,8% 13,6% 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 220
Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport 
* titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport gens 14,5% 9,8% 12,9%

poc 13,2% 18,5% 15,0%
normal 38,2% 34,1% 36,8%
bastant 15,6% 16,4% 15,9%
molta 10,3% 7,7% 9,4%
no ho sap 8,1% 13,6% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 221
Polítiques i procediments escolars respecte a 
l'assistència a classe * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Polítiques i procediments escolars respecte a l'assistència 
a classe

gens 15,4% 6,3% 12,3%

poc 16,5% 18,5% 17,2%
normal 41,9% 40,4% 41,4%
bastant 11,6% 16,4% 13,2%
molta 5,0% 5,2% 5,1%
no ho sap 9,6% 13,2% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 222 Excesiva departamentalització * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Excesiva departamentalització gens 14,0% 12,2% 13,4%

poc 17,5% 13,2% 16,0%
normal 42,3% 47,4% 44,0%
bastant 11,9% 8,0% 10,6%
molta 3,9% 4,9% 4,2%
no ho sap 10,5% 14,3% 11,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 223 Manca d'ambient personalitzat * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Manca d'ambient personalitzat gens 11,4% 11,8% 11,6%

poc 16,7% 15,3% 16,2%
normal 42,5% 35,5% 40,1%
bastant 15,4% 15,0% 15,3%
molta 6,3% 9,1% 7,2%
no ho sap 7,7% 13,2% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 224 Formes d'agrupament dels alumnes * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Formes d'agrupament dels alumnes gens 14,3% 10,1% 12,9%
poc 13,6% 12,9% 13,4%
normal 40,8% 38,7% 40,1%
bastant 14,5% 15,0% 14,7%
molta 8,8% 9,8% 9,1%
no ho sap 7,9% 13,6% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 225
Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans * 
titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans gens 15,4% 13,6% 14,8%

poc 16,2% 18,5% 17,0%
normal 43,2% 34,5% 40,2%
bastant 10,7% 11,5% 11,0%
molta 5,1% 8,4% 6,3%
no ho sap 9,4% 13,6% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 226 Diferents professors per a un mateix grup * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Diferents professors per a un mateix grup gens 16,5% 18,8% 17,3%

poc 16,4% 17,1% 16,6%
normal 40,4% 34,1% 38,3%
bastant 10,5% 11,1% 10,7%
molta 7,9% 5,6% 7,1%
no ho sap 8,3% 13,2% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 227
Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne 
* titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne gens 11,9% 15,3% 13,1%

poc 13,8% 14,6% 14,1%
normal 44,9% 36,6% 42,0%
bastant 15,3% 11,1% 13,8%
molta 6,1% 9,1% 7,1%
no ho sap 8,1% 13,2% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 228 Mancances del curriculum * titularitat
% de titularitat

públic privat-concertat Total
Mancances del curriculum gens 18,0% 16,7% 17,6%

poc 14,0% 14,6% 14,2%
normal 42,1% 36,2% 40,1%
bastant 9,0% 11,5% 9,9%
molta 8,8% 7,7% 8,4%
no ho sap 8,1% 13,2% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

titularitat

titularitat

titularitat

titularitat
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Taula 1 Condicions estudi: habitació per a tu sol * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: habitació per a tu sol sí 86,8% 84,0% 82,3% 85,6%

no 12,9% 16,0% 17,7% 14,2%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2 Condicions estudi: habitació compartida * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: habitació compartida sí 18,5% 21,6% 22,7% 19,7%

no 81,5% 78,4% 77,3% 80,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3 Condicions estudi: sala d'estudi per a tu sol * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: sala d'estudi per a tu sol sí 63,5% 67,2% 56,0% 62,8%

no 36,5% 32,8% 44,0% 37,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4 Condicions estudi: sala d'estudi compartida * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: sala d'estudi compartida sí 22,9% 24,0% 23,7% 23,2%

no 77,1% 76,0% 76,3% 76,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5 Condicions estudi: taula d'estudi * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: taula d'estudi sí 94,6% 96,8% 93,6% 94,8%

no 5,4% 3,2% 6,4% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 6 Condicions estudi: ordinador propi * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: ordinador propi sí 74,0% 71,8% 68,1% 72,7%

no 26,0% 28,2% 31,9% 27,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7 Condicions estudi: connexió a Internet * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: connexió a Internet sí 85,2% 93,6% 75,9% 84,9%

no 14,8% 6,4% 24,1% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 8 Condicions estudi: diccionaris * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: diccionaris sí 97,3% 98,4% 99,3% 97,8%

no 2,7% 1,6% ,7% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9 Condicions estudi: encicopédies * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: encicopédies sí 87,6% 92,8% 92,9% 89,3%

no 12,4% 7,2% 7,1% 10,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10 Condicions estudi: calculadora * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: calculadora sí 98,0% 100,0% 98,6% 98,4%

no 2,0% 1,4% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 11 Condicions estudi: llibres de lectura * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Condicions estudi: llibres de lectura sí 90,1% 97,6% 92,9% 91,7%

no 9,9% 2,4% 7,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12 Quantitat de llibres a casa teva * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Quantitat de llibres a casa teva De 0 a 10 7,5% 4,0% 3,6% 6,3%

D'11 a 50 16,9% 10,4% 23,7% 17,1%
De 51 a 100 25,8% 27,2% 23,0% 25,5%
De 101 a 250 21,0% 27,2% 24,5% 22,5%
Més de 250 28,8% 31,2% 25,2% 28,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 13 Nombre dels recursos a: habitatge habitual * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: habitatge habitual cap 1,7% ,8% 1,3%

un 52,4% 52,9% 60,6% 53,8%
dos 29,6% 35,5% 25,8% 29,8%
tres 8,9% 7,4% 3,0% 7,7%
quatre o més 7,5% 4,1% 9,8% 7,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14 Nombre dels recursos a: rentavaixelles * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: rentavaixelles cap 32,1% 30,6% 55,8% 35,9%

un 59,5% 57,9% 42,0% 56,3%
dos 5,7% 11,6% 5,6%
tres 1,4% 1,0%
quatre o més 1,2% 2,2% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15 Nombre dels recursos a: rentadora * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: rentadora cap 2,1% 4,4% 2,2%

un 80,0% 76,8% 84,6% 80,2%
dos 15,4% 20,8% 8,8% 15,1%
tres 2,0% 2,4% 1,7%
quatre o més ,5% 2,2% ,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16 Nombre dels recursos a: teléfon fix * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: teléfon fix cap 10,7% 6,4% 13,5% 10,5%

un 41,1% 51,2% 59,6% 45,8%
dos 26,8% 24,8% 23,4% 25,9%
tres 13,9% 8,8% ,7% 10,9%
quatre o més 7,5% 8,8% 2,8% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17 Nombre dels recursos a: mòbil * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: mòbil cap 2,5% 1,6% 7,1% 3,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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un 36,2% 28,0% 30,5% 33,9%
dos 8,8% 13,6% 21,3% 11,7%
tres 21,9% 20,0% 22,0% 21,7%
quatre o més 30,6% 36,8% 19,1% 29,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 18 Nombre dels recursos a: televisió * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: televisió cap 1,3% ,7% 1,0%

un 12,5% 21,0% 33,3% 17,3%
dos 29,6% 35,5% 21,3% 29,1%
tres 30,0% 18,5% 31,2% 28,5%
quatre o més 26,4% 25,0% 13,5% 24,0%
No contesta ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 19 Nombre dels recursos a: antena parabòlica * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: antena parabòlica cap 26,3% 17,7% 34,5% 26,4%

un 53,0% 62,1% 46,8% 53,3%
dos 16,3% 16,1% 16,5% 16,3%
tres 2,7% 4,0% 2,5%
quatre o més 1,6% 2,2% 1,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20 Nombre dels recursos a: dvd * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: dvd cap 3,2% 3,2% 7,8% 4,0%

un 47,2% 54,4% 48,2% 48,5%
dos 33,5% 36,0% 33,3% 33,8%
tres 12,2% 6,4% 7,1% 10,4%
quatre o més 3,9% 3,5% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21 Nombre dels recursos a: vídeo * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: vídeo cap 15,7% 15,2% 22,0% 16,7%

un 61,9% 49,6% 63,1% 60,3%
dos 15,1% 20,8% 10,6% 15,2%
tres 5,3% 12,8% ,7% 5,7%
quatre o més 2,0% 1,6% 3,5% 2,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22 Nombre dels recursos a: reproductor/mp3 * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: reproductor/mp3 cap 3,2% 4,5% 2,9%

un 25,9% 20,8% 22,0% 24,4%
dos 28,7% 29,6% 29,5% 29,0%
tres 24,2% 22,4% 19,7% 23,2%
quatre o més 18,0% 27,2% 24,2% 20,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23 Nombre dels recursos a: consola jocs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: consola jocs cap 17,5% 24,0% 24,5% 19,7%

un 29,3% 24,0% 29,5% 28,6%
dos 19,5% 28,8% 25,2% 21,9%
tres 14,1% 9,6% 3,6% 11,7%
quatre o més 19,5% 13,6% 17,3% 18,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24 Nombre dels recursos a: ordinador personal * ILLA
% de ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: ordinador personal cap 13,2% 4,8% 13,7% 12,0%

un 48,3% 50,4% 63,3% 51,2%
dos 23,4% 11,2% 12,9% 19,8%
tres 10,5% 22,4% 7,2% 11,7%
quatre o més 4,7% 11,2% 2,9% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25 Nombre dels recursos a: calefacción general * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: calefacción general cap 29,3% 34,4% 34,3% 30,9%

un 31,1% 23,2% 32,1% 30,1%
dos 13,5% 20,0% 20,0% 15,6%
tres 9,0% 1,6% 4,3% 7,1%
quatre o més 17,1% 20,8% 9,3% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26 Nombre dels recursos a: aire condicionat * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: aire condicionat cap 31,7% 47,6% 34,1% 34,5%

un 26,3% 16,1% 14,8% 22,9%
dos 17,9% 16,9% 28,9% 19,6%
tres 10,2% 7,3% 13,3% 10,3%
quatre o més 13,8% 12,1% 8,9% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27 Nombre dels recursos a: automòbil * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: automòbil cap 8,2% 13,6% 7,2% 8,9%

un 32,5% 24,8% 38,8% 32,4%
dos 40,2% 46,4% 36,7% 40,5%
tres 14,6% 12,8% 12,2% 14,0%
quatre o més 4,5% 2,4% 5,0% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 28 Nombre dels recursos a: motocicleta * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: motocicleta cap 46,5% 42,4% 51,9% 46,7%

un 34,6% 26,4% 35,6% 33,5%
dos 12,1% 23,2% 6,7% 12,9%
tres 3,4% 1,6% 3,0% 3,1%
quatre o més 3,4% 6,4% 3,0% 3,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29 Nombre dels recursos a: bicicleta * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: bicicleta cap 15,6% 10,4% 9,6% 13,8%

un 21,5% 21,6% 29,4% 22,8%
dos 24,2% 17,6% 34,6% 24,9%
tres 17,7% 26,4% 16,9% 18,9%
quatre o més 21,0% 24,0% 9,6% 19,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30 Nombre dels recursos a: tv de pagament * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: tv de pagament cap 45,9% 43,2% 52,6% 46,6%

un 45,9% 43,2% 38,5% 44,3%
dos 5,8% 8,8% 6,7% 6,4%
tres ,9% 4,8% 1,4%
quatre o més 1,4% 2,2% 1,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31
Nombre dels recursos a: subscripcions prensa, 
revistes * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nombre dels recursos a: subscripcions prensa, revistes cap 66,0% 48,8% 74,8% 64,8%

un 21,4% 20,8% 20,7% 21,2%
dos 9,0% 20,0% 2,2% 9,6%
tres 1,3% 8,0% 1,5% 2,3%
quatre o més 2,3% 2,4% ,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32 Llengua parlada: casa * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua parlada: casa castellà 43,4% 34,4% 53,2% 43,7%

català 39,1% 45,6% 34,8% 39,3%
castellà i català 11,3% 14,4% 5,7% 10,8%
anglès 1,1% 3,2% 1,2%
alemany 2,5% 2,4% 2,1% 2,4%
altres 2,7% 4,3% 2,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33 Llengua parlada: centre escolar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua parlada: centre escolar castellà 24,5% 18,4% 40,4% 26,3%

català 36,8% 32,8% 7,8% 31,2%
castellà i català 37,5% 48,8% 51,8% 41,6%
anglès ,7% ,5%
alemany ,4% ,2%
altres ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34 Llengua parlada: amics * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua parlada: amics castellà 41,7% 29,6% 63,0% 43,5%

català 28,2% 41,6% 10,9% 27,4%
castellà i català 27,2% 28,8% 26,1% 27,2%
anglès ,5% ,4%
alemany ,9% ,6%
altres 1,4% 1,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35 Llengua parlada: amb dependent d'un comerç * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua parlada: amb dependent d'un comerç castellà 48,5% 29,6% 66,7% 48,7%

català 22,9% 33,6% 12,8% 22,8%
castellà i català 26,6% 36,0% 20,6% 27,0%
anglès ,5% ,8% ,5%
alemany ,4% ,2%
altres 1,1% ,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36 Llengua parlada: persona desconeguda * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua parlada: persona desconeguda castellà 62,9% 53,6% 83,7% 65,0%

català 14,2% 12,0% 5,7% 12,4%
castellà i català 20,2% 32,8% 10,6% 20,5%
anglès ,7% 1,6% ,7%
alemany 1,6% 1,1%
altres ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 37 Llengua preferida: conversa * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua preferida: conversa Sempre en català 14,0% 4,0% 7,1% 11,3%

Més sovint en català 15,4% 27,2% 9,9% 16,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Castellà o català 35,6% 43,2% 43,3% 38,0%
Més sovint en castellà 12,6% 9,6% 14,2% 12,4%
Sempre en castellà 20,0% 14,4% 24,8% 20,0%
En una altra llengua 2,5% 1,6% ,7% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38 Llengua preferida: ràdio, cine, tele * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua preferida: ràdio, cine, tele Sempre en català 3,9% ,8% 6,4% 3,9%

Més sovint en català 4,8% ,8% 4,3% 4,1%
Castellà o català 27,5% 25,6% 31,2% 27,8%
Més sovint en castellà 29,6% 44,8% 18,4% 30,0%
Sempre en castellà 31,2% 23,2% 36,9% 31,0%
En una altra llengua 3,0% 4,8% 2,8% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39 Llengua preferida: llegir * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua preferida: llegir Sempre en català 5,5% ,8% 9,2% 5,4%

Més sovint en català 8,5% 4,8% 2,1% 6,9%
Castellà o català 41,1% 36,8% 33,3% 39,1%
Més sovint en castellà 19,8% 35,2% 19,1% 22,0%
Sempre en castellà 22,5% 19,2% 34,0% 23,9%
En una altra llengua 2,7% 3,2% 2,1% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40 Llengua preferida: escriure carta Sms, email * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua preferida: escriure carta Sms, email Sempre en català 11,9% 4,8% 6,6% 9,9%

Més sovint en català 13,5% 24,8% 2,9% 13,5%
Castellà o català 29,0% 33,6% 32,1% 30,2%
Més sovint en castellà 11,2% 14,4% 23,4% 13,7%
Sempre en castellà 31,1% 17,6% 35,0% 29,7%
En una altra llengua 3,4% 4,8% 3,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41 Llengua preferida: fer treballs escolars * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Llengua preferida: fer treballs escolars Sempre en català 23,4% 20,0% 14,0% 21,3%

Més sovint en català 20,4% 26,4% 14,0% 20,2%
Castellà o català 34,3% 32,8% 41,2% 35,2%
Més sovint en castellà 8,5% 11,2% 9,6% 9,1%
Sempre en castellà 12,4% 8,0% 21,3% 13,2%
En una altra llengua 1,1% 1,6% 1,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42 Freqüència pare: bona relació amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: bona relació amb tu quasi mai 8,3% 1,6% 7,5% 7,1%

poc 12,5% 8,1% 15,0% 12,3%
normal 24,6% 30,1% 20,3% 24,8%
sovint 22,2% 24,4% 18,0% 21,9%
quasi sempre 32,4% 35,8% 39,1% 34,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43 Freqüència pare: preocupa teus estudis i hàbits * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: preocupa teus estudis i hàbits quasi mai 5,5% 5,7% 3,8% 5,3%

poc 6,1% 4,9% 9,8% 6,5%
normal 18,9% 17,1% 20,3% 18,9%
sovint 25,9% 29,3% 26,3% 26,5%
quasi sempre 43,6% 43,1% 39,8% 42,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44 Freqüència pare: preocupa per les teves notes * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: preocupa per les teves notes quasi mai 5,1% 1,6% 6,8% 4,9%

poc 5,1% 5,7% 4,5% 5,1%
normal 18,0% 21,1% 18,0% 18,5%
sovint 21,1% 26,0% 21,1% 21,9%
quasi sempre 50,6% 45,5% 49,6% 49,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45 Freqüència pare: va a reunions, festes d'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: va a reunions, festes d'escola quasi mai 29,3% 24,4% 28,6% 28,4%

poc 27,6% 30,9% 26,3% 27,9%
normal 16,8% 17,1% 12,8% 16,1%
sovint 9,8% 10,6% 17,3% 11,1%
quasi sempre 16,6% 17,1% 15,0% 16,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 46 Freqüència pare: preocupa pel teu futur * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: preocupa pel teu futur quasi mai 4,4% 3,3% 3,8% 4,1%

poc 2,0% 5,7% 3,0% 2,8%
normal 15,6% 3,3% 10,5% 12,9%
sovint 19,9% 26,8% 24,8% 21,8%
quasi sempre 58,1% 61,0% 57,9% 58,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47
Freqüència pare: t'anima a fer activitats extraescolars 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: t'anima a fer activitats extraescolars quasi mai 18,2% 12,2% 16,8% 17,0%

poc 14,2% 17,9% 9,9% 14,0%
normal 23,5% 25,2% 22,9% 23,7%
sovint 22,2% 26,0% 29,8% 24,1%
quasi sempre 21,9% 18,7% 20,6% 21,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48 Freqüència pare: està/parla amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència pare: està/parla amb tu quasi mai 14,0% 8,9% 13,5% 13,1%

poc 13,8% 13,0% 15,8% 14,0%
normal 29,8% 34,1% 33,1% 31,0%
sovint 23,3% 23,6% 13,5% 21,8%
quasi sempre 19,1% 20,3% 24,1% 20,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49 Freqüència mare: fa activitats amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: fa activitats amb tu quasi mai 30,8% 26,8% 36,1% 31,1%

poc 21,0% 31,7% 24,8% 23,3%
normal 21,0% 23,6% 9,0% 19,4%
sovint 15,9% 10,6% 22,6% 16,2%
quasi sempre 11,3% 7,3% 7,5% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50 Freqüència mare: bona relació amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: bona relació amb tu quasi mai 1,6% 2,1% 1,5%

poc 3,4% 2,5% 5,7% 3,7%
normal 18,6% 19,8% 17,0% 18,5%
sovint 28,2% 24,8% 28,4% 27,7%
quasi sempre 48,1% 52,9% 46,8% 48,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Taula 51
Freqüència mare: preocupa teus estudis i hàbits * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: preocupa teus estudis i hàbits quasi mai 2,1% ,4%

poc 1,1% ,7% ,9%
normal 10,4% 4,1% 13,5% 10,0%
sovint 18,9% 21,5% 11,3% 18,0%
quasi sempre 69,6% 74,4% 72,3% 70,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52 Freqüència mare: preocupa per les teves notes * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: preocupa per les teves notes quasi mai ,5% ,4%

poc 1,3% 4,3% 1,6%
normal 7,9% 4,1% 9,9% 7,7%
sovint 18,7% 20,7% 17,7% 18,8%
quasi sempre 71,6% 75,2% 68,1% 71,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53 Freqüència mare: va a reunions, festes d'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: va a reunions, festes d'escola quasi mai 5,3% 11,3% 5,5%

poc 9,8% 5,8% 8,5% 9,0%
normal 17,6% 13,2% 12,8% 16,1%
sovint 21,2% 22,3% 22,7% 21,6%
quasi sempre 46,2% 58,7% 44,7% 47,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54 Freqüència mare: preocupa pel teu futur * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: preocupa pel teu futur quasi mai ,5% 2,1% ,7%

poc ,4% 2,1% ,6%
normal 8,8% 2,5% 10,6% 8,2%
sovint 14,8% 20,7% 16,3% 15,9%
quasi sempre 75,5% 76,9% 68,8% 74,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55
Freqüència mare: t'anima a fer activitats extraescolars 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: t'anima a fer activitats extraescolars quasi mai 8,6% 4,3% 6,6%

poc 11,0% 3,3% 10,1% 9,7%
normal 24,7% 20,7% 17,3% 22,8%
sovint 23,2% 44,6% 28,1% 27,2%
quasi sempre 32,4% 31,4% 40,3% 33,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56 Freqüència mare: està/parla amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: està/parla amb tu quasi mai 3,4% 4,1% 4,3% 3,7%

poc 5,4% 11,6% 11,3% 7,4%
normal 22,7% 15,7% 17,7% 20,8%
sovint 28,0% 26,4% 29,1% 27,9%
quasi sempre 40,4% 42,1% 37,6% 40,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57 Freqüència mare: fa activitats amb tu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Freqüència mare: fa activitats amb tu quasi mai 28,5% 22,3% 36,9% 29,0%

poc 23,1% 14,0% 16,3% 20,6%
normal 22,5% 28,9% 14,2% 22,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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sovint 12,4% 19,8% 17,0% 14,3%
quasi sempre 13,5% 14,9% 15,6% 14,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 58 Edat començament guarderia/escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Edat començament guarderia/escola abans dels 3 anys 44,6% 60,2% 35,5% 45,3%

als 3 anys 36,2% 34,1% 44,0% 37,2%
als 4 anys 12,8% 4,1% 12,8% 11,5%
als 5 anys 3,4% 3,5% 2,9%
als 6 anys o més 3,0% 1,6% 2,8% 2,8%
no contesta 1,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59 Nivell fins a on penses estudiar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nivell fins a on penses estudiar fins a acabar els estudis obligatoris 

(ESO) 5,1% 3,2% 8,6% 5,4%

fins a acabar un cicle formatiu de 
grau mitjà

7,8% 2,4% 11,5% 7,6%

fins a acabar el batxillerat 4,6% 8,8% 2,2% 4,8%
fins a acabar un cicle formatiu de 
grau superior

13,3% 13,6% 10,1% 12,8%

fins a acabar una carrera 
universitària

56,7% 52,8% 52,5% 55,4%

no ho he decidit encara 12,2% 19,2% 15,1% 13,8%
no contesta ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60 Has cursat els quatre cursos d'ESO al centre? * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Has cursat els quatre cursos d'ESO al centre? sí 79,5% 93,6% 82,0% 82,1%

no, el centre anterior estava on visc 
i era públic

7,7% 2,9% 5,7%

no, el centre anterior estava on visc 
i era privat

3,7% 1,6% 2,2% 3,1%

no, el centre anterior estava altre 
lloc de IB i era públic

3,7% 1,6% 2,8%

no, el centre anterior estava altre 
lloc IB i era privat

,7% 2,2% ,8%

no, el centre anterior estava a una 
altra CA

,9% 4,3% 1,3%

no, el centre anterior estava a una 
altre país

3,7% 3,2% 6,5% 4,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61 Repetició: algún curs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: algún curs sí 29,1% 30,4% 31,9% 29,7%

no 70,6% 69,6% 68,1% 70,0%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 62 Repetició: curs primària * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: curs primària sí 7,4% 4,8% 6,4% 6,8%

no 92,6% 95,2% 93,6% 93,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63 Repetició: 1er ESO * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: 1er ESO sí 5,1% 3,2% 3,5% 4,5%

no 94,9% 96,8% 96,5% 95,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Taula 64 Repetició: 2n ESO * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: 2n ESO sí 7,2% 8,0% 3,5% 6,7%

no 92,8% 92,0% 96,5% 93,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65 Repetició: 3r ESO * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: 3r ESO sí 11,2% 12,8% 14,9% 12,0%

no 88,8% 87,2% 85,1% 88,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66 Repetició: 4t ESO * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Repetició: 4t ESO sí 7,6% 4,8% 12,1% 7,9%

no 92,4% 95,2% 87,9% 92,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 67 Temps diari dedicat a fer deures * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Temps diari dedicat a fer deures no em donen deures escolars ,5% ,4%

no acostum a fer els deures 5,9% 3,2% 11,3% 6,4%
1 hora o menys 38,8% 43,2% 45,4% 40,6%
d'1 a 2 hores 39,5% 34,4% 32,6% 37,5%
de 2 a 3 hores 9,1% 7,2% 5,7% 8,2%
més de 3 hores 6,3% 12,0% 5,0% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68 Temps diari dedicat a veure tv, dvd, vídeos * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Temps diari dedicat a veure tv, dvd, vídeos gens 5,9% 1,6% 2,8% 4,7%

1 hora o menys 31,4% 45,6% 31,2% 33,5%
d'1 a 2 hores 34,3% 40,0% 39,7% 36,1%
de 2 a 3 hores 14,2% 10,4% 10,6% 13,0%
més de 3 hores 14,2% 2,4% 14,2% 12,4%
no contesta 1,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69 Activitats fora centre (h/setmana): repàs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): repàs cap 55,6% 52,9% 46,7% 53,7%

fins a 1 hora 14,8% 24,8% 11,1% 15,7%
fins a 2 hores 19,3% 18,2% 13,3% 18,1%
fins a 3 hores 4,3% ,8% 22,2% 6,8%
4 o més hores 6,0% 3,3% 6,7% 5,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70 Activitats fora centre (h/setmana): informàtica * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): informàtica cap 90,4% 90,9% 83,9% 89,4%

fins a 1 hora 4,9% 4,1% 6,6% 5,1%
fins a 2 hores 2,0% 1,7% 5,1% 2,5%
fins a 3 hores 1,6% 1,7% 2,9% 1,8%
4 o més hores 1,1% 1,7% 1,5% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 71 Activitats fora centre (h/setmana): idiomes * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): idiomes cap 73,0% 70,4% 53,2% 69,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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fins a 1 hora 12,8% 14,4% 12,1% 12,9%
fins a 2 hores 9,4% 14,4% 8,5% 10,0%
fins a 3 hores 1,3% 21,3% 4,5%
4 o més hores 3,6% ,8% 5,0% 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72 Activitats fora centre (h/setmana): música * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): música cap 86,0% 93,4% 89,3% 87,7%

fins a 1 hora 4,9% 1,7% 5,0% 4,4%
fins a 2 hores 3,5% 4,1% 4,3% 3,7%
fins a 3 hores 2,0% ,8% 1,5%
4 o més hores 3,6% 1,4% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 73 Activitats fora centre (h/setmana): dansa * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): dansa cap 86,5% 79,3% 92,9% 86,6%

fins a 1 hora 3,8% 4,1% 3,2%
fins a 2 hores 4,5% 7,4% 3,6% 4,8%
fins a 3 hores 3,6% 5,8% 3,3%
4 o més hores 1,5% 3,3% 3,6% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74 Activitats fora centre (h/setmana): esports * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): esports cap 29,9% 23,8% 30,9% 29,2%

fins a 1 hora 15,6% 7,4% 6,5% 12,8%
fins a 2 hores 12,4% 20,5% 13,7% 13,8%
fins a 3 hores 11,5% 11,5% 19,4% 12,8%
4 o més hores 30,6% 36,9% 29,5% 31,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75
Activitats fora centre (h/setmana): altres estudis * ILLA

% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): altres estudis cap 60,6% 37,6% 44,9% 54,4%

fins a 1 hora 24,2% 28,8% 26,1% 25,2%
fins a 2 hores 8,3% 16,0% 11,6% 10,0%
fins a 3 hores 4,9% 7,2% 9,4% 6,0%
4 o més hores 2,0% 10,4% 8,0% 4,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 76 Activitats fora centre (h/setmana): llegir * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): llegir cap 36,3% 23,2% 23,7% 32,2%

fins a 1 hora 33,8% 53,6% 37,4% 37,4%
fins a 2 hores 15,9% 12,8% 19,4% 16,0%
fins a 3 hores 5,5% 4,8% 7,9% 5,8%
4 o més hores 8,4% 5,6% 11,5% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77 Activitats fora centre (h/setmana): dibuixar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): dibuixar cap 60,5% 57,6% 51,8% 58,6%

fins a 1 hora 21,6% 29,6% 26,6% 23,7%
fins a 2 hores 6,6% 7,2% 18,0% 8,6%
fins a 3 hores 5,4% 1,6% 3,9%
4 o més hores 5,9% 4,0% 3,6% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78
Activitats fora centre (h/setmana): escoltar música * 
ILLA
% de ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): escoltar música cap 8,3% 5,8% 4,3% 7,2%

fins a 1 hora 19,4% 15,7% 11,5% 17,5%
fins a 2 hores 21,4% 19,8% 23,0% 21,4%
fins a 3 hores 16,0% 23,1% 23,0% 18,2%
4 o més hores 35,0% 35,5% 38,1% 35,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79 Activitats fora centre (h/setmana): cine * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): cine cap 42,6% 64,5% 36,0% 44,8%

fins a 1 hora 30,3% 22,6% 25,2% 28,3%
fins a 2 hores 18,1% 9,7% 36,0% 19,9%
fins a 3 hores 6,0% 3,2% 2,9% 5,1%
4 o més hores 2,9% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80
Activitats fora centre (h/setmana): teatre, concerts * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): teatre, concerts cap 63,5% 72,8% 52,5% 63,1%

fins a 1 hora 17,0% 24,0% 28,8% 20,0%
fins a 2 hores 11,0% 1,6% 14,4% 10,1%
fins a 3 hores 5,4% 3,6% 4,3%
4 o més hores 3,1% 1,6% ,7% 2,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 81
Activitats fora centre (h/setmana): fer col·leccions * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): fer col·leccions cap 83,6% 93,6% 71,9% 83,2%

fins a 1 hora 9,5% 4,8% 12,9% 9,4%
fins a 2 hores 3,4% 1,6% 5,8% 3,5%
fins a 3 hores 1,4% 5,0% 1,8%
4 o més hores 1,6% 4,3% 1,8%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 82 Activitats fora centre (h/setmana): videojocs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): videojocs cap 21,9% 25,6% 29,5% 23,7%

fins a 1 hora 21,5% 34,4% 18,7% 23,0%
fins a 2 hores 20,6% 13,6% 15,8% 18,7%
fins a 3 hores 13,4% 9,6% 12,2% 12,7%
4 o més hores 22,6% 16,8% 23,7% 21,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83 Activitats fora centre (h/setmana): amics * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): amics cap 5,0% 2,4% 8,0% 5,1%

fins a 1 hora 11,6% 20,0% 5,1% 11,8%
fins a 2 hores 15,6% 19,2% 18,1% 16,5%
fins a 3 hores 18,1% 18,4% 23,9% 19,1%
4 o més hores 49,7% 40,0% 44,9% 47,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84 Activitats fora centre (h/setmana): excursions * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): excursions cap 47,3% 57,6% 24,5% 45,0%

fins a 1 hora 20,3% 17,6% 29,5% 21,5%
fins a 2 hores 14,2% 13,6% 27,3% 16,3%
fins a 3 hores 7,7% 2,4% 3,6% 6,2%
4 o més hores 10,4% 8,8% 15,1% 11,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85
Activats fora del centre (h/setmana): feines de casa * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activats fora del centre (h/setmana): feines de casa cap 15,2% 7,4% 18,4% 14,6%

fins a 1 hora 36,6% 51,6% 27,9% 37,4%
fins a 2 hores 24,8% 24,6% 22,1% 24,3%
fins a 3 hores 13,2% 13,9% 19,9% 14,4%
4 o més hores 10,1% 2,5% 11,8% 9,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 86 Activitats fora centre (h/setmana): treballar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): treballar cap 75,0% 77,6% 68,3% 74,3%

fins a 1 hora 12,5% 13,6% 5,8% 11,5%
fins a 2 hores 4,9% ,8% 12,9% 5,6%
fins a 3 hores 2,4% 2,4% 7,9% 3,3%
4 o més hores 5,3% 5,6% 5,0% 5,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87
Activitats fora centre (h/setmana): altres aficions * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Activitats fora centre (h/setmana): altres aficions cap 56,5% 66,4% 47,4% 56,5%

fins a 1 hora 14,6% 14,4% 12,4% 14,2%
fins a 2 hores 11,2% 7,2% 19,7% 12,0%
fins a 3 hores 5,4% 3,2% 5,8% 5,1%
4 o més hores 12,3% 8,8% 14,6% 12,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88 Quant de temps fa que utilitzes ordinadors * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Quant de temps fa que utilitzes ordinadors Menys d'un any 3,6% 4,0% 3,5% 3,6%

D'1 a 3 anys 18,2% 16,0% 19,9% 18,1%
De 3 a 5 anys 26,7% 28,8% 22,0% 26,2%
Més de 5 anys 50,8% 51,2% 50,4% 50,8%
no contesta ,7% 4,3% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89 Amb quina freqüència uses ordinadors: a casa * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència uses ordinadors: a casa Mai 4,5% 6,4% 4,1%

Alguna vegada 3,2% 2,4% 7,8% 3,9%
Diverses vegades al mes 6,5% 3,2% 7,8% 6,2%
Diverses vegades a la setmana 28,0% 32,8% 34,8% 29,9%
Cada dia 57,9% 61,6% 43,3% 55,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90
Amb quina freqüència uses ordinadors: a l'escola * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència uses ordinadors: a l'escola Mai 26,0% 9,6% 14,9% 21,6%

Alguna vegada 17,9% 40,0% 35,5% 24,3%
Diverses vegades al mes 18,2% 29,6% 21,3% 20,5%
Diverses vegades a la setmana 36,6% 20,8% 28,4% 32,8%
Cada dia 1,3% ,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 91
Amb quina freqüència uses ordinadors: a altres llocs * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Amb quina freqüència uses ordinadors: a altres llocs Mai 36,7% 44,0% 46,8% 39,6%
Alguna vegada 36,7% 42,4% 34,0% 37,1%
Diverses vegades al mes 14,0% 8,8% 10,6% 12,6%
Diverses vegades a la setmana 9,6% 4,8% 7,8% 8,6%
Cada dia 2,9% ,7% 2,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: vídeo-
jocs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: vídeo-jocs Mai 40,4% 51,2% 40,3% 42,1%

Alguna vegada 22,7% 31,2% 18,7% 23,3%
Diverses vegades al mes 14,8% 7,2% 22,3% 14,9%
Diverses vegades a la setmana 13,2% 8,0% 11,5% 12,1%
Cada dia 8,8% 2,4% 7,2% 7,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
processador text * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: processador 
text

Mai 9,9% 4,1% 10,8% 9,2%

Alguna vegada 26,7% 13,1% 22,3% 23,9%
Diverses vegades al mes 34,7% 28,7% 38,8% 34,5%
Diverses vegades a la setmana 24,2% 50,0% 23,7% 28,0%
Cada dia 4,5% 4,1% 4,3% 4,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: excel * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: excel Mai 48,7% 61,8% 41,7% 49,5%

Alguna vegada 30,9% 30,1% 28,1% 30,3%
Diverses vegades al mes 12,8% 8,1% 16,5% 12,7%
Diverses vegades a la setmana 5,8% 11,5% 5,9%
Cada dia 1,8% 2,2% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: gràfics * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: gràfics Mai 37,5% 38,4% 41,7% 38,4%

Alguna vegada 30,7% 28,8% 25,9% 29,6%
Diverses vegades al mes 13,3% 13,6% 23,0% 15,0%
Diverses vegades a la setmana 14,7% 18,4% 6,5% 13,9%
Cada dia 3,8% ,8% 2,9% 3,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
software educatiu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: software 
educatiu

Mai 75,2% 80,8% 52,5% 72,2%

Alguna vegada 15,5% 16,0% 28,8% 17,8%
Diverses vegades al mes 4,0% 3,2% 6,5% 4,3%
Diverses vegades a la setmana 3,2% 10,1% 3,9%
Cada dia 2,2% 2,2% 1,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: correu 
electrònic * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: correu 
electrònic

Mai 6,3% 1,6% 10,8% 6,3%

Alguna vegada 11,5% 1,6% 12,2% 10,1%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Diverses vegades al mes 15,6% 12,0% 13,7% 14,7%
Diverses vegades a la setmana 30,9% 56,8% 30,2% 34,7%
Cada dia 35,7% 28,0% 33,1% 34,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: baixar 
música * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: baixar 
música

Mai 10,8% 8,0% 16,2% 11,2%

Alguna vegada 8,1% 3,2% 14,7% 8,4%
Diverses vegades al mes 16,3% 28,0% 14,0% 17,7%
Diverses vegades a la setmana 31,8% 44,0% 23,5% 32,3%
Cada dia 33,0% 16,8% 31,6% 30,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: 
programar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència fas ús amb ordinadors: programar Mai 41,3% 52,0% 41,2% 43,0%

Alguna vegada 23,3% 21,6% 22,1% 22,8%
Diverses vegades al mes 12,1% 13,6% 14,5% 12,7%
Diverses vegades a la setmana 12,1% 9,6% 10,7% 11,5%
Cada dia 11,2% 3,2% 11,5% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 100 Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: xatejar * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: xatejar No sé què significa 2,3% ,8% 3,7% 2,3%

Sé què significa, però no ho puc fer 2,3% 1,6% 4,4% 2,6%
Sí, amb ajuda ,7% 2,2% ,9%
Sí, bé, jo tot sol 13,7% 8,8% 16,3% 13,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 80,9% 88,8% 73,3% 80,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: processador 
text * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: processador text No sé què significa ,9% 4,4% 1,3%

Sé què significa, però no ho puc fer 1,8% 1,2%
Sí, amb ajuda 2,3% 2,4% 7,4% 3,2%
Sí, bé, jo tot sol 22,8% 9,6% 26,5% 21,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 72,1% 88,0% 61,8% 72,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 102 Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: excel * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: excel No sé què significa 4,5% 4,4% 3,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,6% 3,2% 6,7% 4,0%
Sí, amb ajuda 18,7% 23,2% 21,5% 19,9%
Sí, bé, jo tot sol 34,8% 48,0% 37,0% 37,2%
Sí, molt bé, jo tot sol 38,4% 25,6% 30,4% 35,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103 Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: gràfics * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: gràfics No sé què significa 1,1% 5,1% 1,6%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,8% 1,6% 2,9% 3,3%
Sí, amb ajuda 8,1% 10,4% 14,0% 9,4%
Sí, bé, jo tot sol 34,8% 40,8% 34,6% 35,7%
Sí, molt bé, jo tot sol 52,2% 47,2% 43,4% 49,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: software 
educatiu * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: software educatiu No sé què significa 11,3% 1,6% 16,2% 10,6%

Sé què significa, però no ho puc fer 7,8% 14,4% 9,6% 9,1%
Sí, amb ajuda 21,2% 19,2% 20,6% 20,8%
Sí, bé, jo tot sol 30,1% 49,6% 31,6% 33,4%
Sí, molt bé, jo tot sol 29,6% 15,2% 22,1% 26,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: correu 
electrònic * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: correu electrònic No sé què significa ,7% 3,7% 1,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 1,8% 1,6% 1,5%
Sí, amb ajuda 2,2% 2,2% 1,8%
Sí, bé, jo tot sol 14,2% 12,0% 23,0% 15,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 81,1% 86,4% 71,1% 80,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: baixar música 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: baixar música No sé què significa ,9% 2,9% 1,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,6% 2,4% 5,9% 3,8%
Sí, amb ajuda 5,8% 2,4% 10,3% 6,0%
Sí, bé, jo tot sol 13,2% 12,8% 25,0% 15,1%
Sí, molt bé, jo tot sol 76,5% 82,4% 55,9% 74,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: programar * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: programar No sé què significa 8,6% 11,8% 7,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 12,8% 16,8% 14,0% 13,6%
Sí, amb ajuda 21,4% 43,2% 30,1% 26,2%
Sí, bé, jo tot sol 22,3% 24,0% 18,4% 21,9%
Sí, molt bé, jo tot sol 35,0% 16,0% 25,7% 30,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 108
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: arxius a un 
correu * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: arxius a un correu No sé què significa 4,9% ,8% 2,9% 3,9%

Sé què significa, però no ho puc fer 4,1% 3,2% 1,5% 3,5%
Sí, amb ajuda 9,5% 2,4% 16,2% 9,5%
Sí, bé, jo tot sol 20,0% 20,8% 19,9% 20,1%
Sí, molt bé, jo tot sol 61,5% 72,8% 59,6% 62,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: copiar dades 
CD * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: copiar dades CD No sé què significa 1,4% 5,1% 1,8%

Sé què significa, però no ho puc fer 3,2% ,8% 2,2% 2,7%
Sí, amb ajuda 8,3% 5,6% 2,9% 7,0%
Sí, bé, jo tot sol 17,7% 27,2% 27,2% 20,7%
Sí, molt bé, jo tot sol 69,4% 66,4% 62,5% 67,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: moure arxius * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: moure arxius No sé què significa 1,4% 1,6% 5,9% 2,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Sé què significa, però no ho puc fer 2,3% ,8% 2,2% 2,1%
Sí, amb ajuda 4,0% 8,8% 4,2%
Sí, bé, jo tot sol 18,4% 20,0% 18,4% 18,6%
Sí, molt bé, jo tot sol 73,9% 77,6% 64,7% 72,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: base de dades 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: base de dades No sé què significa 9,2% 4,8% 12,5% 9,1%

Sé què significa, però no ho puc fer 9,8% 4,0% 10,3% 9,0%
Sí, amb ajuda 23,9% 28,0% 19,9% 23,9%
Sí, bé, jo tot sol 19,9% 24,8% 23,5% 21,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 37,1% 38,4% 33,8% 36,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 112
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: informació 
internet * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: informació internet No sé què significa 1,1% 5,9% 1,7%

Sé què significa, però no ho puc fer 2,9% 4,8% 5,1% 3,6%
Sí, amb ajuda 5,1% 7,2% 9,6% 6,1%
Sí, bé, jo tot sol 14,4% 16,0% 11,8% 14,2%
Sí, molt bé, jo tot sol 76,5% 72,0% 67,6% 74,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113 Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: web * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: web No sé què significa 3,6% 6,0% 3,4%

Sé què significa, però no ho puc fer 17,3% 24,0% 21,6% 19,1%
Sí, amb ajuda 37,9% 45,6% 32,8% 38,3%
Sí, bé, jo tot sol 15,3% 15,2% 19,4% 16,0%
Sí, molt bé, jo tot sol 25,8% 15,2% 20,1% 23,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: multimedia * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina facilitat amb l'ordinador fas: multimedia No sé què significa 9,7% 3,2% 14,0% 9,4%

Sé què significa, però no ho puc fer 11,2% 9,6% 16,9% 11,9%
Sí, amb ajuda 25,7% 20,8% 19,1% 23,9%
Sí, bé, jo tot sol 20,7% 36,8% 21,3% 23,3%
Sí, molt bé, jo tot sol 32,7% 29,6% 28,7% 31,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115 Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: castellà * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: castellà ningú 80,8% 84,0% 76,5% 80,5%

un professor particular 7,2% 7,2% 4,4% 6,7%
vaig a una acadèmia 1,8% 2,2% 1,6%
els meus pares 6,7% 5,6% 8,1% 6,7%
germans o amics 3,6% 3,2% 8,8% 4,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116 Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: català * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: català ningú 81,3% 86,4% 82,4% 82,3%

un professor particular 7,5% 4,0% 5,9% 6,7%
vaig a una acadèmia 1,6% 1,5% 1,3%
els meus pares 6,5% 4,0% 3,7% 5,6%
germans o amics 3,1% 5,6% 6,6% 4,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: matemàtiques * 
ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: matemàtiques ningú 52,4% 49,6% 45,6% 50,9%

un professor particular 24,5% 25,6% 19,1% 23,8%
vaig a una acadèmia 4,7% 1,6% 11,8% 5,4%
els meus pares 9,4% 8,8% 14,0% 10,0%
germans o amics 9,0% 14,4% 9,6% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 118 Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: naturals * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: naturals ningú 79,7% 87,2% 76,5% 80,3%

un professor particular 9,5% 8,8% 5,1% 8,7%
vaig a una acadèmia 2,0% 6,6% 2,5%
els meus pares 4,7% 2,4% 4,4% 4,3%
germans o amics 4,0% 1,6% 7,4% 4,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119 Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: socials * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: socials ningú 84,3% 88,0% 74,3% 83,2%

un professor particular 6,0% 1,6% 3,7% 4,9%
vaig a una acadèmia ,7% 5,9% 1,5%
els meus pares 5,8% 7,2% 11,8% 7,0%
germans o amics 3,2% 3,2% 4,4% 3,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: llengües 
estrangeres * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: llengües 
estrangeres

ningú 67,8% 64,8% 69,1% 67,6%

un professor particular 13,8% 20,0% 8,1% 13,8%
vaig a una acadèmia 5,8% 1,6% 16,9% 7,0%
els meus pares 6,1% 5,6% 2,9% 5,5%
germans o amics 6,5% 8,0% 2,9% 6,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: repas general * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ajuda a estudiar, fora del centre: repas general ningú 77,6% 81,6% 82,4% 79,0%

un professor particular 9,0% 8,0% 3,7% 8,0%
vaig a una acadèmia 2,4% 2,9% 2,1%
els meus pares 7,4% 7,2% 6,6% 7,2%
germans o amics 3,6% 3,2% 4,4% 3,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122 Grau d'acord: destac en els estudis * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: destac en els estudis molt en desacord 10,2% 1,7% 7,6% 8,5%

en desacord 16,3% 16,5% 17,6% 16,6%
ni en desacord ni d'acord 44,1% 46,3% 38,2% 43,5%
d'acord 23,8% 32,2% 30,5% 26,2%
molt d'acord 5,6% 3,3% 6,1% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123 Grau d'acord: m'esforç * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: m'esforç molt en desacord 3,1% 1,6% 3,7% 2,9%

en desacord 11,2% 4,0% 14,9% 10,7%
ni en desacord ni d'acord 30,8% 30,4% 31,3% 30,8%
d'acord 38,9% 44,0% 29,9% 38,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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molt d'acord 15,9% 20,0% 20,1% 17,2%
Total ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124 Grau d'acord: ajud els altres * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: ajud els altres molt en desacord 2,9% 3,7% 2,6%

en desacord 5,0% 5,6% 4,5% 5,0%
ni en desacord ni d'acord 23,6% 21,6% 17,9% 22,3%
d'acord 52,2% 65,6% 53,0% 54,4%
molt d'acord 16,4% 7,2% 20,9% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125 Grau d'acord: procur treure bones notes * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: procur treure bones notes molt en desacord 1,1% ,8% ,9%

en desacord 4,5% 4,0% 9,8% 5,3%
ni en desacord ni d'acord 22,5% 20,0% 30,8% 23,5%
d'acord 42,6% 43,2% 25,6% 39,9%
molt d'acord 29,3% 32,8% 33,1% 30,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126 Grau d'acord: estudiar em dona satisfacció * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: estudiar em dona satisfacció molt en desacord 10,3% 10,4% 14,9% 11,1%

en desacord 17,9% 12,0% 14,9% 16,5%
ni en desacord ni d'acord 34,8% 33,6% 36,6% 34,9%
d'acord 25,6% 29,6% 28,4% 26,7%
molt d'acord 11,4% 14,4% 5,2% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 127 Grau d'acord: perseverant * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: perseverant molt en desacord 4,2% 1,6% 8,3% 4,4%

en desacord 12,0% 8,8% 7,6% 10,8%
ni en desacord ni d'acord 43,8% 43,2% 35,6% 42,4%
d'acord 29,3% 36,0% 34,1% 31,1%
molt d'acord 10,7% 10,4% 12,1% 10,9%
no contesta 2,3% ,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128 Grau d'acord: tenc ganes d'aprendre * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: tenc ganes d'aprendre molt en desacord 2,3% 2,4% ,7% 2,1%

en desacord 5,8% 6,4% 7,5% 6,1%
ni en desacord ni d'acord 29,5% 24,0% 39,6% 30,3%
d'acord 45,8% 55,2% 24,6% 43,7%
molt d'acord 16,6% 12,0% 27,6% 17,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129 Grau d'acord: no abandon treballs * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: no abandon treballs molt en desacord 23,9% 34,4% 29,3% 26,4%

en desacord 34,7% 33,6% 34,6% 34,5%
ni en desacord ni d'acord 28,6% 26,4% 25,6% 27,7%
d'acord 9,6% 5,6% 7,5% 8,6%
molt d'acord 3,3% 3,0% 2,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130 Grau d'acord: m'avorresc a classe * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau d'acord: m'avorresc a classe molt en desacord 8,8% 12,0% 8,2% 9,2%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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en desacord 15,1% 12,8% 21,6% 15,8%
ni en desacord ni d'acord 48,4% 54,4% 41,8% 48,2%
d'acord 17,3% 12,8% 20,9% 17,2%
molt d'acord 10,3% 8,0% 7,5% 9,4%
no contesta ,2% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131 T'agrada l'assignatura: Castellà * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Castellà gens 9,1% 4,8% 8,1% 8,3%

poc 22,4% 15,2% 20,6% 21,0%
normal 49,8% 46,4% 50,0% 49,3%
bastant 13,8% 26,4% 14,0% 15,8%
molt 4,8% 7,2% 7,4% 5,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132 T'agrada l'assignatura: Català * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Català gens 11,8% 6,4% 11,0% 10,9%

poc 23,7% 29,6% 28,7% 25,4%
normal 41,0% 44,8% 35,3% 40,7%
bastant 17,7% 16,8% 15,4% 17,2%
molt 5,7% 2,4% 9,6% 5,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133 T'agrada l'assignatura: Matemàtiques * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Matemàtiques gens 22,2% 22,4% 14,7% 21,0%

poc 16,8% 19,2% 14,0% 16,7%
normal 26,5% 32,0% 37,5% 29,2%
bastant 22,2% 19,2% 20,6% 21,5%
molt 12,2% 7,2% 11,0% 11,2%
no contesta 2,2% ,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134 T'agrada l'assignatura: Naturals * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Naturals gens 16,0% 6,4% 9,6% 13,4%

poc 20,0% 22,4% 16,9% 19,8%
normal 26,5% 35,2% 30,9% 28,6%
bastant 21,2% 20,0% 20,6% 20,9%
molt 16,3% 16,0% 22,1% 17,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135 T'agrada l'assignatura: Socials * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Socials gens 12,7% 5,2% 9,5%

poc 17,8% 20,0% 19,3% 18,4%
normal 37,5% 36,8% 39,3% 37,7%
bastant 19,4% 28,8% 22,2% 21,3%
molt 12,6% 14,4% 14,1% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 136 T'agrada l'assignatura: Tecnologia * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Tecnologia gens 22,9% 37,6% 17,3% 24,3%

poc 18,9% 20,0% 15,0% 18,4%
normal 24,0% 24,0% 37,6% 26,2%
bastant 20,3% 9,6% 19,5% 18,5%
molt 13,9% 8,8% 10,5% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137 T'agrada l'assignatura: Educació física * ILLA
% de ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Educació física gens 5,6% 5,6% 4,6%

poc 8,6% 4,8% 2,2% 7,0%
normal 27,6% 12,8% 22,8% 24,6%
bastant 18,3% 22,4% 37,5% 22,1%
molt 39,9% 54,4% 37,5% 41,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138 T'agrada l'assignatura: Educació artística * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Educació artística gens 13,4% 11,2% 9,8% 12,5%

poc 16,2% 11,2% 14,3% 15,1%
normal 24,1% 24,8% 23,3% 24,1%
bastant 20,9% 20,0% 34,6% 23,0%
molt 25,4% 32,8% 18,0% 25,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139
T'agrada l'assignatura: Anglés o llengua estrangera * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
T'agrada l'assignatura: Anglés o llengua estrangera gens 12,6% 7,2% 13,4% 11,9%

poc 14,9% 29,6% 26,1% 19,0%
normal 33,6% 15,2% 34,3% 30,9%
bastant 22,3% 25,6% 11,2% 21,0%
molt 16,7% 22,4% 14,9% 17,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140 Dificultat: Castellà * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Castellà molt difícil 9,2% 8,0% 6,6% 8,6%

difícil 21,7% 24,0% 9,6% 20,0%
normal 53,9% 61,6% 65,4% 57,0%
fàcil 9,5% 5,6% 14,7% 9,8%
molt fàcil 5,7% ,8% 3,7% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141 Dificultat: Català * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Català molt difícil 7,0% 9,6% 5,1% 7,1%

difícil 19,8% 26,4% 14,0% 19,8%
normal 53,8% 54,4% 52,2% 53,6%
fàcil 15,6% 9,6% 22,8% 15,9%
molt fàcil 3,8% 5,9% 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142 Dificultat: Matemàtiques * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Matemàtiques molt difícil 23,9% 23,4% 12,5% 21,9%

difícil 32,9% 29,0% 27,2% 31,4%
normal 26,3% 36,3% 47,1% 31,3%
fàcil 10,1% 10,5% 11,0% 10,3%
molt fàcil 6,8% ,8% 2,2% 5,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143 Dificultat: Naturals * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Naturals molt difícil 16,4% 14,9% 16,3% 16,1%

difícil 28,5% 29,8% 25,9% 28,3%
normal 37,8% 43,8% 41,5% 39,3%
fàcil 11,1% 11,6% 10,4% 11,0%
molt fàcil 6,2% 5,9% 5,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144 Dificultat: Socials * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Socials molt difícil 10,3% 1,6% 8,1% 8,6%

difícil 22,2% 12,8% 16,2% 19,7%
normal 45,0% 55,2% 49,3% 47,3%
fàcil 13,9% 21,6% 15,4% 15,3%
molt fàcil 8,6% 8,8% 11,0% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 145 Dificultat: Tecnologia * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Tecnologia molt difícil 7,1% 8,3% 10,0% 7,8%

difícil 13,1% 24,2% 13,1% 14,8%
normal 42,1% 42,5% 48,5% 43,2%
fàcil 23,7% 20,8% 20,8% 22,8%
molt fàcil 14,0% 4,2% 7,7% 11,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 146 Dificultat: Educació física * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Educació física molt difícil 1,6% 1,5% 1,3%

difícil 2,5% 1,5% 2,0%
normal 29,0% 20,8% 21,5% 26,5%
fàcil 28,0% 28,8% 27,4% 28,0%
molt fàcil 38,9% 50,4% 48,1% 42,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 147 Dificultat: Educació artística * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Educació artística molt difícil 3,7% 6,8% 3,7%

difícil 10,0% 8,5% 2,3% 8,5%
normal 37,5% 30,8% 36,4% 36,3%
fàcil 26,4% 31,6% 30,3% 27,8%
molt fàcil 22,5% 29,1% 24,2% 23,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 148 Dificultat: Anglés o llengua estrangera * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Dificultat: Anglés o llengua estrangera molt difícil 12,6% 8,0% 11,0% 11,6%

difícil 16,7% 22,4% 22,8% 18,6%
normal 36,5% 39,2% 33,8% 36,5%
fàcil 19,6% 12,8% 17,6% 18,2%
molt fàcil 14,6% 17,6% 14,7% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 149 Importància: Castellà * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Castellà gens 2,9% ,7% 2,1%

poc 3,4% 2,3%
normal 28,5% 19,2% 28,7% 27,1%
bastant 36,4% 40,8% 36,8% 37,2%
molt 28,7% 40,0% 33,8% 31,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 150 Importància: Català * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Català gens 4,3% ,7% 3,1%

poc 3,9% ,8% 3,7% 3,4%
normal 28,0% 20,0% 28,7% 26,9%
bastant 37,3% 48,8% 36,8% 39,0%
molt 26,4% 30,4% 30,1% 27,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Taula 151 Importància: Matemàtiques * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Matemàtiques gens 3,8% 1,6% 2,2% 3,2%

poc 3,4% 2,4% ,7% 2,8%
normal 20,0% 28,8% 27,2% 22,5%
bastant 35,4% 32,0% 30,9% 34,1%
molt 37,4% 35,2% 39,0% 37,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 152 Importància: Naturals * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Naturals gens 7,2% ,8% 3,7% 5,6%

poc 5,9% 12,3% 3,0% 6,4%
normal 27,2% 26,2% 32,8% 28,0%
bastant 28,6% 27,0% 31,3% 28,8%
molt 31,2% 33,6% 29,1% 31,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 153 Importància: Socials * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Socials gens 4,0% 1,6% 2,9%

poc 4,7% 4,8% 3,7% 4,5%
normal 30,5% 29,6% 31,6% 30,6%
bastant 31,0% 30,4% 33,8% 31,4%
molt 29,8% 33,6% 30,9% 30,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 154 Importància: Tecnologia * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Tecnologia gens 9,0% 24,0% 6,7% 11,0%

poc 13,2% 8,0% 4,5% 11,0%
normal 33,8% 34,4% 41,0% 35,1%
bastant 21,3% 12,8% 28,4% 21,2%
molt 22,6% 20,8% 19,4% 21,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 155 Importància: Educació física * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Educació física gens 4,3% 2,5% 2,2% 3,7%

poc 8,3% 7,6% ,7% 7,0%
normal 34,4% 36,4% 35,6% 34,9%
bastant 23,6% 22,0% 38,5% 25,8%
molt 29,0% 31,4% 23,0% 28,3%
no contesta ,4% ,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 156 Importància: Educació artística * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Educació artística gens 10,1% 5,7% 6,0% 8,8%

poc 11,2% 13,1% 4,5% 10,4%
normal 30,3% 27,0% 36,6% 30,8%
bastant 21,2% 26,2% 27,6% 23,0%
molt 27,2% 27,9% 25,4% 27,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 157 Importància: Anglés o llengua estrangera * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Importància: Anglés o llengua estrangera gens 3,1% 2,1%

poc 2,9% 1,5% 2,2%
normal 19,8% 25,6% 31,1% 22,5%
bastant 32,6% 19,2% 30,4% 30,1%
molt 41,7% 55,2% 37,0% 43,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 158 D'acord: normes raonables al centre * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: normes raonables al centre molt en desacord 5,1% 4,8% 7,6% 5,4%

en desacord 10,6% 5,6% 12,1% 10,1%
ni en desacord ni d'acord 28,3% 36,8% 33,3% 30,5%
d'acord 46,6% 47,2% 35,6% 44,9%
molt d'acord 9,4% 5,6% 11,4% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 159 D'acord: el meu centre és bo * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: el meu centre és bo molt en desacord 6,3% 4,8% 5,2% 5,9%

en desacord 7,6% 12,8% 9,7% 8,7%
ni en desacord ni d'acord 34,7% 25,6% 28,4% 32,3%
d'acord 38,8% 46,4% 38,1% 39,9%
molt d'acord 12,6% 10,4% 18,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 160 D'acord: m'agrada venir al centre * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: m'agrada venir al centre molt en desacord 6,9% 4,0% 6,7% 6,4%

en desacord 11,7% 18,4% 10,4% 12,5%
ni en desacord ni d'acord 33,8% 40,8% 35,8% 35,2%
d'acord 38,1% 29,6% 35,1% 36,3%
molt d'acord 9,6% 7,2% 11,9% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 161 D'acord: a les classes hi ha ordre * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: a les classes hi ha ordre molt en desacord 10,8% 18,0% 5,2% 11,0%

en desacord 22,5% 23,0% 20,9% 22,3%
ni en desacord ni d'acord 39,0% 46,7% 44,0% 41,0%
d'acord 22,3% 11,5% 25,4% 21,2%
molt d'acord 5,4% ,8% 4,5% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 162 D'acord: classes entretingudes i interessants * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: classes entretingudes i interessants molt en desacord 8,8% 15,2% 8,3% 9,7%

en desacord 20,1% 20,8% 17,4% 19,8%
ni en desacord ni d'acord 50,0% 52,8% 47,0% 49,9%
d'acord 16,9% 8,8% 23,5% 16,7%
molt d'acord 4,1% 2,4% 3,8% 3,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 163 D'acord: m'agrada el treball que faig a classe * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: m'agrada el treball que faig a classe molt en desacord 6,5% 3,2% 6,7% 6,0%

en desacord 14,6% 13,6% 23,1% 15,8%
ni en desacord ni d'acord 51,4% 55,2% 38,1% 49,8%
d'acord 24,5% 26,4% 26,9% 25,2%
molt d'acord 3,1% 1,6% 5,2% 3,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 164 D'acord: aprenc coses útils * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: aprenc coses útils molt en desacord 3,8% 1,7% 2,9%

en desacord 4,9% 7,5% 4,6%
ni en desacord ni d'acord 26,0% 41,7% 31,3% 29,2%
d'acord 52,1% 48,3% 45,5% 50,4%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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molt d'acord 13,2% 8,3% 15,7% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 165 D'acord: estic content amb companys * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: estic content amb companys molt en desacord 3,4% 1,6% 2,6%

en desacord 3,8% 5,6% 3,0% 3,9%
ni en desacord ni d'acord 16,7% 10,4% 29,9% 17,9%
d'acord 34,9% 43,2% 30,6% 35,5%
molt d'acord 41,2% 39,2% 36,6% 40,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 166
D'acord: estic content amb els meus professors * ILLA

% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
D'acord: estic content amb els meus professors molt en desacord 4,3% 5,6% 6,0% 4,8%

en desacord 4,3% 1,6% 9,0% 4,7%
ni en desacord ni d'acord 33,8% 34,4% 37,3% 34,5%
d'acord 38,8% 40,8% 26,9% 37,2%
molt d'acord 18,7% 17,6% 20,9% 18,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 167 Conductes sofertes: ferides, cops * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: ferides, cops mai 76,9% 81,6% 85,3% 79,0%

qualque vegada 17,5% 12,8% 12,5% 15,9%
cada mes 2,2% 2,2% 1,8%
cada setmana ,9% ,6%
cada dia 2,5% 5,6% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 168 Conductes sofertes: empentes, clatellades * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: empentes, clatellades mai 73,8% 69,6% 81,6% 74,5%

qualque vegada 19,8% 24,8% 14,7% 19,7%
cada mes 2,0% 2,9% 1,8%
cada setmana ,7% ,5%
cada dia 3,6% 5,6% ,7% 3,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 169 Conductes sofertes: insults, amencaces * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: insults, amencaces mai 74,3% 79,2% 88,2% 77,4%

qualque vegada 19,4% 16,8% 8,8% 17,2%
cada mes 1,1% 2,4% 1,1%
cada setmana 1,3% ,7% 1,0%
cada dia 4,0% 1,6% 2,2% 3,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 170
Conductes sofertes: bromes de mal gust, burles * ILLA

% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: bromes de mal gust, burles mai 60,3% 63,2% 68,4% 62,1%

qualque vegada 30,4% 33,6% 27,2% 30,4%
cada mes 2,7% ,8% ,7% 2,1%
cada setmana 2,0% ,8% 1,5% 1,7%
cada dia 4,5% 1,6% 2,2% 3,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 171 Conductes sofertes: menyspreus, difamacions * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: menyspreus, difamacions mai 81,5% 76,8% 80,1% 80,6%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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qualque vegada 13,8% 20,0% 14,0% 14,8%
cada mes 1,6% 1,6% 2,2% 1,7%
cada setmana ,5% 3,7% 1,0%
cada dia 2,5% 1,6% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 172 Conductes sofertes: exclusió, aïllament * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: exclusió, aïllament mai 84,2% 80,0% 81,6% 83,1%

qualque vegada 11,5% 18,4% 14,0% 12,9%
cada mes 1,1% 1,6% 3,7% 1,6%
cada setmana ,5% ,4%
cada dia 2,7% ,7% 2,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 173
Conductes sofertes: desperfectes a les teves coses * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: desperfectes a les teves coses mai 74,7% 75,2% 83,8% 76,3%

qualque vegada 22,2% 19,2% 12,5% 20,1%
cada mes ,4% 1,6% 3,7% 1,1%
cada setmana 1,1% 4,0% 1,4%
cada dia 1,6% 1,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 174 Conductes sofertes: robatoris, extorsions * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: robatoris, extorsions mai 79,5% 84,0% 82,1% 80,6%

qualque vegada 17,6% 8,8% 17,2% 16,2%
cada mes ,9% ,8% ,7%
cada setmana ,2% 4,0% ,7% ,9%
cada dia 1,8% 2,4% 1,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 175 Conductes sofertes: assetjament, intimidació * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conductes sofertes: assetjament, intimidació mai 90,6% 83,2% 89,7% 89,3%

qualque vegada 7,4% 11,2% 9,6% 8,4%
cada mes ,2% ,7% ,2%
cada setmana 4,0% ,6%
cada dia 1,8% 1,6% 1,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 176 Lloc: classe * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: classe sí 71,9% 84,0% 58,5% 71,6%

no 28,1% 16,0% 41,5% 28,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 177 Lloc: pati * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: pati sí 43,2% 50,0% 50,0% 45,1%

no 56,8% 50,0% 50,0% 54,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 178 Lloc: banys * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: banys sí 10,7% 26,0% 11,4%

no 89,3% 74,0% 100,0% 88,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 179 Lloc: passadissos * ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: passadissos sí 33,6% 44,0% 10,4% 31,9%

no 66,4% 56,0% 89,6% 68,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 180 Lloc: al voltant de l'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: al voltant de l'escola sí 13,5% 12,0% 16,7% 13,7%

no 86,5% 88,0% 83,3% 86,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 181 Lloc: fora de l'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: fora de l'escola sí 25,3% 12,0% 22,9% 23,1%

no 74,7% 88,0% 77,1% 76,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 182 Lloc: altres * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Lloc: altres sí 12,5% 14,0% 25,5% 14,5%

no 87,5% 86,0% 74,5% 85,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 183 Qui t'ha agredit: companya aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: companya aula sí 20,0% 41,3% 15,9% 22,4%

no 80,0% 58,7% 84,1% 77,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 184 Qui t'ha agredit: company aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: company aula sí 34,0% 50,0% 32,6% 36,0%

no 66,0% 50,0% 67,4% 64,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 185 Qui t'ha agredit: grup meva aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: grup meva aula sí 14,3% 21,7% 2,3% 13,8%

no 85,7% 78,3% 97,7% 86,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 186 Qui t'ha agredit: grup d'altra aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: grup d'altra aula sí 15,6% 15,2% 4,7% 14,2%

no 84,4% 84,8% 95,3% 85,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 187 Qui t'ha agredit: professor * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: professor sí 6,8% 21,7% 7,9%

no 93,2% 78,3% 100,0% 92,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 188 Qui t'ha agredit: professora * ILLA
% de ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: professora sí 5,6% 19,6% 6,8%

no 94,4% 80,4% 100,0% 93,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 189 Qui t'ha agredit: pare/mare * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: pare/mare sí 8,1% 4,3% 4,7% 7,1%

no 91,9% 95,7% 95,3% 92,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 190 Qui t'ha agredit: altres * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Qui t'ha agredit: altres sí 19,4% 23,9% 17,8% 19,8%

no 80,6% 76,1% 82,2% 80,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 191 A qui ho has contat: companya aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: companya aula sí 25,4% 50,0% 18,6% 27,9%

no 74,6% 50,0% 81,4% 72,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 192 A qui ho has contat: company aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: company aula sí 16,9% 21,7% 7,0% 16,3%

no 83,1% 78,3% 93,0% 83,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 193 A qui ho has contat: grup meva aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: grup meva aula sí 10,1% 21,7% 14,0% 12,2%

no 89,9% 78,3% 86,0% 87,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 194 A qui ho has contat: grup d'altra aula * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: grup d'altra aula sí 10,1% 19,6% 9,3% 11,3%

no 89,9% 80,4% 90,7% 88,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 195 A qui ho has contat: professor * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: professor sí 20,2% 23,9% 14,0% 19,9%

no 79,8% 76,1% 86,0% 80,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 196 A qui ho has contat: professora * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: professora sí 21,2% 30,4% 18,6% 22,1%

no 78,8% 69,6% 81,4% 77,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 197 A qui ho has contat: pare/mare * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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A qui ho has contat: pare/mare sí 32,3% 41,3% 16,3% 31,5%
no 67,7% 58,7% 83,7% 68,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 198 A qui ho has contat: altres * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: altres sí 19,1% 26,1% 11,6% 19,1%

no 80,9% 73,9% 88,4% 80,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 199 A qui ho has contat: a ningú * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
A qui ho has contat: a ningú sí 20,7% 13,0% 20,8% 19,6%

no 79,3% 87,0% 79,2% 80,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 200
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: NO VENEN 
MAI * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: NO VENEN 
MAI

No hi ha ningú 31,7% 42,4% 18,4% 31,0%

1 company 14,3% 18,4% 14,9% 15,0%
2 o 3 companys 14,0% 11,2% 12,8% 13,4%
4 o 5 companys 1,2% ,7% 1,0%
Més de 5 companys ,5% 4,0% 1,0%
No ho sé 38,2% 24,0% 53,2% 38,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 201
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN + 3 
DIES * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN + 3 
DIES

No hi ha ningú 26,0% 30,4% 19,1% 25,5%

1 company 17,3% 13,6% 24,8% 18,1%
2 o 3 companys 15,6% 28,0% 6,4% 15,9%
4 o 5 companys 2,5% 6,4% 2,8% 3,1%
Més de 5 companys 1,1% 2,8% 1,2%
No ho sé 37,5% 21,6% 44,0% 36,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 202
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN 
MENYS 3 DIES * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTEN 
MENYS 3 DIES

No hi ha ningú 24,1% 25,6% 7,8% 21,5%

1 company 14,0% 9,6% 18,4% 14,1%
2 o 3 companys 12,0% 36,0% 12,8% 15,8%
4 o 5 companys 3,2% ,7% 2,3%
Més de 5 companys 5,3% 5,6% 5,0% 5,3%
No ho sé 41,4% 23,2% 55,3% 41,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 203
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTA 
INTERMITENT * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Amb quina freqüència Nombre d'alumnes: FALTA 
INTERMITENT

No hi ha ningú 14,7% 9,6% 4,3% 12,2%

1 company 10,8% 26,4% 16,3% 14,1%
2 o 3 companys 21,8% 31,2% 19,9% 22,9%
4 o 5 companys 3,2% 8,8% 5,0% 4,3%
Més de 5 companys 9,6% 10,4% 8,5% 9,5%
No ho sé 40,0% 13,6% 46,1% 37,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Taula 204
Manca de valoració per part dels pares de l'escola * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Manca de valoració per part dels pares de l'escola gens 13,1% 3,2% 22,7% 13,2%

poc 17,2% 13,6% 15,6% 16,4%
normal 26,7% 41,6% 23,4% 28,4%
bastant 18,1% 32,8% 14,2% 19,6%
molta 14,3% 8,8% 16,3% 13,8%
no ho sap 10,6% 7,8% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 205  Itinerari escolar previ de l'alumne * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
 Itinerari escolar previ de l'alumne gens 13,5% 7,2% 24,8% 14,4%

poc 18,6% 22,4% 11,3% 17,9%
normal 34,7% 44,8% 29,8% 35,4%
bastant 12,2% 20,8% 19,1% 14,7%
molta 7,3% 4,0% 4,3% 6,3%
no ho sap 13,8% ,8% 10,6% 11,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 206 Actitud de l'alumne enfront l'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Actitud de l'alumne enfront l'escola gens 8,8% 8,8% 12,8% 9,5%

poc 15,4% 28,0% 14,2% 17,1%
normal 27,8% 25,6% 31,9% 28,2%
bastant 20,2% 21,6% 17,7% 20,0%
molta 16,6% 16,0% 14,2% 16,1%
no ho sap 11,2% 9,2% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 207
Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Identificació de l'alumne amb els objectius del centre gens 10,8% 5,6% 19,1% 11,4%

poc 17,2% 26,4% 21,3% 19,3%
normal 35,0% 42,4% 24,1% 34,3%
bastant 17,3% 19,2% 16,3% 17,4%
molta 7,6% 6,4% 7,8% 7,5%
no ho sap 12,0% 11,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 208
Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre gens 11,2% 7,2% 20,6% 12,2%

poc 18,2% 27,2% 17,7% 19,5%
normal 35,8% 45,6% 29,1% 36,1%
bastant 14,2% 14,4% 10,6% 13,6%
molta 8,1% 2,4% 7,1% 7,1%
no ho sap 12,6% 3,2% 14,9% 11,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 209 Avorriment * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Avorriment gens 5,0% 6,4% 4,5%

poc 8,8% 8,0% 9,9% 8,9%
normal 18,9% 24,0% 19,1% 19,7%
bastant 28,8% 39,2% 19,1% 28,8%
molta 27,8% 28,8% 36,2% 29,4%
no ho sap 10,6% 8,5% 8,7%
no contesta ,7% ,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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Taula 210
Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills gens 7,4% 10,6% 6,9%

poc 9,2% 13,6% 11,3% 10,2%
normal 31,2% 36,8% 31,2% 32,0%
bastant 19,8% 36,0% 25,5% 23,2%
molta 20,9% 12,0% 12,1% 18,1%
no ho sap 11,5% 1,6% 9,2% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 211
Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de 
lescola i els valors de determinats grups ètnics * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de 
lescola i els valors de determinats grups ètnics

gens 19,3% 13,6% 18,4% 18,3%

poc 15,9% 13,6% 17,0% 15,8%
normal 30,4% 54,4% 29,8% 33,9%
bastant 14,7% 13,6% 14,2% 14,4%
molta 7,1% 3,2% 7,8% 6,6%
no ho sap 12,6% 1,6% 12,8% 11,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 212 Situació de partida de l'alumne * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Situació de partida de l'alumne gens 11,9% 6,4% 13,5% 11,3%

poc 11,5% 36,0% 7,8% 14,6%
normal 39,5% 35,2% 46,1% 40,0%
bastant 14,5% 18,4% 7,8% 14,0%
molta 7,3% 2,4% 12,1% 7,3%
no ho sap 15,4% 1,6% 12,8% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 213 Entorn cultural de l'alumne * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Entorn cultural de l'alumne gens 12,0% 12,8% 14,2% 12,5%

poc 14,7% 20,8% 25,5% 17,4%
normal 36,5% 40,0% 26,2% 35,3%
bastant 15,0% 24,0% 12,1% 15,9%
molta 8,3% ,8% 12,1% 7,8%
no ho sap 13,5% 1,6% 9,9% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 214 El pes del grup d'iguals * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
El pes del grup d'iguals gens 14,7% 12,0% 18,4% 14,9%

poc 12,2% 12,8% 14,9% 12,8%
normal 36,8% 51,2% 38,3% 39,2%
bastant 17,0% 12,8% 9,2% 15,0%
molta 6,0% 6,4% 7,8% 6,4%
no ho sap 13,3% 4,8% 11,3% 11,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 215 Percepcions sobre el futur * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Percepcions sobre el futur gens 11,3% 12,8% 17,7% 12,6%

poc 15,0% 18,4% 18,4% 16,1%
normal 34,7% 43,2% 21,3% 33,7%
bastant 19,3% 19,2% 17,7% 19,0%
molta 8,1% 6,4% 14,2% 8,9%
no ho sap 11,5% 10,6% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 216
Expectatives personals i familiars respecte l'escola * 
ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Expectatives personals i familiars respecte l'escola gens 10,1% 4,8% 21,3% 11,2%

poc 12,9% 18,4% 18,4% 14,7%
normal 34,3% 44,8% 20,6% 33,6%
bastant 20,4% 30,4% 17,0% 21,3%
molta 10,3% 10,6% 8,8%
no ho sap 12,0% 1,6% 12,1% 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 217 Grau de pertanença de 'alumne cap a l'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Grau de pertanença de 'alumne cap a l'escola gens 9,6% 8,0% 16,3% 10,5%

poc 15,6% 21,6% 17,0% 16,7%
normal 38,4% 45,6% 36,2% 39,1%
bastant 16,6% 20,8% 11,3% 16,4%
molta 6,0% ,8% 8,5% 5,7%
no ho sap 13,8% 3,2% 10,6% 11,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 218 Relacions entre els professors i els alumnes * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Relacions entre els professors i els alumnes gens 9,6% 13,6% 9,2% 10,1%

poc 14,3% 9,6% 12,1% 13,2%
normal 37,9% 51,2% 36,2% 39,6%
bastant 18,1% 20,0% 16,3% 18,1%
molta 9,0% 4,0% 12,1% 8,8%
no ho sap 11,2% 1,6% 14,2% 10,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 219 Nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola gens 10,1% 11,2% 12,8% 10,7%

poc 14,5% 16,8% 9,2% 14,0%
normal 40,5% 36,8% 37,6% 39,5%
bastant 16,6% 26,4% 21,3% 18,9%
molta 5,8% 6,4% 9,2% 6,5%
no ho sap 12,4% 2,4% 9,9% 10,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 220
Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport gens 12,2% 13,6% 14,9% 12,9%

poc 15,6% 14,4% 13,5% 15,0%
normal 37,2% 44,8% 28,4% 36,8%
bastant 15,2% 22,4% 12,8% 15,9%
molta 8,3% 4,8% 17,7% 9,4%
no ho sap 11,5% 12,8% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 221
Polítiques i procediments escolars respecte a 
l'assistència a classe * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Polítiques i procediments escolars respecte a l'assistència 
a classe

gens 11,2% 10,4% 18,4% 12,3%

poc 16,6% 26,4% 11,3% 17,2%
normal 39,8% 48,8% 41,1% 41,4%
bastant 15,0% 8,8% 9,9% 13,2%
molta 4,8% 4,0% 7,1% 5,1%
no ho sap 12,6% 1,6% 12,1% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 222 Excesiva departamentalització * ILLA
% de ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Excesiva departamentalització gens 11,9% 13,6% 19,1% 13,4%

poc 14,5% 19,2% 19,1% 16,0%
normal 44,8% 51,2% 34,8% 44,0%
bastant 11,3% 8,8% 9,2% 10,6%
molta 4,2% 4,0% 4,3% 4,2%
no ho sap 13,3% 3,2% 13,5% 11,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 223 Manca d'ambient personalitzat * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Manca d'ambient personalitzat gens 10,8% 13,6% 12,8% 11,6%

poc 15,2% 19,2% 17,7% 16,2%
normal 39,5% 49,6% 34,0% 40,1%
bastant 15,9% 11,2% 16,3% 15,3%
molta 7,1% 6,4% 8,5% 7,2%
no ho sap 11,5% 10,6% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 224 Formes d'agrupament dels alumnes * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Formes d'agrupament dels alumnes gens 11,2% 14,4% 18,4% 12,9%

poc 15,2% 5,6% 12,8% 13,4%
normal 38,8% 56,0% 31,2% 40,1%
bastant 14,9% 14,4% 14,2% 14,7%
molta 8,1% 9,6% 12,8% 9,1%
no ho sap 11,9% 10,6% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 225
Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans * 
ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans gens 15,6% 10,4% 15,6% 14,8%

poc 15,9% 25,6% 13,5% 17,0%
normal 37,5% 47,2% 44,7% 40,2%
bastant 11,9% 11,2% 7,1% 11,0%
molta 6,5% 4,0% 7,1% 6,3%
no ho sap 12,6% 1,6% 12,1% 10,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 226 Diferents professors per a un mateix grup * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Diferents professors per a un mateix grup gens 16,5% 11,2% 26,2% 17,3%

poc 17,2% 17,6% 13,5% 16,6%
normal 37,5% 48,8% 31,9% 38,3%
bastant 10,3% 12,0% 11,3% 10,7%
molta 6,4% 8,8% 8,5% 7,1%
no ho sap 12,2% 1,6% 8,5% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 227
Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne 
* ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne gens 12,2% 11,2% 18,4% 13,1%

poc 14,0% 15,2% 13,5% 14,1%
normal 41,2% 53,6% 34,8% 42,0%
bastant 12,4% 16,8% 17,0% 13,8%
molta 8,5% 1,6% 6,4% 7,1%
no ho sap 11,7% 1,6% 9,9% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 228 Mancances del curriculum * ILLA
% de ILLA

MALLORCA MENORCA
EIVISSA i 

FORMENTERA Total
Mancances del curriculum gens 16,6% 18,4% 20,6% 17,6%

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA

ILLA
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poc 11,3% 21,6% 19,1% 14,2%
normal 40,0% 42,4% 38,3% 40,1%
bastant 11,0% 12,0% 3,5% 9,9%
molta 9,0% 4,0% 9,9% 8,4%
no ho sap 12,0% 1,6% 8,5% 9,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



TAULES FAMÍLIES SEGONS TITULARITAT 1

Taula 1
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Català 53,4% 54,3% 53,8%
Castellà 45,5% 45,7% 45,5%
Anglès 1,1% ,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 74,7% 65,9% 70,9%
No 25,3% 29,7% 27,2%
No ho saben 4,3% 1,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 69,0% 68,8% 68,9%
No 30,1% 29,0% 29,6%
No ho saben ,9% 2,2% 1,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 69,6% 69,2% 69,4%
No 29,5% 29,3% 29,5%
No ho saben ,9% 1,4% 1,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 74,1% 73,9% 74,0%
No 25,9% 26,1% 26,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 6
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 98,9% 96,0% 97,6%
No 1,1% 4,0% 2,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Dos 12,8% 13,8% 13,2%
Tres o més 87,2% 85,1% 86,3%
No ho saben 1,1% ,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? A. Telòfons mòbils * Titularitat

Titularitat

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? A. Telòfons mòbils

Quins d'aquestes coses hi ha a casa? D. Rentaplats * Titularitat

Titularitat

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? D. Rentaplats

Quins d'aquestes coses hi ha a casa? E. DVD * Titularitat

Titularitat

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? E. DVD

Quins d'aquestes coses hi ha a casa? B. Llibres de poesia * Titularitat

Titularitat

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? B. Llibres de poesia

Quins d'aquestes coses hi ha a casa? C. Obres d'art * Titularitat

Titularitat

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? C. Obres d'art

Quin idioma parlau a casa la major part del temps? * Titularitat

Titularitat

Quin idioma parlau a casa la 
major part del temps?

Quins d'aquestes coses hi ha a casa? A. Literatura clàssica * Titularitat

Titularitat

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? A. Literatura clàssica
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Taula 8
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Cap ,9% 1,4% 1,1%
Un 15,9% 12,7% 14,5%
Dos 42,6% 39,5% 41,2%
Tres o més 40,6% 45,3% 42,7%
No ho saben 1,1% ,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Cap 11,1% 6,5% 9,1%
Un 42,0% 35,9% 39,3%
Dos 34,1% 40,6% 36,9%
Tres o més 12,8% 15,9% 14,2%
No ho saben 1,1% ,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Cap 6,5% 5,1% 5,9%
Un 21,0% 25,7% 23,1%
Dos 53,7% 49,6% 51,9%
Tres o més 16,5% 17,0% 16,7%
No ho saben 2,3% 2,5% 2,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 11
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Cap 3,1% 2,9% 3,0%
Un 23,3% 23,9% 23,6%
Dos 46,6% 50,4% 48,2%
Tres o més 16,8% 15,2% 16,1%
No ho saben 10,2% 7,6% 9,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Menys de 560 euros 4,3% 2,9% 3,7%
De 1711 a 2850 euros 15,9% 13,0% 14,6%
Més de 2850 euros 23,0% 35,5% 28,5%
No contesten 47,7% 41,3% 44,9%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? E. Cambres de bany * Titularitat

Titularitat

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? E. Cambres de 
bany

Quins són els ingressos anuals de la família? * Titularitat

Titularitat

Quins són els ingressos anuals 
de la família?

Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? C. Ordinadors * Titularitat

Titularitat

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? C. Ordinadors

Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? D. Cotxes * Titularitat

Titularitat

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? D. Cotxes

Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? B. Televisors * Titularitat

Titularitat

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? B. Televisors
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Taula 13
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
1 7,7% 10,1% 8,8%
2 14,8% 23,2% 18,5%
3 54,5% 46,7% 51,1%
4 5,7% 7,6% 6,5%
5 2,8% 1,6%
6 ,9% 1,1% 1,0%
9 ,3% ,2%
No ho saben 13,4% 11,2% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 86,6% 87,0% 86,8%
No 4,3% 5,8% 4,9%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 46,6% 39,5% 43,5%
No 42,3% 53,3% 47,1%
No ho saben 11,1% 7,2% 9,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 24,4% 17,8% 21,5%
No 63,4% 75,0% 68,5%
No ho saben 12,2% 7,2% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 90,1% 91,3% 90,6%
No ,9% 1,4% 1,1%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 18
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 50,6% 68,5% 58,4%
No 40,3% 24,3% 33,3%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? E. Taula d'estudi * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? E. Taula 
d'estudi

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? F. Ordinador propi * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? F. Ordinador 
propi

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? C. Sala d'estudi exclusiva per al vostre fill * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? C. Sala d'estudi 
exclusiva per al vostre fill

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? D. Sala d'estudi compartida * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? D. Sala d'estudi 
compartida

Amb quina edat va començar el vostre fill o filla a anar al centre escolar o a l'escoleta? * Titularitat

Titularitat

Amb quina edat va començar el 
vostre fill o filla a anar al centre 
escolar o a l'escoleta?

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? A. Habitació exclusiva per al vostre fill * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? A. Habitació 
exclusiva per al vostre fill
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Taula 19
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 82,4% 87,0% 84,4%
No 8,5% 5,8% 7,3%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 90,9% 92,8% 91,7%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 84,9% 90,2% 87,3%
No 6,0% 2,5% 4,5%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 90,9% 92,8% 91,7%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 90,9% 88,8% 90,0%
No 4,0% 1,8%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 44,6% 41,7% 43,3%
No 46,0% 51,1% 48,2%
No ho saben 9,4% 7,2% 8,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? K. Llibres de lectura adequats a la seva edat * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? K. Llibres de 
lectura adequats a la seva edat

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? L. Programes informàtics educatius * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? L. Programes 
informàtics educatius

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? I. Enciclopèdies * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? I. Enciclopèdies

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? J. Calculadora * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? J. Calculadora

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? G. Connexió a Internet * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? G. Connexió a 
Internet

Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? H. Diccionaris * Titularitat

Titularitat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? H. Diccionaris
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Taula 25
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Fins 49 llibres 17,6% 15,2% 16,6%
De 50 a 99 llibres 38,4% 45,3% 41,4%
De 100 a 499 llibres 27,0% 22,1% 24,8%
500 o més llibres 5,4% 5,8% 5,6%
No ho saben 11,6% 11,6% 11,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 26
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 4,3% 3,6% 4,0%
poc 7,7% 10,1% 8,8%
normal 14,8% 13,0% 14,0%
bastant 27,0% 19,6% 23,7%
molt 13,1% 16,3% 14,5%
No ho saben 33,2% 37,3% 35,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 5,4% 2,5% 4,1%
poc 16,5% 12,7% 14,8%
normal 18,2% 20,7% 19,3%
bastant 28,1% 33,3% 30,4%
molt 17,9% 18,8% 18,3%
No ho saben 13,9% 12,0% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 28
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
El pare 2,9% 1,3%
La mare 51,1% 50,7% 51,0%
El pare i la mare 36,6% 36,2% 36,5%
Una altra persona 2,3% 2,9% 2,5%
No ho saben 9,9% 7,2% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 73,9% 67,0% 70,9%
1 hora o menys 5,4% 10,1% 7,5%
1 a 2 hores 4,8% 1,8% 3,5%
3 o més hores 1,4% ,6%
No ho saben 15,9% 19,6% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Hores suport A. Llengua castellana * Titularitat

Titularitat

Hores suport A. Llengua 
castellana

Estau satisfets amb el rendiment del vostre fill o filla? MARE * Titularitat

Titularitat

Estau satisfets amb el rendiment 
del vostre fill o filla? MARE

Qui s'ocupa normalment del seguiment dels estudis del vostre fill o filla? * Titularitat

Titularitat

Qui s'ocupa normalment del 
seguiment dels estudis del vostre 
fill o filla?

Aproximadament, quants llibres hi ha a casa vostra? * Titularitat

Titularitat

Aproximadament, quants llibres 
hi ha a casa vostra?

Estau satisfets amb el rendiment del vostre fill o filla? PARE * Titularitat

Titularitat

Estau satisfets amb el rendiment 
del vostre fill o filla? PARE
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Taula 30
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 74,4% 67,4% 71,3%
1 hora o menys 4,0% 7,6% 5,6%
1 a 2 hores 4,0% 2,9% 3,5%
3 o més hores ,9% 2,5% 1,6%
No ho saben 16,8% 19,6% 18,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 31
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 48,0% 42,8% 45,7%
1 hora o menys 12,5% 10,9% 11,8%
1 a 2 hores 22,4% 25,7% 23,9%
3 o més hores ,3% 5,4% 2,5%
No ho saben 16,8% 15,2% 16,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 72,2% 67,4% 70,1%
1 hora o menys 2,6% 7,2% 4,6%
1 a 2 hores 5,4% 4,0% 4,8%
3 o més hores 2,2% 1,0%
No ho saben 19,9% 19,2% 19,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 74,7% 73,2% 74,0%
1 hora o menys 3,4% 4,3% 3,8%
1 a 2 hores 1,1% 1,8% 1,4%
No ho saben 20,7% 20,7% 20,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 52,3% 60,9% 56,1%
1 hora o menys 6,8% 5,1% 6,1%
1 a 2 hores 19,6% 12,3% 16,4%
3 o més hores 4,5% 6,5% 5,4%
No ho saben 16,8% 15,2% 16,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Hores suport E. Ciències socials, geografia i història * Titularitat

Titularitat

Hores suport E. Ciències socials, 
geografia i història

Hores suport F. Llengües estrangeres (anglès, francès) * Titularitat

Titularitat

Hores suport F. Llengües 
estrangeres (anglès, francès)

Hores suport C. Matemàtiques * Titularitat

Titularitat

Hores suport C. Matemàtiques

Hores suport D. Ciències de la naturalesa (física i química, biologia) * Titularitat

Titularitat

Hores suport D. Ciències de la 
naturalesa (física i química, 
biologia)

Hores suport B. Llengua catalana * Titularitat

Titularitat

Hores suport B. Llengua 
catalana
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Taula 35
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
no en rep cap 72,4% 71,0% 71,8%
1 hora o menys 4,0% 2,5% 3,3%
1 a 2 hores 4,0% 4,7% 4,3%
3 o més hores 2,8% 1,1% 2,1%
No ho saben 16,8% 20,7% 18,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 36
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 3,3% 1,4%
poc 5,1% 15,2% 9,6%
normal 23,9% 15,2% 20,1%
sovint 35,2% 33,3% 34,4%
quasi sempre 26,7% 25,7% 26,3%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 37
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 2,8% 2,9% 2,9%
poc 15,6% 15,9% 15,8%
normal 18,5% 10,1% 14,8%
sovint 24,1% 26,1% 25,0%
quasi sempre 29,8% 37,7% 33,3%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 21,0% 12,3% 17,2%
poc 26,1% 19,6% 23,2%
normal 18,8% 25,7% 21,8%
sovint 17,0% 26,4% 21,2%
quasi sempre 8,0% 8,7% 8,3%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
poc 2,0% 5,1% 3,3%
normal 14,2% 21,7% 17,5%
sovint 27,3% 33,3% 29,9%
quasi sempre 47,4% 32,6% 40,9%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència situacions d. El motivam i animam perquè estudiï * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions d. El 
motivam i animam perquè estudiï

Freqüència situacions b. Controlam que faci els treballs i els deures * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions b. 
Controlam que faci els treballs i 
els deures

Freqüència situacions c. L'ajudam en la realització dels deures * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions c. 
L'ajudam en la realització dels 
deures

Hores suport G. Classes de repàs en totes les àrees * Titularitat

Titularitat

Hores suport G. Classes de 
repàs en totes les àrees

Freqüència situacions a. Parlam amb ell sobre la marxa del curs * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions a. Parlam 
amb ell sobre la marxa del curs
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Taula 40
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai ,9% ,5%
poc 2,3% 1,3%
normal 10,8% 9,4% 10,2%
sovint 17,9% 16,7% 17,4%
quasi sempre 59,1% 66,7% 62,4%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 41
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 2,0% 1,4% 1,8%
poc 2,0% 1,1%
normal 9,7% 7,6% 8,8%
sovint 8,8% 12,0% 10,2%
quasi sempre 68,5% 71,7% 69,9%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 4,8% 1,4% 3,3%
poc 7,4% 7,2% 7,3%
normal 21,0% 19,2% 20,2%
sovint 18,2% 32,2% 24,4%
quasi sempre 39,5% 32,6% 36,5%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
estudis obligatoris 4,5% 6,2% 5,3%
cicle formatiu de grau mitjà 2,3% 1,4% 1,9%

batxillerat 3,7% 4,0% 3,8%
cicle formatiu de grau superior 3,1% 4,3% 3,7%

carrera universitària 52,0% 42,8% 47,9%
no ho he decidit encara 2,3% 4,3% 3,2%
No ho saben 32,1% 37,0% 34,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quins estudis voldrieu que acabis el vostre fill o filla? PARE * Titularitat

Titularitat

Quins estudis voldrieu que 
acabis el vostre fill o filla? PARE

Freqüència situacions f. Controlam la seva assistència a classe * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions f. 
Controlam la seva assistència a 
classe

Freqüència situacions g. Afavorim que s'organitzi l'estudi i les tasques * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions g. 
Afavorim que s'organitzi l'estudi i 
les tasques

Freqüència situacions e. Li facilitam materials i recursos necessaris * Titularitat

Titularitat

Freqüència situacions e. Li 
facilitam materials i recursos 
necessaris
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Taula 44
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
estudis obligatoris 3,1% 3,6% 3,3%
cicle formatiu de grau mitjà 2,3% 3,6% 2,9%

batxillerat 12,8% 9,8% 11,5%
cicle formatiu de grau superior 2,8% 2,9% 2,9%

carrera universitària 63,1% 62,3% 62,7%
no ho he decidit encara 3,4% 7,2% 5,1%
No ho saben 12,5% 10,5% 11,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
poc 1,1% ,5%
normal 7,4% 6,9% 7,2%
bastant 23,3% 32,2% 27,2%
molta 59,4% 52,5% 56,4%
No ho saben 9,9% 7,2% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 46
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 1,1% ,5%
poc ,9% 1,4% 1,1%
normal 7,1% 10,9% 8,8%
bastant 27,6% 29,7% 28,5%
molta 55,4% 49,6% 52,9%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
poc 1,1% ,6%
normal 6,5% 5,1% 5,9%
bastant 22,2% 33,3% 27,1%
molta 61,1% 54,3% 58,1%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 1,1% ,5%
poc 2,0% 1,1%
normal 10,5% 16,7% 13,2%
bastant 24,4% 35,5% 29,3%
molta 54,0% 39,5% 47,6%
No ho saben 9,1% 7,2% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància resultats C. Matemàtiques * Titularitat

Titularitat

Importància resultats C. 
Matemàtiques

Importància resultats D. Ciències de la natural (física i química, biolog i geol) * Titularitat

Titularitat

Importància resultats D. Ciències 
de la natural (física i química, 
biolog i geol)

Importància resultats A. Llengua castellana * Titularitat

Titularitat

Importància resultats A. Llengua 
castellana

Importància resultats B. Llengua catalana * Titularitat

Titularitat

Importància resultats B. Llengua 
catalana

Quins estudis voldrieu que acabés el vostre fill o filla? MARE * Titularitat

Titularitat

Quins estudis voldrieu que 
acabés el vostre fill o filla? 
MARE



TAULES FAMÍLIES SEGONS TITULARITAT 10

Taula 49
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
poc ,3% ,2%
normal 7,1% 14,5% 10,4%
bastant 25,6% 31,2% 28,0%
molta 53,1% 42,8% 48,6%
No ho saben 13,9% 11,6% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,9% ,5%
poc 3,4% 7,2% 5,1%
normal 24,4% 31,5% 27,5%
bastant 20,7% 16,7% 18,9%
molta 36,6% 31,5% 34,4%
No ho saben 13,9% 13,0% 13,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 51
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
normal 6,5% 4,0% 5,4%
bastant 19,6% 22,1% 20,7%
molta 59,1% 60,9% 59,9%
No ho saben 14,8% 13,0% 14,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,3% ,2%
poc 6,3% 8,0% 7,0%
normal 31,5% 40,2% 35,4%
bastant 18,5% 19,9% 19,1%
molta 29,5% 20,3% 25,5%
No ho saben 13,9% 11,6% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,9% 1,1% 1,0%
poc 5,7% 12,7% 8,8%
normal 34,1% 34,8% 34,4%
bastant 13,6% 16,3% 14,8%
molta 31,8% 23,6% 28,2%
No ho saben 13,9% 11,6% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància resultats I. Educació artística (plàstica i música) * Titularitat

Titularitat

Importància resultats I. Educació 
artística (plàstica i música)

Importància resultats G. Llengües estrangeres (anglès, francès...) * Titularitat

Titularitat

Importància resultats G. 
Llengües estrangeres (anglès, 
francès...)

Importància resultats H. Educació física * Titularitat

Titularitat

Importància resultats H. 
Educació física

Importància resultats E. Ciències socials, geografia i història * Titularitat

Titularitat

Importància resultats E. Ciències 
socials, geografia i història

Importància resultats F. Tecnologia * Titularitat

Titularitat

Importància resultats F. 
Tecnologia
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Taula 54
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 3,1% 2,9% 3,0%
poc 5,4% 8,7% 6,8%
normal 16,8% 17,8% 17,2%
sovint 20,5% 21,0% 20,7%
quasi sempre 40,1% 38,0% 39,2%
No ho saben 14,2% 11,6% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 17,3% 9,1% 13,7%
poc 12,5% 15,6% 13,9%
normal 19,3% 27,9% 23,1%
sovint 21,6% 18,5% 20,2%
quasi sempre 13,6% 17,4% 15,3%
No ho saben 15,6% 11,6% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 56
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 14,5% 17,8% 15,9%
poc 23,3% 29,0% 25,8%
normal 17,9% 18,8% 18,3%
sovint 14,2% 16,3% 15,1%
quasi sempre 14,5% 6,5% 11,0%
No ho saben 15,6% 11,6% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 15,9% 9,4% 13,1%
poc 13,6% 16,7% 15,0%
normal 26,7% 27,2% 26,9%
sovint 16,5% 27,9% 21,5%
quasi sempre 11,9% 7,2% 9,9%
No ho saben 15,3% 11,6% 13,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quan Conflicte D. Afavorim que hi decideixi ell * Titularitat

Titularitat

Quan Conflicte D. Afavorim que 
hi decideixi ell

Quan Conflicte B. L'escoltam però decidim nosaltres * Titularitat

Titularitat

Quan Conflicte B. L'escoltam 
però decidim nosaltres

Quan Conflicte C. Imposam els nostres criteris * Titularitat

Titularitat

Quan Conflicte C. Imposam els 
nostres criteris

Quan Conflicte A. Parlam i cercam la solució conjuntament * Titularitat

Titularitat

Quan Conflicte A. Parlam i 
cercam la solució conjuntament
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Taula 58
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
1 28,7% 22,1% 25,8%
2 30,1% 22,1% 26,6%
3 9,4% 22,1% 15,0%
4 3,4% 4,3% 3,8%
5 ,9% ,5%
6 3,4% 1,4% 2,5%
7 ,3% ,2%
9 1,1% ,5%
10 ,9% ,5%
15 1,4% ,6%
16 ,9% ,5%
No ho saben 22,2% 25,4% 23,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 26,4% 23,9% 25,3%
poc 14,2% 12,7% 13,5%
normal 17,3% 22,5% 19,6%
sovint 10,5% 7,6% 9,2%
quasi sempre 11,9% 8,3% 10,4%
No ho saben 19,6% 25,0% 22,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 8,8% 14,9% 11,5%
poc 12,5% 8,0% 10,5%
normal 17,6% 25,4% 21,0%
sovint 20,7% 12,7% 17,2%
quasi sempre 20,7% 15,2% 18,3%
No ho saben 19,6% 23,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 61
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 17,0% 19,6% 18,2%
poc 9,9% 7,6% 8,9%
normal 19,9% 15,2% 17,8%
sovint 13,4% 18,5% 15,6%
quasi sempre 19,0% 16,3% 17,8%
No ho saben 20,7% 22,8% 21,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Temes entrevistes C. Problemes d'aprenentatge del fill * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes C. Problemes 
d'aprenentatge del fill

Temes entrevistes A. Adaptació del fill al centre (conducta, integració) * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes A. Adaptació 
del fill al centre (conducta, 
integració)

Temes entrevistes B. Com colálaborar en l'educació del fill * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes B. Com 
colálaborar en l'educació del fill

Quantes entrevistes heu mantingut aquest curs amb el tutor o tutora del vostre fill o filla? * Titularitat

Titularitat

Quantes entrevistes heu 
mantingut aquest curs amb el 
tutor o tutora del vostre fill o filla?
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Taula 62
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 5,4% 2,4%
poc 2,2% 1,0%
normal 11,4% 12,3% 11,8%
sovint 22,2% 16,3% 19,6%
quasi sempre 46,6% 43,5% 45,2%
No ho saben 19,9% 20,3% 20,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 10,5% 14,5% 12,3%
poc 21,6% 11,2% 17,0%
normal 11,9% 27,5% 18,8%
sovint 16,2% 12,7% 14,6%
quasi sempre 18,8% 11,2% 15,4%
No ho saben 21,0% 22,8% 21,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 64
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 37,5% 31,9% 35,0%
poc 25,0% 21,4% 23,4%
normal 7,4% 13,8% 10,2%
sovint 7,4% 5,4% 6,5%
quasi sempre 2,6% 1,4%
No ho saben 20,2% 27,5% 23,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 28,7% 32,6% 30,4%
poc 23,9% 20,3% 22,3%
normal 15,9% 14,5% 15,3%
sovint 5,4% 4,7% 5,1%
quasi sempre 6,3% 1,4% 4,1%
No ho saben 19,9% 26,4% 22,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 66
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 5,1% 9,1% 6,8%
poc 4,0% 5,4% 4,6%
normal 21,9% 14,1% 18,5%
sovint 18,2% 25,7% 21,5%
quasi sempre 31,0% 22,8% 27,4%
No ho saben 19,9% 22,8% 21,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Temes entrevistes G. Vies de participació dels pares i mares a l'escola. * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes G. Vies de 
participació dels pares i mares a 
l'escola.

Temes entrevistes H. Aptituds, motivacions i interessos del fill * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes H. Aptituds, 
motivacions i interessos del fill

Temes entrevistes E. El comportament del grup * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes E. El 
comportament del grup

Temes entrevistes F. Activitats extraescolars * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes F. Activitats 
extraescolars

Temes entrevistes D. Les qualificacions del fill * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes D. Les 
qualificacions del fill
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Taula 67
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 42,9% 38,8% 41,1%
poc 16,8% 12,3% 14,8%
normal 10,8% 7,6% 9,4%
sovint 4,8% 9,8% 7,0%
quasi sempre 5,1% 8,7% 6,7%
No ho saben 19,6% 22,8% 21,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
No he demanat mai de parlar 
amb els seus professors 6,0% 5,8% 5,9%

Sempre ens ha resultat difícil de 
contactar-hi 6,3% 1,1% 4,0%

Unes vegades sí, altres no 16,2% 10,5% 13,7%

Sempre han estat accessibles 56,8% 71,7% 63,4%

No ho saben 14,8% 10,9% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Cap 74,7% 79,7% 76,9%
Un 9,4% 5,1% 7,5%
Dos 1,1% ,6%
Tres ,9% 2,5% 1,6%
Quatre o més 1,8% ,8%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,3% 1,1% ,6%
poc 4,0% 5,8% 4,8%
normal 33,0% 30,8% 32,0%
bastant 39,5% 34,1% 37,1%
molta 9,4% 17,4% 12,9%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quants conflictes heu tengut amb algun professor del vostre fill o filla? * Titularitat

Titularitat

Quants conflictes heu tengut 
amb algun professor del vostre 
fill o filla?

Grau satisfacc A. El centre en general * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc A. El centre en 
general

Temes entrevistes I. Problemes familiars que afecten el comportament o el rendiment del fill * Titularitat

Titularitat

Temes entrevistes I. Problemes 
familiars que afecten el 
comportament o el rendiment del 
fill

Quan heu volgut parlar, vos ha resultat fàcil de contactar-hi? * Titularitat

Titularitat

Quan heu volgut parlar, vos ha 
resultat fàcil de contactar-hi?
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Taula 71
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 4,3% 1,4% 3,0%
poc 11,4% 6,9% 9,4%
normal 38,6% 42,8% 40,4%
bastant 20,7% 29,3% 24,5%
molta 11,1% 8,7% 10,0%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 1,1% 2,5% 1,8%
poc 7,7% 1,8% 5,1%
normal 32,1% 26,8% 29,8%
bastant 33,2% 43,5% 37,7%
molta 11,9% 14,5% 13,1%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 73
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,9% 2,5% 1,6%
poc 6,8% 4,0% 5,6%
normal 31,3% 25,0% 28,5%
bastant 26,7% 44,9% 34,7%
molta 19,3% 11,2% 15,8%
No ho saben 15,1% 12,3% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 6,3% 2,5% 4,6%
poc 8,5% 5,4% 7,2%
normal 31,5% 30,4% 31,1%
bastant 19,0% 35,1% 26,1%
molta 19,9% 15,6% 18,0%
No ho saben 14,8% 10,9% 13,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 4,0% 4,3% 4,1%
poc 9,4% 3,3% 6,7%
normal 39,5% 26,1% 33,6%
bastant 21,6% 39,1% 29,3%
molta 11,6% 16,3% 13,7%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Grau satisfacc F. El nivell educatiu de l'alumnat del centre * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc F. El nivell 
educatiu de l'alumnat del centre

Grau satisfacc D. Les entrevistes amb el professors * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc D. Les entrevistes 
amb el professors

Grau satisfacc E. La informació que rebeu del centre * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc E. La informació 
que rebeu del centre

Grau satisfacc B. El funcionament de la direcció * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc B. El 
funcionament de la direcció

Grau satisfacc C. El professorat del vostre fill * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc C. El professorat 
del vostre fill
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Taula 76
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 5,7% 3,2%
poc 12,2% 4,7% 8,9%
normal 38,1% 31,5% 35,2%
bastant 20,5% 39,5% 28,8%
molta 8,5% 12,0% 10,0%
No ho saben 15,1% 12,3% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 5,4% 4,0% 4,8%
poc 19,6% 10,9% 15,8%
normal 34,7% 46,4% 39,6%
bastant 15,6% 19,6% 17,4%
molta 8,8% 6,9% 8,0%
No ho saben 15,9% 12,3% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 15,1% 4,7% 10,5%
poc 20,7% 12,0% 16,9%
normal 31,0% 40,2% 35,0%
bastant 7,4% 27,2% 16,1%
molta 7,1% 5,1% 6,2%
No ho saben 18,8% 10,9% 15,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 5,4% ,4% 3,2%
poc 12,8% 10,1% 11,6%
normal 37,2% 35,1% 36,3%
bastant 18,8% 35,5% 26,1%
molta 11,9% 8,0% 10,2%
No ho saben 13,9% 10,9% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 30,7% 27,2% 29,1%
poc 22,4% 26,4% 24,2%
normal 8,5% 20,7% 13,9%
bastant 15,6% 7,6% 12,1%
molta 8,0% 3,3% 5,9%
No ho saben 14,8% 14,9% 14,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Grau satisfacc H. El consell 
escolar

Grau satisfacc J. Els serveis del centre * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc J. Els serveis del 
centre

Participau B. Colálaboració amb el professor en alguns temes de classe * Titularitat

Titularitat

Participau B. Colálaboració amb 
el professor en alguns temes de 
classe

Grau satisfacc H. El consell escolar * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc I. Les activitats extraescolars * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc I. Les activitats 
extraescolars

Grau satisfacc G. La convivència dels joves al centre * Titularitat

Titularitat

Grau satisfacc G. La convivència 
dels joves al centre
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Taula 81
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 36,1% 31,9% 34,2%
poc 16,2% 16,3% 16,2%
normal 11,9% 23,6% 17,0%
bastant 10,2% 10,9% 10,5%
molta 10,8% 4,0% 7,8%
No ho saben 14,8% 13,4% 14,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 82
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 38,6% 31,2% 35,4%
poc 14,8% 26,4% 19,9%
normal 11,6% 13,0% 12,3%
bastant 12,2% 8,7% 10,7%
molta 8,8% 5,8% 7,5%
No ho saben 13,9% 14,9% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 45,7% 39,9% 43,2%
poc 14,5% 19,2% 16,6%
normal 12,2% 18,8% 15,1%
bastant 7,1% 5,8% 6,5%
molta 6,5% 1,4% 4,3%
No ho saben 13,9% 14,9% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 53,4% 46,7% 50,5%
poc 13,9% 25,4% 18,9%
normal 11,4% 5,8% 8,9%
bastant 4,3% 2,5% 3,5%
molta 3,1% 4,7% 3,8%
No ho saben 13,9% 14,9% 14,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 2,8% 1,6%
poc 10,8% 12,7% 11,6%
normal 21,3% 21,4% 21,3%
bastant 26,7% 35,9% 30,7%
molta 24,4% 17,8% 21,5%
No ho saben 13,9% 12,3% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

La importància A. Reunions informatives sobre temes generals del centre i del sistema educatiu * Titularitat

Titularitat

La importància A. Reunions 
informatives sobre temes 
generals del centre i del sistema 
educatiu

Participau E. En altres activitats (manteniment del centre, solálicitar ajudes) * Titularitat

Titularitat

Participau E. En altres activitats 
(manteniment del centre, 
solálicitar ajudes)

Participau F. En el Consell Escolar * Titularitat

Titularitat

Participau F. En el Consell 
Escolar

Participau C.En activitats culturals desenvolupades fora de l'horari escolar * Titularitat

Titularitat

Participau C.En activitats 
culturals desenvolupades fora de 
l'horari escolar

Participau D. En activitats extraescolars (excursions, biblioteca, organització de festes) * Titularitat

Titularitat

Participau D. En activitats 
extraescolars (excursions, 
biblioteca, organització de 
festes)
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Taula 86
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 4,5% 2,5%
poc 2,8% 4,0% 3,3%
normal 15,6% 17,4% 16,4%
bastant 29,0% 40,6% 34,1%
molta 34,1% 25,7% 30,4%
No ho saben 13,9% 12,3% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens ,9% 2,9% 1,8%
poc 1,4% ,4% 1,0%
normal 12,8% 7,2% 10,4%
bastant 22,4% 31,5% 26,4%
molta 48,6% 45,7% 47,3%
No ho saben 13,9% 12,3% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 15,1% 4,0% 10,2%
poc 11,6% 7,2% 9,7%
normal 9,4% 7,6% 8,6%
sovint 27,6% 34,8% 30,7%
quasi sempre 21,9% 36,2% 28,2%
No ho saben 14,5% 10,1% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 30,1% 31,9% 30,9%
poc 15,9% 25,4% 20,1%
normal 16,5% 20,3% 18,2%
sovint 10,5% 3,3% 7,3%
quasi sempre 13,6% 9,1% 11,6%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 34,4% 58,0% 44,7%
poc 7,7% 16,7% 11,6%
normal 10,2% 4,7% 7,8%
sovint 17,3% 4,7% 11,8%
quasi sempre 17,0% 4,7% 11,6%
No ho saben 13,4% 11,2% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Comunicació B. Comunicacions telefòniques * Titularitat

Titularitat

Comunicació B. Comunicacions 
telefòniques

Comunicació C. Missatges a mòbils, web del centre * Titularitat

Titularitat

Comunicació C. Missatges a 
mòbils, web del centre

La importància C. Entrevistes personals per tractar problemes o situacions individuals * Titularitat

Titularitat

La importància C. Entrevistes 
personals per tractar problemes 
o situacions individuals

Comunicació A. Cartes, circulars, etc. * Titularitat

Titularitat

Comunicació A. Cartes, circulars, 
etc.

La importància B. Reunions informatives sobre temes generals del curs o grup del vostre fill. * Titularitat

Titularitat

La importància B. Reunions 
informatives sobre temes 
generals del curs o grup del 
vostre fill.
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Taula 91
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 18,5% 15,9% 17,4%
poc 17,3% 11,2% 14,6%
normal 23,6% 25,4% 24,4%
sovint 11,9% 23,2% 16,9%
quasi sempre 14,5% 11,2% 13,1%
No ho saben 14,2% 13,0% 13,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 20,5% 13,8% 17,5%
poc 16,8% 15,6% 16,2%
normal 21,6% 24,3% 22,8%
sovint 8,8% 21,7% 14,5%
quasi sempre 17,9% 13,0% 15,8%
No ho saben 14,5% 11,6% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 6,8% 5,8% 6,4%
poc 11,9% 9,8% 11,0%
normal 25,0% 18,5% 22,1%
sovint 20,2% 34,1% 26,3%
quasi sempre 22,7% 20,3% 21,7%
No ho saben 13,4% 11,6% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 36,6% 29,7% 33,6%
poc 21,6% 19,9% 20,9%
normal 11,4% 22,1% 16,1%
sovint 5,1% 12,3% 8,3%
quasi sempre 10,5% 5,8% 8,4%
No ho saben 14,8% 10,1% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Comunicació F. Reunions amb el tutor * Titularitat

Titularitat

Comunicació F. Reunions amb el 
tutor

Comunicació G. Reunions convocades per l'associació de mares i pares * Titularitat

Titularitat

Comunicació G. Reunions 
convocades per l'associació de 
mares i pares

Comunicació D. Reunions dels pares i mares del grup-classe * Titularitat

Titularitat

Comunicació D. Reunions dels 
pares i mares del grup-classe

Comunicació E. Reunions convocades per la direcció del centre * Titularitat

Titularitat

Comunicació E. Reunions 
convocades per la direcció del 
centre
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Taula 95
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
No existeix associació en el 
centre 3,4% 3,3% 3,3%

Existeix però no hi pertanyem 37,8% 35,5% 36,8%

Som socis però només en 
pagam la quota 27,3% 29,0% 28,0%

Som socis i assistim 
generalment a les reunions 11,4% 11,2% 11,3%

Som socis i col·laboram amb les 
activitats que organitzen 4,5% 5,1% 4,8%

Som socis i tenim un càrrec a la 
junta 2,3% 4,3% 3,2%

No ho saben 13,4% 11,6% 12,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 96
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 79,8% 78,3% 79,1%
quaque vegada 6,8% 11,2% 8,8%
cada mes ,4% ,2%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 77,8% 79,0% 78,3%
quaque vegada 7,7% 10,9% 9,1%
cada mes 1,1% ,6%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 73,6% 75,7% 74,5%
quaque vegada 13,1% 14,1% 13,5%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 61,1% 64,1% 62,4%
quaque vegada 23,3% 22,8% 23,1%
cada mes 1,1% 1,4% 1,3%
cada setmana 1,1% 1,4% 1,3%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

El fill ha sofert D. Bromes de mal gust, burles, malnoms * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert D. Bromes de mal 
gust, burles, malnoms

El fill ha sofert B. Empentes, forcejaments, clatellades * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert B. Empentes, 
forcejaments, clatellades

El fill ha sofert C. Insults, amenaces (verbals, SMS, altres) * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert C. Insults, 
amenaces (verbals, SMS, altres)

Pertanyeu a l'associació de mares i pares del centre? * Titularitat

Titularitat

Pertanyeu a l'associació de 
mares i pares del centre?

El fill ha sofert A. Ferides, cops, puntades * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert A. Ferides, cops, 
puntades
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Taula 100
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 80,1% 81,5% 80,7%
quaque vegada 5,4% 6,9% 6,1%
cada mes 1,1% 1,4% 1,3%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 81,8% 84,8% 83,1%
quaque vegada 2,8% 2,5% 2,7%
cada mes 1,1% 1,4% 1,3%
cada dia ,9% 1,1% 1,0%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 102
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 68,2% 75,7% 71,5%
quaque vegada 16,5% 11,2% 14,2%
cada mes 2,0% 2,9% 2,4%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 69,6% 75,7% 72,3%
quaque vegada 17,0% 14,1% 15,8%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
mai 84,7% 85,1% 84,9%
quaque vegada 2,0% 3,3% 2,5%
cada mes 1,4% ,6%
No ho saben 13,4% 10,1% 11,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 6,0% 12,3% 8,8%
No 43,5% 48,2% 45,5%
No ho saben 50,6% 39,5% 45,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Qui ha estat l'agressor o agressors? A. Una alumna de la mateixa classe * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? A. Una alumna de la 
mateixa classe

El fill ha sofert H. Robatoris, extorsions * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert H. Robatoris, 
extorsions

El fill ha sofert I. Assetjament o intimidació * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert I. Assetjament o 
intimidació

El fill ha sofert F. Exclusió, relegació, aïllament * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert F. Exclusió, 
relegació, aïllament

El fill ha sofert G. Desperfectes a les seves coses * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert G. Desperfectes a 
les seves coses

El fill ha sofert E. Menyspreus, difamacions, humiliacions * Titularitat

Titularitat

El fill ha sofert E. Menyspreus, 
difamacions, humiliacions
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Taula 106
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 22,2% 18,5% 20,5%
No 29,5% 40,9% 34,6%
No ho saben 48,3% 40,6% 44,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 5,7% 6,9% 6,2%
No 43,8% 52,2% 47,5%
No ho saben 50,6% 40,9% 46,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 108
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 4,8% 6,9% 5,7%
No 46,3% 52,2% 48,9%
No ho saben 48,9% 40,9% 45,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 1,4% ,8%
No 48,0% 59,1% 52,9%
No ho saben 50,6% 40,9% 46,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 2,3% 1,3%
No 47,2% 59,1% 52,4%
No ho saben 50,6% 40,9% 46,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
No 49,4% 59,1% 53,7%
No ho saben 50,6% 40,9% 46,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Qui ha estat l'agressor o agressors? G. Un pare/ mare * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? G. Un pare/ mare

Qui ha estat l'agressor o agressors? E. Un professor * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? E. Un professor

Qui ha estat l'agressor o agressors? F. Una professora * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? F. Una professora

Qui ha estat l'agressor o agressors? C. Un grup de la seva aula * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? C. Un grup de la 
seva aula

Qui ha estat l'agressor o agressors? D. Un grup d'una altra aula * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? D. Un grup d'una 
altra aula

Qui ha estat l'agressor o agressors? B. Un alumne de la mateixa classe * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? B. Un alumne de la 
mateixa classe
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Taula 112
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 5,7% 4,3% 5,1%
No 42,3% 52,9% 47,0%
No ho saben 52,0% 42,8% 47,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 24,7% 28,3% 26,3%
No ho saben 75,3% 71,7% 73,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 1,4% 2,5% 1,9%
No ho saben 98,6% 97,5% 98,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 115
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 1,1% 1,4% 1,3%
No ho saben 98,9% 98,6% 98,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si ,9% ,5%
No ho saben 99,1% 100,0% 99,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
Si 7,7% 7,2% 7,5%
No ho saben 92,3% 92,8% 92,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Com heu procedit en aquests casos? E. Altres * Titularitat

Titularitat

Com heu procedit en aquests 
casos? E. Altres

Com heu procedit en aquests casos? C. Parlar amb la família de l'agressor/s * Titularitat

Titularitat

Com heu procedit en aquests 
casos? C. Parlar amb la família 
de l'agressor/s

Com heu procedit en aquests casos? D. Denunciar-ho a la policia * Titularitat

Titularitat

Com heu procedit en aquests 
casos? D. Denunciar-ho a la 
policia

Com heu procedit en aquests casos? A. Comunicar-ho al centre * Titularitat

Titularitat

Com heu procedit en aquests 
casos? A. Comunicar-ho al 
centre

Com heu procedit en aquests casos? B. Parlar amb l'agressor/s * Titularitat

Titularitat

Com heu procedit en aquests 
casos? B. Parlar amb 
l'agressor/s

Qui ha estat l'agressor o agressors? H. Altres * Titularitat

Titularitat

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? H. Altres
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Taula 118
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
quasi mai 65,9% 71,7% 68,5%
poc 12,2% 7,2% 10,0%
normal 2,8% 2,5% 2,7%
sovint 1,1% 4,0% 2,4%
quasi sempre 2,3% 1,3%
No ho saben 15,6% 14,5% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
1-5 dies al mes 70,2% 68,8% 69,6%
6-10 dies al mes 5,1% 6,2% 5,6%
16-20 dies al mes 1,1% ,6%
No ho saben 23,6% 25,0% 24,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 17,3% 18,1% 17,7%
poc 4,8% 5,8% 5,3%
normal 10,5% 10,1% 10,4%
bastant 24,1% 34,8% 28,8%
molta 24,1% 15,6% 20,4%
No ho saben 19,0% 15,6% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 121
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 17,3% 21,4% 19,1%
poc 21,3% 15,9% 18,9%
normal 29,3% 19,6% 25,0%
bastant 8,0% 23,9% 15,0%
molta 4,3% 4,0% 4,1%
No ho saben 19,9% 15,2% 17,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 10,5% 8,7% 9,7%
poc 5,1% 8,3% 6,5%
normal 11,1% 13,8% 12,3%
bastant 23,6% 35,5% 28,8%
molta 30,7% 19,6% 25,8%
No ho saben 19,0% 14,1% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància b. Itinerari escolar previ de l'alumne * Titularitat

Titularitat

Importància b. Itinerari escolar 
previ de l'alumne

Importància c. Actitud de l'alumne enfront l'escola * Titularitat

Titularitat

Importància c. Actitud de 
l'alumne enfront l'escola

Quants dies ha faltat el vostre fill a classe de promig per mes des de l'inici de curs? * Titularitat

Titularitat

Quants dies ha faltat el vostre fill 
a classe de promig per mes des 
de l'inici de curs?

Importancia a. Manca de valoració per part dels pares de l'escola * Titularitat

Titularitat

Importancia a. Manca de 
valoració per part dels pares de 
l'escola

Amb quina freqüència vos ha cridat el tutor del vostre fill o filla per informar-vos sobre faltes d'assistència? 
* Titularitat

Titularitat

Amb quina freqüència vos ha 
cridat el tutor del vostre fill o filla 
per informar-vos sobre faltes 
d'assistència?
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Taula 123
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 11,4% 10,9% 11,1%
poc 12,8% 18,5% 15,3%
normal 22,2% 29,3% 25,3%
bastant 23,3% 21,0% 22,3%
molta 10,5% 5,8% 8,4%
No ho saben 19,9% 14,5% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 15,1% 14,9% 15,0%
poc 15,6% 21,0% 18,0%
normal 27,6% 24,3% 26,1%
bastant 12,8% 22,1% 16,9%
molta 8,0% 3,6% 6,1%
No ho saben 21,0% 14,1% 18,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 12,8% 6,9% 10,2%
poc 11,4% 10,1% 10,8%
normal 14,2% 22,5% 17,8%
bastant 21,0% 25,0% 22,8%
molta 22,4% 21,4% 22,0%
No ho saben 18,2% 14,1% 16,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 126
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 14,2% 11,2% 12,9%
poc 6,5% 7,6% 7,0%
normal 10,2% 5,1% 8,0%
bastant 28,7% 33,0% 30,6%
molta 21,0% 29,0% 24,5%
No ho saben 19,3% 14,1% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 127
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 13,9% 11,6% 12,9%
poc 10,2% 15,6% 12,6%
normal 19,0% 26,1% 22,1%
bastant 15,1% 24,3% 19,1%
molta 21,9% 8,3% 15,9%
No ho saben 19,9% 14,1% 17,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància h. Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de l'escola i els valors de determinats 
grups ètnics * Titularitat

Titularitat

Importància h. Conflicte cultural: 
no coincidencia entre els valors 
de l'escola i els valors de 
determinats grups ètnics

Importància f. Avorriment * Titularitat

Titularitat

Importància f. Avorriment

Importància g. Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills * Titularitat

Titularitat

Importància g. Manca de 
motivació dels pares per 
l'educació dels fills

Importància d. Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * Titularitat

Titularitat

Importància d. Identificació de 
l'alumne amb els objectius del 
centre

Importància e. Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * Titularitat

Titularitat

Importància e. Identificació de 
l'alumne amb els mitjans del 
centre
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Taula 128
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 14,2% 15,9% 15,0%
poc 8,2% 5,8% 7,2%
normal 25,9% 34,8% 29,8%
bastant 19,0% 22,5% 20,5%
molta 13,4% 6,9% 10,5%
No ho saben 19,3% 14,1% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 11,9% 10,1% 11,1%
poc 6,3% 8,3% 7,2%
normal 16,8% 23,9% 19,9%
bastant 32,4% 30,8% 31,7%
molta 15,9% 14,1% 15,1%
No ho saben 16,8% 12,7% 15,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 11,9% 9,8% 11,0%
poc 7,7% 10,1% 8,8%
normal 25,0% 22,5% 23,9%
bastant 18,2% 33,3% 24,8%
molta 19,3% 11,6% 15,9%
No ho saben 17,9% 12,7% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 131
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 9,4% 14,5% 11,6%
poc 11,6% 10,5% 11,1%
normal 21,6% 16,7% 19,4%
bastant 24,4% 27,5% 25,8%
molta 15,1% 15,2% 15,1%
No ho saben 17,9% 15,6% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 8,8% 10,9% 9,7%
poc 5,1% 10,9% 7,6%
normal 21,0% 12,7% 17,4%
bastant 26,7% 40,2% 32,6%
molta 21,6% 11,2% 17,0%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància l. Percepcions sobre el futur * Titularitat

Titularitat

Importància l. Percepcions sobre 
el futur

Importància m. Expectatives personals i familiars respecte l'escola * Titularitat

Titularitat

Importància m. Expectatives 
personals i familiars respecte 
l'escola

Importància j. Entorn cultural de l'alumne * Titularitat

Titularitat

Importància j. Entorn cultural de 
l'alumne

Importància k. El pes del grup d'iguals * Titularitat

Titularitat

Importància k. El pes del grup 
d'iguals

Importància i. Situació de partida de l'alumne * Titularitat

Titularitat

Importància i. Situació de partida 
de l'alumne
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Taula 133
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 8,0% 10,9% 9,2%
poc 7,4% 17,8% 11,9%
normal 34,9% 24,3% 30,3%
bastant 24,1% 28,6% 26,1%
molta 8,8% 4,3% 6,8%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 7,4% 4,3% 6,1%
poc 12,8% 16,7% 14,5%
normal 17,0% 18,8% 17,8%
bastant 26,1% 31,9% 28,7%
molta 19,9% 14,1% 17,4%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 13,1% 10,9% 12,1%
poc 10,2% 13,4% 11,6%
normal 32,1% 20,3% 26,9%
bastant 15,9% 35,1% 24,4%
molta 10,8% 4,7% 8,1%
No ho saben 17,9% 15,6% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 136
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 11,4% 10,9% 11,1%
poc 5,7% 5,8% 5,7%
normal 21,3% 23,6% 22,3%
bastant 26,7% 31,5% 28,8%
molta 17,9% 14,1% 16,2%
No ho saben 17,0% 14,1% 15,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 8,0% 10,9% 9,2%
poc 7,1% 17,4% 11,6%
normal 27,8% 22,8% 25,6%
bastant 22,4% 26,8% 24,4%
molta 17,9% 8,0% 13,5%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància r. Polítiques i procediments escolars respecte a l'assistència a classe * Titularitat

Titularitat

Importància r. Polítiques i 
procediments escolars respecte 
a l'assistència a classe

Importància p. El nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * Titularitat

Titularitat

Importància p. El nivell 
d'identificació dels alumnes amb 
l'escola

Importància q. Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport * Titularitat

Titularitat

Importància q. Nivell de 
confiança, respecte, justicia, 
equitat i suport

Importància n. Grau de pertanença de l'alumne cap a l'escola * Titularitat

Titularitat

Importància n. Grau de 
pertanença de l'alumne cap a 
l'escola

Importància o. Relacions entre els professors i els alumnes * Titularitat

Titularitat

Importància o. Relacions entre 
els professors i els alumnes
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Taula 138
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 22,4% 17,8% 20,4%
poc 16,5% 24,3% 19,9%
normal 27,8% 30,4% 29,0%
bastant 12,2% 4,0% 8,6%
molta 4,3% 4,0% 4,1%
No ho saben 16,8% 19,6% 18,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 13,9% 15,9% 14,8%
poc 21,3% 12,7% 17,5%
normal 20,5% 23,2% 21,7%
bastant 18,8% 23,6% 20,9%
molta 8,8% 10,5% 9,6%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 12,5% 10,5% 11,6%
poc 13,1% 15,9% 14,3%
normal 26,4% 21,7% 24,4%
bastant 22,2% 27,5% 24,5%
molta 9,1% 10,1% 9,6%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 141
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 17,3% 11,2% 14,6%
poc 12,5% 19,2% 15,4%
normal 34,9% 30,4% 33,0%
bastant 10,8% 15,9% 13,1%
molta 7,7% 9,1% 8,3%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 22,2% 19,6% 21,0%
poc 18,2% 23,6% 20,5%
normal 21,6% 17,8% 19,9%
bastant 15,1% 18,1% 16,4%
molta 6,3% 6,9% 6,5%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància v. Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans * Titularitat

Titularitat

Importància v. Caràcter 
impersonal i burocràtic dels 
centres grans

Importància w. Diferents professors per a un mateix grup * Titularitat

Titularitat

Importància w. Diferents 
professors per a un mateix grup

Importància t. Manca d'ambient personalitzat * Titularitat

Titularitat

Importància t. Manca d'ambient 
personalitzat

Importància u. Formes d'agrupament dels alumnes * Titularitat

Titularitat

Importància u. Formes 
d'agrupament dels alumnes

Importància s. Excesiva departamentalització * Titularitat

Titularitat

Importància s. Excesiva 
departamentalització
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Taula 143
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 10,8% 12,7% 11,6%
poc 10,2% 15,2% 12,4%
normal 23,6% 21,0% 22,5%
bastant 25,0% 25,7% 25,3%
molta 13,6% 11,2% 12,6%
No ho saben 16,8% 14,1% 15,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144
% de Titularitat

Públic Privat-concertat Total
gens 16,8% 18,5% 17,5%
poc 15,6% 16,3% 15,9%
normal 28,1% 29,3% 28,7%
bastant 16,2% 14,1% 15,3%
molta 6,5% 6,2% 6,4%
No ho saben 16,8% 15,6% 16,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Titularitat

Importància x. Orientació cap a 
l'assignatura més que cap a 
l'alumne global

Importància y. Mancances del currículum * Titularitat

Titularitat

Importància y. Mancances del 
currículum

Importància x. Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne global * Titularitat



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 1

Taula 1 Quin idioma parlau a casa la major part del temps? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Català 52,4% 57,9% 53,6%
Castellà 47,0% 41,3% 45,8%
Anglès ,6% ,8% ,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 2 Quins d'aquestes coses hi ha a casa? A. Literatura clàssica * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 69,0% 72,2% 73,5%
No 28,6% 26,2% 25,3%
No ho saben 2,4% 1,6% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 3 Quins d'aquestes coses hi ha a casa? B. Llibres de poesia * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 67,3% 71,4% 70,5%
No 31,0% 27,8% 28,3%
No ho saben 1,8% ,8% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 4 Quins d'aquestes coses hi ha a casa? C. Obres d'art * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 69,0% 71,4% 68,7%
No 29,8% 27,8% 30,1%
No ho saben 1,2% ,8% 1,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 5 Quins d'aquestes coses hi ha a casa? D. Rentaplats * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 73,8% 73,8% 74,7%
No 26,2% 26,2% 25,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 6 Quins d'aquestes coses hi ha a casa? E. DVD * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 97,6% 96,8% 98,2%
No 2,4% 3,2% 1,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 7 Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? A. Telòfons mòbils * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Dos 14,3% 10,3% 13,3%
Tres o més 85,1% 88,9% 86,7%
No ho saben ,6% ,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quin idioma parlau a casa la 
major part del temps?

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? A. Literatura clàssica

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? B. Llibres de poesia

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? C. Obres d'art

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? D. Rentaplats

Quins d'aquestes coses hi ha a 
casa? E. DVD

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? A. Telòfons mòbils



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 2

Taula 8 Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? B. Televisors * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Cap 1,2% ,8% 1,2%
Un 14,9% 14,3% 13,9%
Dos 41,7% 38,1% 42,8%
Tres o més 41,7% 46,0% 42,2%
No ho saben ,6% ,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 9 Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? C. Ordinadors * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Cap 9,5% 7,9% 9,0%
Un 39,9% 38,9% 38,6%
Dos 35,7% 39,7% 37,3%
Tres o més 14,3% 12,7% 15,1%
No ho saben ,6% ,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 10 Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? D. Cotxes * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Cap 6,0% 5,6% 6,0%
Un 24,4% 20,6% 22,3%
Dos 50,6% 53,2% 53,6%
Tres o més 16,7% 17,5% 16,3%
No ho saben 2,4% 3,2% 1,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 11 Quantes d'aquestes coses hi ha a ca vostra? E. Cambres de bany * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Cap 3,0% 3,2% 3,0%
Un 25,0% 19,0% 24,1%
Dos 50,9% 38,1% 50,6%
Tres o més 16,4% 15,1% 16,3%
No ho saben 4,8% 24,6% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 12 Quins són els ingressos anuals de la família? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Menys de 560 euros 3,6% 4,0% 3,6%
De 1711 a 2850 euros 14,9% 14,3% 14,5%
Més de 2850 euros 30,4% 21,4% 30,1%
No contesten 47,3% 36,5% 46,4%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? B. Televisors

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? C. Ordinadors

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? D. Cotxes

Quantes d'aquestes coses hi ha 
a ca vostra? E. Cambres de 
bany

Quins són els ingressos anuals 
de la família?



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 3

Taula 13 Amb quina edat va començar el vostre fill o filla a anar al centre escolar o a l'escoleta? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
1 9,5% 6,3% 9,0%
2 19,3% 15,1% 19,3%
3 53,6% 43,7% 51,8%
4 6,5% 6,3% 6,6%
5 1,8% ,8% 1,8%
6 1,2% 1,2%
9 ,6%
No ho saben 8,0% 27,8% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 14 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? A. Habitació exclusiva per al vostre fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 91,1% 71,4% 89,8%
No 5,1% 4,8% 4,8%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 15 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? C. Sala d'estudi exclusiva per al vostre fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 45,8% 34,9% 45,2%
No 48,8% 41,3% 48,2%
No ho saben 5,4% 23,8% 6,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 16 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? D. Sala d'estudi compartida * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 22,0% 18,3% 22,9%
No 72,0% 57,1% 69,9%
No ho saben 6,0% 24,6% 7,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 17 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? E. Taula d'estudi * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 94,9% 75,4% 93,4%
No 1,2% ,8% 1,2%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 18 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? F. Ordinador propi * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 60,4% 52,4% 59,0%
No 35,7% 23,8% 35,5%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Amb quina edat va començar el 
vostre fill o filla a anar al centre 
escolar o a l'escoleta?

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? A. Habitació 
exclusiva per al vostre fill

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? C. Sala d'estudi 
exclusiva per al vostre fill

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? D. Sala d'estudi 
compartida

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? E. Taula 
d'estudi

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? F. Ordinador 
propi



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 4

Taula 19 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? G. Connexió a Internet * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 88,4% 70,6% 86,7%
No 7,7% 5,6% 7,8%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 20 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? H. Diccionaris * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 96,1% 76,2% 94,6%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 21 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? I. Enciclopèdies * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 91,4% 73,0% 89,8%
No 4,8% 3,2% 4,8%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 22 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? J. Calculadora * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 96,1% 76,2% 94,6%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 23 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? K. Llibres de lectura adequats a la seva edat * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 94,3% 74,6% 92,8%
No 1,8% 1,6% 1,8%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 24 Condicions per a l'estudi del fill, en l'habitatge...? L. Programes informàtics educatius * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 44,0% 38,9% 45,2%
No 51,8% 37,3% 49,4%
No ho saben 4,2% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 25 Aproximadament, quants llibres hi ha a casa vostra? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Fins 49 llibres 17,6% 12,7% 17,5%
De 50 a 99 llibres 43,2% 34,9% 42,8%
De 100 a 499 llibres 26,5% 19,0% 25,9%
500 o més llibres 5,7% 5,6% 5,4%
No ho saben 7,1% 27,8% 8,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? G. Connexió a 
Internet

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? H. Diccionaris

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? I. Enciclopèdies

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? J. Calculadora

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? K. Llibres de 
lectura adequats a la seva edat

Condicions per a l'estudi del fill, 
en l'habitatge...? L. Programes 
informàtics educatius

Aproximadament, quants llibres 
hi ha a casa vostra?
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Taula 26 Estau satisfets amb el rendiment del vostre fill o filla? PARE * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 5,1% 4,8%
poc 9,2% 7,9% 8,4%
normal 14,9% 10,3% 15,1%
bastant 24,4% 20,6% 24,7%
molt 15,2% 12,7% 14,5%
No ho saben 31,3% 48,4% 32,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 27 Estau satisfets amb el rendiment del vostre fill o filla? MARE * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 5,1% ,8% 4,8%
poc 15,2% 14,3% 14,5%
normal 19,9% 15,9% 20,5%
bastant 31,5% 27,0% 30,7%
molt 19,3% 14,3% 19,3%
No ho saben 8,9% 27,8% 10,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 28 Qui s'ocupa normalment del seguiment dels estudis del vostre fill o filla? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
El pare 1,5% ,8% 1,2%
La mare 53,3% 42,1% 53,0%
El pare i la mare 38,4% 30,2% 37,3%
Una altra persona 2,4% 3,2% 2,4%
No ho saben 4,5% 23,8% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 29 Hores suport A. Llengua castellana * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 73,2% 61,1% 73,5%
1 hora o menys 8,3% 4,0% 8,4%
1 a 2 hores 4,2% 1,6% 3,6%
3 o més hores ,9% ,8%
No ho saben 13,4% 32,5% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 30 Hores suport B. Llengua catalana * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 73,8% 61,1% 74,1%
1 hora o menys 6,3% 3,2% 6,0%
1 a 2 hores 3,9% 2,4% 3,6%
3 o més hores 2,1% ,8% 1,2%
No ho saben 14,0% 32,5% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Estau satisfets amb el rendiment 
del vostre fill o filla? PARE

Estau satisfets amb el rendiment 
del vostre fill o filla? MARE

Qui s'ocupa normalment del 
seguiment dels estudis del vostre 
fill o filla?

Hores suport A. Llengua 
castellana

Hores suport B. Llengua 
catalana



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 6

Taula 31 Hores suport C. Matemàtiques * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 47,0% 39,7% 47,6%
1 hora o menys 13,1% 7,1% 12,7%
1 a 2 hores 25,0% 20,6% 24,1%
3 o més hores 3,0% 1,6% 2,4%
No ho saben 11,9% 31,0% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 32 Hores suport D. Ciències de la naturalesa (física i química, biologia) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 72,3% 61,1% 72,3%
1 hora o menys 4,8% 4,0% 4,8%
1 a 2 hores 6,0% 1,6% 4,8%
3 o més hores 1,2% 1,2%
No ho saben 15,8% 33,3% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 33 Hores suport E. Ciències socials, geografia i història * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 77,1% 62,7% 76,5%
1 hora o menys 4,2% 2,4% 4,2%
1 a 2 hores 1,8% ,8% 1,2%
No ho saben 17,0% 34,1% 18,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 34 Hores suport F. Llengües estrangeres (anglès, francès) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 58,3% 48,4% 57,2%
1 hora o menys 6,5% 4,0% 6,6%
1 a 2 hores 16,7% 14,3% 17,5%
3 o més hores 6,3% 3,2% 5,4%
No ho saben 12,2% 30,2% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 35 Hores suport G. Classes de repàs en totes les àrees * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
no en rep cap 75,0% 59,5% 74,7%
1 hora o menys 3,6% 2,4% 3,6%
1 a 2 hores 4,5% 4,0% 4,2%
3 o més hores 2,4% 1,6% 1,8%
No ho saben 14,6% 32,5% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Hores suport C. Matemàtiques

Hores suport D. Ciències de la 
naturalesa (física i química, 
biologia)

Hores suport E. Ciències socials, 
geografia i història

Hores suport F. Llengües 
estrangeres (anglès, francès)

Hores suport G. Classes de 
repàs en totes les àrees
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Taula 36 Freqüència situacions a. Parlam amb ell sobre la marxa del curs * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 1,5% 1,6% 1,2%
poc 9,5% 9,5% 9,6%
normal 20,8% 16,7% 21,1%
sovint 36,6% 26,2% 36,1%
quasi sempre 27,7% 22,2% 26,5%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 37 Freqüència situacions b. Controlam que faci els treballs i els deures * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 3,0% 2,4% 3,0%
poc 16,1% 13,5% 16,9%
normal 15,5% 12,7% 15,1%
sovint 25,9% 20,6% 26,5%
quasi sempre 35,7% 27,0% 33,1%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 38 Freqüència situacions c. L'ajudam en la realització dels deures * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 17,6% 14,3% 18,7%
poc 24,7% 19,0% 23,5%
normal 22,9% 18,3% 22,3%
sovint 22,0% 18,3% 21,7%
quasi sempre 8,9% 6,3% 8,4%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 39 Freqüència situacions d. El motivam i animam perquè estudiï * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
poc 3,6% 2,4% 3,6%
normal 17,9% 15,9% 18,1%
sovint 32,1% 22,2% 31,3%
quasi sempre 42,6% 35,7% 41,6%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 40 Freqüència situacions e. Li facilitam materials i recursos necessaris * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai ,6% ,6%
poc 1,2% 1,6% 1,2%
normal 11,0% 7,1% 10,8%
sovint 17,9% 15,1% 18,1%
quasi sempre 65,5% 52,4% 63,9%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència situacions a. Parlam 
amb ell sobre la marxa del curs

Freqüència situacions b. 
Controlam que faci els treballs i 
els deures

Freqüència situacions c. 
L'ajudam en la realització dels 
deures

Freqüència situacions d. El 
motivam i animam perquè estudiï

Freqüència situacions e. Li 
facilitam materials i recursos 
necessaris
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Taula 41 Freqüència situacions f. Controlam la seva assistència a classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 1,8% 1,6% 1,8%
poc 1,2% ,8% 1,2%
normal 9,5% 5,6% 9,6%
sovint 10,7% 7,1% 11,4%
quasi sempre 72,9% 61,1% 70,5%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 42 Freqüència situacions g. Afavorim que s'organitzi l'estudi i les tasques * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 3,6% 2,4% 3,6%
poc 7,4% 6,3% 7,8%
normal 20,8% 18,3% 20,5%
sovint 25,6% 20,6% 24,7%
quasi sempre 38,7% 28,6% 38,0%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 43 Quins estudis voldrieu que acabis el vostre fill o filla? PARE * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
estudis obligatoris 6,0% 3,2% 5,4%
cicle formatiu de grau mitjà 1,8% 2,4% 1,8%

batxillerat 4,2% 2,4% 4,2%
cicle formatiu de grau superior 3,9% 3,2% 3,6%

carrera universitària 50,9% 37,3% 50,0%
no ho he decidit encara 3,0% 4,0% 3,0%
No ho saben 30,4% 47,6% 31,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 44 Quins estudis voldrieu que acabés el vostre fill o filla? MARE * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
estudis obligatoris 3,6% 3,2% 3,0%
cicle formatiu de grau mitjà 3,0% 2,4% 3,0%

batxillerat 11,9% 9,5% 12,0%
cicle formatiu de grau superior 3,3% 1,6% 3,0%

carrera universitària 66,1% 50,8% 65,1%
no ho he decidit encara 4,8% 6,3% 4,8%
No ho saben 7,4% 26,2% 9,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 45 Importància resultats A. Llengua castellana * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
poc ,6% ,6%
normal 6,8% 7,1% 7,8%
bastant 28,9% 22,2% 27,7%
molta 59,2% 46,8% 57,8%
No ho saben 4,5% 23,8% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Freqüència situacions f. 
Controlam la seva assistència a 
classe

Freqüència situacions g. 
Afavorim que s'organitzi l'estudi i 
les tasques

Quins estudis voldrieu que 
acabis el vostre fill o filla? PARE

Quins estudis voldrieu que 
acabés el vostre fill o filla? 
MARE

Importància resultats A. Llengua 
castellana
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Taula 46 Importància resultats B. Llengua catalana * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens ,6% ,6%
poc 1,2% ,8% 1,2%
normal 8,9% 7,9% 9,0%
bastant 30,1% 23,0% 29,5%
molta 55,4% 44,4% 54,2%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 47 Importància resultats C. Matemàtiques * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
poc ,6% ,8% ,6%
normal 6,0% 5,6% 6,0%
bastant 28,3% 22,2% 28,3%
molta 61,3% 47,6% 59,6%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 48 Importància resultats D. Ciències de la natural (física i química, biolog i geol) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens ,6% ,6%
poc 1,2% ,8% 1,2%
normal 13,1% 12,7% 13,9%
bastant 30,4% 25,4% 30,1%
molta 50,9% 37,3% 48,8%
No ho saben 3,9% 23,8% 5,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 49 Importància resultats E. Ciències socials, geografia i història * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
poc ,3%
normal 10,4% 9,5% 10,8%
bastant 29,5% 27,0% 25,9%
molta 51,5% 40,5% 48,8%
No ho saben 8,3% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 50 Importància resultats F. Tecnologia * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens ,6% ,6%
poc 5,4% 4,0% 5,4%
normal 28,9% 25,4% 26,5%
bastant 19,6% 18,3% 18,1%
molta 36,6% 28,6% 34,3%
No ho saben 8,9% 23,8% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància resultats B. Llengua 
catalana

Importància resultats C. 
Matemàtiques

Importància resultats D. Ciències 
de la natural (física i química, 
biolog i geol)

Importància resultats E. Ciències 
socials, geografia i història

Importància resultats F. 
Tecnologia
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Taula 51 Importància resultats G. Llengües estrangeres (anglès, francès...) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
normal 5,4% 5,6% 5,4%
bastant 22,0% 18,3% 19,9%
molta 63,1% 52,4% 59,0%
No ho saben 9,5% 23,8% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 52 Importància resultats H. Educació física * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens ,3%
poc 7,1% 7,1% 6,6%
normal 37,2% 32,5% 33,7%
bastant 20,2% 15,9% 19,3%
molta 26,8% 21,4% 25,9%
No ho saben 8,3% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 53 Importància resultats I. Educació artística (plàstica i música) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 1,2% 1,2%
poc 8,6% 8,7% 9,0%
normal 36,9% 30,2% 32,5%
bastant 15,8% 12,7% 14,5%
molta 29,2% 25,4% 28,3%
No ho saben 8,3% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 54 Quan Conflicte A. Parlam i cercam la solució conjuntament * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 3,0% 3,2% 3,0%
poc 6,8% 7,9% 6,0%
normal 18,5% 13,5% 17,5%
sovint 22,0% 17,5% 20,5%
quasi sempre 41,1% 34,9% 38,6%
No ho saben 8,6% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 55 Quan Conflicte B. L'escoltam però decidim nosaltres * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 14,0% 13,5% 13,3%
poc 14,6% 11,9% 13,9%
normal 23,8% 22,2% 22,3%
sovint 22,0% 15,1% 20,5%
quasi sempre 16,1% 13,5% 15,1%
No ho saben 9,5% 23,8% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància resultats G. 
Llengües estrangeres (anglès, 
francès...)

Importància resultats H. 
Educació física

Importància resultats I. Educació 
artística (plàstica i música)

Quan Conflicte A. Parlam i 
cercam la solució conjuntament

Quan Conflicte B. L'escoltam 
però decidim nosaltres
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Taula 56 Quan Conflicte C. Imposam els nostres criteris * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 16,4% 14,3% 16,3%
poc 27,4% 21,4% 25,9%
normal 18,8% 17,5% 18,1%
sovint 15,8% 15,1% 13,9%
quasi sempre 12,2% 7,9% 10,8%
No ho saben 9,5% 23,8% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 57 Quan Conflicte D. Afavorim que hi decideixi ell * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 14,6% 8,7% 13,3%
poc 15,8% 13,5% 14,5%
normal 28,0% 23,8% 27,1%
sovint 22,0% 21,4% 20,5%
quasi sempre 10,4% 8,7% 9,6%
No ho saben 9,2% 23,8% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 58 Quantes entrevistes heu mantingut aquest curs amb el tutor o tutora del vostre fill o filla? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
1 28,0% 19,8% 25,9%
2 28,0% 25,4% 24,7%
3 14,9% 15,9% 14,5%
4 4,2% 2,4% 4,2%
5 ,6% ,6%
6 2,4% 3,2% 2,4%
7 ,3%
9 o més 2,4% 0,8% 2,4%
No ho saben 19,3% 32,5% 25,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 59 Temes entrevistes A. Adaptació del fill al centre (conducta, integració) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 26,5% 23,0% 24,7%
poc 14,3% 12,7% 12,7%
normal 20,5% 16,7% 19,9%
sovint 9,2% 9,5% 9,0%
quasi sempre 11,6% 7,9% 9,6%
No ho saben 17,9% 30,2% 24,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 60 Temes entrevistes B. Com colálaborar en l'educació del fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 12,2% 9,5% 11,4%
poc 10,7% 10,3% 10,2%
normal 21,4% 20,6% 20,5%
sovint 18,5% 15,1% 16,3%
quasi sempre 19,9% 14,3% 18,1%
No ho saben 17,3% 30,2% 23,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Quantes entrevistes heu 
mantingut aquest curs amb el 
tutor o tutora del vostre fill o filla?

Quan Conflicte C. Imposam els 
nostres criteris

Quan Conflicte D. Afavorim que 
hi decideixi ell

Temes entrevistes A. Adaptació 
del fill al centre (conducta, 
integració)

Temes entrevistes B. Com 
colálaborar en l'educació del fill
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Taula 61 Temes entrevistes C. Problemes d'aprenentatge del fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 19,6% 13,5% 18,7%
poc 9,2% 8,7% 8,4%
normal 18,5% 16,7% 17,5%
sovint 16,4% 13,5% 15,7%
quasi sempre 19,0% 16,7% 16,3%
No ho saben 17,3% 31,0% 23,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 62 Temes entrevistes D. Les qualificacions del fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 2,7% 1,6% 2,4%
poc 1,5% ,6%
normal 12,2% 11,9% 10,8%
sovint 20,2% 16,7% 20,5%
quasi sempre 47,6% 40,5% 44,0%
No ho saben 15,8% 29,4% 21,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 63 Temes entrevistes E. El comportament del grup * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 13,1% 11,1% 11,4%
poc 18,2% 14,3% 16,9%
normal 19,9% 16,7% 18,1%
sovint 14,9% 14,3% 14,5%
quasi sempre 16,4% 12,7% 15,7%
No ho saben 17,6% 31,0% 23,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 64 Temes entrevistes F. Activitats extraescolars * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 38,1% 27,8% 34,3%
poc 23,5% 25,4% 21,7%
normal 10,7% 8,7% 10,2%
sovint 6,8% 5,6% 6,6%
quasi sempre 1,5% 1,6% 1,2%
No ho saben 19,3% 31,0% 25,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 65 Temes entrevistes G. Vies de participació dels pares i mares a l'escola. * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 33,0% 26,2% 28,3%
poc 22,6% 21,4% 22,3%
normal 16,1% 13,5% 15,1%
sovint 5,1% 4,8% 5,4%
quasi sempre 4,5% 3,2% 4,2%
No ho saben 18,8% 31,0% 24,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Temes entrevistes C. Problemes 
d'aprenentatge del fill

Temes entrevistes D. Les 
qualificacions del fill

Temes entrevistes E. El 
comportament del grup

Temes entrevistes F. Activitats 
extraescolars

Temes entrevistes G. Vies de 
participació dels pares i mares a 
l'escola.
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Taula 66 Temes entrevistes H. Aptituds, motivacions i interessos del fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 8,0% 4,0% 6,6%
poc 4,8% 4,0% 4,8%
normal 18,8% 17,5% 18,7%
sovint 22,9% 19,0% 20,5%
quasi sempre 28,6% 25,4% 26,5%
No ho saben 17,0% 30,2% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 67 Temes entrevistes I. Problemes familiars que afecten el comportament o el rendiment del fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 44,3% 34,1% 39,8%
poc 14,6% 15,9% 14,5%
normal 9,5% 9,5% 9,0%
sovint 7,4% 5,6% 7,2%
quasi sempre 7,4% 4,8% 6,6%
No ho saben 16,7% 30,2% 22,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 68 Quan heu volgut parlar, vos ha resultat fàcil de contactar-hi? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
No he demanat mai de parlar 
amb els seus professors 6,5% 4,0% 6,0%

Sempre ens ha resultat difícil de 
contactar-hi 4,8% 1,6% 4,2%

Unes vegades sí, altres no 14,0% 13,5% 13,3%
Sempre han estat accessibles 66,1% 57,9% 62,0%
No ho saben 8,6% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 69 Quants conflictes heu tengut amb algun professor del vostre fill o filla? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Cap 81,0% 68,3% 75,3%
Un 7,7% 6,3% 7,8%
Dos ,6% ,8% ,6%
Tres 1,8% ,8% 1,8%
Quatre o més ,9% ,8% ,6%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 70 Grau satisfacc A. El centre en general * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens ,9% ,6%
poc 4,8% 4,8% 4,8%
normal 33,3% 30,2% 30,7%
bastant 39,3% 31,0% 37,3%
molta 13,7% 11,1% 12,7%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Temes entrevistes H. Aptituds, 
motivacions i interessos del fill

Temes entrevistes I. Problemes 
familiars que afecten el 
comportament o el rendiment del 
fill

Quan heu volgut parlar, vos ha 
resultat fàcil de contactar-hi?

Quants conflictes heu tengut 
amb algun professor del vostre 
fill o filla?

Grau satisfacc A. El centre en 
general
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Taula 71 Grau satisfacc B. El funcionament de la direcció * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 3,3% 2,4% 3,0%
poc 10,1% 7,9% 9,0%
normal 41,4% 39,7% 39,2%
bastant 26,8% 17,5% 25,3%
molta 10,4% 9,5% 9,6%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 72 Grau satisfacc C. El professorat del vostre fill * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 1,8% 1,6% 1,8%
poc 5,7% 4,0% 4,8%
normal 31,5% 25,4% 29,5%
bastant 39,3% 34,1% 37,3%
molta 13,7% 11,9% 12,7%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 73 Grau satisfacc D. Les entrevistes amb el professors * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 1,8% ,8% 1,8%
poc 6,3% 4,0% 5,4%
normal 29,2% 27,8% 27,7%
bastant 36,3% 30,2% 34,9%
molta 17,3% 12,7% 15,1%
No ho saben 9,2% 24,6% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 74 Grau satisfacc E. La informació que rebeu del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 4,8% 4,0% 4,8%
poc 7,7% 6,3% 6,6%
normal 32,4% 30,2% 28,9%
bastant 28,0% 19,8% 27,1%
molta 18,5% 16,7% 18,1%
No ho saben 8,6% 23,0% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 75 Grau satisfacc F. El nivell educatiu de l'alumnat del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 4,5% 3,2% 4,2%
poc 7,1% 7,1% 5,4%
normal 33,9% 31,7% 34,3%
bastant 31,5% 23,8% 28,9%
molta 14,9% 11,1% 13,3%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Grau satisfacc B. El 
funcionament de la direcció

Grau satisfacc C. El professorat 
del vostre fill

Grau satisfacc D. Les entrevistes 
amb el professors

Grau satisfacc E. La informació 
que rebeu del centre

Grau satisfacc F. El nivell 
educatiu de l'alumnat del centre
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Taula 76 Grau satisfacc G. La convivència dels joves al centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 3,6% 1,6% 3,6%
poc 9,2% 8,7% 8,4%
normal 36,0% 33,3% 34,9%
bastant 31,5% 22,2% 28,3%
molta 10,4% 9,5% 9,6%
No ho saben 9,2% 24,6% 15,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 77 Grau satisfacc H. El consell escolar * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 5,4% 4,0% 4,2%
poc 15,8% 15,9% 15,7%
normal 42,0% 35,7% 38,6%
bastant 19,0% 11,9% 18,1%
molta 8,0% 7,9% 7,8%
No ho saben 9,8% 24,6% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 78 Grau satisfacc I. Les activitats extraescolars * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,3% 9,5% 9,6%
poc 17,0% 16,7% 16,9%
normal 36,9% 31,0% 34,3%
bastant 17,3% 13,5% 15,7%
molta 6,5% 4,8% 6,6%
No ho saben 11,0% 24,6% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 79 Grau satisfacc J. Els serveis del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 3,9% 1,6% 3,0%
poc 12,2% 9,5% 12,0%
normal 37,2% 34,9% 35,5%
bastant 28,0% 22,2% 25,3%
molta 10,7% 8,7% 10,2%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 80 Participau B. Colálaboració amb el professor en alguns temes de classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 31,3% 23,8% 28,9%
poc 25,3% 21,4% 24,1%
normal 14,6% 13,5% 12,7%
bastant 12,2% 11,1% 12,7%
molta 6,3% 5,6% 5,4%
No ho saben 10,4% 24,6% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Grau satisfacc H. El consell 
escolar

Grau satisfacc G. La convivència 
dels joves al centre

Grau satisfacc I. Les activitats 
extraescolars

Grau satisfacc J. Els serveis del 
centre

Participau B. Colálaboració amb 
el professor en alguns temes de 
classe
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Taula 81 Participau C.En activitats culturals desenvolupades fora de l'horari escolar * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 36,6% 28,6% 33,7%
poc 16,7% 15,1% 16,3%
normal 17,6% 16,7% 16,3%
bastant 11,0% 9,5% 10,2%
molta 8,3% 6,3% 7,8%
No ho saben 9,8% 23,8% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 82 Participau D. En activitats extraescolars (excursions, biblioteca, organització de festes) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 38,1% 28,6% 34,9%
poc 20,2% 19,0% 19,9%
normal 13,1% 11,1% 11,4%
bastant 11,3% 8,7% 10,8%
molta 7,4% 7,9% 7,2%
No ho saben 9,8% 24,6% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 83 Participau E. En altres activitats (manteniment del centre, solálicitar ajudes) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 45,5% 38,1% 42,2%
poc 17,6% 14,3% 16,3%
normal 15,5% 14,3% 15,1%
bastant 6,8% 5,6% 6,6%
molta 4,8% 3,2% 4,2%
No ho saben 9,8% 24,6% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 84 Participau F. En el Consell Escolar * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 53,9% 42,1% 50,0%
poc 19,6% 18,3% 18,1%
normal 9,2% 7,9% 9,0%
bastant 3,6% 3,2% 3,6%
molta 3,9% 4,0% 3,6%
No ho saben 9,8% 24,6% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 85 La importància A. Reunions informatives sobre temes generals del centre i del sistema educatiu * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 2,1% 1,8%
poc 12,2% 10,3% 11,4%
normal 22,3% 19,8% 20,5%
bastant 31,8% 27,0% 31,3%
molta 22,9% 19,0% 20,5%
No ho saben 8,6% 23,8% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Participau C.En activitats 
culturals desenvolupades fora de 
l'horari escolar

Participau D. En activitats 
extraescolars (excursions, 
biblioteca, organització de 
festes)

Participau E. En altres activitats 
(manteniment del centre, 
solálicitar ajudes)

Participau F. En el Consell 
Escolar

La importància A. Reunions 
informatives sobre temes 
generals del centre i del sistema 
educatiu
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Taula 86 La importància B. Reunions informatives sobre temes generals del curs o grup del vostre fill. * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 3,0% ,8% 3,0%
poc 3,6% 2,4% 3,6%
normal 17,0% 14,3% 16,9%
bastant 35,7% 30,2% 33,7%
molta 32,1% 28,6% 28,3%
No ho saben 8,6% 23,8% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 87 La importància C. Entrevistes personals per tractar problemes o situacions individuals * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 1,8% 1,6% 1,8%
poc ,9% 1,8%
normal 11,3% 7,9% 10,2%
bastant 28,0% 22,2% 26,5%
molta 49,4% 44,4% 45,2%
No ho saben 8,6% 23,8% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 88 Comunicació A. Cartes, circulars, etc. * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 11,3% 6,3% 10,8%
poc 10,7% 7,1% 9,6%
normal 9,2% 7,1% 8,4%
sovint 31,5% 27,8% 31,3%
quasi sempre 29,2% 27,8% 26,5%
No ho saben 8,0% 23,8% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 89 Comunicació B. Comunicacions telefòniques * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 31,8% 29,4% 30,1%
poc 20,8% 18,3% 19,9%
normal 19,6% 14,3% 18,1%
sovint 7,4% 7,1% 7,2%
quasi sempre 12,8% 7,9% 12,0%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 90 Comunicació C. Missatges a mòbils, web del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 46,7% 41,3% 43,4%
poc 12,2% 8,7% 12,7%
normal 8,0% 7,9% 7,2%
sovint 12,2% 10,3% 12,0%
quasi sempre 12,8% 8,7% 11,4%
No ho saben 8,0% 23,0% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

La importància B. Reunions 
informatives sobre temes 
generals del curs o grup del 
vostre fill.

La importància C. Entrevistes 
personals per tractar problemes 
o situacions individuals

Comunicació A. Cartes, circulars, 
etc.

Comunicació B. Comunicacions 
telefòniques

Comunicació C. Missatges a 
mòbils, web del centre



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 18

Taula 91 Comunicació D. Reunions dels pares i mares del grup-classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 18,8% 13,5% 17,5%
poc 14,6% 15,1% 14,5%
normal 25,6% 20,6% 24,7%
sovint 18,2% 15,1% 15,7%
quasi sempre 13,7% 11,1% 13,3%
No ho saben 9,2% 24,6% 14,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 92 Comunicació E. Reunions convocades per la direcció del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 19,0% 13,5% 17,5%
poc 16,4% 15,1% 16,9%
normal 23,8% 19,8% 22,9%
sovint 15,2% 14,3% 13,3%
quasi sempre 17,0% 12,7% 15,7%
No ho saben 8,6% 24,6% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 93 Comunicació F. Reunions amb el tutor * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 6,5% 6,3% 6,0%
poc 11,9% 8,7% 10,8%
normal 22,3% 20,6% 22,9%
sovint 27,7% 23,0% 25,9%
quasi sempre 23,5% 17,5% 21,1%
No ho saben 8,0% 23,8% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 94 Comunicació G. Reunions convocades per l'associació de mares i pares * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 36,0% 27,8% 33,1%
poc 20,8% 21,4% 20,5%
normal 17,3% 11,9% 16,9%
sovint 8,6% 7,9% 7,8%
quasi sempre 8,9% 7,1% 8,4%
No ho saben 8,3% 23,8% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 95 Pertanyeu a l'associació de mares i pares del centre? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
No existeix associació en el 
centre 3,3% 4,0% 3,0%

Existeix però no hi pertanyem 39,3% 31,0% 36,1%
Som socis però només en 
pagam la quota 29,5% 24,6% 27,7%

Som socis i assistim 
generalment a les reunions 11,6% 10,3% 11,4%

Som socis i col·laboram amb les 
activitats que organitzen 5,4% 2,4% 5,4%

Som socis i tenim un càrrec a la 
junta 3,0% 4,0% 3,0%

No ho saben 8,0% 23,8% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Comunicació D. Reunions dels 
pares i mares del grup-classe

Comunicació E. Reunions 
convocades per la direcció del 
centre

Comunicació F. Reunions amb el 
tutor

Comunicació G. Reunions 
convocades per l'associació de 
mares i pares

Pertanyeu a l'associació de 
mares i pares del centre?
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Taula 96 El fill ha sofert A. Ferides, cops, puntades * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 82,7% 69,8% 78,9%
quaque vegada 9,5% 7,1% 8,4%
cada mes ,3%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 97 El fill ha sofert B. Empentes, forcejaments, clatellades * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 82,1% 68,3% 78,3%
quaque vegada 9,8% 7,9% 8,4%
cada mes ,6% ,8% ,6%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 98 El fill ha sofert C. Insults, amenaces (verbals, SMS, altres) * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 77,7% 66,7% 74,1%
quaque vegada 14,9% 10,3% 13,3%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 99 El fill ha sofert D. Bromes de mal gust, burles, malnoms * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 66,1% 53,2% 62,0%
quaque vegada 24,1% 20,6% 22,9%
cada mes 1,2% 1,6% 1,2%
cada setmana 1,2% 1,6% 1,2%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 100 El fill ha sofert E. Menyspreus, difamacions, humiliacions * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 84,8% 70,6% 80,1%
quaque vegada 6,5% 4,8% 6,0%
cada mes 1,2% 1,6% 1,2%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 101 El fill ha sofert F. Exclusió, relegació, aïllament * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 87,2% 73,8% 81,9%
quaque vegada 3,0% 1,6% 3,0%
cada mes 1,2% 1,6% 1,2%
cada dia 1,2% 1,2%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

El fill ha sofert A. Ferides, cops, 
puntades

El fill ha sofert B. Empentes, 
forcejaments, clatellades

El fill ha sofert C. Insults, 
amenaces (verbals, SMS, altres)

El fill ha sofert D. Bromes de mal 
gust, burles, malnoms

El fill ha sofert E. Menyspreus, 
difamacions, humiliacions

El fill ha sofert F. Exclusió, 
relegació, aïllament
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Taula 102 El fill ha sofert G. Desperfectes a les seves coses * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 75,6% 61,1% 71,1%
quaque vegada 14,6% 13,5% 13,9%
cada mes 2,4% 2,4% 2,4%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 103 El fill ha sofert H. Robatoris, extorsions * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 75,9% 62,7% 72,3%
quaque vegada 16,7% 14,3% 15,1%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 104 El fill ha sofert I. Assetjament o intimidació * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
mai 89,0% 73,8% 84,9%
quaque vegada 3,0% 2,4% 1,8%
cada mes ,6% ,8% ,6%
No ho saben 7,4% 23,0% 12,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 105 Qui ha estat l'agressor o agressors? A. Una alumna de la mateixa classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 9,2% 7,9% 8,4%
No 47,3% 41,3% 45,2%
No ho saben 43,5% 50,8% 46,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 106 Qui ha estat l'agressor o agressors? B. Un alumne de la mateixa classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 22,0% 16,7% 20,5%
No 35,4% 33,3% 33,7%
No ho saben 42,6% 50,0% 45,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 107 Qui ha estat l'agressor o agressors? C. Un grup de la seva aula * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 6,3% 6,3% 6,0%
No 49,7% 42,1% 47,0%
No ho saben 44,0% 51,6% 47,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

El fill ha sofert G. Desperfectes a 
les seves coses

El fill ha sofert H. Robatoris, 
extorsions

El fill ha sofert I. Assetjament o 
intimidació

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? A. Una alumna de la 
mateixa classe

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? B. Un alumne de la 
mateixa classe

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? C. Un grup de la 
seva aula
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Taula 108 Qui ha estat l'agressor o agressors? D. Un grup d'una altra aula * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 6,3% 4,0% 6,0%
No 50,9% 44,4% 48,2%
No ho saben 42,9% 51,6% 45,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 109 Qui ha estat l'agressor o agressors? E. Un professor * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si ,9% ,8% ,6%
No 55,1% 47,6% 52,4%
No ho saben 44,0% 51,6% 47,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 110 Qui ha estat l'agressor o agressors? F. Una professora * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 1,5% ,8% 1,2%
No 54,5% 47,6% 51,8%
No ho saben 44,0% 51,6% 47,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 111 Qui ha estat l'agressor o agressors? G. Un pare/ mare * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
No 56,0% 48,4% 53,0%
No ho saben 44,0% 51,6% 47,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 112 Qui ha estat l'agressor o agressors? H. Altres * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 5,1% 5,6% 4,8%
No 49,4% 40,5% 47,0%
No ho saben 45,5% 54,0% 48,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 113 Com heu procedit en aquests casos? A. Comunicar-ho al centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 26,8% 24,6% 26,5%
No ho saben 73,2% 75,4% 73,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 114 Com heu procedit en aquests casos? B. Parlar amb l'agressor/s * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 2,1% 1,6% 1,8%
No ho saben 97,9% 98,4% 98,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? D. Un grup d'una 
altra aula

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? E. Un professor

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? F. Una professora

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? G. Un pare/ mare

Qui ha estat l'agressor o 
agressors? H. Altres

Com heu procedit en aquests 
casos? A. Comunicar-ho al 
centre

Com heu procedit en aquests 
casos? B. Parlar amb 
l'agressor/s
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Taula 115 Com heu procedit en aquests casos? C. Parlar amb la família de l'agressor/s * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 1,2% 1,6% 1,2%
No ho saben 98,8% 98,4% 98,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 116 Com heu procedit en aquests casos? D. Denunciar-ho a la policia * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si ,6% ,6%
No ho saben 99,4% 100,0% 99,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 117 Com heu procedit en aquests casos? E. Altres * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
Si 8,6% 4,8% 7,2%
No ho saben 91,4% 95,2% 92,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 118 Amb quina freqüència vos ha cridat el tutor del vostre fill o filla per informar-vos sobre faltes d'assistència? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
quasi mai 72,3% 59,5% 67,5%
poc 10,1% 9,5% 10,2%
normal 3,0% 1,6% 3,0%
sovint 2,7% 1,6% 2,4%
quasi sempre 1,5% ,8% 1,2%
No ho saben 10,4% 27,0% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 119 Quants dies ha faltat el vostre fill a classe de promig per mes des de l'inici de curs? * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
1-5 dies al mes 72,3% 63,5% 68,7%
6-10 dies al mes 6,0% 4,8% 5,4%
16-20 dies al mes ,9% ,6%
No ho saben 20,8% 31,7% 25,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 120 Importancia a. Manca de valoració per part dels pares de l'escola * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 19,0% 14,3% 17,5%
poc 5,7% 4,8% 4,8%
normal 10,4% 10,3% 10,2%
bastant 29,8% 25,4% 29,5%
molta 21,4% 18,3% 19,9%
No ho saben 13,7% 27,0% 18,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Com heu procedit en aquests 
casos? C. Parlar amb la família 
de l'agressor/s

Com heu procedit en aquests 
casos? D. Denunciar-ho a la 
policia

Com heu procedit en aquests 
casos? E. Altres

Amb quina freqüència vos ha 
cridat el tutor del vostre fill o filla 
per informar-vos sobre faltes 
d'assistència?

Quants dies ha faltat el vostre fill 
a classe de promig per mes des 
de l'inici de curs?

Importancia a. Manca de 
valoració per part dels pares de 
l'escola
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Taula 121 Importància b. Itinerari escolar previ de l'alumne * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 19,9% 17,5% 18,7%
poc 19,0% 19,0% 18,7%
normal 26,2% 21,4% 25,3%
bastant 15,8% 13,5% 14,5%
molta 4,8% 2,4% 4,2%
No ho saben 14,3% 26,2% 18,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 122 Importància c. Actitud de l'alumne enfront l'escola * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 10,4% 7,9% 9,6%
poc 6,5% 6,3% 6,6%
normal 12,5% 11,1% 12,7%
bastant 31,0% 23,8% 28,3%
molta 26,5% 24,6% 25,3%
No ho saben 13,1% 26,2% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 123 Importància d. Identificació de l'alumne amb els objectius del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,6% 9,5% 11,4%
poc 15,8% 15,9% 13,9%
normal 26,5% 22,2% 25,3%
bastant 22,9% 19,0% 23,5%
molta 9,2% 7,1% 7,8%
No ho saben 14,0% 26,2% 18,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 124 Importància e. Identificació de l'alumne amb els mitjans del centre * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 15,5% 13,5% 15,1%
poc 19,0% 16,7% 16,9%
normal 27,4% 21,4% 27,1%
bastant 17,3% 15,9% 16,9%
molta 6,5% 5,6% 5,4%
No ho saben 14,3% 27,0% 18,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 125 Importància f. Avorriment * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,0% 7,9% 10,2%
poc 10,4% 11,1% 11,4%
normal 17,3% 19,8% 17,5%
bastant 24,4% 19,0% 22,3%
molta 24,4% 15,9% 21,7%
No ho saben 12,5% 26,2% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància b. Itinerari escolar 
previ de l'alumne

Importància c. Actitud de 
l'alumne enfront l'escola

Importància d. Identificació de 
l'alumne amb els objectius del 
centre

Importància e. Identificació de 
l'alumne amb els mitjans del 
centre

Importància f. Avorriment



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 24

Taula 126 Importància g. Manca de motivació dels pares per l'educació dels fills * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 14,0% 10,3% 12,7%
poc 6,8% 7,9% 6,6%
normal 8,0% 7,9% 7,8%
bastant 32,1% 24,6% 31,9%
molta 25,6% 23,0% 23,5%
No ho saben 13,4% 26,2% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 127 Importància h. Conflicte cultural: no coincidencia entre els valors de l'escola i els valors de determinats grups ètnics * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 13,7% 11,1% 12,7%
poc 13,1% 11,9% 12,0%
normal 22,6% 19,0% 23,5%
bastant 20,2% 18,3% 17,5%
molta 16,7% 13,5% 16,3%
No ho saben 13,7% 26,2% 18,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 128 Importància i. Situació de partida de l'alumne * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 15,5% 14,3% 14,5%
poc 7,7% 5,6% 7,2%
normal 31,3% 25,4% 30,1%
bastant 20,2% 22,2% 19,9%
molta 11,0% 8,7% 10,8%
No ho saben 14,3% 23,8% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 129 Importància j. Entorn cultural de l'alumne * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,3% 11,9% 10,2%
poc 7,4% 6,3% 7,2%
normal 19,9% 19,0% 20,5%
bastant 33,6% 27,0% 31,3%
molta 15,5% 14,3% 15,1%
No ho saben 12,2% 21,4% 15,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 130 Importància k. El pes del grup d'iguals * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,6% 10,3% 10,2%
poc 8,9% 8,7% 8,4%
normal 24,4% 22,2% 24,1%
bastant 25,3% 23,0% 25,3%
molta 17,0% 13,5% 15,7%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància g. Manca de 
motivació dels pares per 
l'educació dels fills

Importància h. Conflicte cultural: 
no coincidencia entre els valors 
de l'escola i els valors de 
determinats grups ètnics

Importància i. Situació de partida 
de l'alumne

Importància j. Entorn cultural de 
l'alumne

Importància k. El pes del grup 
d'iguals
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Taula 131 Importància l. Percepcions sobre el futur * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 12,2% 9,5% 12,0%
poc 11,0% 12,7% 10,2%
normal 19,9% 16,7% 20,5%
bastant 27,1% 24,6% 24,1%
molta 15,8% 12,7% 15,7%
No ho saben 14,0% 23,8% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 132 Importància m. Expectatives personals i familiars respecte l'escola * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 9,8% 9,5% 9,6%
poc 7,7% 7,9% 7,2%
normal 18,2% 15,1% 17,5%
bastant 33,3% 31,7% 31,9%
molta 18,2% 13,5% 17,5%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 133 Importància n. Grau de pertanença de l'alumne cap a l'escola * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 9,5% 8,7% 9,0%
poc 11,9% 11,1% 12,7%
normal 31,3% 27,0% 30,7%
bastant 27,4% 24,6% 24,7%
molta 7,1% 6,3% 6,6%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 134 Importància o. Relacions entre els professors i els alumnes * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 6,0% 6,3% 6,0%
poc 15,5% 11,9% 14,5%
normal 18,2% 15,9% 18,7%
bastant 29,5% 27,8% 27,7%
molta 18,2% 15,9% 16,9%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 135 Importància p. El nivell d'identificació dels alumnes amb l'escola * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 12,2% 11,9% 12,0%
poc 11,9% 11,1% 11,4%
normal 27,7% 23,8% 27,7%
bastant 25,9% 21,4% 23,5%
molta 8,3% 7,9% 7,8%
No ho saben 14,0% 23,8% 17,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància l. Percepcions sobre 
el futur

Importància m. Expectatives 
personals i familiars respecte 
l'escola

Importància n. Grau de 
pertanença de l'alumne cap a 
l'escola

Importància o. Relacions entre 
els professors i els alumnes

Importància p. El nivell 
d'identificació dels alumnes amb 
l'escola
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Taula 136 Importància q. Nivell de confiança, respecte, justicia, equitat i suport * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 11,3% 11,1% 10,8%
poc 6,0% 4,8% 6,0%
normal 23,8% 17,5% 22,9%
bastant 29,8% 26,2% 28,9%
molta 16,1% 18,3% 15,1%
No ho saben 13,1% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 137 Importància r. Polítiques i procediments escolars respecte a l'assistència a classe * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 9,5% 8,7% 9,0%
poc 11,0% 14,3% 10,8%
normal 26,8% 22,2% 25,9%
bastant 25,6% 21,4% 24,1%
molta 14,3% 11,1% 13,9%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 138 Importància s. Excesiva departamentalització * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 21,1% 18,3% 20,5%
poc 20,5% 19,0% 19,3%
normal 30,1% 27,0% 28,3%
bastant 8,6% 7,9% 9,0%
molta 4,5% 3,2% 4,2%
No ho saben 15,2% 24,6% 18,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 139 Importància t. Manca d'ambient personalitzat * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 15,5% 12,7% 15,1%
poc 17,9% 17,5% 16,9%
normal 22,6% 19,0% 21,7%
bastant 21,4% 19,8% 20,5%
molta 9,8% 8,7% 9,6%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 140 Importància u. Formes d'agrupament dels alumnes * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 12,2% 9,5% 12,0%
poc 14,6% 15,1% 13,3%
normal 24,7% 23,0% 24,7%
bastant 25,6% 21,4% 24,7%
molta 10,1% 8,7% 9,0%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància q. Nivell de 
confiança, respecte, justicia, 
equitat i suport

Importància r. Polítiques i 
procediments escolars respecte 
a l'assistència a classe

Importància s. Excesiva 
departamentalització

Importància t. Manca d'ambient 
personalitzat

Importància u. Formes 
d'agrupament dels alumnes



TAULES DE FAMÍLIES PER ILLES 27

Taula 141 Importància v. Caràcter impersonal i burocràtic dels centres grans * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 14,9% 14,3% 14,5%
poc 15,8% 14,3% 15,7%
normal 33,9% 31,0% 32,5%
bastant 13,4% 12,7% 12,7%
molta 9,2% 5,6% 8,4%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 142 Importància w. Diferents professors per a un mateix grup * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 21,7% 19,0% 21,1%
poc 21,1% 19,8% 19,9%
normal 20,5% 18,3% 19,9%
bastant 16,7% 15,1% 16,9%
molta 7,1% 5,6% 6,0%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 143 Importància x. Orientació cap a l'assignatura més que cap a l'alumne global * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 12,2% 10,3% 11,4%
poc 12,8% 11,1% 12,7%
normal 22,9% 19,8% 23,5%
bastant 25,9% 24,6% 24,7%
molta 13,4% 11,9% 11,4%
No ho saben 12,8% 22,2% 16,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Taula 144 Importància y. Mancances del currículum * Illa
% de Illa

Illa

Mallorca Menorca
Eivissa i 

Formentera
gens 18,5% 14,3% 18,1%
poc 15,8% 16,7% 15,7%
normal 30,4% 23,8% 28,9%
bastant 14,9% 17,5% 14,5%
molta 7,1% 4,8% 6,0%
No ho saben 13,4% 23,0% 16,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Importància v. Caràcter 
impersonal i burocràtic dels 
centres grans

Importància y. Mancances del 
currículum

Importància w. Diferents 
professors per a un mateix grup

Importància x. Orientació cap a 
l'assignatura més que cap a 
l'alumne global
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